
Aanwinsten van SBA — Periode 2001/08

Ongeldig udc

Histoire d'un bloc de houille/ H. Bouron ; Fernand Hue. —
Paris : Socíet́e française d'imprimerie et de librairie, [19–?]. —
137 p., front., ill.

SBA: 636268

Den calendrier eeuwelic durende: met de jaermaercten. —
Ghendt : Gheprent by Victor de Dayn, 1552. — front., ill., 16°

SBA: 635836

Convoluut

Jean Sobieski, ou: Le défenseur de la chrétient́e / C. Fallet. —
Rouen : Ḿegard, 1864. — 238 p., ill. — (Biblioth̀eque morale
de la jeunesse ; 1864: 2)

SBA: 636410

Le ǵeńeral De Sonis. Le colonel Paqueron. Théodore Wibaux.
Biographies. — Lille : Descĺee de Brouwer, 1890. — 198 p., ill.

SBA: 636212

Groot vliegbetoon der militaire luchtvaart op het vliegveld te
Evere, den 25 mei 1930: de eeuwfeesten 1830–1930= Grande
fête áerienne de l'áeronautique militairèa l'aérodrome d'Evere,
le 25 mai 1930: festivit́es du centenaire 1830–1930. — Liège :
Benard, 1930. — ill.

SBA: 636630

Den Mechelschen almanach voor het jaer Ons Heeren Jesu
Christi M.DC.LXXV. Gekalculeert . . . op den meridiaen van . . .
Mechelen. — Mechelen : By Gysbrecht Lints, 1675. — front.

SBA: 635861: 1675

Doorschoten ex.

De graaf van Egmond/ G. Oddery ; [ill.] A. Panis. —
Antwerpen : Sikkel, 1968. — 32 p., ill. — (Historische
verhalen ; 15: 7)

SBA: K 158094: 15,7

[Rekenboekje]. — s.l. : s.n., 1844
SBA: 637156

Relation exacte de la prise de Bruxelles, par ses habitans. —
Bruxelles : s.n., 1789. — 16 p., front., 8°

SBA: 636791

'Dan liever de lucht in!': Jan van Speijk en de Belgische
opstand/ Frits Rovers. — Hilversum : Verloren, 2000. — 88 p.,
ill. — (Verloren verleden: gedenkwaardige monumenten en
figuren uit de vaderlandse geschiedenis ; 12). —
ISBN 90–6550–453–2

SBA: 637208

Die Schedelsche Bibliothek: ein Beitrag zur Geschichte der
Ausbreitung der italienischen Renaissance, des deutschen
Humanismus und der medizinischen Literatur/ Richard
Stauber ; [edit.] Otto Hartig. — Nieuwkoop : De Graaf,
1969. — 277 p. — Herdruk van uitgave: 1908: Freiburg im
Breisgau

SBA: 635979

Supplement de la rélation d́etaillée de ce qui s'est passé a
Louvain ou Recueil des piéces authentiques qui ont servi entre
le gouvernement & l'université depuis le 28 d́ecembre 1787
jusqu'au 19 mars 1788. — Louvain : De l'imprimerie de
l'universit́e, 1788. — 120 p., 8°

SBA: 637123

Den Mechelschen almanach voor het jaer Ons Heeren
Jesu-Christi 1698. Ghecalculeert . . . op den meridiaen der
stadt . . . Mechelen/ Remmerus Valerius. — Mechelen : By
Gysbrecht Lints, 1698. — front.

SBA: 635861: 1698

Doorschoten ex. met aantekeningen in hs.

Den Mechelschen almanach, voor het jaer Ons Heeren Jesu
Christi M.DC.LXXVII. Gecalculeert . . . op den meridiaen
vande stadt . . . Mechelen/ Remmerus Valerius. — Mechelen :
By Gysbrecht Lints, 1677. — front.

SBA: 635861: 1677

Doorschoten ex. met aantekeningen in hs.

Den Mechelschen almanach, voor het jaer Ons Heeren Jesu
Christi M.DC.LXXVIII. Gecalculeert . . . op den meridiaen van
. . . Mechelen/ Remmerus Valerius. — Mechelen : By
Gysbrecht Lints, 1678. — front.

SBA: 635861: 1678

Doorschoten ex.

Den Mechelschen almanach, voor het jaer Ons Heeren
Jesu-Christi M.DC.LXXXIII. Gecalculeert . . . op den meridiaen
vande stadt . . . Mechelen/ Remmerus Valerius. — Mechelen :
By Gysbrecht Lints, 1683. — front.

SBA: 635861: 1683

Doorschoten ex. met aantekeningen in hs.

Den Mechelschen almanach, voor het jaer Ons Heeren
Jesu-Christi, M.DC.LXXXXI. Ghecalculeert . . . op den
meridiaen vande stadt . . . Mechelen/ Remmerus Valerius. —
Mechelen : By Gysbrecht Lints, 1691. — front.

SBA: 635861: 1691

Doorschoten ex.

Den Mechelschen almanach. Voor het jaer Ons Heeren
Jesu-Christi, M.DC.XCV. Ghekalculeert . . . op den meridiaen
van . . . Mechelen/ Remmerus Valerius. — Mechelen : By
Gysbrecht Lints, 1695. — front.

SBA: 635861: 1695

Doorschoten ex. met aantekeningen in hs.

Den Mechelschen almanach, voor het scrickel jaer Ons Heeren
Jesu-Christi M.DC.LXXXVIII. Gecalculeert . . . op den
meridiaen vande stadt . . . Mechelen/ Remmerus Valerius. —
Mechelen : By Gysbrecht Lints, 1688. — front.

SBA: 635861: 1688

Doorschoten ex. met aantekeningen in hs.



Onvervalschsten almanach voor dit jaer O. H. Jesu-Christi
1702. Ghecalculeert . . . op den meridiaen der stadt . . .
Mechelen/ Remmerus Valerius. — Mechelen : By Gysbrecht
Lints, 1702. — front.

SBA: 635861: 1702

Doorschoten ex.

Zonder udc

Henry de filmhond/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Amsterdam : Holland, 1964. — 48 p.

SBA: 635960

De bonte wereld/ Henri Arnoldus ; Cyriel Verleyen. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandsche Uitgeverij, 1956. — ill.

SBA: 636688

De bonte wereld van A tot Z/ [comp.] Richard Bamberger ;
[bew.] Henri Arnoldus ; e.a. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandsche Uitgeverij, 1956

SBA: 635757

La Franceà l'exposition universelle et internationale de
Bruxelles 1935. — Anvers : Neptune, 1935. — 95 p., ill. —
Supplement bij: Journal ‘Neptune’ du 29 juin 1935

SBA: 636633

Gids voor historisch beeld- en geluidsmateriaal/ [edit.] Jośe
Kooyman. — Amsterdam : Stichting Beheer IISG, 1999. — 511
p., ill. — ISBN 90–6861–184–4

SBA: 636648

Jongenskoppen/ Herman Haeck. — Alken : Bode van het H.
Hart, 1931. — 198 p.

SBA: 635924

L'aigle d'Amsterdam: Menasseh ben Israël, 1604–1657/ Lionel
Ifrah. — Paris : Champion, 2001. — 298 p. — (Série histoire ;
9) ; (Bibliothèque d'́etudes juives ; 12). —
ISBN 2–7453–0331–7

SBA: 636067

Oep s̀em Biggenaats: woordenlijst Buggenhouts dialect/
[edit.] Jos Tilley. — Buggenhout : Heemkring Ter Palen,
1997. — 211 p.

SBA: 636430

Het raadsel van de bananeneters/ Jo Pestum ; [vert.] Th.
Menger-de Neyn van Hoogfwerff ; [ill.] Werner Heymann. —
Hoorn : Westfriesland, 1976. — 101 p., ill. — (Commissaris
Luc Lucas-serie ; 3). — ISBN 90–205–1395–8

SBA: 637023

Sprookjes uit het Germaansche Noorden/ [edit.] M.M. de
Vries-Vogel ; [ill.] Johannes Mulders. — Zutphen : Thieme,
1932. — 327 p.

SBA: 637056

Lexicon van de Vereniging van Kempische Schrijvers, stand
1997/ [edit.] J.M. Goris ; M. Somers. — S.l. : Vereniging van
Kempische Schrijvers, 2000. — 104 p.

SBA: 637129

Verenigingengids/ Antwerpen, Stad. District Ekeren. —
Antwerpen : 2001. — 101 p.

SBA: 636506

Heureka: Griekse cultuur in Nederlandse woorden/ Jan
Verheggen. — Amsterdam : Contact, 1996. — 303 p. —
ISBN 90–254–0960–1

SBA: 636645

Wat is dat? De encyclopedie voor jongeren/ [edit.] R. de
Ruyter-Van der Feer. — 2 ed. — Baarn : Hollandia. — 3 v., ill.

SBA: 636605

1–3

Wetenschapsbeleid

National Science Council review. — Taipei. —
ISSN 0255–4399

SBA: UIA–E 963

(1998–1999)

Bibliografieën en catalogi

Bibliographia zoologiae et geologiae: a general catalogue of all
books, tracts, and memoirs on zoology and geology/ Louis
Agassiz ; [edit.] H.E. Strickland. — Bristol : Thoemmes,
2001. — 4 v. — Herdruk van uitgave: 1848–1854: London. —
ISBN 1–85506–897–4

SBA: 635825

1–4

Inventaris van het Generalaatsarchief van de Broeders
Xaverianen, 1840–1996/ Peter van Assche. — Leuven :
KADOC, 1999. — 163 p. — (Reeks inventarissen en
repertoria ; 54)

SBA: 637154

Inventarissen van verzamelingen/ Beatrijs Augustyn ; Jośe
Verschaeren ; e.a. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. —
(Toegangen in beperkte oplage ; 54)

SBA: 635812

Inventaris van het archief van de Gevangenis te Oudenaarde
(1912–1975): overdracht 1999/ John Baert. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1999. — 17 p. — (Inventarissen ; 41)

SBA: 635802

Inventaris van het archief van het interneringscentrum te
Sint-Kruis (1944–1951) met daarin opgenomen het archief van
het interneringscentrum te Oostduinkerke (1944–1945)/ John
Baert ; Johan Buyck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1999. — 39 p. — (Inventarissen ; 33)

SBA: 635793



Inventaris van het archief van het penitentiair schoolcentrum te
Hoogstraten (1931–1955) met daarin opgenomen de archieven
van de strafnijverheidsschool te Gent (1921–1931) en van de
straflandbouwschool te Merksplas (1921–1931)/ John Baert ;
Johan Buyck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 36
p. — (Inventarissen ; 37)

SBA: 635798

Inventarissen van de archieven van de Gevangenis te Antwerpen
(1856–1979), van het Interneringscentrum te Antwerpen (1944)
en van de Commissie ter bescherming van de maatschappij te
Antwerpen (1930–1973): overdrachten 1999/ John Baert ;
Johan Buyck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 34
p. — (Inventarissen ; 42)

SBA: 635803

Inventarissen van het archief van het interneringscentrum te
Gent (1944–1946) en van het interneringscentrum te Lokeren
(1942–1948)/ John Baert ; Johan Buyck. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1999. — 18 p. — (Inventarissen ; 34)

SBA: 635795

Ministère de la justice: service de la police desétrangers,
inventaire des microfilms du fichier des dossiers individuels/ B.
Boone ; R. Depoortere. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1996. — 12 p. — (Instruments de rechercheà tirage
limit é ; 413)

SBA: 635748

Inventarissen van de archieven van de rechtbanken van eerste
aanleg-jeugdrechtbanken te Antwerpen (1916–1917), Brugge
(1912–1938), Dendermonde (1943), Gent (1912–1971), Hasselt
(1912–1968), Kortrijk (1929–1952), Leuven (1912–1967),
Mechelen (1912–1960), Oudenaarde (1912–1966), Tongeren
(1919–1942) en Veurne (1912–1957)/ Filip Boudrez ;
[medew.] Caroline van Camp ; e.a. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2001. — 66 p. — (Inventarissen ; 60)

SBA: 635805

Inventaire des archives de l'Institut national de statistique/ R.
Boumans. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
1997. — 5 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 439)

SBA: 635775

Inventaire des archives des justices subalternes des duchés de
Luxembourg et de Bouillon (15e-18e siècles)/ Marcel
Bourguignon ; Roger Petit ; Pierre Hannick. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du royaume, 2000. — 197 p. —
(Inventaires ; 44)

SBA: 635821

Het Guido Gezellemuseum te Brugge/ Piet Couttenier. —
Brugge : 1999. — 128 p., ill.

SBA: 636424

Inventaris van het archief van de Rijksweldadigheidskolonies
Hoogstraten-Merksplas-Rekem-Wortel (1810–1980)/ Johan
Buyck ; Karel Velle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1998. — 150 p. — (Inventarissen ; 27)

SBA: 635787

Inventarissen van de archieven van de gevangenis te Brugge
(1794–1966) en van de gevangenis te Sint-Andries-Brugge
(1870–1967)/ Johan Buyck ; John Baert ; Sven Elslander. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 80 p. —
(Inventarissen ; 39)

SBA: 635800

Inventarissen van de archieven van het Rijksopvoedingsgesticht
te Ruiselede (1849–1970) en van het Penitentiair
landbouwcentrum te Ruiselede (1926–1986) met daarin
opgenomen de archieven van de verschillende
interneringscentra te Kortrijk (1944–1947) en van het
Interneringscentrum te Moorsele (1944)/ Johan Buyck. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 44 p. —
(Inventarissen ; 40)

SBA: 635801

Inventarissen van het archief van de penitentiaire mijncentra
(1941–1951), van het Interneringscentrum Genk-Waterschei
(1944–1945) en van het Interneringscentrum Genk-Zwartberg
(1944)/ Johan Buyck ; Bj̈orn Rzoska. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 59 p. — (Inventarissen ; 22)

SBA: 635779

Catalogue van boecken: de veiling van de bibliotheek van
Jacobus Pieron op 27 juni 1709/ [medew.] Werner
Waterschoot. — Wildert : Carbolineum Pers, 2001. — 39 p. —
(Facsimile's van oude Vlaamse drukken ; 6). — Herdruk van
uitgave: 1709: Ghendt

SBA: 636644

Inventaris van het archief van het Hof van Assisen van
Oost-Vlaanderen en rechtsvoorgangers (jaar 4–1958)/ Jürgen
Cazaux ; Sven Heusequin ; Karel Velle. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 42 p. — (Inventarissen ; 26)

SBA: 635786

Archief van het Departement van de Twee Neten en van de
Provincie Antwerpen: blok J nrs. 5–16: stukken betreffende de
hulpverlening bij calamiteiten 1798/1799 (jaar VII)–1863:
inventaris en nadere toegangen/ Georges Ceurvels. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2001. — 309 p. — (Toegangen in
beperkte oplage ; 22)

SBA: 636172

Davide Mosconi. — Milano : Charta, 1997. — 60 p., ill. —
Tentoonstelling Museum voor Fotografie Antwerpen, 1997

SBA: D 636854

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten van
Grimbergen-Wolvertem, Halle, Kampenhout, Londerzeel,
Sint-Jans-Molenbeek, Overijse-Terhulpen, Vilvoorde en Zemst
en van de politierechtbanken van Halle, Overijse-Terhulpen,
Vilvoorde en Zemst/ H. De Schepper. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1994. — 55 p. — (Toegangen in beperkte oplage ;
23- 33)

SBA: 636152



Catalogus van de topografisch-historische atlas/ Marc Decrits ;
Herman van Isterdael. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1998. — 584 p. — (Inventarissen ; 25)

SBA: 636055

Inventaires des archives du tribunal de police correctionnelle de
la commune et du canton de Mons et du jury d'accusation du
district de Mons (1794–1795) et du tribunal correctionnel, du
magistrat de ŝuret́e et du directeur du jury d'accusation de
l'arrondissement de Mons (1795–1811)/ Claude Depauw. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 2001. — 57 p. —
(Inventaires ; 79)

SBA: 635820

Dem Himmel entgegen: Niederländische Bilder des 15. bis 18.
Jahrhunderts erz̈ahlen die Bibel, Sammlung Christoph Müller,
Diözesanmuseum Rottenburg, 14. Dezember 2000 bis 1. April
2001/ [edit.] Achim Riether ; [medew.] Marc Gundel ; e.a. —
Rottenburg : 2000. — 199 p., ill. — ISBN 3–88294–312–2

SBA: 636561

Inventaire de la collection dite ‘Archives de la ville de Tournai’
(1100–1965)/ Yves Dockx. — Bruxelles : Archives géńerales
du royaume, 2000. — 350 p. — (Inventaires ; 22)

SBA: 635736

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten Diest
(1922–1970), Ledeberg (1874–1930), Meulebeke (1859–1970),
Oostrozebeke (1837–1976) en Zoutleeuw (1862–1972):
overdracht 1998/ Sven Elslander ; Karel Velle. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1999. — 45 p. — (Inventarissen ; 32)

SBA: 635792

Inventarissen van het archief van de centrale gevangenis
(1860–1940) en van de hulpgevangenis (1951–1970) te Leuven:
overdrachten 1997–1998/ Sven Elslander ; Karel Velle. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 29 p. —
(Inventarissen ; 31)

SBA: 635791

Ferre Grignard, zanger, schilder: Provinciaal Centrum
Arenberg Antwerpen, 3 februari - 15 april 2001. — Antwerpen :
Bestendige Deputatie van de Provincieraad, 2001. — ill.

SBA: D 636826

Gids voor historisch beeld- en geluidsmateriaal/ [edit.] Jośe
Kooyman. — Amsterdam : Stichting Beheer IISG, 1999. — 511
p., ill. — ISBN 90–6861–184–4

SBA: 636648

Inventaris van het archief van Sint-Baafs en bisdom Gent tot
eind 1801: bezittingen door het bisdom geërfd van de
Sint-Baafsabdij (vervolg, kerkelijk beleid van het bisdom/
Maurits Gysseling ; [medew.] Willy Buntinx. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2000. — 5 v. — (Toegangen in beperkte
oplage ; 69)

SBA: 636150

5

Inventaire des archives de la Compagnie financière
Belgo-Chinoise/ S. Henrion-Giele. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume, 1997. — 13 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 442)

SBA: 635776

Het versierde ego: het kunstjuweel in de 20ste eeuw: 16
september - 10 december 2000, Koningin Fabiolazaal,
Antwerpen= The ego adorned: 20th-century artists'
jewellery. — Antwerpen : Bestendige Deputatie van de
Propvincieraad, 2000. — 341 p., ill. — ISBN 90–6625–024–0

SBA: D 636820

Inventaire d'archives d'hommes politiques: Charles Le Hon
(1792–1868), Paul Segers (1870–1946) et Max Buset
(1896–1959)/ M. d' Hoore ; C. Bourmanne. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du royaume, 1996. — 12 p. — (Instruments
de recherchèa tirage limit́e ; 414- 416)

SBA: 635750

Inventaire des archives d'Amand Neut (1812–1884)/ M. d'
Hoore ; C. Bourmanne. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1996. — 5 p. — (Instruments de rechercheà tirage
limit é ; 420)

SBA: 635758

Inventaire des archives d'Étienne Knoops/ M. d' Hoore. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1996. — 8 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 417)

SBA: 635756

Naar de vatbaarheid der jeugd: nederlandstalige kinder- en
jeugdboeken, 1800–1840, een bibliografische catalogus/ Frits
Huiskamp ; [medew.] Aranka van der Borgh ; e.a. — Leiden :
Primavera, 2000. — 568 p. — ISBN 90–74310–42–7

SBA: 636792

Catalogus van de kaarten en plattegronden van de watering van
Blankenberge/ Eric Huys. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1996. — 213 p. — (Inventarissen ; 36)

SBA: 636050

Inventaris van de verzameling aanwinsten/ Eric Huys. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 2 v. —
(Inventarissen ; 38)

SBA: 636157

1–2

Inventaris van het archief van de polder Sint-Trudoledeken en
rechtsvoorgangers/ Eric Huys ; Maurice Vandermaesen. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 24 p. —
(Inventarissen ; 48)

SBA: 635688

Catalogus van de verzameling kaarten en plannen van het
Rijksarchief te Brugge/ Erik Huys. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1996. — 220 p. — (Inventarissen ; 35)

SBA: 636048



Inventaire des archives de la famille Ryckman de Betz. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1996. — 12 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 424)

SBA: 635763

Inventarissen van bedrijfsarchieven: Tannerie Theyskens,
Socíet́e ǵeologique et minìere de la Sambre belge, Sociét́e des
charbonnages Dahlbusch, Orfèvrerie Wiskemann= Inventaires
d'archives d'entreprises: Tannerie Theyskens, Sociét́e
géologique et minìere de la Sambre belge, Sociét́e des
charbonnages Dahlbusch, Orfèvrerie Wiskemann. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1996. — 45 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 400- 403)

SBA: 635741

Inventarissen van de archieven van de strafinrichtingen te
Vilvoorde (1776–1871) en van de strafinrichting Sint-Bernards
te Hemiksem (1821–1866)/ [bew.] Isabel Rotthier. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2000. — 68 p. — (Inventarissen ; 53)

SBA: 636163

De archieven van de Heer en van de Schepenbank van Burst,
Bambrugge, Zonnegem en Kottem (1561–1797) en van de
heerlijkheid Ten Doorent (1646–1795)/ Herman van
Isterdael. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2001. — 77 p. —
(Inventarissen ; 58)

SBA: 636054

Kaarten van de hydrografische diensten Oostende-Antwerpen
bewaard op het Algemeen Rijksarchief/ L. Janssens. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1996. — 16 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 425)

SBA: 635765

Kaarten en plattegronden in handschrift: tweede reeks/ Luc
Janssens. — Brussel : Algmeen Rijksarchief, 1997. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 459)

SBA: 636179

Het hertogdom Aarschot in het Arenbergarchief te Brussel:
catalogus . . . Centrale Bibliotheek van de Katholieke
Universiteit Leuven van 29 september 2000 tot 16 december
2000/ C. de Moreau de Gerbehaye. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 40 p. — (Catalogi ; 167)

SBA: 636158

Jeugdtooneel: een poging tot samenstelling van een
systematisch overzicht van tooneelstukken, zangspelen en
leekenspelen voor kinderen, jongeren en jeugdige volwassenen/
Lien Kesler-van Twisk. — Arnhem : Van Loghum-Slaterus,
1932. — 64 p.

SBA: 635740

Non olet: das Geld der R̈omer, eine Ausstellung des
Kunsthistorischen Museums Wien, 30. Mai bis 15. Oktober
2000/ Günther Dembski ; [edit.] Wilfried Seipel. — Wien :
Kunsthistorisches Museum, 2000. — 123 p., ill. —
ISBN 3–85497–012–9

SBA: 636572

Inventaire des archives de la famille Helleputte-Schollaert/ E.
Lejour. — Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1996. —
30 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 427)

SBA: 635766

International resource book for libraries serving disadvantaged
persons/ Joanne Locke ; Nancy M. Panella ; [medew.] Margaret
Girolami. — München : Saur, 2001. — 249 p. — (IFLA
publications ; 96). — ISBN 3–598–21826–5

SBA: 636762

Inventaire des archives de la Chambre pupillaire de Louvain/
A. Louant. — Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume,
2001. — p. 136–158. — (Inventarissen ; 23). — Overdruk uit:
Travaux du Cours pratique d'archivéconomie donńe pendant les
anńees 1928–1931. - Joseph Cuvelier. - Tongres : 1932

SBA: 635817

Inventaire des archives de la Chambre des Tonlieux de Louvain/
É. Lousse. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
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jour et compĺet́e / A. Simon. — Bruxelles : Archives ǵeńerales
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tirage limit́e ; 410)

SBA: 635747

Inventaire des archives du ‘Ministerie van Nijverheid en Arbeid’
(1917–1918)/ J. de Smet ; [medew.] R. Depoortere. —
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International Conference Ghent-Antwerp, 12th-13th January
1997/ [edit.] Peter Stabel ; [edit.] Bruno Blondé ; [edit.] Anke
Greve. — Leuven : Garant, 2000. — 267 p. — (Studies in urban
social, economic and political history of the medieval and
modern Low Countries ; 10). — ISBN 90–441–1005–5

SBA: 636650

Voyages et voyageursà Byzance et en Occident du 6e au 11e
siècle: actes du colloque international/ [edit.] Alain Dierkens ;
[edit.] Jean-Marie Sansterre ; [medew.] Jean-Louis Kupper ;
Universit́e libre de Bruxelles. Section d'histoire ; Université de
Li ège. D́epartement des sciences historique. — Genève : Droz,
2000. — 420 p. — (Biblioth̀eque de la Faculté de philosophie et
lettres de l'Universit́e de Lìege ; 278). — ISBN 2–87019–278–9

SBA: 636005

Perswezen

Een stem voor de burger? De 'public journalism'-queeste in de
Verenigde Staten van Amerika/ Alex Puissant. — Brussel :
Koning Boudewijnstichting, 2000. — 61 p. — (Media en de
burger: een bijzondere verhouding ; 2). —
ISBN 90–5130–334–3

SBA: 636230

Plaatwerken

Damin. — Lyon : Śezanne, 1981. — ill.
SBA: 636448

Audio-visuele publicaties

Digitale concordantie op het verzameld dichtwerk van Guido
Gezelle/ [edit.] Dietlinde Willockx ; [edit.] Piet Couttenier ;
[medew.] An De Vos ; e.a. — Antwerpen : Centrum
Nederlandse Literatuurgeschiedenis, 2001. — 1 CD–ROM

SBA: 636595

Ik zie, ik zie, wat jij niet ziet: leerrijke spelletjes voor
speurneuzen!— Antwerpen : Standaard, 2001

SBA: D 636202

De teleurgang van den waterhoek: elektronisch-kritische editie/
Stijn Streuvels ; [edit.] Marcel de Smedt ; [edit.] Edward
Vanhoutte. — Gent : Kantl, 2000. — 1 CD–ROM. —
ISBN 90–5356–441–1

SBA: 635971

Beeldverhaal

Album. — Liège : Imageries Gordinne. — ill.
SBA: 635904

Het chinese beeldje/ Bob Mau. — Antwerpen : Van den
Bossche, 1963. — ill. — (Kari Lente ; [ 3])

SBA: 636104: [3]

De hersendiktator/ Bob Mau. — Antwerpen : Van den
Bossche, 1963. — ill. — (Kari Lente ; [ 5])

SBA: 636104: [5]

Het monster van Loch-Pens/ Bob Mau. — Antwerpen : Van den
Bossche, 1964. — ill. — (Kari Lente ; [ 1])

SBA: 636104: [1]

De verloren zoon/ Bob Mau. — Antwerpen : Van den Bossche,
1964. — ill. — (Kari Lente ; [ 2])

SBA: 636104: [2]

De zaak Markant/ Bob Mau. — Antwerpen : Van den Bossche,
1963. — ill. — (Kari Lente ; [ 4])

SBA: 636104: [4]

Black e-mail/ Merho. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 46
p. — (Kiekeboe ; 90)

SBA: D 586037:90

Een midzomernachtdroom/ [pass. aut.] William
Shakespeare. — New York, N.Y. : Classics International. —
ill. — (Illustrated classics: beroemde boeken in woord en
beeld ; 64)

SBA: 637004

De ridders van de tafelronde. — New York, N.Y. : Classics
International. — ill. — (Illustrated classics: beroemde boeken in
woord en beeld ; 24)

SBA: 637000

Cyrano de Bergerac/ Edmond Rostand. — New York, N.Y. :
Classics International. — ill. — (Illustrated classics: beroemde
boeken in woord en beeld ; 66)

SBA: 637003

De Gulfstreum/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2001. — ill. — (De avonturen van Nero ; 154). —
ISBN 09–02–21062–0

SBA: D 586039:154

Operatie koekoek/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2001. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 32). —
ISBN 90–02–2088–63

SBA: D 605336:32



De pax apostel/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2001. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 31). —
ISBN 90–02–2088–55

SBA: D 605336:31

de Spaanse schat. — Naarden : Classics, 1971. — ill. — (Lone
ranger classics ; 13)

SBA: 636712

Loven-boven: geschiedenis der stad Leuven/ François Stas. —
Leuven : Van Helmont, 2001. — 100 p., ill. —
ISBN 90–74318–13–4

SBA: 636080

De ongelooflijke Thomas/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. —
Standaard : Antwerpen, 2001. — ill. — (De avonturen van
Suske en Wiske ; 270). — ISBN 90–02–21036–1

SBA: D 636207

Bibliologie. Bibliofilie

Bibliothèque municipale de Vendôme/ Jean-Louis Alexandre ;
Genevìeve Grand ; Guy Lanöe. — Turnhout : Brepols, 2000. —
289 p., ill. — (Reliures ḿedíevales des biblioth̀eques de
France ; 2). — ISBN 2–503–51014–0

SBA: 635990

An index of civilization: studies of printing and publishing
history/ [edit.] R. Harvey ; [edit.] W. Kirsop ; [edit.] B.J.
McMullin ; [pass. aut.] Keith Maslen. — Clayton : Monash
University, Centre for Bibliographical and Textual Studies,
1993. — 249 p. — ISBN 0–7326–0467–2

SBA: 636082

Manuel de codicologie des manuscrits enécriture arabe/
François D́eroche ; [medew.] Annie Berthier ; e.a. — Paris :
Bibliothèque nationale de France, 2000. — 413 p., ill. —
(Études et recherches ; 5). — ISBN 2–7177–2106–1

SBA: 635822

The Morgan Library: an American masterpiece/
[medew.] Charles E. Pierce ; e.a. — New York, N.Y. : Piermont
Morgan Library, 2001. — 174 p., ill. — ISBN 1–85759–217–4

SBA: 636562

Voyages ińedits/ Antoine Galland. — Paris : Champion,
2001. — 2 v., ill. — ISBN 2–7453–0535–2

SBA: 636789

1

Histoire de livres d'artistes. — Nantes : Pŕe Nian, 1991. — ill.
SBA: 636754

Inventaire des archives d'Amand Neut (1812–1884)/ M. d'
Hoore ; C. Bourmanne. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1996. — 5 p. — (Instruments de rechercheà tirage
limit é ; 420)

SBA: 635758

Emblemata ethico-politica/ Johann Kreihing ;
[medew.] G.Richard Dimler. — Turnhout : Brepols, 1999. —
227 p., ill. — (Imago figurata: editions ; 2). — Herdruk van
uitgave: 1661: Antverpiae. — ISBN 2–503–50775–1

SBA: 636061

Le livre voyageur: constitution et dissémination des collections
livresques dans l'Europe moderne (1450–1830)/
[edit.] Dominique Bouǵe-Grandon. — Paris : Klincksieck,
2000. — 312 p., ill. — (Cahiers d'Histoire du livre ; 4). —
ISBN 2–252–03269–3

SBA: 636788

L'image organum: la repŕesentation de la musique dans les
psautiers ḿedíevaux, 800–1200/ Isabelle Marchesin. —
Turnhout : Brepols, 2000. — 250 p., ill. —
ISBN 2–503–50929–0

SBA: 635993

Les origines des encyclopédies ḿedíevales d'Isidore de Śeville
aux Carolingiens/ Bernard Rib́emont. — Paris : Champion,
2001. — 353 p. — (Nouvelle biblioth̀eque du moyen̂age ;
61). — ISBN 2–7453–0435–6

SBA: 636064

Biblia sacra figuris expressa: mnemotechnische Bilderbibeln
des 15.Jahrhunderts/ Susanne Rischpler. — Wiesbaden :
Reichert, 2001. — 231 p., ill. — (Wissensliteratur im
Mittelalter ; 36). — ISBN 3–89500–203–8

SBA: 636785

Beminde broeder die ik vand op 's werelts pelgrims wegen: Jan
Luyken (1649–1712) als illustrator en medereiziger van John
Bunyan (1628–1688)/ Hendrik van 't Veld. — Utrecht : De
Banier, 2000. — 559 p., ill. — ISBN 90–336–0479–5

SBA: 636567

Uitgelezen bloemen: botanische boeken en orchideeënprenten
uit Brugse verzamelingen/ [edit.] Ludo Vandamme. — Brugge :
1997. — 126 p., ill.

SBA: 637216

L'Évanǵeliaire de Remiremont: une oeuvre canoniale des
anńees 1200/ Yolanta Zaluska. — Turnhout : Brepols, 1996. —
123 p., ill. — ISBN 2–503–50524–4

SBA: 636072

Filosofie

The essay on friendship/ Henry David Thoreau. — East Aurora
N.Y. : The Roycroft shop, 1903. — 45 p.

SBA: 636601

Politieke en sociale filosofie

Les trois livres de la vie/ Marsilius Ficinus ; [medew.] Thierry
Gontier. — Paris : Fayard, 2000. — 272 p. — (Corpus des
oeuvres de philosophie en langue française ; 2000: 2). —
ISBN 2–213–60692–7



SBA: 635977

Psychologie

Pijn en genot: de lijdraad van het leven?/ Monica Cattoor. —
Poesele : Cattoor, 2000. — 133 p.

SBA: 636757

Godsdienstwetenschap

Après l'́ecole: entretiens sur la vie et les vertus du véńerable De
la Salle. — 7 ed. — Lille : Lefort, 1880. — 108 p., front., ill.

SBA: 637162

La vie de N.-S. J́esus-Christ, ou: Concorde des quatre
évanǵelistes/ Arnault [Abbé]. — 2 ed. — Tours : Mame,
1867. — 240 p.

SBA: 637074

De minne-suchten van S. Augustyn . . . In het Neder-duytsch
door P.Fr.P.D.W./ [vert.] de, Petrus Wagemaker. — Den 2.
druck verbetert. — Antwerpen : Aertssens, 1638. — 163 p.,
front., 24°

SBA: 635823

Convoluut

Voor-sale des hemels af-ghebeeldt in de vrede ende ruste der
siele/ Aegidius Carlier. — Ghendt : By Bauduyn Manilius,
1677. — 221 p., front., 8°

SBA: 635871

Christelyke onderwyzing, of verklaering en uytbryding van den
catechismus . . . vôor de catholyke jonkheyd van't aerdsbisdom
en . . . andere bisdommen . . . van Mechelen, door F.C.M.R./
Frans Claus. — Antwerpen : By J.P. De Cort, 1784. — 480 p.,
8°

SBA: 636195

Het huwelijk/ [edit.] Roger Burggraeve ; [edit.] Michel Cloet ;
[edit.] Karel Dobbelaere ; e.a. — Leuven : Universitaire Pers
Leuven, 2000. — 299 p. — (KADOC studies ; 24) ;
(Levensrituelen ; 2000: 1). — ISBN 90–5867–056–2

SBA: 636582

L'enfance des saints. — Lille : Sociét́e de Saint-Augustin. — 2
v., ill.

SBA: 636354

1

Les trois livres de la vie/ Marsilius Ficinus ; [medew.] Thierry
Gontier. — Paris : Fayard, 2000. — 272 p. — (Corpus des
oeuvres de philosophie en langue française ; 2000: 2). —
ISBN 2–213–60692–7

SBA: 635977

Mijn geloof: gezellige praatjes met verstandige jongeren/ Paul
Kiroul. — Brugge : Excelsior, 1931. — 64 p. — (Jeugdserie
Ora ; 7)

SBA: 636450

Opus de religiose vivendi institutione per exempla/ Marcus
Marulus. — Apud sanctam Coloniam : Gymnich, Johann I,
1531. — 679 p., 8°

SBA: 635794

Antwerpse boekband.

Kap en koord in Amsterdam: de geschiedenis van het
bedrijfsapostolaat van de capucijnen in Amsterdam,
1950–2000/ Herman Noordegraaf ; Hub Crijns. — Gorinchem :
Narratio, 2000. — 176 p. — ISBN 90–5263–462–9

SBA: 636651

Récompenses des vertus/ Normand [Mme]. — Rouen : Ḿegard,
1859. — 143 p., front. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ;
1859: 1)

SBA: 635785

Nouveau mois de Marie en exemples. — 5 ed. — Lille : Lefort,
[18–?]. — 144 p., front.

SBA: 636263

Novum Jesu Christi Testamentum, Vulgatae editionis, Sixti V.
pont. max. jussu. — Antverpiae : Ex officina Plantiniana,
1629. — 758 p., 16°

SBA: 637088

Convoluut

Oratio Manassae. Esdrae lib. III. et IV. D.Hieronymi in Sacros
Libros praefationes. Indices bibliorum. — Antverpiæ : Ex
officina Plantiniana, 1629. — 128 p., 16°

SBA: 637089

Convoluut

Alleen-spraecke vande passie Ons Heeren Jesu Christi . . .
Overgheset in onse Nederlandtsche tale uyt het françois door
F.P.W./ de, Alonso Orozco ; [vert.] de, Petrus Wagemaker. —
Antwerpen : Aertssens, 1638. — 132 p., front., 24°

SBA: 635824

Convoluut

Duivel-geesel of de discipline der duivels/ P.Y. philosoof. —
Mechelen : Drukkerij In den geest van het werk, [18–?]. — 36 p.

SBA: 636372

Reflexions sur un livre intitulé preservatif contre le changement
de religion. — Anvers : Chez Nicolas le Fevre, 1682. — 208 p.,
12°

SBA: 636382

Onzes heeren Jezus-Christus leven, lijden, dood en verrijzenis/
de, Pedro Ribadeneyra. — Mechelen : Dessain, 1879. — 138 p.

SBA: 637148

Kerkgeschiedenis

Inventaris van het Generalaatsarchief van de Broeders
Xaverianen, 1840–1996/ Peter van Assche. — Leuven :
KADOC, 1999. — 163 p. — (Reeks inventarissen en
repertoria ; 54)

SBA: 637154



L'enqûete de 1786 en vue de la réforme des paroisses des
Pays-Bas autrichiens:́edition critique des donńees
démographiques/ Claude Bruneel ; Luc Delporte ; Bernadette
Petitjean. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
1998. — 244 p. — (Centre de services et réseau de recherche:
statistiques historiques en Belgique: heuristique, inventoriage,
rédaction et interprétation ; 7)

SBA: 636168

Een beetje ruw maar oprecht: de vissersparochie St.-Antonius
Oostende, 1899–1999/ L. Coulier. — Nieuwkerken-Waas :
Streekboek, 1999. — 96 p., ill.

SBA: 637141

Histoire de Jeanne d'Arc/ Joseph Delanox. — Limoges :
Ardant, 1869. — 72 p.

SBA: 636895

Histoire de F́eńelon: archev̂eque, duc de Cambrai, prince du
Saint-Empire et pŕecepteur des enfants de France, par F.J.L.—
3 ed. — Lille : Lefort, 1841. — 288 p.

SBA: 636414

Inventaris van het archief van Sint-Baafs en bisdom Gent tot
eind 1801: bezittingen door het bisdom geërfd van de
Sint-Baafsabdij (vervolg, kerkelijk beleid van het bisdom/
Maurits Gysseling ; [medew.] Willy Buntinx. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2000. — 5 v. — (Toegangen in beperkte
oplage ; 69)

SBA: 636150

5

De laatste paus: verval en ondergang van de kerk van Rome/
John Hogue. — Baarn : Tirion, 1999. — 432 p. —
ISBN 90–5121–845–1

SBA: 636576

Met de zegen van Vader Benedictus/ Robert Houthaeve. —
Moorslede : Houthaeve, 2001. — 52 p. — ('t Kluizenaartje ; 20)

SBA: 636559

Left catholicism: catholics and society in Western Europe at the
point of liberation, 1943–1955/ [edit.] Gerd-Rainer Horn ;
[edit.] Emmanuel Gerard. — Leuven : Leuven University Press,
2001. — 319 p. — (KADOC studies ; 25). —
ISBN 90–5867–093–7

SBA: 636654

In al vreugd en rouwen: 50 jaar parochie O.-L.-Vrouw
ten-Hemel-Opgenomen, Briel, Baasrode-Buggenhout,
1949–1999/ Steve de Maeyer. — Buggenhout : Heemkring Ter
Palen, 1999. — 397 p., ill.

SBA: 636429

Abbayes, prieuŕes, chartreuses/ Philippe Muret. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du Royaume, 1998. — 387 p. — (Archives
eccĺesiastiques du Brabant ; 2)

SBA: 635381

SBA: 615715:2

Inventarissen van de archieven van de kerkfabrieken en van
andere parochiearchieven van Berbroek, Donk en Schulen/
Rombout Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. —
39 p. — (Inventarissen ; 41)

SBA: 636027

Inventarissen van de archieven van de kerkfabrieken en van
andere parochiearchieven van Lummen, Linkhout, Meldert,
Genenbos en Thiewinkel: overdrachten 2000/ Rombout
Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 35 p. —
(Inventarissen ; 46)

SBA: 636038

Inventarissen van de kerkarchieven van Berlingen,
Bommershoven, Gotem, Heks, Hendrieken-Voort, Hoepertingen,
Horpmaal, Kerniel en Rukkelingen-Loon: overdrachten
1998–1999/ Rombout Nijssen. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 89 p. — (Inventarissen ; 44)

SBA: 636035

Inventarissen van de kerkarchieven van Binderveld, Kozen en
Nieuwerkerken: overdrachten 1999–2000/ Rombout
Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2001. — 48 p. —
(Inventarissen ; 47)

SBA: 636040

Inventarissen van de kerkarchieven van Bocholt, Lozen en
Reppel: overdrachten 1999–2000/ Rombout Nijssen. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2001. — 43 p. —
(Inventarissen ; 50)

SBA: 636044

Inventarissen van de kerkarchieven van Borlo, Buvingen,
Gingelom, Jeuk, Mielen-boven-Aalst, Montenaken, Muizen en
Vorsen: overdrachten 2000/ Rombout Nijssen. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2001. — 41 p. — (Inventarissen ; 51)

SBA: 636046

Inventarissen van de kerkarchieven van Ellikom, Gruitrode,
Neerglabbeek en Wijshagen: overdrachten 2000/ Rombout
Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2001. — 35 p. —
(Inventarissen ; 49)

SBA: 636043

Inventarissen van de kerkarchieven van Genoelselderen, Kanne,
Membruggen, Valmeer en Vlijtingen: overdrachten 1998–1999/
Rombout Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. —
67 p. — (Inventarissen ; 45)

SBA: 636037

Inventarissen van de kerkarchieven van Teuven (1680–1980) en
Remersdaal (1708–1988): overdracht 1999/ Rombout
Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 30 p. —
(Inventarissen ; 43)

SBA: 636033

Inventarissen van het archief van de kerkfabriek (1875–1993) en
van andere parochiearchieven (1889–1979) van Smeermaas/
Rombout Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. —
29 p. — (Inventarissen ; 34)

SBA: 636018



Kap en koord in Amsterdam: de geschiedenis van het
bedrijfsapostolaat van de capucijnen in Amsterdam,
1950–2000/ Herman Noordegraaf ; Hub Crijns. — Gorinchem :
Narratio, 2000. — 176 p. — ISBN 90–5263–462–9

SBA: 636651

Inventaris van het archief van de Sint-Catharinakerk en van de
Magdalenakerk te Brugge/ Michel Nuyttens. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1999. — 45 p. — (Inventarissen ; 42)

SBA: 635819

Inventaris van het oud archief van de kerkfabriek van Sint-Jacob
te Brugge: supplement/ Michel Nuyttens. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1999. — 20 p. — (Inventarissen ;
43). — Supplement bij: Het oud archief van de kerkfabriek van
Sint Jacob te Brugge (13de - 19de eeuw). - W. Rombauts

SBA: 636154

Levensschets van paus Leo XIII: volksuitgave met vele
onbekende bijzonderheden/ E. Pauwels. — Antwerpen : Vlijt,
1903. — 79 p.

SBA: 637149

Post omnem novitiatus in cartusia Sylvae Si. Martini
promovente Deo, superatam molestiam super haec veritatis
eloquia, Quia flevisti coram me ego quoque exaudivi te . . .
congrutulatur. — Gandavi : Typis Michaelis Masii, 1686

SBA: 637077

L'intendant de la providence: vie du véńerable Joseph
Cottolengo/ Postel [Mgr]. — Lille : Maison Saint Joseph,
1895. — 203 p., ill.

SBA: 635718

Onzes heeren Jezus-Christus leven, lijden, dood en verrijzenis/
de, Pedro Ribadeneyra. — Mechelen : Dessain, 1879. — 138 p.

SBA: 637148

Het oud archief van de kerkfabriek van Sint-Jacob te Brugge
(13de-19de eeuw)/ W. Rombauts ; Rijksarchief te Brugge. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1986. — 2 v.

SBA: 636062

1–2

Forma fundationis perpetue solemnitatis, sive festi triplicis B.
Marie Virginis ad Nives, die quintâ mensis augusti quotannis
celebrandi in ecclesia cathedrali Antverpiensi/ Adrianus
Rockox ; Joannes Hemelarius. — [Antwerpen] : s.n., 1625. —
plano

SBA: 637134

Handschrift

Trois grands conqúerants: Saint François Xavier, Saint Pierre
Claver, Saint Jean-François Régis, de la Compagnie de Jésus/
Fréd. Rouvier. — Lille : Socíet́e Saint-Augustin, 1891. — 141
p., front., ill.

SBA: 635783

Het Convent van Betlehem: een half millennium vrouwelijke
spiritualiteit en bedrijvigheid/ Ruth Timmermans. —
Oisterwijk : Convent van Bethlehem, 2000. — 504 p., ill.

SBA: 637165

Santiago de Compostela/ Ulrich Wegner. — Tielt : Lannoo,
2000. — 264 p., ill. — ISBN 90–209–4026–0

SBA: 636593

Vergelijkende godsdienstwetenschap

De goden der Germanen/ Alphons Timmermans ; [ill.] Gerrit
de Moŕee. — Helmond : Helmond, 1948. — 46 p., ill. — (Ons
volk in leven en streven ; 2)

SBA: 636368

Sociologie

Antwerpen, kindvriendelijke stad/ Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : 2001. — 84 p.

SBA: 636028

Armoedebestrijding in Vlaanderen: werknota/ Koning
Boudewijnstichting [Brussel] ; Vooruitgangscongres []. —
Brussel : 2001. — 4 v.

SBA: 636279

Doel moet blijven/ Jan Creve ; Ferdinand de Bondt ; Bart
Martens. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 165 p. —
(Forumreeks ; 2000: 1). — ISBN 90–5826–075–5

SBA: 637167

Het verbond der verzorgingsinstellingen, 1938–1988: 50 jaar
ten dienste van de Caritas-verzorgingsinstellingen/ Joke
Depuydt ; Lieve Dhaene ; Kris Schutyser ; e.a. — Leuven :
VVI, 1988. — 240 p., ill.

SBA: 637158

Recente evolutie inzake cultuurparticipatie en
vrijetijdsbesteding/ Danielle Dierckx ; [medew.] Andŕe de
Cock ; e.a. — Brussel : Koning Boudewijnstichting, 2001. —
56 p. — (Armoedebestrijding in Vlaanderen: werknota ; 4). —
ISBN 90–5130–365–3

SBA: 636279:4

Recente evolutie inzake de huisvesting/ Danielle Dierckx ;
[medew.] Andŕe de Cock ; e.a. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2001. — 60 p. — (Armoedebestrijding in
Vlaanderen: werknota ; 3). — ISBN 90–5130–363–7

SBA: 636279:3

Recente evolutie inzake de werkgelegenheid/ Danielle Dierckx ;
[medew.] Andŕe de Cock ; e.a. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2001. — 48 p. — (Armoedebestrijding in
Vlaanderen: werknota ; 2). — ISBN 90–5130–364–5

SBA: 636279:2



Een stap vooruit= Un pas de plus/ [edit.] Marie-Laure
Roggemans ; Koning Boudewijnstichting [Brussel]. — Brussel :
2001. — 47 p. — ISBN 90–5130–348–3

SBA: 636256

Mensen en mode: de relatie tussen kleding en konjunktuur/
Helmut Gaus ; J. van Hoe ; M. Brackeleire ; e.a. — 3 ed. —
Leuven : Garant, 1998. — 174 p. — ISBN 90–5350–155-X

SBA: 636649

3000 kinderen aan het woord op de kinderrechtenboot: een
praktijkonderzoek naar kinderparticipatie en naar de
bezorgdheden van kinderen/ Jan van Gils. — Antwerpen :
NDO–Onderzoekscentrum Kind en Samenleving, 2000. — 57 p.

SBA: D 636823

De hand aan de ploeg . . . : sociale uitsluiting in
plattelandsgebieden/ [edit.] Guido Knops. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2001. — 90 p., ill. —
ISBN 90–5130–343–2

SBA: 636236

Doelgericht & doelbewust: de campagne buurtbal van de
Koning Boudewijnstichting: eindrapport van meer dan een
decennium buurt voet basket volley bal/ Hilde Heughebaert ;
Guy Redig. — Brussel : Koning Boudewijnstichting, 2000. —
50 p.

SBA: 636274

Jaarverslag/ Vlaams Aids Cöordinaat IPAC. — Antwerpen
SBA: UIA–E 965

(1998–1999)

Labo, een creatief labo voor culturele samenwerking: EMD
prijs, 1994/2000. — Brussel : Koning Boudewijnstichting,
2000. — 43 p. — ISBN 2–87212–314–8

SBA: 636233

Management van erfgoedprojecten/ Koning Boudewijnstichting
[Brussel]. — Brussel : 2001. — 155 p., ill. —
(Praktijkervaringen ; 2001: 1). — ISBN 90–5130–344–0

SBA: 636270

Vrijwilligerswerk: wat kan, mag en moet: een concrete stand
van zaken/ Kris Molemans. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2001. — 180 p. — ISBN 90–5130–361–0

SBA: 636265

Kap en koord in Amsterdam: de geschiedenis van het
bedrijfsapostolaat van de capucijnen in Amsterdam,
1950–2000/ Herman Noordegraaf ; Hub Crijns. — Gorinchem :
Narratio, 2000. — 176 p. — ISBN 90–5263–462–9

SBA: 636651

Door de mazen van het net: naar een betere opvang van
maatschappelijk kwetsbare jongeren/ Camille Paulus. —
Antwerpen : Provincieraad, 1997. — 40 p.

SBA: UIA–B 9172

SBA: D 636814

Art 23∗: cultuurparticipatie, over toeleidingsprojecten voor
mensen met een laag inkomen/ Miek Rijsbosch. — Brussel :
Koning Boudewijnstichting, 2001. — 66 p. —
ISBN 90–5130–351–3

SBA: 636286

Verenigingengids/ Antwerpen, Stad. District Ekeren. —
Antwerpen : 2001. — 101 p.

SBA: 636506

Zit er schot in het armoedebeleid/ Jan Vranken. — Brussel :
Koning Boudewijnstichting, 2001. — 40 p. —
(Armoedebestrijding in Vlaanderen: werknota ; 1). —
ISBN 90–5130–362–9

SBA: 636279:1

Wie zal voor je zorgen? Een verhaal over nieuwe behoeften in
de gezondheidszorg: colloquium van 18 april 2001= Qui
prendra soin de vous? Réflexions sur les nouveaux besoins en
matìere de sant́e: colloque du 18 avril 2001= Who will take
care of you? Unmet needs in the health care system: colloquium
on 18 april 2001/ Johnson & Johnson Fonds voor Gezondheid
en Welzijn [Leuven] ; Fonds Johnson & Johnson pour la santé
[Louvain] ; Johnson & Johnson Health Care Fund [Louvain]. —
Brussel : Koning Boudewijnstichting, 2001. — 135 p. —
ISBN 90–5130–349–1

SBA: 636229

Statistiek

Inventaire des archives de l'Institut national de statistique/ R.
Boumans. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
1997. — 5 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 439)

SBA: 635775

Geboorte, perinatale sterfte en kindersterfte, 1993–1995/ S.
Drieskens ; J. Tafforeau ; H. van Oyen ; e.a. — Brussel :
Centrum voor Operationeel Onderzoek in Volksgezondheid,
2000. — 177 p. — ISBN 90–74968–19–8

SBA: 635973

Demografie

Geboorte, perinatale sterfte en kindersterfte, 1993–1995/ S.
Drieskens ; J. Tafforeau ; H. van Oyen ; e.a. — Brussel :
Centrum voor Operationeel Onderzoek in Volksgezondheid,
2000. — 177 p. — ISBN 90–74968–19–8

SBA: 635973

Staatkunde. Politiek

Benjamin Franklin/ Emile Deschanel. — 3 ed. — Paris :
Hachette, 1889. — 190 p., ill.

SBA: 636102



Inventaire d'archives d'hommes politiques: Charles Le Hon
(1792–1868), Paul Segers (1870–1946) et Max Buset
(1896–1959)/ M. d' Hoore ; C. Bourmanne. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du royaume, 1996. — 12 p. — (Instruments
de recherchèa tirage limit́e ; 414- 416)

SBA: 635750

Inventaire des archives d'Étienne Knoops/ M. d' Hoore. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1996. — 8 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 417)

SBA: 635756

De opmars van de Calimero's: over verantwoordelijkheid in de
politiek / Luc Huyse. — Leuven : Van Halewyck, 1999. — 132
p. — ISBN 90–5617–243–3

SBA: 636575

August-Edmond De Schryver, 1898–1991: politieke biografie
van een gentleman-staatsman/ Godfried Kwanten. — Leuven :
Universitaire Pers, 2001. — 688 p., ill. — (KADOC studies ;
27). — ISBN 90–5867–151–8

SBA: 637159

Ministerie van Binnenlandse Zaken: provincie- en
gemeentefinanciën (ca. 1923–1964)/ Gr. Marechal. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1996. — 9 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 405)

SBA: 635743

Mijn jaren in Europa: herinneringen van een eurocommissaris/
Karel van Miert. — 2 ed. — Tielt : Lannoo, 2000. — 342 p. —
ISBN 90–209–4150-X

SBA: 636574

Inventaire des archives du ‘Ministerie van Nijverheid en Arbeid’
(1917–1918)/ J. de Smet ; [medew.] R. Depoortere. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1996. — 6 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 292)

SBA: 635738

Rectorale redevoeringen, 1994–2000/ Els Witte. — Brussel :
VUBPress, 2000. — 156 p. — ISBN 90–5487–277–2

SBA: 636584

Economie

Recente evolutie inzake de werkgelegenheid/ Danielle Dierckx ;
[medew.] Andŕe de Cock ; e.a. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2001. — 48 p. — (Armoedebestrijding in
Vlaanderen: werknota ; 2). — ISBN 90–5130–364–5

SBA: 636279:2

Europa-bad/ [comp.] Ignace Masson ; e.a. ; Infopunt Europa
van de Provincie Antwerpen. — Antwerpen : 2001. — 63 p.

SBA: D 636842

Kap en koord in Amsterdam: de geschiedenis van het
bedrijfsapostolaat van de capucijnen in Amsterdam,
1950–2000/ Herman Noordegraaf ; Hub Crijns. — Gorinchem :
Narratio, 2000. — 176 p. — ISBN 90–5263–462–9

SBA: 636651

Arbeid

Een eeuw christelijk syndicalisme in het arrondissement
Kortrijk / [edit.] Filip Santy ; [edit.] Jozef Mampuys. —
Kortrijk : ACV–Verbond Kortrijk, 1992. — 116 p., ill.

SBA: 637166

Financiën

De Billioensche ende onghevalueerde gauden ende zelveren
munte, van veil . . . princen, coninckrijcken, landen ende steden
= Les monnoyes dor et dargent du Billyon et non evaluez, de
plusieurs princes, royaulmes, pays et villes. — Ghendt : Voor
Victor de Dayn, 1546 ; . — front., ill., 16°

SBA: 635838

Convoluut

Inventaire des archives de la Compagnie financière
Belgo-Chinoise/ S. Henrion-Giele. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume, 1997. — 13 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 442)

SBA: 635776

Ordonnantie statuut ende permissie der K.M. van alle gauden
ende zelveren penninghen bu figuren, cours . . . hebbende inde
landen der voorn. M. van harwarts overe ghedurende deze
permissie, eerst ghepubliceirt den XVII. julii 1548. — Ghendt :
Gheprent by Joos Lambrecht en Victor de Dayn, 1552. — front.,
ill., 16°

SBA: 635837

Convoluut

Economische toestand. Economische ontwikkeling

Europa in de Kempen: Europees doelstelling 2-programma,
2000–2006/ Managementscomité. Subcomit́e Kempen
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2000. — ill.

SBA: D 636829

Mensen en mode: de relatie tussen kleding en konjunktuur/
Helmut Gaus ; J. van Hoe ; M. Brackeleire ; e.a. — 3 ed. —
Leuven : Garant, 1998. — 174 p. — ISBN 90–5350–155-X

SBA: 636649

Recht

Vrijwilligerswerk: wat kan, mag en moet: een concrete stand
van zaken/ Kris Molemans. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2001. — 180 p. — ISBN 90–5130–361–0

SBA: 636265

De man in de boekenkist/ Alphons Timmermans ; [ill.] Gerrit
de Moŕee. — Helmond : Helmond, 1951. — 45 p., ill. — (Ons
volk in leven en streven ; 16)

SBA: 636381



Overzicht van de archieven en verzamelingen van het
Rijksarchief te Beveren: archiefvormers in het gerechtelijk
arrrondissement Dendermonde/ Jośe Verschaeren. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1995. — 3 v. in 2 bdn. — (Overzichten
en gidsen ; 22)

SBA: 636053

1–3

Rechtsgeschiedenis

Recht en geschiedenis: bijdragen tot de rechtsgeschiedenis van
de negentiende en twintigste eeuw, studiedag Utrecht, 1997/
[edit.] C.J.H. Jansen ; [edit.] M. van de Vrugt. — Nijmegen :
Ars Aequi Libri, 1999. — 181 p. — (Ars aequi libri ; 1999:
1). — ISBN 90–6916–316–0

SBA: 637145

De jodenverordeningen en de Antwerpse balie: historische
studie/ Jan Verstraete. — Gent : Larcier, 2001. — 164 p. —
ISBN 2–8044–0784–5

SBA: 636646

Strafrecht

Inventarissen van het archief van de penitentiaire mijncentra
(1941–1951), van het Interneringscentrum Genk-Waterschei
(1944–1945) en van het Interneringscentrum Genk-Zwartberg
(1944)/ Johan Buyck ; Bj̈orn Rzoska. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 59 p. — (Inventarissen ; 22)

SBA: 635779

Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht

Inventaris van het archief van de Rechtbank van Koophandel te
Gent (1799–1980)/ Eva Muys. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1999. — 103 p. — (Inventarissen ; 43)

SBA: 636162

Gerechtelijk privaatrecht

Inventarissen van de archieven van de rechtbanken van eerste
aanleg-jeugdrechtbanken te Antwerpen (1916–1917), Brugge
(1912–1938), Dendermonde (1943), Gent (1912–1971), Hasselt
(1912–1968), Kortrijk (1929–1952), Leuven (1912–1967),
Mechelen (1912–1960), Oudenaarde (1912–1966), Tongeren
(1919–1942) en Veurne (1912–1957)/ Filip Boudrez ;
[medew.] Caroline van Camp ; e.a. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2001. — 66 p. — (Inventarissen ; 60)

SBA: 635805

Inventaire des archives des justices subalternes des duchés de
Luxembourg et de Bouillon (15e-18e siècles)/ Marcel
Bourguignon ; Roger Petit ; Pierre Hannick. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du royaume, 2000. — 197 p. —
(Inventaires ; 44)

SBA: 635821

Inventaris van het archief van het Hof van Assisen van
Oost-Vlaanderen en rechtsvoorgangers (jaar 4–1958)/ Jürgen
Cazaux ; Sven Heusequin ; Karel Velle. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 42 p. — (Inventarissen ; 26)

SBA: 635786

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten van
Grimbergen-Wolvertem, Halle, Kampenhout, Londerzeel,
Sint-Jans-Molenbeek, Overijse-Terhulpen, Vilvoorde en Zemst
en van de politierechtbanken van Halle, Overijse-Terhulpen,
Vilvoorde en Zemst/ H. De Schepper. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1994. — 55 p. — (Toegangen in beperkte oplage ;
23- 33)

SBA: 636152

Inventaires des archives du tribunal de police correctionnelle de
la commune et du canton de Mons et du jury d'accusation du
district de Mons (1794–1795) et du tribunal correctionnel, du
magistrat de ŝuret́e et du directeur du jury d'accusation de
l'arrondissement de Mons (1795–1811)/ Claude Depauw. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 2001. — 57 p. —
(Inventaires ; 79)

SBA: 635820

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten Diest
(1922–1970), Ledeberg (1874–1930), Meulebeke (1859–1970),
Oostrozebeke (1837–1976) en Zoutleeuw (1862–1972):
overdracht 1998/ Sven Elslander ; Karel Velle. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1999. — 45 p. — (Inventarissen ; 32)

SBA: 635792

Inventarissen van de archieven van de strafinrichtingen te
Vilvoorde (1776–1871) en van de strafinrichting Sint-Bernards
te Hemiksem (1821–1866)/ [bew.] Isabel Rotthier. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2000. — 68 p. — (Inventarissen ; 53)

SBA: 636163

De archieven van de Heer en van de Schepenbank van Burst,
Bambrugge, Zonnegem en Kottem (1561–1797) en van de
heerlijkheid Ten Doorent (1646–1795)/ Herman van
Isterdael. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2001. — 77 p. —
(Inventarissen ; 58)

SBA: 636054

Notariële archieven/ Herman van Isterdael ; Marc Decrits. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 2 v. —
(Inventarissen ; 26( = v. 1)) ; (Inventarissen ; 31( = v. 2))

SBA: 635723

1–2

Inventaire des archives de la Chambre pupillaire de Louvain/
A. Louant. — Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume,
2001. — p. 136–158. — (Inventarissen ; 23). — Overdruk uit:
Travaux du Cours pratique d'archivéconomie donńe pendant les
anńees 1928–1931. - Joseph Cuvelier. - Tongres : 1932

SBA: 635817

Inventaire des archives de la Chambre des Tonlieux de Louvain/
É. Lousse. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
2001. — p. 54–69. — (Inventarissen ; 20). — Overdruk uit:
Travaux du Cours pratique d'archivéconomie donńe pendant les
anńees 1928–1931. - Joseph Cuvelier. - Tongres : 1932



SBA: 635816

Inventaire des archives de la Chambre des Tonlieux de
Tirlemont/ É. Lousse. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 2001. — p. 74–80. — (Inventarissen ; 21). —
Overdruk uit: Travaux du Cours pratique d'archivéconomie
donńe pendant les années 1928–1931. - Joseph Cuvelier. -
Tongres : 1932

SBA: 635814

Inventaris van de archieven van de vredegerechten van
Limburg/ Eva Muys. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1997. — 146 p. — (Inventarissen ; 18)

SBA: 635690

Inventaris van de archieven van de Schepenbank van Kozen, van
de heerlijke leenzaal en het heerlijk cijnshof aldaar en van de
cijnshoven van Waelhoven te Kozen en van Averbode te
Rummen/ Rombout Nijssen. — 2 ed. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 37 p. — (Inventarissen ; 25)

SBA: 636160

Inventaris van de archieven van de Schepenbank van Zichen en
Zussen en van het Laathof van Sint Servaas aldaar/ Rombout
Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 49 p. —
(Inventarissen ; 32)

SBA: 636014

Inventaris van het archief van de Schepenbank van
Membruggen, van het archief van het Laathof van
Sint-Lambertus en van het Laathof van Lichtenbergh aldaar/
Rombout Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. —
34 p. — (Inventarissen ; 27)

SBA: 636011

Inventarissen van de archieven van de Schepenbank en van de
Onze-Lieve-Vrouwbank van Veldwezelt en Kesselt/ Rombout
Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 53 p. —
(Inventarissen ; 42)

SBA: 636030

Inventarissen van de archieven van de Schepenbank van
Herk-de-Stad, van de Erfbank van Donk, het Laathof van
Waanrode, het Laathof van Sint Amor, het Schoppenhof, het
Klein Hof van Heer, het Hof van Gulick, het Proosthof, het
Laathof van Hamel, het Laathof van Halbeek en de Cijnshoven
van de Luikse Rekenkamer te Herk-de-Stad/ Rombout
Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 132 p. —
(Inventarissen ; 36)

SBA: 636023

Inventarissen van de archieven van de schepenbank van
Rosmeer en van de laathoven van de abdij van Hocht, van het
Sint-Servaaskapittel te Maastricht en van het
Onze-Lieve-Vrouwkapittel te Tongeren/ Rombout Nijssen. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 49 p. —
(Inventarissen ; 33)

SBA: 636016

Inventarissen van de archieven van de schepenbanken van Genk
(1437–1796) en van Zutendaal (1497–1796)/ Rombout
Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 60 p. —
(Inventarissen ; 28)

SBA: 636012

Inventaris van het archief van de Schepenbank van Peer/ J.
Stinissen ; Rombout Nijssen. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2001. — 66 p. — (Inventarissen ; 48)

SBA: 636042

Inventaris van het archief van de gevangenis te Hasselt
(1797–1992)/ Karel Velle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1998. — 36 p. — (Inventarissen ; 25)

SBA: 635784

Inventaris van het archief van de gevangenis van Turnhout
(1795–1987)/ Karel Velle ; Luc Heerwegh. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1998. — 49 p. — (Inventarissen ; 24)

SBA: 635782

Inventaris van het archief van het Hof van Assisen van
West-Vlaanderen en rechtsvoorgangers (jaar
3(1794/95)–1929)/ Karel Velle ; J̈urgen Cazaux ; Sven
Heusequin. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 43
p. — (Inventarissen ; 29)

SBA: 635789

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten Ardooie
(1802–1945), Ruiselede (1837–1945) en Tielt (1851–1945):
overdracht 1998/ Karel Velle. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 26 p. — (Inventarissen ; 30)

SBA: 635790

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten Avelgem
(1870–1970), Kortrijk eerste kanton (1813–1976), Kortrijk
tweede kanton (1807–1970), Kwaremont (1796–1802), Leuven
eerste kanton (1919–1994), Menen (1921–1970), Moorsele
(1833–1970) en Oudenaarde (1796–1866) en van de
politierechtbank te Kortrijk (1921–1970): overdracht 1999/
Karel Velle ; Jurgen Cazaux ; Sven Heusequin. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1999. — 73 p. — (Inventarissen ; 38)

SBA: 635799

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten Evergem
(1856–1960), Ledeberg (1889–1960), Lochristi (1868–1970),
Nazareth (1860–1970) en Oosterzele (1859–1970) en van de
politierechtbank te Gent (1865–1960): overdracht 1999/ Karel
Velle ; Sven Elslander ; Jurgen Cazaux ; e.a. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1999. — 44 p. — (Inventarissen ; 35)

SBA: 635796

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten
Geraardsbergen (1833–1984) en Aalst (1858–1971): overdracht
1998/ Karel Velle ; Luc Heerwegh ; Sven Elslander. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1998. — 47 p. — (Inventarissen ; 28)

SBA: 635788



Inventarissen van de archieven van de werkrechtersraad voor
zeelieden te Antwerpen (1948–1973), van de rechtbank van
eerste aanleg te Ieper (burgerlijke rechtbank (1949–1960) en
correctionele rechtbank (1914–1961), van de consultatieve
commissie te Ieper (1944–1946) en van de rechtbank van eerste
aanleg te Antwerpen, jeugdrechtbank (1912–1965)/ Karel
Velle ; Sven Heusequin ; Jurgen Cazaux. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 105 p. — (Inventarissen ; 54)

SBA: 635804

De jodenverordeningen en de Antwerpse balie: historische
studie/ Jan Verstraete. — Gent : Larcier, 2001. — 164 p. —
ISBN 2–8044–0784–5

SBA: 636646

Vredegerecht te Beveren: repertorium van de minuten van akten
en vonnissen, 1893–1906. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1998. — (Toegangen in beperkte oplage ; 40)

SBA: 636051

Openbaar bestuur

Eén van de tien,́eén uit duizend/ Provinciebestuur van
Antwerpen. Dienst Pers en Voorlichting. — Antwerpen :
1997. — 89 p.

SBA: D 636849

Van belleman tot apenstaartje: overheidscommunicatie langs
nieuwe wegen: rede/ Camille Paulus. — Antwerpen :
Provincieraad, 2000. — 51 p.

SBA: UIA–B 17651

SBA: D 636827

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Huldeboek 2: 50 jaar Sint Maartensfonds/ Marcel Beerten ;
Bob Dosfel ; Ward Haagen ; e.a. — Antwerpen : Etnika,
2001. — 160 p., ill. — ISBN 90–72695–07–0

SBA: 636780

Bewogen beweging: 60 jaar KSJ–KSA–VKSJ/ Luc Schokkaert ;
Luc Vints. — Leuven : KADOC, 1988. — 136 p., ill.

SBA: 637161

De Katholieke Studentenactie in Oost-Vlaanderen, 1928/1992/
Bert Woestenborghs. — Leuven : Kadoc, 1992. — 248 p., ill.

SBA: 637153

Opvoeding. Onderwijs

Inventaris van het archief van het penitentiair schoolcentrum te
Hoogstraten (1931–1955) met daarin opgenomen de archieven
van de strafnijverheidsschool te Gent (1921–1931) en van de
straflandbouwschool te Merksplas (1921–1931)/ John Baert ;
Johan Buyck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 36
p. — (Inventarissen ; 37)

SBA: 635798

Levenswandel: een boek voor jonge menschen/
Friedrich Wilhelm Foerster ; [vert.] Titia van der Tuuk ;
[medew.] H.L. Oort. — 6 ed. — Zeist : Ploegsma, 1927. — 260
p.

SBA: 636927

Beginselen der opvoedingsleer naar de denkbeelden van
Herbart / J. Geluk. — Groningen : Wolters, 1885. — 200 p.

SBA: 636088

Inktvlekken en ezelsoren: terugblik op ruim een eeuw onderwijs
in Buggenhout/ Guido van de Velde. — Buggenhout :
Heemkring Ter Palen, 1995. — 378 p., ill. — (Jaarboek ; 1995)

SBA: 636428: 1995

Geschiedenis van de pedagogiek

De school van toen/ Historisch Archief en
Documentatiecentrum [Gent]. — Gent. — ill.

SBA: 636698

Didactiek

Bijbelsche geschiedenis/ [edit.] J. Coppens ; [vert.] Marijn de
Jong ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. — Brugge : Kinkhoren,
1927. — 62 p., ill.

SBA: 637031

Verkeersonderricht in de school/ Blokken ; Ghijssen. — Lier :
Van In, 1960. — 156 p., ill.

SBA: 636099

Het spel der kinderen/ Cor Bruijn. — Amsterdam : Voorwaarts,
1910. — 114 p., ill.

SBA: 636925

Kom mee naar buiten/ [edit.] W.P. Postma ; e.a. — Haarlem :
Tjeenk Willink, 1950. — 226 p., ill.

SBA: 636916

Een stap vooruit= Un pas de plus/ [edit.] Marie-Laure
Roggemans ; Koning Boudewijnstichting [Brussel]. — Brussel :
2001. — 47 p. — ISBN 90–5130–348–3

SBA: 636256

The Field readers: teachers' manual/ Walter Taylor Field. —
London : Ginn

SBA: 635864

De klassebibliotheek in functie van de individuele vervolmaking:
met proeve van practische uitwerking in kindertuin en lagere
school/ Studiekring van het Gemeentelijk Onderwijzend
Personeel [Kessel-Lo]. — Kessel-Lo : 1951. — 47 p.

SBA: 635746

[Leesboekje]. — s.l. : s.n., [17–?]. — ill.
SBA: 637063

Defect ex.: titelpag. ontbreekt.



Leesboeksken voor de scholen n° III. — Lier : Van Rompay,
1844. — 32 p.

SBA: 637050

L'art de la lecture/ Ernest-Wilfrid Legouv́e. — 46 ed. — Paris :
Hetzel. — 304 p., ill.

SBA: 635941

Gezond leven: hygiënisch leesboek voor het hoogste leerjaar
der lagere school/ G. Ootmar ; J.J. Visser. — Wolters :
Groningen, 1922. — 114 p., ill.

SBA: 636326

Het beleg en ontzet van Leiden/ Alphons Timmermans ;
[ill.] Gerrit de Morée. — Helmond : Helmond, 1950. — 47 p.,
ill. — (Ons volk in leven en streven ; 12)

SBA: 636377

De martelaren van Gorcum/ Alphons Timmermans ;
[ill.] Gerrit de Morée. — Helmond : Helmond, 1951. — 45 p.,
ill. — (Ons volk in leven en streven ; 11)

SBA: 636373

De overwintering op Nova Zembla/ Alphons Timmermans ;
[ill.] Gerrit de Morée. — Helmond : Helmond, 1950. — 47 p.,
ill. — (Ons volk in leven en streven ; 14)

SBA: 636379

De Romeinen komen/ Alphons Timmermans ; [ill.] Gerrit de
Morée. — Helmond : Helmond, 1948. — 47 p., ill. — (Ons
volk in leven en streven ; 4)

SBA: 636369

De tocht naar Damiate/ Alphons Timmermans ; [ill.] Gerrit de
Morée. — Helmond : Helmond, 1950. — 47 p., ill. — (Ons
volk in leven en streven ; 9)

SBA: 636370

Het turfschip van Breda/ Alphons Timmermans ; [ill.] Gerrit de
Morée. — Helmond : Helmond, 1951. — 45 p., ill. — (Ons
volk in leven en streven ; 13)

SBA: 636378

Vechters voor de paus/ Alphons Timmermans ; [ill.] Gerrit de
Morée. — Helmond : Helmond, 1953. — 45 p., ill. — (Ons
volk in leven en streven ; 21)

SBA: 636385

Wat de grond vertelt/ Alphons Timmermans ; [ill.] Gerrit de
Morée. — Helmond : Helmond, 1948. — 46 p., ill. — (Ons
volk in leven en streven ; 1)

SBA: 636365

Entdeckungsreisen im Wald und auf der Heide mit seinen lieben
jungen Freunden und Freundinnen unternommen/ Hermann
Wagner. — 11 ed. — Leipzig : Spamer, 1903. — 200 p., ill.

SBA: 636076

Entdeckungsreisen in Berg und Thal mit seinen jungen
Freunden und Freundinnen unternommen/ Hermann
Wagner. — 5 ed. — Leipzig : Spamer, 1894. — 174 p., ill.

SBA: 636815

Entdeckungsreisen in der Wohnstube mit seinen jungen
Freunden unternommen/ Hermann Wagner. — 7 ed. —
Leipzig : Spamer, 1899. — 160 p., ill.

SBA: 636075

Entdeckungsreisen in Feld uind Flur mit seinen lieben jungen
Freunden und Freundinnen unternommen/ Hermann
Wagner. — 9 ed. — Leipzig : Spamer, 1896. — 168 p., ill.

SBA: 636084

Entdeckungsreisen in Haus und Hof mit seinen jungen Freunden
unternommen/ Hermann Wagner. — 9 ed. — Leipzig : Spamer,
1898. — 185 p., ill.

SBA: 636077

Entdeckungsreisen in Stadt und Land: streifzüge in
Mitteldeutschland mit seinen jungen Freunden unternommen/
Hermann Wagner. — 5 ed. — Leipzig : Spamer, 1894. — 190
p., ill.

SBA: 636224

Weerspiegeling: bloemlezing uit de Nederlandse poëzie van
1880 tot heden voor middelbare scholen en andere inrichtingen
van voortgezet onderwijs/ [comp.] T.E. Hoekstra. — Den
Haag : Van Goor. — 216 p.

SBA: 636932

Zoem, zoem, zoem, op iedere bladzijde een bloem uit
Meeldraadje's tuin/ [ill.] Tia Worm. — Arnhem : Weenink. —
ill.

SBA: 636419

Volkenkunde. Culturele antropologie

An Australian cattle station/ Russel Gardner ; Barbara
Albiston. — Oxford : University Press. — 31 p., ill. — (People
of the world ; 7)

SBA: 636288

The bushmen of South Africa/ Agnes Jackson. — Oxford :
University Press, 1956. — 32 p., ill. — (People of the world ; 2)

SBA: 636278

Fruit and wine farming in South Africa/ Agnes Jackson. —
Oxford : University Press. — 32 p., ill. — (People of the world ;
6)

SBA: 636284

A visit to Zululand/ Agnes Jackson. — Oxford : University
Press, 1956. — 31 p., ill. — (People of the world ; 1)

SBA: 636277



A New Zealand sheep-station/ John Pascoe ; Douglas
Woodall. — Oxford : University Press, 1958. — 31 p., ill. —
(People of the world ; 8)

SBA: 636287

Australian aborigines/ R.M. Trudinger. — Oxford : University
Press. — 30 p., ill. — (People of the world ; 5)

SBA: 636283

Fur hunting and fur farming/ Geoffrey Whittam. — Oxford :
University Press. — 32 p., ill. — (People of the world ; 3)

SBA: 636280

Lumbering in Canada/ Geoffrey Whittam. — Oxford :
University Press. — 32 p., ill. — (People of the world ; 4)

SBA: 636282

An Indian village in the deccan/ Taya Zinkin ; G.A. Gangal. —
Oxford : University Press. — 32 p., ill. — (People of the world ;
13)

SBA: 636290

Volkskunde. Folklore

Das Märchenjahr: M̈archen der Welt f̈ur 365 und einen Tag/
Lisa Tetzner. — M̈unchen : K̈osel, 1956. — 2 v.

SBA: 636165

1–2

Wiskunde

Simon Stevin 1548–1620/ Martine De Reu ; Guido Vanden
Berghe ; Guido Van Hooydonk. — Gent :
Universiteitsbibliotheek, 1998. — 62 p., ill. — (Schatten van de
Universiteitsbibliotheek ; 9). — Tentoonstelling Gent,
Universiteitsbibliotheek, van 16 november 1998 tot 21
december 1998

SBA: 636427

Natuurkunde

The radium woman: a youth edition of the life of madame
Curie / Eleanor Doorly ; [ill.] Robert Gibbings. —
Harmondsworth : Penguin, 1953. — 189 p. — (Puffin story
books ; 68)

SBA: 635714

Scheikunde

The radium woman: a youth edition of the life of madame
Curie / Eleanor Doorly ; [ill.] Robert Gibbings. —
Harmondsworth : Penguin, 1953. — 189 p. — (Puffin story
books ; 68)

SBA: 635714

Geologie. Aardwetenschappen

Bibliographia zoologiae et geologiae: a general catalogue of all
books, tracts, and memoirs on zoology and geology/ Louis
Agassiz ; [edit.] H.E. Strickland. — Bristol : Thoemmes,
2001. — 4 v. — Herdruk van uitgave: 1848–1854: London. —
ISBN 1–85506–897–4

SBA: 635825

1–4

Kaarten van de hydrografische diensten Oostende-Antwerpen
bewaard op het Algemeen Rijksarchief/ L. Janssens. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1996. — 16 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 425)

SBA: 635765

Paleontologie

Voorhistorische dieren: dinosaurussen en andere reptielen en
zoogdieren/ Lincoln Barnett ; [bew.] Jane W. Watson. —
Turnhout : Proost, 1959. — 52 p.

SBA: 636613

Biologie. Biochimie. Biofysica

Het Zwin: tussen Knokke, Damme en Sluis/ Guido Burggraeve ;
Misjel Decleer. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 160 p.,
ill. — ISBN 90–5826–032–1

SBA: 636655

Van vlinders, bloemen en vogels/ E. Heimans ; Jacobus Pieter
Thijsse. — 3 ed. — Amsterdam : Versluys, 1907. — 173 p., ill.

SBA: 636896

In de duinen/ Eduard Heimans ; Jacobus Pieter Thijsse. — 2
ed. — Amsterdam : Versluys, 1907. — 224 p., ill.

SBA: 636897

In sloot en plas/ Eduard Heimans ; Jacobus Pieter Thijsse. — 3
ed. — Amsterdam : Versluys, 1907. — 201 p., ill.

SBA: 636898

Louis Lens: de elegantie en de roos/ Ivo Pauwels. — Tielt :
Lannoo, 2000. — 176 p., ill. — ISBN 90–209–3919-X

SBA: 636577

Plantkunde

Bloem-korfje voor de jeugd, of beschrijving en afbeelding der
bloemen/ J.R. — Amsterdam : Bij E. Maaskamp, [17–?]. — 50
p., ill., 8°

SBA: 636192

Nos amies les plantes/ Paul Monplaisir. — Bruxelles : Office de
publicité. — 107 p., ill.

SBA: 636692



Een jaar natuurleven/ Charles A. Witchell ; [bew.] A. van
Slooten ; [medew.] Jac. P. Thijsse. — Amsterdam : Van
Kampen. — 304 p., ill.

SBA: 635956

Dierkunde

Sc̀enes de la vie des insectes/ A. Acloque. — Abbeville :
Paillart, 1898. — 317 p., ill. — (La science pittoresque ; 1898:
1)

SBA: 636408

Bibliographia zoologiae et geologiae: a general catalogue of all
books, tracts, and memoirs on zoology and geology/ Louis
Agassiz ; [edit.] H.E. Strickland. — Bristol : Thoemmes,
2001. — 4 v. — Herdruk van uitgave: 1848–1854: London. —
ISBN 1–85506–897–4

SBA: 635825

1–4

Vrienden en vijanden uit het dierenrijk/ J.E. Rombouts. —
Antwerpen : Opdebeek. — 400 p., ill.

SBA: 635830

Met flitslicht en buks: nieuwe waarnemingen en avonturen in de
wildernis te midden van de dierenwereld van
Aequatoriaal-Oost-Afrika/ Carl G. Schillings ; [edit.] Anton F.J.
Portielje ; [medew.] A.C. Scholten-Kerbert. — 2 ed. —
Arnhem : Van Loghum Slaterus & Visser, 1925. — 360 p.

SBA: 636013

Een jaar natuurleven/ Charles A. Witchell ; [bew.] A. van
Slooten ; [medew.] Jac. P. Thijsse. — Amsterdam : Van
Kampen. — 304 p., ill.

SBA: 635956

Geneeskunde

La vie ḿedicale aux 16e, 17e et 18e siècles/ Paul Delaunay. —
Geǹeve : Slatkine, 2001. — 556 p., ill. —
ISBN 2–05–101732–8

SBA: 635984

Sint-Jozef Kortenberg: van ‘Maison de santé’ tot Universitair
Centrum ,145 jaar zorg voor geesteszieken, 1850–1995/ Corina
Dhaene ; [medew.] Lieve Dhaene. — Leuven : Kadoc, 1995. —
328 p., ill.

SBA: 637150

Jaarverslag/ Vlaams Aids Cöordinaat IPAC. — Antwerpen
SBA: UIA–E 965

(1998–1999)

Mijn rug en ik / Antwerpen, Provincie. Provincieraad.
Bestendige Deputatie. — Antwerpen : Provinciaal
Veiligheidsinstituut, 1997. — 44 p., ill.

SBA: D 636845

Den troost der armen; behelsende . . . remedien tegen . . .
siektens, wonden, geswellen en andere qualen. — Desen
laetsten druk vermeerdert met eenige nieuwe remedien. —
Brussel : By J.B. Jorez, 1767. — 58 p., 8°

SBA: 637058

Wie zal voor je zorgen? Een verhaal over nieuwe behoeften in
de gezondheidszorg: colloquium van 18 april 2001= Qui
prendra soin de vous? Réflexions sur les nouveaux besoins en
matìere de sant́e: colloque du 18 avril 2001= Who will take
care of you? Unmet needs in the health care system: colloquium
on 18 april 2001/ Johnson & Johnson Fonds voor Gezondheid
en Welzijn [Leuven] ; Fonds Johnson & Johnson pour la santé
[Louvain] ; Johnson & Johnson Health Care Fund [Louvain]. —
Brussel : Koning Boudewijnstichting, 2001. — 135 p. —
ISBN 90–5130–349–1

SBA: 636229

Pathologie

Geboorte, perinatale sterfte en kindersterfte, 1993–1995/ S.
Drieskens ; J. Tafforeau ; H. van Oyen ; e.a. — Brussel :
Centrum voor Operationeel Onderzoek in Volksgezondheid,
2000. — 177 p. — ISBN 90–74968–19–8

SBA: 635973

Jaarverslag/ Vlaams Aids Cöordinaat IPAC. — Antwerpen
SBA: UIA–E 965

(1998–1999)

Heelkunde. Oogheelkunde

Omstandig verhaal ofte korte . . . beschryving eener . . .
beenbreuk gered met de binding van eenen gouden draad
uitgevonden door Frans. van Montfort/ van, Frans Montfort. —
Antwerpen : By C.H. de Vos, [1798]. — 19 p., 8°

SBA: 636339

Ingenieurswetenschappen

Het grote boek over vliegtuigen/ Caroline Bingham. —
Houten : Van Reemst, 2001. — 32 p. — ISBN 90–410–9092–4

SBA: D 636205

Inventarissen van het archief van de penitentiaire mijncentra
(1941–1951), van het Interneringscentrum Genk-Waterschei
(1944–1945) en van het Interneringscentrum Genk-Zwartberg
(1944)/ Johan Buyck ; Bj̈orn Rzoska. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 59 p. — (Inventarissen ; 22)

SBA: 635779

Inventaris van de archieven van de mijnen van Beringen,
Houthalen en Eisden uitgebaat door de Kolenmijnen van
Beringen N.V., Kolenmijnen van Houthalen N.V., Kolenmijnen
van Limburg-Maas N.V. en Kempense Steenkolenmijnen N.V.
(1907–1992)/ Chantal Vancoppenolle ; Michel Van der
Eycken. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 86 p. —
(Inventarissen ; 40)

SBA: 636025



Inventaris van het archief van Belgian Mining Engineers
(B.M.E., 1978–1990)/ Chantal Vancoppenolle ; Michel Van der
Eycken. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 26 p. —
(Inventarissen ; 30)

SBA: 636159

Inventaris van het archief van Cobechar (Comptoir belge des
charbons S.C. - Belgisch Kolenbureau S.V.) (1929–1983)/
Chantal Vancoppenolle ; Michel van der Eycken. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1998. — 54 p. — (Inventarissen ; 29)

SBA: 636161

Inventaris van het archief van de kolenmijn van Zolder uitgebaat
door de N.V. Kolenmijnen van Helchteren-Zolder en Houthalen,
voorheen de N.V. Kolenmijnen van Helchteren en Zolder en
door de N.V. Kempense Steenkolenmijnen KS (1903–1993)/
Chantal Vancoppenolle ; Michel Van der Eycken. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2000. — 158 p. — (Inventarissen ; 39)

SBA: 636024

Milieubescherming

Het Zwin: tussen Knokke, Damme en Sluis/ Guido Burggraeve ;
Misjel Decleer. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 160 p.,
ill. — ISBN 90–5826–032–1

SBA: 636655

Verkeersorganisatie. Post

50 jaar Jaguar: garage Dolf De Ridder Haasdonk-Beveren,
1951–2001/ Sandra Aerts. — Bornem : E&D Printing,
2001. — 176 p., ill.

SBA: 636596

Het grote boek over vliegtuigen/ Caroline Bingham. —
Houten : Van Reemst, 2001. — 32 p. — ISBN 90–410–9092–4

SBA: D 636205

Verkeersonderricht in de school/ Blokken ; Ghijssen. — Lier :
Van In, 1960. — 156 p., ill.

SBA: 636099

Een eeuw Oostendse postgeschiedenis belicht/ Philippe
Blommaerts. — Nieuwkerken-Waas : Streekboek, 2000. — 96
p., ill.

SBA: 637136

Doel moet blijven/ Jan Creve ; Ferdinand de Bondt ; Bart
Martens. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 165 p. —
(Forumreeks ; 2000: 1). — ISBN 90–5826–075–5

SBA: 637167

Bedrijfseconomie

Delivering lifelong continuing professional education across
space adn time/ [edit.] Blanche Woolls ; [edit.] Brooke E.
Sheldon ; World Conference on Continuing Professional
Education for the Library and Information Science
Professions. — M̈unchen : Saur, 2001. — 283 p. — (IFLA
publications ; 98). — ISBN 3–598–21828–1

SBA: 636764

Inventarissen van bedrijfsarchieven: Tannerie Theyskens,
Socíet́e ǵeologique et minìere de la Sambre belge, Sociét́e des
charbonnages Dahlbusch, Orfèvrerie Wiskemann= Inventaires
d'archives d'entreprises: Tannerie Theyskens, Sociét́e
géologique et minìere de la Sambre belge, Sociét́e des
charbonnages Dahlbusch, Orfèvrerie Wiskemann. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1996. — 45 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 400- 403)

SBA: 635741

Inventaris van het archief van de maatschappelijke zetel en
centrale directie van de N.V. Kempense Steenkolenmijnen KS
(en N.V. Mijnen) (1967–1994)/ Chantal Vancoppenolle ; Michel
van der Eycken. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. —
169 p. — (Inventarissen ; 38)

SBA: 636047

Inventaris van het archief van de steenkolenmijn van Winterslag
achtereenvolgens uitgebaat door N.V. Kolenmijnen van
Winterslag en Kempense Steenkolenmijnen KS (1904–1988)/
Chantal Vancoppenolle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2000. — 342 p. — (Inventarissen ; 37)

SBA: 636049

Inventaris van het bedrijfsarchief Conducta N.V. te Gentbrugge/
Jośe Verschaeren. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. —
20 p. — (Toegangen in beperkte oplage ; 29)

SBA: 635807

Inventaris van het bedrijfsarchief van de firma Gaston Heene te
Eeklo/ Jośe Verschaeren. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1998. — 46 p. — (Toegangen in beperkte oplage ; 30)

SBA: 635808

Inventaris van het bedrijfsarchief van de firma Selecta te
Merelbeke/ Jośe Verschaeren. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 50 p. — (Toegangen in beperkte oplage ;
31)

SBA: 635809

Communicatie

Van belleman tot apenstaartje: overheidscommunicatie langs
nieuwe wegen: rede/ Camille Paulus. — Antwerpen :
Provincieraad, 2000. — 51 p.

SBA: UIA–B 17651

SBA: D 636827



Mechanische technologie

De bonte wereld/ Henri Arnoldus ; Cyriel Verleyen. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandsche Uitgeverij, 1956. — ill.

SBA: 636688

De bonte wereld van A tot Z/ [comp.] Richard Bamberger ;
[bew.] Henri Arnoldus ; e.a. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandsche Uitgeverij, 1956

SBA: 635757

De wereldgeschiedenis in een notedop/ V.M. Hillyer ; J.A. vor
der Hake ; [ill.] Carel M. Boog ; e.a. — 4 ed. — Baarn :
Hollandia. — 369 p.

SBA: 635989

De wereld in de kleerkast: Textiel- en Kostuummuseum
Vrieselhof, Oelegem, van 1 maart tot 30 november 1997/ Frieda
Sorber ; Frieda de Booser ; Lutgart van Houtven ; e.a. —
Oelegem : 1997. — 15 p., ill.

SBA: D 636851

Computer. Informatica

Outlook 2002/ Rosalie Dullaart. — Brussel : Easy Computing,
2001. — 127 p. — (Snelgids ; 2001: 10). —
ISBN 90–5167–429–5

SBA: D 636189

Digitale fotografie/ Gregory Georges. — Easy Computing :
Brussel, 2001. — 332 p. — ISBN 09–5167–399-X

SBA: D 636196

Word 2002/ Marjon Hendriks. — Brussel : Easy Computing,
2001. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2001: 13). —
ISBN 09–5137–422–8

SBA: D 636194

Access 2002/ Ko Lammers ; Joachim van Zoelen. — Brussel :
Easy Computing, 2001. — 157 p. — (Snelgids ; 2001: 9). —
ISBN 09–5167–425–2

SBA: D 636186

Frontpage 2002/ Ko Lammers ; Antoinette Gladdines. —
Brussel : Easy Computing, 2001. — 157 p. — (Snelgids ; 2001:
11). — ISBN 09–5167–427–9

SBA: D 636190

Office XP/ Ko Lammers ; A.M.H. Frehen-Muris. — Brussel :
Easy Computing, 2001. — 157 p. — (Snelgids ; 2001: 12). —
ISBN 09–5167–424–4

SBA: D 636193

Fireworks 4/ Philippe Jean Richard. — Brussel : Easy
Computing, 2001. — 285 p. — (Grand cru: het boek voor de
computerliefhebber ; 2001: 7). — Met CD–ROM. —
ISBN 09–5167–412–0

SBA: D 636181

Kunst

15 eenstemmige volksliederen van Suid-Afrika/ [edit.] Bob
Davidse. — 2 ed. — Antwerpen : Prop. — 15 p.

SBA: 636111

12 kinderliederen/ Rich. van Achter ; [muz.] F.
Vandenbossche. — 3 ed. — Brussel : Dogilbert, 1942. — 22 p.

SBA: 636008

50 jaar Jaguar: garage Dolf De Ridder Haasdonk-Beveren,
1951–2001/ Sandra Aerts. — Bornem : E&D Printing,
2001. — 176 p., ill.

SBA: 636596

De Heilige Hieronymus in het studeervertrek, of: Hoe Vlaams is
Antonella da Messina?/ Bernard Aikema. — Nijmegen :
University Press, 2000. — 60 p., ill. — (Nijmeegse
kunsthistorische cahiers ; 4). — ISBN 90–5710–093–2

SBA: 636563

The splendour of the Dutch interior, 1600–1800/ Reinier
Baarsen ; J. Estié. — Amsterdam : Stodel, 2000. — 168 p.,
ill. — ISBN 90–90–14432–3

SBA: 636569

L'école des jeunes dessinateurs, ou: Le dessin rendu facile et
amusant/ L. Bergmann. — Paris : Librairie
internationale-catholique, 1874. — 282 p., ill.

SBA: 636318

Christine Comyn/ Frans Boenders. — Brussel : Ars Libris,
2000. — ill. — ISBN 2–930217–18–9

SBA: 635720

Numismatique ḿedíevale: monnaies et documents d'origine
française/ Marc Bompaire ; Françoise Dumas. — Turnhout :
Brepols, 2000. — 687 p., ill. — (L'atelier du ḿedíeviste ; 7). —
ISBN 2–503–50951–7

SBA: 636078

Grafmonumenten in de Grote of Sint-Gertrudiskerk te Bergen op
Zoom/ Kees Booij ; Willem van Ham. — Bergen op Zoom :
Geschiedkundige Kring van Stad en Land, 1993. — 196 p.,
ill. — (Studies uit Bergen op Zoom: bijdragen tot de
geschiedenis ; 9). — Met 1 losse bijlage. —
ISBN 90–73437–20–2

SBA: 636558

Het paleis voor congressen, Brussel: een prospectieve studie/
François Burhin ; Caroline Belin. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2000. — 79 p. — (De kunstberg ; 2000:
2). — Met Bijlagen

SBA: 636260

Het kasteel van Loppem/ Véronique van Calcoen ; Jean F. van
Cleven ; Johan Braet ; [medew.] Bertrand Denys ; e.a. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2001. — 255 p., ill. —
ISBN 90–5856–010–4

SBA: 636579



Damin. — Lyon : Śezanne, 1981. — ill.
SBA: 636448

Davide Mosconi. — Milano : Charta, 1997. — 60 p., ill. —
Tentoonstelling Museum voor Fotografie Antwerpen, 1997

SBA: D 636854

De tuin der kennis, 1498–1998/ [edit.] Jan Kenis. — Kuurne :
Esopus, 2001. — 136 p., ill. — ISBN 90–806478–1–0

SBA: 637183

Dem Himmel entgegen: Niederländische Bilder des 15. bis 18.
Jahrhunderts erz̈ahlen die Bibel, Sammlung Christoph Müller,
Diözesanmuseum Rottenburg, 14. Dezember 2000 bis 1. April
2001/ [edit.] Achim Riether ; [medew.] Marc Gundel ; e.a. —
Rottenburg : 2000. — 199 p., ill. — ISBN 3–88294–312–2

SBA: 636561

The Morgan Library: an American masterpiece/
[medew.] Charles E. Pierce ; e.a. — New York, N.Y. : Piermont
Morgan Library, 2001. — 174 p., ill. — ISBN 1–85759–217–4

SBA: 636562

Jan Wijnants, 1631/32–1684: ein Niederländischer Maler der
Ideallandschaft im Goldenen Jahrhundert/ Klaus Eisele. —
Stuttgart : Bonte, 2000. — 296 p., ill. — (Bonte'sche Bibliothek
für Kunst- und Kulturgeschichte ; 1). — ISBN 3–00–007220–9

SBA: 636564

Eline Rausenberger: India, van droom tot werkelijkheid:
Provinciaal Centrum Arenberg Antwerpen, 1 maart - 31 mei
1997. — Antwerpen : 1997. — ill.

SBA: D 636853

Ferre Grignard, zanger, schilder: Provinciaal Centrum
Arenberg Antwerpen, 3 februari - 15 april 2001. — Antwerpen :
Bestendige Deputatie van de Provincieraad, 2001. — ill.

SBA: D 636826

Mensen en mode: de relatie tussen kleding en konjunktuur/
Helmut Gaus ; J. van Hoe ; M. Brackeleire ; e.a. — 3 ed. —
Leuven : Garant, 1998. — 174 p. — ISBN 90–5350–155-X

SBA: 636649

Digitale fotografie/ Gregory Georges. — Easy Computing :
Brussel, 2001. — 332 p. — ISBN 09–5167–399-X

SBA: D 636196

Het mengelmoes off De versamelingh van veele hedendaeghsche
nieuwe dinghen met een deel nieuwghemaeckte liedekens . . .
Beneffens de translatie . . . des boeckx gheintituleert De
heerelijcke ende vrolijcke poeterije van desen tijdt, vermeerdert
met De dood van Lagachrist off anders met De dood van den
koninck van Ethiopien. — [Antwerpen?] : s.n., 1696. — 360
p. — Met Brief (1917) van Prosper Verheyden (1873–1948) aan
Em. van Heurck (1871–1931) betreffende liedboek.

SBA: 636783

Handschrift

Het versierde ego: het kunstjuweel in de 20ste eeuw: 16
september - 10 december 2000, Koningin Fabiolazaal,
Antwerpen= The ego adorned: 20th-century artists'
jewellery. — Antwerpen : Bestendige Deputatie van de
Propvincieraad, 2000. — 341 p., ill. — ISBN 90–6625–024–0

SBA: D 636820

The Golden Age revisited: Arnold Houbraken's Great theatre of
Netherlandish painters and paintresses/ Henrik J. Horn. —
Doornspijk : Davaco, 2000. — 2 v. — ISBN 90–70288–66–4

SBA: 636566

1–2

Archief van het glasschildersbedrijf Florent-Prosper en Jacques
Colpaert/ Luc Janssens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1999. — 53 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ;
456)

SBA: 636176

Non olet: das Geld der R̈omer, eine Ausstellung des
Kunsthistorischen Museums Wien, 30. Mai bis 15. Oktober
2000/ Günther Dembski ; [edit.] Wilfried Seipel. — Wien :
Kunsthistorisches Museum, 2000. — 123 p., ill. —
ISBN 3–85497–012–9

SBA: 636572

Het hele jaar buiten/ Mien Labberton ; [ill.] Jaap Veenendaal ;
[muz.] Eveline Sypkens. — Zeist : Ploegsma, 1934. — 288 p.,
ill.

SBA: 636526

Museumwijzer: Oostvlaamse musea collecties/ Anneke
Lippens. — Gent : Provinciebestuur Oost-Vlaanderen, 1996. —
96 p. — Met 1 losse bijlage

SBA: 637220

Mobilier de Belgique et de la Flandre française/ Édith
Mannoni. — Parijs : Massin, 2001. — 140 p., ill. —
ISBN 2–7072–0339–4

SBA: 635974

Monnikenwerk en engelengeduld: geschiedenis en restauratie
van de voormalige refuge van Sint-Truiden te Mechelen/
Antwerpen, Provincie. Dienst Kunstpatrimonium. —
Antwerpen : 2000. — 36 p., ill.

SBA: D 636819

Rossini:étude biographique sur cet illustre maestro/ Maxime
de Montrond. — 2 ed. — Lille : Leffort, 1875. — 144 p.

SBA: 636867

Reality illusion identity: Stephen L. Feldman, photographs,
1966–1996/ Pool Andries ; Alain Populaire. — Antwerpen. —
79 p., ill. — Tentoonstelling Museum voor Fotografie,
Antwerpen, 22 februari - 13 april 1997

SBA: D 636801



Arcydzielo Petera Paula Rubensa zdjecie z krzyza: ze zbiorów
panstwowego Ermitazu w Sankt Petersburgu, z tradycji
przedstawien pasyjnych w malarstwie i grafice
Pólnocnoeuropejskiej 16 i 17 wieku, ze zbiorów Muzeum
narodowego w Warszawie, 2000/ [edit.] Halina Waszkiel ;
J.E. J́ozef Kardynal Glemp ; Hanna Benesz ; Joanna A.
Tomicka ; e.a. — Warszawa : Muzeum narodowe, 2000. — 151
p., ill. — ISBN 83–7100–157–6

SBA: 636565

J.H. Isings: historieschilder en illustrator/ Jan A. Niemeijer. —
Kampen : Kok, 2000. — 220 p., ill. — ISBN 90–297–1630–4

SBA: 636571

Panorama op de wereld: het landschap van Bosch tot Rubens,
Noordbrabants Museum, 's-Hertogenbosch/ [edit.] Paul Huys
Janssen ; Koenraad Brosens ; Edwin Buijsen ; Hans
Devisscher ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2001. — 223 p., ill. —
ISBN 90–400–9536–1

SBA: 635719

Ontwerpen voor zilver: Simonet & Vansteeger, Dom Martin &
Wolfers= Designs for silver: Simonet & Vansteeger, Dom
Martin & Wolfers/ Wim Nys. — Antwerpen : Provinciaal
Museum Sterckshof-Zilmvercentrum, 2001. — 448 p., ill. —
(Sterckshof studies ; 18)

SBA: D 636807

Kingma-Makkum/ Jan Pluis ; [medew.] Sytse ten Hoeve ;
e.a. — Leiden : Primavera Pers, 2000. — 260 p., ill. — (Fries
aardewerk ; 1). — ISBN 90–74310–63-X

SBA: 636796

Joseph Haydn: sc̀enes de la vie d'un grand artiste/ Juliette de
Rochay. — 5 ed. — Tours : Mame, 1891. — 237 p., ill.

SBA: 636693

Rubens and his age: treasures from the Hermitage Museum,
Russia/ [edit.] Christina Corsiglia. — London : Merrell,
2001. — 256 p., ill. — Tentoonstelling Toronto, Art Gallery of
Ontario, May 5-August 12, 2001. — ISBN 1–85894–127-X

SBA: 636573

Met flitslicht en buks: nieuwe waarnemingen en avonturen in de
wildernis te midden van de dierenwereld van
Aequatoriaal-Oost-Afrika/ Carl G. Schillings ; [edit.] Anton F.J.
Portielje ; [medew.] A.C. Scholten-Kerbert. — 2 ed. —
Arnhem : Van Loghum Slaterus & Visser, 1925. — 360 p.

SBA: 636013

Johan Antoni de Jonge, 1864–1927/ John Sillevis ; Willem de
Jonge ; Willem Laanstra. — Hilversum : Rokin Art Press,
2000. — 145 p., ill. — ISBN 90–73931–13–4

SBA: 636570

Kopstukken: geportretteerde Lokernaars in privé- en openbaar
bezit, Stedelijk Museum Lokeren, 17 maart tot 13 augustus
2000/ Bart van den Broucke ; [medew.] Hilaire Liebaut ; e.a. —
Lokeren : 2000. — 77 p., ill.

SBA: 637223

Vier eeuwen Nederlandse schaven en schavenmakers= Four
centuries of Dutch planes and planemakers/ Gerrit van der
Sterre. — Leiden : Primavera, 2001. — 264 p., ill. —
ISBN 90–74310–62–1

SBA: 636057

Steve van den Bosch, Vincent Geyskens, Boy & Erik Stappaerts:
Provinciale prijs schilderkunst 2000, Koningin Fabiolazaal
Antwerpen, 19 juni - 29 juli 2001. — Antwerpen : Bestendige
Deputatie van de Provincieraad, 2001. — 63 p., ill.

SBA: D 636834

Rembrandt van Rijn/ Alphons Timmermans ; [ill.] Gerrit de
Morée. — Helmond : Helmond, 1952. — 47 p., ill. — (Ons
volk in leven en streven ; 18)

SBA: 636383

De Meester van de Magdalena-Legende/ Marc Rudolf de
Vrij. — Amsterdam : M.R.V., 2000. — 48 p., ill. — (Rond
1500 ; 2). — ISBN 90–804958–2–4

SBA: 636568

Franz Schubert: en zijn vrolijke vrienden/ Opal Wheeler ; Sybil
Deucher ; [bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary Greenwalt. —
Haarlem : Librije, 1950. — 110 p., ill. — (Serie jeugd en
muziek ; 5)

SBA: 636921

Joh. Sebastian Bach: de jongen uit Thuringen/ Opal Wheeler ;
Sybil Deucher ; [bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary
Greenwalt. — Haarlem : Librije, 1950. — 110 p., ill. — (Serie
jeugd en muziek ; 4)

SBA: 636919

Ludwig van Beethoven en het klokkenspel/ Opal Wheeler ;
[bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary Greenwalt. — Haarlem :
Librije, 1949. — 120 p., ill. — (Serie jeugd en muziek ; 3)

SBA: 636917

Ludwig van Beethoven en het klokkenspel/ Opal Wheeler ;
[bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary Greenwalt. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 1955. — 120 p. — (Serie jeugd en muziek ;
3)

SBA: 635936

Mozart: het wonderkind/ Opal Wheeler ; Sybil Deucher ;
[bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary Greenwalt. — Haarlem :
Librije, 1949. — 84 p., ill. — (Serie jeugd en muziek ; 1)

SBA: 636918

Wij zingen 'n nieuw lied. — Antwerpen : Caritas-Studenten,
1936. — 199 p.

SBA: 636174

Jan van Eyck: das Arnolfini-Doppelbildnis, Reflexionenüber die
Malerei / Yvonne Yiu. — Frankfurt am Main : Stroemfeld,
2001. — 251 p., ill. — (Nexus ; 51). — ISBN 3–86109–151–8

SBA: 636560



Sport. Ontspanning

La science enfantine: tours, expériences et devinettes/ Gaston
Bonnefont. — Paris : Charavay, [18–?]. — 160 p., ill.

SBA: 636462

Het spel der kinderen/ Cor Bruijn. — Amsterdam : Voorwaarts,
1910. — 114 p., ill.

SBA: 636925

Doelgericht & doelbewust: de campagne buurtbal van de
Koning Boudewijnstichting: eindrapport van meer dan een
decennium buurt voet basket volley bal/ Hilde Heughebaert ;
Guy Redig. — Brussel : Koning Boudewijnstichting, 2000. —
50 p.

SBA: 636274

Ik zie, ik zie, wat jij niet ziet: leerrijke spelletjes voor
speurneuzen!— Antwerpen : Standaard, 2001

SBA: D 636202

Vrijwilligerswerk: wat kan, mag en moet: een concrete stand
van zaken/ Kris Molemans. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2001. — 180 p. — ISBN 90–5130–361–0

SBA: 636265

Verenigingengids/ Antwerpen, Stad. District Ekeren. —
Antwerpen : 2001. — 101 p.

SBA: 636506

Versatel Grand Prix of Belgium, Antwerp, 13th & 14th May
2000: U.I.M. F1 powerboat wold championship. —
Antwerpen : Topsport Antwerpen, 2000. — ill.

SBA: 636752

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

‘. . . die ihnen so liebe holländische Sprache’: zur Geschichte
des Niederl̈andischen im Westm̈unsterland und in der Grafschaft
Bentheim/ [edit.] Ludger Kremer ; [edit.] Timothy Sodmann ;
[medew.] Johannes Baumann ; e.a. — Vreden :
Landeskundliches Institut Westmünsterland, 1998. — 288 p.,
ill. — (Westmünsterland: Quellen und Studien ; 8). —
ISBN 3–927851–92–2

SBA: 636056

Fondamenten of grond-regels der Nederduytsche spelkonst . . .
waer by gevoegd zyn eenige regels van de welgemanierdheyd,
als ook eenige gemeyne brieven . . . door P.B./ de
Laet [pater]. — Gend : Begeyn, 1840. — 96 p.

SBA: 637059

Oep s̀em Biggenaats: woordenlijst Buggenhouts dialect/
[edit.] Jos Tilley. — Buggenhout : Heemkring Ter Palen,
1997. — 211 p.

SBA: 636430

Nouvelle grammaire pour apprendre le flamand, avec
vocabulaire, dialogues, et lettres/ des, Jan Roches. — Nouvelle
edition, revue et corriǵee. — Bruxelles : Stapleaux, 1821. —
262 p.

SBA: 637061

Nederlandse taalkunde

‘. . . die ihnen so liebe holländische Sprache’: zur Geschichte
des Niederl̈andischen im Westm̈unsterland und in der Grafschaft
Bentheim/ [edit.] Ludger Kremer ; [edit.] Timothy Sodmann ;
[medew.] Johannes Baumann ; e.a. — Vreden :
Landeskundliches Institut Westmünsterland, 1998. — 288 p.,
ill. — (Westmünsterland: Quellen und Studien ; 8). —
ISBN 3–927851–92–2

SBA: 636056

Fondamenten of grond-regels der Nederduytsche spelkonst . . .
waer by gevoegd zyn eenige regels van de welgemanierdheyd,
als ook eenige gemeyne brieven . . . door P.B./ de
Laet [pater]. — Gend : Begeyn, 1840. — 96 p.

SBA: 637059

Oep s̀em Biggenaats: woordenlijst Buggenhouts dialect/
[edit.] Jos Tilley. — Buggenhout : Heemkring Ter Palen,
1997. — 211 p.

SBA: 636430

Facile introduction aux langues françoise & flamende . . . Par
P.L.G.= Gemakkelyke inleiding tMMMMMMLLLLL
Gemakkelyke inleiding tót de Fransche en Duitsche taal . . .
Door P.L.G.— Amsterdam : Chez Daniel du Fresne, 1687. —
101 p., 8°

SBA: 635889

Nouvelle grammaire pour apprendre le flamand, avec
vocabulaire, dialogues, et lettres/ des, Jan Roches. — Nouvelle
edition, revue et corriǵee. — Bruxelles : Stapleaux, 1821. —
262 p.

SBA: 637061

Heureka: Griekse cultuur in Nederlandse woorden/ Jan
Verheggen. — Amsterdam : Contact, 1996. — 303 p. —
ISBN 90–254–0960–1

SBA: 636645

Franse taalkunde

Facile introduction aux langues françoise & flamende . . . Par
P.L.G.= Gemakkelyke inleiding tMMMMMMLLLLL
Gemakkelyke inleiding tót de Fransche en Duitsche taal . . .
Door P.L.G.— Amsterdam : Chez Daniel du Fresne, 1687. —
101 p., 8°

SBA: 635889



Grieks-Latijnse taalkunde

Medical Latin from the late Middle Ages to the eighteenth
century: proceedings of the European Science Foundation:
exploratory workshop in the humanities organized under the
supervision of Albert Derolez in Brussels on 3 and 4 September
1999/ [edit.] Wouter Bracke ; [edit.] Herwig Deumens. —
Brussels : Koninklijke Academie voor Geneeskunde van België,
2000. — 226 p. — (Dissertationes: series historica ; 8). —
ISBN 90–75273–26–6

SBA: 635721

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

De boer en de vos/ [ill.] Tinus van Doorn. — Antwerpen :
Donker. — 37 p.

SBA: 637029

SBA: C 119876

Cent en un contes: nouvelles et récits/ [edit.] Reńe Poirier ;
[ill.] Pierre Luc ; [medew.] Maurice Fombeure. — Paris : Gründ,
1956. — 652 p. — (De tous temps et de tous pays ; 1956: 1)

SBA: 636167

Jeugdtooneel: een poging tot samenstelling van een
systematisch overzicht van tooneelstukken, zangspelen en
leekenspelen voor kinderen, jongeren en jeugdige volwassenen/
Lien Kesler-van Twisk. — Arnhem : Van Loghum-Slaterus,
1932. — 64 p.

SBA: 635740

Puppen-Theater Geschichten/ [edit.] Fritz Gay ; [ill.] Günter
Horlbeck. — Hofmeister : Leipzig, 1956. — 217 p., ill.

SBA: 636861

Beminde broeder die ik vand op 's werelts pelgrims wegen: Jan
Luyken (1649–1712) als illustrator en medereiziger van John
Bunyan (1628–1688)/ Hendrik van 't Veld. — Utrecht : De
Banier, 2000. — 559 p., ill. — ISBN 90–336–0479–5

SBA: 636567

Das Märchenjahr: M̈archen der Welt f̈ur 365 und einen Tag/
Lisa Tetzner. — M̈unchen : K̈osel, 1956. — 2 v.

SBA: 636165

1–2

Paralipomena: tekstgenetische studies/ Edward Vanhoutte ;
Dirk van Hulle. — Antwerpen : Archief en Museum voor het
Vlaamse Cultuurleven, 2001. — 189 p., ill. —
(AMVC-publicaties ; 3). — ISBN 90–76785–04-X

SBA: 635725

Tekstuitgave

Een geschenk voor de jeugd/ A.-J. W. — Brugge : Witteryck,
1908. — 32 p., ill.

SBA: 636255

A l'école de l'adversité: souvenirs intimes de quelques
chrétiennes du 19e siècle. — Lille : Maison Saint-Joseph. —
327 p., ill.

SBA: 636848

's Winters onder de lampekap: ontspanningslektuur/ van der
Aa ; [ill.] Aug. Boschmans. — Averbode : Goede Pers. — 112
p., ill.

SBA: 636841

Annekes avontuur/ Bertus Aafjes ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 48 p., ill. — (De gouden keten ; 3)

SBA: 636733

De dikke en de dunne/ Bertus Aafjes ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 48 p., ill. — (De gouden keten ; 2)

SBA: 636734

Levende poppen/ Bertus Aafjes ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 47 p., ill. — (De gouden keten ; 1)

SBA: 636732

De aardmannetjes/ [vert.] Fernand Bonneure ; [ill.] Emil
Probst. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1964

SBA: 636201

Moderne meisjes: een spannend verhaal voor jonge meisjes/
H.P. van den Aardweg ; [ill.] Gerrit de Morée. — Bilthoven :
Nelissen. — 105 p., ill. — (Het geheim van auto B 208 . . . : een
verhaal voor jongens ; 67)

SBA: 636507

Een tuin in de zee: Mirza/ Kader Abdolah. — Breda : Geus,
2001. — 244 p. — ISBN 90–445–0009–0

SBA: 637199

Frits van Duuren/ Chris van Abkoude ; [ill.] Jan Rinke. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 187 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 2])

SBA: 636542

Hollandsche jongens/ Chris van Abkoude. — 4 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 191 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 3])

SBA: 636543

Jolig strandleven/ Chris van Abkoude ; [ill.] Jan Rinke. —
Alkmaar : Kluitman. — 208 p.

SBA: 635980

Het jongenskamp/ Chris van Abkoude. — 5 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 1925 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes ; A: [ 1])

SBA: 635985

Nieuwe avonturen van Pietje Bell/ Chris van Abkoude ;
[ill.] Jan Lutz. — Alkmaar : Kluitman, 1961. — 238 p.

SBA: 635987



Een ongeluksvogel/ Chris van Abkoude ; [ill.] W.K. de
Bruin. — 5 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 1])

SBA: 636273

Pietje Bell is weer aan de gang/ Chris van Abkoude ;
[ill.] Henri Pieck. — Alkmaar : Kluitman. — 284 p., ill.

SBA: 636600

Het verlaten huis/ Chris van Abkoude ; [ill.] van Looy. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 236 p.

SBA: 635981

Keurige versjes en kleurige prentjes voor het kleine volkje/ S.
Abramsz ; [ill.] D. Viel. — Zutphen : Van Belkum. — 48 p.

SBA: 636007

Veertien dagen op een ijsschots/ S. Abramsz ; [ill.] J. van
Oort. — Amsterdam : Van Dantzig, 1948. — 248 p., ill.

SBA: 637057

Brieven van mijn poes/ Agatha. — Amsterdam : Van Holkema,
1882. — 104 p., ill.

SBA: 636275

De dochter van den kozak: een historisch verhaal voor meisjes/
Agatha. — Leiden : Van den Heuvel & Van Santen. — 278 p.,
ill.

SBA: 636291

Het gebeurde in een stal/ Genevìeve Agel ; [bew.] Harriet
Laurey ; [ill.] J. Boland ; e.a. — Brugge : Desclée de Brouwer,
1960. — 53 p. — (Zilvervissen ; 1960: 3)

SBA: 635829

Les bienfaits portent bonheur par A.H./ [vert.] Schmidt. —
Rouen : Ḿegard, 1864. — 96 p. — (Biblioth̀eque morale de la
jeunesse ; 1864: 3)

SBA: 637132

Les aventures de Coquelicot au Canada par A.-J.W.— Anvers :
Devreese, 1911. — 147 p., ill.

SBA: 635897

Deugdelijke voorbeelden en zedelijke gesprekken voor de jeugd:
tweede stukje/ F. van Aken. — Amsterdam : Erve W.
Houtgraaf, 1801. — 78 p., ill.

SBA: 636725

De valse dageraad: het leven van Hroswithus Wikalensis,
wereldreiziger en geleerde/ Jan van Aken. — 2 ed. —
Amsterdam : Bakker, 2001. — 534 p. — ISBN 90–351–2289–5

SBA: 637175

In de Kempen trompt de hoorn/ Albe. — Tongerloo : St.
Norbertus, 1948. — 262 p.

SBA: 636209

In behouden haven/ Louisa M. Alcott. — Hofstade :
Troukens. — 190 p.

SBA: 635698

De kostschool van meneer beer: een verhaal/ Louisa M.
Alcott ; [medew.] P.M. Wink. — 7 ed. — Rotterdam : Bolle. —
206 p.

SBA: 635952

Een nichtje met zeven neven: een verhaal/ Louisa M. Alcott. —
7 ed. — Rotterdam : Bolle. — 196 p.

SBA: 636979

Uit tante Jo's snippermand: verhalen/ Louisa M. Alcott ;
[vert.] G.W. Elberts. — 3 ed. — Rotterdam : Bolle. — 190 p.

SBA: 637014

Ali Baba en de 40 roovers/ [bew.] Ko Koster. — Bilthoven :
Nelissen. — 47 p., ill. — (Gëıllustreerde kleuterbibliotheek ; 1)

SBA: 636511

Alte Reime: mit neuen Bilder/ [ill.] Else Wenz-Viëtor. — 9
ed. — Leipzig : Hahn. — ill.

SBA: 636886

Amelioranna en de groene parapluie/ [ill.] Susan B. Pearse ;
[bew.] Nienke van Hichtum. — Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 636900

Un Robinson de six ans/ Constant Amero. — 3 ed. — Paris :
Hachette, 1894. — 191 p., ill. — (Bibliothèque deśecoles et des
familles ; 1894: 3)

SBA: 636333

Un Robinson de six ans/ Constant Amero. — 5 ed. — Paris :
Hachette, 1900. — 191 p., ill. — (Bibliothèque deśecoles et des
familles ; 1900: 2)

SBA: 636222

Contes et historiettes/ un Ami de l'enfance. — Rouen : Ḿegard,
1860. — 93 p. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ; 1860: 1)

SBA: 637052

Het kerstboek/ Jo van Ammers-K̈uller ; Joh. H. Been ; W.P.
Ebbinge ; [ill.] E.M. ten Harmsen v.d. Beek ; e.a. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1923. — 155 p., ill. — (Het boek
voor het kind ; 3)

SBA: 636750

Het andere land: gedichten door kinderen/ [edit.] C.W. Schraa ;
[ill.] Paulineke Citroen. — 's-Graveland : Driehoek. — 48 p., ill.

SBA: 636763

't Wissel is om/ Frans Anders. — Heemstede : Hofboekerij. —
235 p.

SBA: 635694

Contes d'Andersen/ [vert.] C. Lund ; [ill.] Maggie Salcedo. —
Paris : Gedalge, 1927. — 222 p., ill.

SBA: 636602



Fairy tales/ Hans C. Andersen. — London : Nelson. — 476 p.
SBA: 637053

Sprookjes voor volwassenen/ Hans C. Andersen ; [vert.] J.C. de
Cock ; [ill.] I.D. Reisser. — Amsterdam : Meulenhoff, 1922. —
290 p. — (De elfenrij: bibliotheek voor sage en sprook ; 1922:
2)

SBA: 636943

De wilde zwanen en andere sprookjes/ Hans C. Andersen ;
[edit.] Jeanne Cappe ; [vert.] Gaby Monden ; [ill.] H.
Schaeffer. — Doornik : Casterman. — 32 p.

SBA: 635963

Dierensprookjes/ Hans Christian Andersen ; [vert.] Cato van
Mechelen ; [ill.] Zick ; e.a. — Averbode : Goede Pers. — 75 p.,
ill.

SBA: 636828

Het oude huis: en andere sprookjes/ Hans Christian Andersen ;
[ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Altiora. — 45 p., ill.

SBA: 636839

Der Reisekamerad und andere Märchengeschichten/
Hans Christian Andersen ; [ill.] Karl Wenzel. — Kevelaer :
Butzon & Bercker. — 127 p. — (M̈unchener Jugendschriften ;
14- 15)

SBA: 636484

Sprookjes/ Hans Christian Andersen ; [vert.] Martha van
Eeden-van Vloten. — 8 ed. — Utrecht : Spectrum

SBA: 636340

1

Meester Pompelmoes en de lachplaat/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland, 1967. — 64 p.

SBA: 635699

Stel je voor/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Amsterdam : Holland. — 111 p. — (Kwikstaartreeks ; [ 2])

SBA: 635704

Waarom daarom: kinderversjes/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1967. — 63 p., ill.

SBA: 635866

Woutertje Wonderling/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Holland : Haarlem, 1978. — 96 p. — ISBN 90–251–0334–0

SBA: 635983

Avontuurlijke reizen: Christoffel Colombus/ Louise Andrews
Kent ; [ill.] Paul Quinn ; [vert.] J. Tersteeg. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 270 p., ill.

SBA: 636824

Esther en Agatha: een verhaal voor meisjes/ Pieter J.
Andriessen ; [ill.] E.S. Witkamp [jr.] ; [pass. aut.] Clementine
Helm. — 4 ed. — Amsterdam : Becht. — 211 p., ill. — (Ons
clubje: bibliotheek voor meisjes ; 11)

SBA: 637062

De kinderen van den zoetelaar, of: Nederland gedurende de
eerste regeeringsjaren van prins Willem III/ Pieter J.
Andriessen. — 4 ed. — Leiden : Sijthoff. — 183 p., ill.

SBA: 636772

Uit ons dorp: drie verhalen/ Pieter J. Andriessen. — 4 ed. —
Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 636937

Augusta/ Suze Andriessen. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 212 p. — (Tip-top-serie: geı̈llustreerde
bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 1])

SBA: 636809

Bosch en duin: drie verhalen voor jongens en meisjes/ Suze
Andriessen ; [ill.] C. Koppenol. — 4 ed. — Amsterdam : Becht,
1913

SBA: 636217

Heide en veld: drie verhalen/ Suze Andriessen ; [ill.] C.
Koppenol. — 4 ed. — Amsterdam : Becht

SBA: 636234

Het klaverblad: drie verhalen voor jongens en meisjes/ Suze
Andriessen ; [ill.] C. Koppenol. — 4 ed. — Amsterdam : Becht

SBA: 636215

Sneeuwklokjes: drie verhalen/ Suze Andriessen ; [ill.] C.
Koppenol. — 4 ed. — Amsterdam : Becht

SBA: 636216

Les anges de la terre: petites histoires vraies offertesà l'enfance
catholique. — Paris : Casterman, 1884. — 131 p. —
(Bibliothèque varíee ; 12)

SBA: 637054

L'héritage des Tichcourt/ Paul d' Anrosey. — Limoges :
Ardant. — 303 p., ill.

SBA: 636420

Leven, lieven, zingen: nieuwe liederen en gedichten/
Gentil Theodoor Antheunis. — 's-Gravenhage : Stemberg,
1880. — 252 p.

SBA: 636083

Het trio helpt het gerecht/ Jan van Antwerpen ; [ill.] Henri
Branton. — Antwerpen : Kentaur. — 123 p.

SBA: 636235

Little Tim and the brave sea captain/ Edward Ardizzone. — 2
ed. — London : Oxford University Press, 1956. — ill.

SBA: 635909

Tim all alone/ Edward Ardizzone. — London : Oxford
University Press, 1956. — ill.

SBA: 635934

Tim & Lucy go to the sea/ Edward Ardizzone. — London :
Oxford University Press, 1958. — ill.

SBA: 635933



Konijntje Woelwater/ Ariane ; [ill.] Gustave Tenggren ;
[bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij, 1949. —
(Gouden boekjes ; 4)

SBA: 636254

Des Knaben Wunderhorn: alte deutsche Lieder/ Achim von
Arnim ; Clemens Brentano ; [edit.] Eduard Grisebach. —
Leipzig : Hesse, 1906. — 888 p.

SBA: 636433

Pietje Puk wordt toerist/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1973. — 64 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
22). — ISBN 90–6056–197-X

SBA: 636311

Children's stories from Longfellow/ Doris Ashley ; [ill.] John H.
Bacon ; [edit.] Edric Vredenburg ; e.a. — London : Tuck. —
144 p.

SBA: 635872

Asschepoester/ [bew.] Willy Pétillon ; [ill.] Arthur Rackham. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 110 p., ill.

SBA: 636779

Om stil te luisteren/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Miep de
Feijter. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 635932

Assepoester/ [bew.] Cees Woltman. — Antwerpen :
Eglantier. — ill.

SBA: 636878

Montluc le rouge/ Alfred Assollant ; [ill.] H. Vogel ; e.a. —
Paris : Hachette, 1894. — 266 p., ill. — (Bibliothèque des
écoles et des familles ; 1894: 4)

SBA: 636353

De boeren van Olen/ Auctor ; [ill.] Jan Relst. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1965. — 84 p., ill. — (Beekjes Boek ;
1965: 2)

SBA: 636664

Die begrabene Flinte: zehn kurze Geschichten vom Dorfe/
Berthold Auerbach ; [ill.] Carl Rieder. — Kevelaer : Butzon &
Bercker. — 63 p., ill. — (M̈unchener Jugendschriften ; 21)

SBA: 636488

Drie kleine pelgrims/ Frans Auland. — 2 ed. — Brugge :
Beyaert. — 79 p.

SBA: 636006

Geschichte des ewigen Juden. Geschichte des Doktor Faustus.
Legende vom Ritter Sankt Georg/ Ludwig Aurbacher ;
[ill.] Carl Rieder. — Kevelaer : Butzon & Bercker. — 64 p.,
ill. — (M ünchener Jugendschriften ; 17)

SBA: 636486

De schat van de verloren vallei/ Eddy Ausloos ; Robert
Buggenhout ; Reńe Cleiren ; e.a. — s.l. : s.n. — ill.

SBA: 636220

Banka le javanais: un h́eritage en Australie/ Michel Auvray. —
Limoges : Ardant. — 120 p.

SBA: 637146

Herinneringen mijner jeugd door A.V.L.— St.
Jans-Molenbeek : De Smedt-Fovel, 1908. — 158 p.

SBA: 635764

De avonturen van Jan Klaassen met verrassende
afbeeldingen. — Haarlem : De Haan. — 12 p., ill.

SBA: 637065

Avonturenomnibus: Robin Hood, De drie musketiers, De laatste
der mohikanen/ [bew.] Henri van Hoorn. — s.l. : s.n. — 364 p.,
ill.

SBA: 636599

A bad boy's diary and more leaves from A bad boy's diary. —
London : Routledge. — 160 p.

SBA: 636068

Hans en Grietje/ Greta Badenhuizen ; [ill.] Jan Wijga. —
Amsterdam : Wiering. — 19 p., ill. — (Kindersprookjes ; [ 1])

SBA: 636512

Instituut Seidel (een kostschoolgeschiedenis)/ May Baldwin. —
2 ed. — Zalt-Bommel : Van de Garde. — 228 p.

SBA: 636958

Nel / May Baldwin ; [bew.] Claudine Bienfait. —
Zalt-Bommel : Van de Garde. — 276 p., ill.

SBA: 636374

De woonwagentocht van ‘The travellers’/ J.P. Balj́e ; [ill.] Hans
Borrebach. — Antwerpen : Kompas. — 184 p.

SBA: 635754

L'ı̂le de corail/ R.-M. Ballantyne ; [vert.] P. Vergara. — Paris :
Nelson. — 307 p., ill.

SBA: 636390

Carausius: hij die de zee beheerst/ Johan Ballegeer ; [ill.] Stef
van Stiphout. — Antwerpen : Standaard, 1949. — 119 p.

SBA: 635755

Les fruits du bon exemple/ C. Barb́e. — Rouen : Ḿegard,
1878. — 176 p. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ; 1878:
1)

SBA: 636349

Guillaume Tell: le h́eros suisse/ C.-B. Barb́e. — Rouen :
Mégard, 1864. — 189 p. — (Bibliothèque morale de la
jeunesse ; 1864: 1)

SBA: 636351

Voyage dans l'Inde/ C. Barbier. — Rouen : Ḿegard, 1859. —
192 p. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ; 1859: 2)

SBA: 636347



Het vuur: dagboek van een escouade/ Henri Barbusse ;
[vert.] Mechtild Claessens. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2001. — 427 p. — (Oorlogsdomein ; 4). —
ISBN 90–295–0408–0

SBA: 635995

De moord op het wassenbeeld: een zonderling avontuur van
detective Frank Howard/ Ben Barnum. — Antwerpen :
Tijl-Uitgaven, 1947. — 29 p. — (Tijl-reeks ; 1947: 10)

SBA: 636615

SBA: B 128309:10

Amour filial: récitsà la jeunesse/ Théod. H. Barrau ;
[ill.] Ferogio. — 4 ed. — Paris : Hachette, 1872. — 318 p.,
front., ill.

SBA: 636323

Sabine: sc̀enes villageoises/ Charles Baudoin. — Limoges :
Barbou, 1890. — 185 p., ill.

SBA: 636338

Broer naast broer in leven en dood: uit de tijd van Hendrik de
Zeevaarder/ Hans Baumann ; [vert.] Willem Meyveldt ;
[ill.] Ulrik Schramm ; e.a. — Antwerpen : Opdebeek, 1959. —
203 p., ill.

SBA: 636621

Penny: het geheim van de jonk van de vriendelijke oostenwind/
Hans Baumann ; [vert.] Til Brugman ; [ill.] Irmgard Wille ;
e.a. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1957. — 95 p., ill.

SBA: 636618

De verstoorde krokodil/ Hans Baumann ; [ill.] Ulrik Schramm ;
[vert.] Harriet Laurey. — Antwerpen : Goudvink. — 63 p.

SBA: 635902

Zonen der steppe: de erven van Dschingis-Khan/ Hans
Baumann ; [vert.] J.F.A. Raus ; [ill.] Heiner Rothfuchs. —
Antwerpen : Opdebeek, 1956. — 192 p., ill.

SBA: 636625

Tebisma, of: De balling der wildernis: geschiedkundig en
legendarisch verhaal uit den tijd van den eersten kruistocht/ E.
Bavard ; [bew.] Alf. van Loo. — Eecloo : François. — 207 p.

SBA: 635833

Bonte tienling/ Leo op de Beeck. — Lier : Van In. — 55 p.,
ill. — (Torentjesreeks ; 8)

SBA: 635999

De duivel te slim/ Leo op de Beeck ; [ill.] G. van Wanghe. —
Lier : Van I,, 1961. — 19 p. — (Vergeet-mij-nietjes ; 1961: 3)

SBA: 636000

Lange Wapper/ Tony Beeghs ; [ill.] R. Demoen. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1954. — 94 p.

SBA: 636197

Lange Wapper/ Tony Beeghs. — 6 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1971. — 101 p., ill.

SBA: 635951

Dagen en daden van admiraal Dubbelwit (Witte Cornelisz. de
With) / Joh H. Been. — 2 ed. — Baarn : Hollandia. — 228 p. —
(Historische karakters ; [ 1])

SBA: 636738

De zwerftochten van Kakkerlak/ Joh. H. Been ; [ill.] Louis
Raemaekers. — Alkmaar : Kluitman, 1920. — 332 p., ill.

SBA: 635922

Een schat onder de vlag/ Els Beerten ; [ill.] Fred de Heij. —
Tilburg : Zwijsen, 1989. — 25 p., ill. — ISBN 90–276–1292–7

SBA: 637008

Rijpende lente: een boek voor oudere meisjes/ Elisabeth van
Beijmerwerdt ; [ill.] Menno. — Utrecht : De Haan. — 260 p.,
ill.

SBA: 636472

De twee Pauwels: Spaansche vertelling/ Nicolas
Belina-Podgaetsky. — Averbode : Goede Pers. — 64 p.

SBA: 635912

Lilian / Emmy Belinfante-Belinfante. — 's-Gravenhage :
Luyten. — 167 p., ill.

SBA: 636389

Het hol van Kaan/ E. Belinfante ; [ill.] W. Heskes. —
Amsterdam : Querido, 1919. — 247 p., ill.

SBA: 636950

De grote schilder Tacome en het kleine meisje Iris/ Lut van
Belleghem. — Lier : Van In, 1977. — 48 p., ill. —
ISBN 90–306–0598–7

SBA: 636002

Het geheim van Bloomsdale Castle/ Marc Bellinckx ; Pierre
Boeckmans ; Ronald Callewaert ; e.a. — s.l. : s.n. — ill.

SBA: 636219

Berichten uit Maanzaad Stad/ Abdelkader Benali. —
Amsterdam : Vassallucci, 2001. — 136 p. —
ISBN 90–5000–352–4

SBA: 635996

Wiekje gaat met vacantie/ A.S. Bergsma ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman, 1950. — 159 p., ill. —
(Zonnebloem serie ; 1950: 2)

SBA: 636386

De kroon van koning Goedhart: de avonturen van Snuffeltje en
Knagertje/ P. Beribri ; [ill.] Lie. — Lier : Van In, 1961. — 40
p. — (Torentjesreeks ; 1961: 4)

SBA: 636004



De Berewoudjes/ Tine van Berken ; [ill.] E.S. Witkamp [jr.]. —
3 ed. — Amsterdam : Becht, [19–]-1945. — 341 p.

SBA: 635751

Kruidje-roer-me-niet/ Tine van Berken ; [ill.] C. Koppenol. —
2 ed. — Amsterdam : Becht. — 131 p., ill.

SBA: 636465

Mijn zusters en ik/ Tine van Berken ; [ill.] C. Koppenol. — 2
ed. — Amsterdam : Becht. — 305 p., ill.

SBA: 636470

Voyage au pays des défauts/ M. Bertin ; [ill.] Henri Faivre. —
Paris : Hachette, 1927. — 111 p., ill. — (Petite bibliothèque
blanche ; 1927: 2)

SBA: 636945

Hansje in 't bessenland: kleine uitgave/ Elsa Beskow. — 9
ed. — Bussum : Van Dishoeck. — ill.

SBA: 636800

Tache-d'Encre et Goutte-de-Lait/ Henriette Bezançon ;
[ill.] Fontanez. — 2 ed. — Paris : Delagrave. — 48 p., ill.

SBA: 636319

Toen vader een kleine jongen was: versjes/ [pass. aut.] Netty
Sage ; Claudine Bienfait ; [ill.] Jessie Willcox Smith. —
Zalt-Bommel : Van de Garde. — 32 p., ill.

SBA: 636523

Bij Kiki thuis / [ill.] Marie Blair ; [bew.] Han G. Hoekstra. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1949. — (Gouden boekjes ; 2)

SBA: 636253

Wannes: uit het leven van een buitenjongen/ Hendrik Bijl. —
Antwerpen : Patria, 1930. — 16 p., ill. — (Onze jongens- en
meisjesboeken ; 24)

SBA: 636120

Les bijoux voĺes/ [vert.] Francesco Soave. — Tours : Mame,
1880. — 106 p., front. — (Biblioth̀eque de la jeunesse
chŕetienne ; 1880: 2)

SBA: 636285

De geschiedenis van Asschepoetster/ Henriette Blaauw. —
Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 636519

De geschiedenis van Hansje en Grietje/ Henrïette Blaauw. —
Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 636518

Loe en Jettie/ Henriette Blaauw ; [ill.] W.K. de Bruin. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 208 p. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; B: 7)

SBA: 635920

Schilder Langoor/ Henrïette Blaauw. — Alkmaar :
Kluitman. — ill.

SBA: 636885

Le torpilleur n° 127/ Paul Blaise ; [ill.] Bassan. — Paris :
Socíet́e française d'imprimerie et de librairie. — 157 p., ill.

SBA: 636405

De Kwantjes, of : Een vroolijke vertelling van vijf kwajongens/
Jacqueline Bles ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda : Van Goor. — 16
p., ill.

SBA: 636992

Verzenbundel: een bloemlezing uit de poëzie onzer nieuwere
dichters voor het voortgezet onderwijs/ T. van den Blink ; J.
Eigenhuis. — Groningen : Wolters, 1920. — 200 p.

SBA: 636458

Bloemen: zedelijke schetsen en verhalen. — 's-Bosch :
Mosmans. — 79 p.

SBA: 636415

Paljas en de bij/ F.H.N. Bloemink. — 2 ed. — Gouda : Van
Goor. — 79 p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met
verhaaltjes en plaatjes om zelf te lezen ; 1: 2)

SBA: 636811

Van alles wat/ Wilh. Blokker ; [ill.] Miep de Feijter ;
[medew.] C.F.W. de Groot-Quanjer ; e.a. — Antwerpen :
Bossaerts. — 95 p., ill.

SBA: 636371

Avonturen bij de heksen/ A. Blommaert. — Brasschaat : Van
Loon, 1952. — 90 p.

SBA: 636361

Reinaart de vos/ A. Blommaert. — s.l. : Het Park, 1950. — 62
p., ill.

SBA: 636366

De bende van Meester Wies/ Aloı̈s Blommaert ; [ill.] Edmond
van Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 46 p., ill.

SBA: 636356

De duivel in de put/ Aloı̈s Blommaert. — Lier : van In,
1952. — 30 p., ill. — (Sprookjesreeks ; 5)

SBA: 636367

Willibrord: bouwer en boer/ Alois Blommaert ; [ill.] Jos.
Speybrouck. — 3 ed. — Mariakerke : Horizon. — 64 p., ill.

SBA: 636358

Bly-eyndig treur-spel van het alderheyligste en onwaerdeêrbaer
bloed van Onzen Zaligmaeker Jesus Christus. — Gend : Van
Paemel, [18–]. — 56 p.

SBA: 636497

15 minuten vertellen en dan . . . : korte verhaaltjes voor
kinderen/ Enid Blyton ; [ill.] Guust Hens ; [vert.] Francine
Schregel-Onstein. — Den Haag : Kruseman, 1956. — 97 p., ill.

SBA: 636394



Het regent, het zegent/ Nelly Bodenheim. — 3 ed. — Leiden :
Sijthoff. — ill.

SBA: 635937

Boeiende verhalen/ [comp.] Truus van Arnhem. — Utrecht :
St.-Gregoriushuis. — 3 v.

SBA: 636017

3

Ka vertelt/ F.S. de Boer ; [ill.] Johanna Bottema. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 46 p., ill.

SBA: 636981

De boer en de vos/ [ill.] Tinus van Doorn. — Antwerpen :
Donker. — 37 p.

SBA: 637029

SBA: C 119876

Kinderpöezie: voor school en huis/ Jan Boer ; A.W. de
Jonge. — 2 ed. — Meppel : Ten Brink, 1953. — 4 v., ill.

SBA: 636554

4

Het nieuwe boek voor broer en zus/ Jet de Boer-van Strien ;
Hermanna-A.B. van Tienhoven ; [ill.] B.J. Kempers. —
Antwerpen : Bossaerts. — 123 p., ill.

SBA: 636915

Nieuwe avonturen van Hanny en Hans/ Jet de Boer-van Strien ;
[ill.] Freddie Langeler. — Amsterdam : Meulenhoff. — 69 p.,
ill. — (Zonnige uurtjes ; 2)

SBA: 636906

De Arithmetica/ Anicius Manlius Severinus Boethius ;
[edit.] Henricus Oosthout ; [edit.] Johannes Schilling. —
Turnhout : Brepols, 1999. — 276 p. — (Opera ; 2) ; (Corpus
christianorum: series Latina ; 94A). — ISBN 2–503–00943–3

SBA: 636591

De boksende kangoeroe. — Alkmaar : Kluitman. — ill. —
(Jopie Slim en Dikkie Bigmans in den dierentuin ; 2)

SBA: 632237: 2

Lank, lank gelede . . . : die voorhistoriese mens, vir die jeug
vertel/ J. Bollen. — Antwerpen : Sikkel, 1952. — 94 p., ill.

SBA: 636101

De voorhistorische mens: voor de jeugd verteld/ J. Bollen ;
[ill.] M. Derolez. — 3 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1954. — 95 p.

SBA: 636182

Erik, of: Het klein insectenboek/ Godfried Bomans. — 15
ed. — Utrecht : Spectrum, 1951. — 208 p., ill.

SBA: 636946

Bombonnel: le tueur de panthères, ses chasses racontées par
lui-même. — 8 ed. — Paris : Hachette, 1896. — 218 p., ill. —
(Bibliothèque deśecoles et des familles ; 1896: 4)

SBA: 636416

Bon Jean den schoen-lapper, ofte den bedrogen huys-meester.
Klugt-spel in een bedryf. — Gend : Van Paemel, [18–]20 p. —
20 p.

SBA: 636478

Amazone-geheimen/ Jan Bongaarts ; [ill.] Rein van Looy. —
Antwerpen : Sleutel, 1949. — 182 p., ill.

SBA: 636699

Het rode lamaklooster/ Jan Bongaarts ; [ill.] Rein van Looy. —
Antwerpen : Sleutel, 1948. — 163 p., ill.

SBA: 636682

Rovers in Foe-Kìen/ Jan Bongaarts ; [ill.] Rein van Looy. —
Antwerpen : Sleutel, 1955. — 156 p., ill.

SBA: 636700

Les ḿemoires d'un vieux cheval blanc/ Paul Bonhomme ;
[ill.] Kauffmann. — Paris : Boivin. — 125 p., ill.

SBA: 636713

Catamount's jeugd/ Albert Bonneau ; [vert.] Elza Bert. —
Brussel : Reinaert. — 160 p. — (Reinaert junior ; 32)

SBA: 636701

Le dahlia bleu/ Louis Bonnel. — Paris : Gedalge, [19–?]. —
124 p., ill.

SBA: 635948

Les habitants des campagnes/ Eug̀ene Bonnem̀ere. — Paris :
Charavay, Mantoux, Martin. — 158 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; [ 1])

SBA: 636404

Mario: ein Leben im Walde/ Waldemar Bonsels. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Unstalt, 1939. — 477 p.

SBA: 636679

Scholander/ Waldemar Bonsels. — 7 ed. — Stuttgart :
Fleischhauer & Spohn. — 86 p. — (Kristall-Bücher ; [ 1])

SBA: 636951

Winde alleen/ Judith Boosman. — Brugge : Beyaert, 1950. —
160 p. — (Winde-reeks ; 4)

SBA: 636110

Winde en haar vrienden/ Judith Boosman. — Brugge : Beyaert,
1950. — 237 p. — (Winde-reeks ; 2)

SBA: 636106

Winde thuis/ Judith Boosman. — Brugge : Beyaert, 1950. —
223 p. — (Winde-reeks ; 1)

SBA: 636105

Winde's liefde/ Judith Boosman. — Brugge : Beyaert, 1950. —
197 p. — (Winde-reeks ; 3)

SBA: 636107



De nieuwe kinderkruisvaart/ Henry Bordeaux ; [bew.] A.A.G.
Haeck ; [ill.] L. Verline. — Gent : V́oór-V.K.S.J., 1950. — 125
p., ill.

SBA: 636681

Flupke Flap, de sterkste man van het land/ Jan van der Borght ;
[ill.] Geert van Wanrooy. — Antwerpen : Sheed & Ward,
1955. — 53 p., ill. — (Lees mee! ; 24)

SBA: 636678

Barboche/ Henri Bosco. — 20 ed. — Paris : Gallimard,
1957. — 238 p. — (La biblioth̀eque blanche ; 1957: 1)

SBA: 636666

Het vrolijk leven van Tijl Uilenspiegel/ Eugeen Bosschaert ;
[ill.] Victor Stuyvaert. — 5 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1951. — 128 p., ill.

SBA: 636702

Het vroolijk leven van Tijl Uilenspiegel/ Eugeen Bosschaerts ;
[ill.] Victor Stuyvaert. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1941. — 104 p., ill.

SBA: 635927

SBA: C 105617

Een Hollandse jongen in Arizona/ Tjeerd Bottema. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1955. — 248 p., ill.

SBA: 636795

Stippe stappe/ Mies Bouhuys ; [ill.] Nellie Aarbodem. —
Amsterdam : Holland, 1956

SBA: 636071

Poesje en Doesje/ S. Bouman - van Tertholen ; [ill.] Bas van der
Veer. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637013

La charit́e: légendes/ Bourdon [Mme]. — 2 ed. — Tours :
Mame. — 166 p., ill.

SBA: 636299

Récits et souvenirs/ Bourdon [Mme]. — s.l. : Librairie
nationale d'́education et de récŕeation. — 143 p., ill.

SBA: 636300

Wikingskind/ Juul Bovee. — Antwerpen : Oogst. — 58 p., ill.
SBA: 635925

Achter de schermen/ Helen D. Boylston ; [vert.] E.H. van
Meeteren-Verhagen. — Amsterdam : Bezige Bij, 1947. — 268
p.

SBA: 636460

Carol gaat naar Broadway: een boek voor oudere meisjes/
Helen D. Boylston ; [vert.] Nel Homan-van der Schalk. —
Hoorn : West-Friesland. — 222 p. — (Zonne-reeks ; [ 4])

SBA: 636466

Carol in het zomer-theater: roman voor oudere meisjes/
Helen D. Boylston ; [vert.] Nel Homan-van der Schalk. —
Hoorn : West-Friesland. — 196 p. — (Zonne-reeks ; [ 3])

SBA: 636464

Carol op tournee: roman voor oudere meisjes/ Helen D.
Boylston ; [vert.] Nel Homan-van der Schalk. — Hoorn :
West-Friesland. — 222 p. — (Zonne-reeks ; [ 5])

SBA: 636467

Directrice / Helen D. Boylston ; [bew.] Nel M. Brands. —
Baarn : Hollandia. — 248 p. — (Ster serie ; [ 8])

SBA: 636119

Leerling verpleegster/ Helen D. Boylston ; [bew.] Fenna de
Meyier. — 4 ed. — Baarn : Hollandia. — 190 p. — (Ster serie ;
[ 9])

SBA: 636123

Plattelandsverpleegster/ Helen D. Boylston ; [bew.] Fenna de
Meyier. — 4 ed. — Baarn : Hollandia. — 208 p. — (Ster serie ;
[ 11])

SBA: 636125

Verpleegster/ Helen D. Boylston ; [bew.] Fenna de Meyier. — 4
ed. — Baarn : Hollandia. — 205 p. — (Ster serie ; [ 10])

SBA: 636124

La visite de Charlottèa sa grand'm̀ere/ Brenda ; Charles
Deshorties de Beaulieu. — Tours : Mame. — 144 p., ill.

SBA: 636320

Geschichte vom braven Kasperl und dem schönen Annerl/
Clemens Brentano. — Potsdam : Rütten & Loening. — 79 p. —
(Trösteinsamkeit: eine Sammlung deutscher Meisterzählungen ;
[ 1])

SBA: 635711

Mon histoire naturelle/ H.-S. Bŕes. — Paris : Hachette. — 64
p., ill.

SBA: 635966

Arend: roman/ Stefan Brijs. — Amsterdam : Atlas, 2000. —
269 p. — ISBN 90–450–0280–9

SBA: 637205

De club van zeven/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman, 1950. — 171 p.,
ill. — (Zonnebloem serie ; 1950: 1)

SBA: 636384

Het broeien van de zomer: zomergedichten/ [medew.] Menno
Wigman. — Amsterdam : Uitgeverij 521, 2001. — 94 p. —
ISBN 90–805097–9–5

SBA: 637204

Vriendjes van vroeger/ Elise Bronkhorst ; [ill.] Greta Bosch van
Drakestein. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p., ill. —
(Anemoontjes ; 1)

SBA: 636418: 1



Winterpret/ Elise Bronkhorst ; [ill.] Greta Bosch van
Drakestein. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p., ill. —
(Anemoontjes ; 4)

SBA: 636418:4

Zo'n knappe Jet/ Elise Bronkhorst ; [ill.] Greta Bosch van
Drakestein. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p., ill. —
(Anemoontjes ; 5)

SBA: 636418:5

Kruis en Halve Maan: Witbaard-Weekhart/ H.N. Brouwer ;
[medew.] Pieter Louwerse. — Gouda : Van Goor. — 222 p.

SBA: 635929

Ik hou zo van . . ./ M. Brown ; [ill.] G. Williams ; [bew.] Han G.
Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij, 1954. — (Gouden
boekjes ; 23)

SBA: 636262

Der goldene Pharao: Gr̈aber, Abenteurer, Forscher/ Karl
Bruckner ; [ill.] Hans Thomas. — Wien : Verlag für Jugend und
Volk, 1957. — 272 p., ill.

SBA: 636481

Keteltje in de lorzie/ Cor Bruijn ; [ill.] J.H. Isings [jr.]. — Den
Haag : Van Goor. — 223 p., ill.

SBA: 635994

Keteltje in de lorzie/ Cor Bruijn ; [ill.] J.H. Isings. — 4 ed. —
Den Haag : Van Goor. — 188 p., ill.

SBA: 636794

Keteltje in het veerhuis/ Cor Bruijn ; [ill.] J.H. Isings [jr.]. —
Den Haag : Van Goor. — 207 p., ill.

SBA: 635992

Langs den waterkant: een half jaar uit het leven van een
Hollandschen jongen/ Cor Bruijn ; [ill.] Frans van Noorden. —
Alkmaar : Kluitman. — 183 p. — (In de vacantie: bibliotheek
voor jongens en meisjes ; A: 17)

SBA: 636538

Langs den waterkant: een half jaar uit het leven van een
Hollandschen jongen/ Cor Bruijn ; [ill.] Pol Dom. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 183 p. — (In de vacantie: bibliotheek
voor jongens en meisjes ; A: 17)

SBA: 636786

Odysseus: de grote zwerver/ Cor Bruijn ; [ill.] Friso Henstra ;
[pass. aut.] Homerus. — Meppel : Roelofs van Goor. — 223 p.,
ill.

SBA: 636798

Sijtje / Cor Bruijn ; M. Bruijn-de Vries. — 3 ed. — Meppel :
Roelofs van Goor. — 274 p.

SBA: 635888

Teun Dammers: de boer van Landzicht/ Cor Bruijn ; [ill.] Jelle
Troelstra. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 199 p.

SBA: 636936

Het vonkende vuur/ Cor Bruijn ; [ill.] Henk Poeder. — 2 ed. —
Den Haag : Van Goor. — 227 p. — (Gulden-bibliotheek ; [ 1])

SBA: 636797

Boer, wat zeg je van mijn kippen?/ Margreet Bruijn ;
[ill.] Anneke van Hees-Napjus ; e.a. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1956. — 47 p., ill. — (Kleine parels uit de
kinderliteratuur ; 5)

SBA: 636873

Die Doktorskinder/ Trude Bruns. — Mainz : Scholz, 1911. —
189 p. — (Mainzer Volks- u. Jugendbücher ; 15)

SBA: 636094

Van verre landen: verhalen voor kinderen/ Pearl S. Buck ;
[ill.] Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — 208 p., ill.

SBA: 637103

Ik zing de ganse dag/ Pieter G. Buckinx ; [ill.] Maria
Heylen. — 3 ed. — Borgerhout : Het Fonteintje, 1962. — 22 p.

SBA: 636113

Los burladores burlados: cuentos ilustrados para niños. —
Barcelona : Sopena. — ill.

SBA: 636479

Tom's adventures/ Robert Burlingham ; [ill.] Mary
Burlingham ; e.a. — s.l. : s.n., 1926. — 50 p.

SBA: 636022

Auf der F̈ahrte des braunen B̈aren/ Edor Burman ;
[vert.] Anna-Liese Kornitzky ; [ill.] Harald Wiberg. —
Hamburg : Oetinger, 1962. — 156 p.

SBA: 636148

De kleine prinses/ Frances H. Burnett ; [bew.] J.L. van der
Moer. — 2 ed. — Amersfoort : Valkhoff. — 254 p., ill.

SBA: 636697

La petite princesse/ Frances H. Burnett ; [ill.] A. Ṕecoud. —
Paris : Delagrave, 1939. — 253 p., ill.

SBA: 636431

The secret garden/ Frances H. Burnett. — 25 ed. — London :
Heinemann, 1949. — 300 p., ill.

SBA: 636132

Twee kleine pelgrims/ Frances H. Burnett. — Haarlem :
Loosjes, 1896. — 182 p., ill.

SBA: 636140

Autour de moi/ Hélène Burniaux ; [ill.] Blandin. — Bruxelles :
Eglantine, 1923. — 127 p., ill.

SBA: 636449

Sur la route de la vie/ Hélène Burniaux ; [ill.] Margot
Weemaes. — 2 ed. — Paris : Eglantine, 1933. — 87 p., ill.

SBA: 636445



Die ganze Arche Noah auf meinem Schoß/ Paula Busch. —
Düsseldorf : Diederichs, 1956. — 153 p., ill.

SBA: 636884

Het kwartet: oorspronkelijk meisjesboek/ Lina van Bussum ;
[ill.] Jan Sluyters. — Amersfoort : Valkhoff. — 244 p., ill.

SBA: 636432

In de gouden klok/ Sani van Bussum ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
Alkmaar : Kluitman. — 202 p., ill. — (Serie paedagogische
boeken ; [ 3])

SBA: 636451

Little bunny Gulliver: a picture story-book for little folks/ May
Byron ; [ill.] Ernest Aris. — London : Cassell. — 71 p., ill.

SBA: 636455

Mannetje Nies/ Olga Cabral ; [ill.] Tibor Gergely ;
[bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij, 1948. —
(Gouden boekjes ; 26)

SBA: 636264

Boeiende verhalen/ M. Cajetanus Berends. — 2 ed. — Utrecht :
St.-Gregoriushuis. — 2 v., ill.

SBA: 636456

1–2

Frissche bloemen: tafereelen voor onze kinderen/ Alexis
Callant. — Brussel : Leb̀egue, 1926. — 98 p., ill.

SBA: 636095

Gedenkschriften van eenen holsblok/ Alexis Callant. — Gent :
Vanderpoorten. — 68 p., ill.

SBA: 636184

[Zes bifolia met autografe gedichten door of over de Brusselse
toneelschrijver Jan Frans Cammaert]/ Jan Frans Cammaert. —
s.l. : s.n., [17–]. — 6 bifolia

SBA: 637075

Handschrift

David, zegenpraelende op Goliath, bly-eyndig treurspel/
Joannes Franciscus Cammaert. — Gend : Petrus Kimpe,
[18–]. — 46 p.

SBA: 636490

Jeroen en de ridder met de groene ogen/ Gaston van Camp ;
[ill.] Diet van Beek. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 25 p., ill. —
(De duizendpoot ; 1). — ISBN 90–276–0293-X

SBA: 636402

Basta het toverkonijn/ Remco Campert ; [ill.] Franka van der
Loo. — Amsterdam- : Bakker, 1974. — 34 p.

SBA: 635928

Le fils du condamńe / de, Sophie Cantelou. — s.l. : Librairie
nationale d'́education et de récŕeation, [19–?]. — 159 p., front.,
ill.

SBA: 636312

Les voyages de l'oncle Pierre/ Sophie de Cantelou. — 9 ed. —
Paris : Delagrave. — 70 p., ill.

SBA: 636352

Knorrepotje/ Jeanne Cappe ; [vert.] W. Veerbeek ; [ill.] M.B.
Cooper. — s.l. : s.n.

SBA: 636112

Poeleke/ Jeanne Cappe ; [bew.] W. Veerbeek ; [ill.] M.B.
Cooper. — s.l. : s.n. — ill.

SBA: 636452

Histoire de Guillaume Tell: et de ses amis/ L. Carenco ;
[ill.] I.-L. Gloag. — Paris : Nelson. — 104 p., ill.

SBA: 636668

Vertellingen van Tarakan/ Valery Carrick ; [bew.] A.E.W.
Airdt-Belinfante. — Den Haag : Goddard. — 51 p.

SBA: 636509

Alice's avonturen in wonderland/ Lewis Carroll ;
[vert.] Maria C. van Oven-van Doorn ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 150 p., ill.

SBA: 637073

Through the looking-glass and what Alice found there/ Lewis
Carroll ; [ill.] John Tenniel. — New York, N.Y. : New York
Book Company, 1911. — 148 p. — (Our young folks illustrated
books ; 1911: 1)

SBA: 635700

Aladdin en zijn wonderlamp/ Jane Carruth ; [bew.] Bertus
Aafjes. — Helmond : Helmond. — ill.

SBA: 635958

De stadsmuis en de veldmuis/ Jane Carruth ; [bew.] Bertus
Aafjes. — Helmond : Helmond. — ill.

SBA: 635957

Myo: het leven van een vleermuis/ Norbert Casteret ;
[vert.] Titia Jelgersma. — Amsterdam : Blitz, 1947. — 277 p.

SBA: 636483

La roche maudite/ Jeanne Cazin ; [ill.] G. Vuillier. — 5 ed. —
Paris : Hachette, 1900. — 226 p., 2°. — (Bibliothèque des
écoles et des familles ; 1900: 1)

SBA: 636142

Cent en un contes: nouvelles et récits/ [edit.] Reńe Poirier ;
[ill.] Pierre Luc ; [medew.] Maurice Fombeure. — Paris : Gründ,
1956. — 652 p. — (De tous temps et de tous pays ; 1956: 1)

SBA: 636167

De wonderbare lotgevallen van Don Quichot: voor de jeugd
bewerkt/ de, Miguel Cervantes Saavedra. — Antwerpen :
Opdebeek, 1932. — 205 p., ill.

SBA: 635923



Met een kwartje de wereld rond/ H. Chabrillat ; Paul d' Ivoi ;
[bew.] Antoinette ; [ill.] Lucien Metivet. — 2 ed. —
Amsterdam : Elsevier, 1901. — 334 p., ill.

SBA: 637072

Met een kwartje de wereld rond/ H. Chabrillat ; Paul d' Ivoi ;
[bew.] Antoinette ; [ill.] Lucien Metivet. — 4 ed. —
Amsterdam : Elsevier, 1919. — 126 p., ill.

SBA: 636985

Peter Schlemihls wundersame Geschichte/ von, Adelbert
Chamisso. — 2 ed. — K̈oln : Schaffstein. — 72 p. —
(Schaffsteins Volksb̈ucher ; 21)

SBA: 636962

A treasury of verse for little ones/ Alethea Chaplin. — London :
Harrap. — 47 p.

SBA: 636442

Boven sawah en oerwoud/ C.J.H. du Chattel ; P. Joh. Zonruiter ;
[ill.] Max van der Wissel. — Assen : Born, 1947. — 251 p., ill.

SBA: 635869

Poèmes et chants du foyer: morceaux choisis en vue de la
diction et de la ŕecŕeation en famille/ A. Chavannes ;
[medew.] AlineÉmile Boutroux. — Paris : Larousse, 1923. —
320 p., ill.

SBA: 636612

Contes et souvenirs de mon pays/ Albert Cim. — 4 ed. —
Paris : Hachette, 1913. — 190 p., ill. — (Bibliothèque des
écoles et des familles ; 1913: 2)

SBA: 636669

Fils unique: le neveu de Mlle Papillon/ Albert Cim. — 2 ed. —
Paris : Hachette, 1896. — 70 p., ill. — (Bibliothèque deśecoles
et des familles ; 1896: 5)

SBA: 636737

Glans/ Paul Claes. — 2 ed. — Sonnega : Regulierenpers,
2000. — 49 p.

SBA: 637128

Metamorphoses: carmina poetarum recentiorum in Latinum
vertit / Paul Claes. — 2 ed. — Sonnega : Regulierenpers,
1999. — 55 p.

SBA: 637131

Op vleugels van papier/ Hélène Claeys. — Mechelen :
Bakermat, 2001. — 54 p. — ISBN 90–5461–713–6

SBA: 637186

Paul Sanderson's dochter: een verhaal voor meisjes/ Austin
Clare ; [vert.] R.S. van Goudoever ; [ill.] H.M. Krabbé. —
Utrecht : Lentz & de Haan, 1897. — 430 p.

SBA: 635708

Het meisje dat de zon niet zag/ Gerda van Cleemput ;
[ill.] Andr é Sollie. — 8 ed. — Averbode : Altiora, 1986. — 94
p., ill. — ISBN 90–317–0507–1

SBA: 637006

Jan Flink en de kabouterprins/ H. Coene ; [ill.] G. van
Wanghe. — 4 ed. — Lier : Van In. — 36 p. — (Torentjesreeks ;
[ 12])

SBA: 636096

Kleine Mieuw en groote Kees/ P.J. Cohen de Vries ; [ill.] Bas
van der Veer. — Gouda : Van Goor. — 100 p., ill.

SBA: 635959

Volkssprookjes/ Josef Cohen ; Wytze Keuning ; [ill.] Johan
Dijkstra. — Groningen : Wolters, 1927. — 94 p., ill. — ('t
Boeiende boek: verhalen voor het lager en voortgezet lager
onderwijs ; 1927: 1)

SBA: 636970

De avonturen van Pinokkio/ Carlo Collodi ; [bew.] Alberto ;
[ill.] Enrico Marzanti. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
144 p., ill. — (Oud goud: wereldliteratuur voor de jeugd ; 9)

SBA: 637002

Pinocchio/ Carlo Collodi ; [ill.] Walt Disney. — Paris :
Hachette, 1946. — 46 p., ill.

SBA: 637005

Pinokkio/ Carlo Collodi ; [vert.] A. van Seters ; [ill.] Rein van
Looy. — Antwerpen : Sleutel, 1948. — 160 p.

SBA: 635905

Hélène Corianis/ C. Colomb ; [ill.] A. Moreau. — Paris :
Hachette, 1901. — 306 p. — (Bibliothèque deśecoles et des
familles ; 1901: 2)
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Les ŕevoltes de Sylvie/ J. Colomb ; [ill.] Tofani. — 3 ed. —
Paris : Hachette, 1896. — 299 p. — (Bibliothèque deśecoles et
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Sur les toits/ J. Colomb. — 3 ed. — Paris : Hachette, 1905. —
39 p., ill. — (Bibliothèque deśecoles et des familles ; 1905: 1)
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A picture history of the United States of America/ Henry Steele
Commager ; [ill.] Clark Hutton. — London : Oxford University
Press, 1958. — 61 p.
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De laatste der Mohicanen/ James Fenimore Cooper ;
[vert.] Frank Burn. — 2 ed. — Antwerpen : Sleutel, 1946. —
298 p., ill.

SBA: 636622

Het betooverde ravijn/ Cora. — Amsterdam : Querido. — 214
p., ill. — (Lente: bibliotheek voor meisjes ; [ 1])

SBA: 636952

Twee bengels/ Cora. — Amsterdam : Querido. — 235 p., ill. —
(Lente: bibliotheek voor meisjes ; [ 3])

SBA: 636955



Eén uit 't nestje/ Cora. — Amsterdam : Querido. — 239 p.,
ill. — (Lente: bibliotheek voor meisjes ; [ 2])
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The temple tiger: and more man-eaters of Kumaon/ Jim
Corbett ; [ill.] Raymond Sheppard. — London : Oxford
University Press, 1957. — 183 p., ill.
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La légende d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak/ Charles de
Coster ; [medew.] Paul Lacomblez ; [ill.] Maurice
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SBA: 635737

De gezegende akker/ Joanna Desideria
Courtmans-Berchmans. — Roeselare : De
Seyn-Verhoughstraete, 1884. — 89 p. — Samen met: De
koewachter
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De koewachter/ Johanna D. Courtmans-Berchmans. —
Roeselare : De Seyn-Verhoughstraete, 1884. — 80 p.

SBA: 636243

Augustus: oogstmaand/ Rie Cramer. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 15 p., ill.

SBA: 635893

December: wintermaand/ Rie Cramer. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 15 p., ill.

SBA: 635890

November: slachtmaand/ Rie Cramer. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 15 p., ill.

SBA: 635891

Pompijntje het kabouterkind: nieuwe rijmpjes/ Rie Cramer. —
Den Haag : Van Goor. — 104 p., ill.

SBA: 636746

Prins Ronald in de storm/ Rie Cramer. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 64 p., ill. — (Prins Ronald ; 5)

SBA: 636537

Tire, lire, Letje/ Rie Cramer. — 2 ed. — Utrecht : De Haan. —
ill.

SBA: 636905

De verjaardag van prins Ronald/ Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 80 p., ill. — (Prins Ronald ; 1)

SBA: 636535

Zomer/ Rie Cramer. — 2 ed. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 636977

Aan den dijk/ D.A. Cramer-Schaap. — Utrecht : De Haan. —
260 p.

SBA: 637102

Het duveltje en de prinses/ D.A. Cramer-Schaap ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan. — 39 p., ill.

SBA: 636991

Op drift geraakt in Zuid-Afrika/ D.A. Cramer-Schaap ; [ill.] R.
van Starckenborgh van Straten. — Amsterdam : Ploegsma,
1953. — 196 p., ill.
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Piraten aan bakboord!/ Frank Crisp. — Hoorn :
West-Friesland. — 200 p., ill. — (Dirk Roger's
Zuidzee-avonturen ; 1)

SBA: 636544: 1

De gouden strik/ James Oliver Curwood ; [bew.] J. Lourens. —
2 ed. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1921. — 211 p.

SBA: 635895

Fijn en grof: de geschiedenis van een meisje en een jongen op
Texel/ Dirk L. Daalder ; [ill.] Sjoerd Kuperus. — Amsterdam :
De Boer, 1950. — 225 p.

SBA: 635868

De ridders van de tafelronde/ Dirk L. Daalder ; [ill.] Frans
Lammers. — Cantecleer : Utrecht, 1951. — 172 p., ill. —
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De wonderwereld: sprookjesboek/ Oskar D̈ahnhardts ;
[ill.] G.W. Elberts ; [ill.] Erich Kuithan. — Amsterdam :
Coene. — 302 p., ill.

SBA: 636324

Sprookjes van Azië / R.M. Dalang ; [ill.] Barli. — Amsterdam :
Van der Peet. — 2 v., ill. — (De sprookjeswereld ; [ 1])
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De aanblik van de winter: wintergedichten/ [medew.] Dirk
Kroon. — Amsterdam : Uitgeverij 521, 2000. — 93 p. —
ISBN 90–805097–6–0
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Het leven en de wonderbare lotgevallen van Robinson Crusoe:
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[ill.] C. Waasdorp. — Amsterdam : Kosmos. — 204 p. —
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SBA: 635707

Das liebe Nest: gesammelte Kindergedichte/ Paula Dehmel ;
[ill.] Hans Thoma. — Leipzig : Seemann, 1919. — 214 p., ill.
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Les filles du colonel/ V. Delcroix. — Rouen : Ḿegard, 1888. —
95 p., front., ill.
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De hovenier van madame de Pompadour/ Eug̀ene Demolder ;
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Paris : Hachette, 1894. — 298 p., ill. — (Bibliothèque des
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[ill.] Giacomelli ; [ill.] Gobin. — Paris : Hachette, 1886. — 288
p., front., ill.
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Miezelientje en Kakeline de kip/ Phiny Dick. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 59 p., ill.

SBA: 635914

Miezelientje en prinses Rosmarijn/ Phiny Dick. — 4 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 56 p., ill.

SBA: 635913

Miezelientje en Wol de beer/ Phiny Dick. — 's-Gravenhage :
Van Goor. — 62 p., ill.

SBA: 635916

A christmas carol/ Charles Dickens ; [ill.] Arthur Rackham. —
London : Heinemann, 1915. — 147 p., ill.

SBA: 636770

David Copperfield/ Charles Dickens. — Paris : Hachette,
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[bew.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij,
1947. — (Gouden boekjes ; 30)

SBA: 636250



De baard van Tip/ [medew.] Luc Blankaard ; e.a. — Lier : Van
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Joan van Eepoel. — Averbode : Altiora, 1972. — 32 p., ill.

SBA: 637042

De kleine lady/ Th. C. Elmslie ; [vert.] Helena van Holland. —
7 ed. — Rotterdam : Bolle. — 223 p., ill.

SBA: 636331
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L'eloge de la folie/ Désiŕe Erasme ; [vert.] Nicolas
Gueudeville ; [ill.] Hans [Jongere] Holbein. — Nouvelle
edition, revue, augmentée. — Amsterdam : Chez François
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Antwerpen : Opdebeek, 1941. — 78 p.
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(Bibliothèque rouge et or ; 21)

SBA: 637121
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Ernstjan en Snabbeltje/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein van Looy. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 77 p., ill.

SBA: 636549

Ernstjan en Snabbeltje in het bos/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein van
Looy. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 79 p., ill.

SBA: 636551

Ernstjan met Snabbeltje op avontuur/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein
van Looy. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 79
p., ill.

SBA: 636550

Saskia en Jeroen: aan zee/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein van
Looy. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 79 p., ill.

SBA: 636545

Saskia en Jeroen: de tweeling/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein van
Looy. — 4 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf. — 80
p., ill.

SBA: 635848

Saskia en Jeroen: domme dingen/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein van
Looy. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 79 p., ill.

SBA: 636547

Saskia en Jeroen: in de lente/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein van
Looy. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 79 p., ill.

SBA: 636546

Saskia en Jeroen: op stap/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein van
Looy. — 3 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
80 p., ill.

SBA: 636548

Saskia en Jeroen uit logeren/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein van
Looy. — 2 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf. — 80
p.

SBA: 635847

Onder de stormklokken van Wenen/ Fritz Habeck ; [vert.] H.G.
Nettenbreyers. — Antwerpen : Opdebeek, 1966. — 232 p.

SBA: 635955

De strijd omde wachttoren/ Fritz Habeck ; [vert.] H.G.
Nettenbreyers. — Antwerpen : Opdebeek, 1965. — 224 p.

SBA: 635954

Het nest/ Elisabeth Halden. — 2 ed. — Amsterdam : Veen. —
200 p.

SBA: 636475

Wie wil, die kan/ Marie Robert Halt ; [ill.] D́esiŕe Acket. —
Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 239 p., ill.

SBA: 635752

De sprookjes/ Wilhelm Hauff ; [bew.] Kaspar van Limburg ;
[ill.] Paul Hey. — Zutphen : Thieme, 1923. — 308 p., ill.

SBA: 636773

Märchen/ Wilhelm Hauff ; [ill.] Ruth Koser-Michäels. —
Berlin : Knaur Nach, 1939. — 427 p.

SBA: 635709



Kapoenga, de eskimojongen/ Florence Hayes ; [ill.] Corina ;
[vert.] J.F. kliphuis. — Amsterdam : Republiek der Letteren. —
174 p., ill. — (De verrekijker ; 1)

SBA: 636640

Das Schatzk̈astlein des rheinischen Hausfreundes mit
lehrreichen Nachrichten und lustigen Erzählungen/ Johann
Peter Hebel. — M̈unchen : Delphin, 1819. — 507 p., ill.

SBA: 636975

Vorstoss nach Kentucky: das Leben von Daniel Boone, dem
unsterblichen Waldläufer / Walter Heichen ; [ill.] Gerhard
Pallasch. — Wien : Ueberreuter, 1957. — 165 p., ill.

SBA: 636531

En toen? Wat grootmoeder en oom vertelden/ Ida Heijermans ;
[ill.] Freddie Langeler. — Amsterdam : Meulenhoff. — 55 p. —
(Zonnige uurtjes ; 6)

SBA: 635877

Prins Peter/ Ida Heijermans ; [ill.] Rie Cramer. — 2 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1918. — 137 p., ill.

SBA: 636986

Prins Peter/ Ida Heijermans ; [ill.] Rie Cramer. — 3 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1933. — 137 p.

SBA: 635858

Der schwarze Schimmel/ Ernst Heimeran ; [ill.] Beatrice
Braun-Fock. — 3 ed. — M̈unchen : Lentz, 1956. — ill.

SBA: 636522

Kleuter-rijmpjes/ J.T. Heins ; [ill.] Ajo. — Alkmaar :
Kluitman. — 9 p.

SBA: 635947

Die Backfischpension/ Toni Heldern ; [ill.] Margarete
Pfeifer. — 2 ed. — Leipzig : Bergmann. — 155 p., ill.

SBA: 636777

De dwelfen/ Jan van Helmont. — Leuven : Van Helmont,
1996. — 63 p., ill. — ISBN 90–74318–12–6

SBA: 635978

Het spookschip/ Emiel van Hemeldonck ; [ill.] Mon van
Dijck. — Averbode : Altiora, 1967. — 95 p., ill.

SBA: 637038

Zedelijke verhalen voor kinderen/ Frederik Hermann. — 2
ed. — Leyden : Thyssen, [18–]. — 102 p., ill.

SBA: 636728

Defect ex.: platen ontbreken

Zonnestralen/ Hermanna ; [ill.] Freddie Langeler. —
Amsterdam : Meulenhoff. — (Serie luistervinkjes ; [ 1])

SBA: 636305

Een schoenpoetser naar Hollywood/ A. den Hertog ; [ill.] Pol
Dom. — Leiden : Sijthoff. — 216 p., ill.

SBA: 636865

Het geluid van de lente: lentegedichten/ [medew.] Ingmar
Heytze. — Amsterdam : Uitgeverij 521, 2001. — 93 p. —
ISBN 90–805097–8–7

SBA: 637188

Het mengelmoes off De versamelingh van veele hedendaeghsche
nieuwe dinghen met een deel nieuwghemaeckte liedekens . . .
Beneffens de translatie . . . des boeckx gheintituleert De
heerelijcke ende vrolijcke poeterije van desen tijdt, vermeerdert
met De dood van Lagachrist off anders met De dood van den
koninck van Ethiopien. — [Antwerpen?] : s.n., 1696. — 360
p. — Met Brief (1917) van Prosper Verheyden (1873–1948) aan
Em. van Heurck (1871–1931) betreffende liedboek.

SBA: 636783

Handschrift

Drie van de oude plaats/ Nienke van Hichtum ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 212 p., ill.

SBA: 636145

De droom van een herdersjongen/ Nienke van Hichtum ;
[ill.] Jan Wiegman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 94 p. —
(Zonne-bibliotheek ; [ 17])

SBA: 636530

Fenist, de schitterende valk/ Nienke van Hichtum ; [ill.] Rie
Cramer. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 80 p., ill.

SBA: 636804

Oehoehoe: hoe een kleine Kafferjongen page bij den koning
werd / Nienke van Hichtum ; [ill.] W. van Haestrecht. —
Utrecht : Honig, 1899. — 125 p., ill. — (Bibliotheek voor
jongens en meisjes ; 1899: 1)

SBA: 636657

Oehoehoe in de wildernis/ Nienke van Hichtum. —
Amsterdam : Van Looy, 1900. — 104 p., ill. — (Bibliotheek
voor jongens en meisjes ; 1900: 1)

SBA: 636656

De vertellingen van oom Remus/ Nienke van Hichtum. — 2
ed. — Utrecht : Cantecleer. — 154 p., ill. — (Haneboeken ; [ 1])

SBA: 636317

Hier is gebeurd . . ./ [edit.] Hendrik van Tichelen ; [ill.] Felix
Timmermans. — Antwerpen : Ruquoy, Delagarde & van
Uffelen

SBA: 634122

SBA: 634123

SBA: 635835

De avontuurlijke reis van Bolke's zoon met Dorus Das/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] E. van de Stadt. — 4 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 160 p. — (Bolke de beer-serie ; 4)

SBA: 636115

Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] N.J. de Graaff. — 7
ed. — Amsterdam : Meulenhoff. — 145 p. — (Bolke de
beer-serie ; 1)

SBA: 635852



Bolke de beer naar Amerika/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein
Stuurman. — 7 ed. — Amsterdam : Meulenhoff. — 144 p. —
(Bolke de beer-serie ; 10)

SBA: 636409

Bolke, de oudste beer ter wereld/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein
Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 154 p. — (Bolke de
beer-serie ; 9)

SBA: 636421

Bolke's zoon en Dorus Das naar Nederland/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] E. van de Stadt. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhoff. —
156 p. — (Bolke de beer-serie ; 5)

SBA: 636116

Brilstra en zijn bromvlieg/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Marten
Toonder ; e.a. — Amsterdam : Meulenhoff. — 163 p., ill.

SBA: 636890

Brilstra's bromvlieg verovert het luchtruim/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] G. Stapel. — Amsterdam : Meulenhoff. — 152 p.

SBA: 636138

Dorus das en Bolke's zoon in de bergen/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Rein Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 157 p. —
(Bolke de beer-serie ; 8)

SBA: 636423

Dorus Das op de Veluwe/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein
Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 154 p. — (Bolke de
beer-serie ; 7)

SBA: 636117

Knorrie Biggelijn/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein van Looy. —
Antwerpen : Vink. — 137 p.

SBA: 636136

Mikkie: de hond van de witte bergen/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Jan Lutz. — Antwerpen : Vink. — 136 p.

SBA: 636134

Monus' avonturen op aarde/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Marten
Toonder. — Amsterdam : Meulenhoff. — 163 p. —
(Monus-boek ; 2)

SBA: 636437:2

Monus, de man van de maan/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein van
Looy. — Amsterdam : Meulenhoff. — 164 p. — (Monus-boek ;
1)

SBA: 636437

Monus en de vliegende schotels/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Marten
Toonder. — Amsterdam : Meulenhoff. — 163 p. —
(Monus-boek ; 3)

SBA: 636437:3

Monus naar Mars/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Marten Toonder. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 157 p. — (Monus-boek ; 4)

SBA: 636437:4

Een nacht bij de kabouters/ A.D. Hildebrand. — Antwerpen :
Vink. — 136 p., ill.

SBA: 636133

Nieuwe avonturen van Bolke de Beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] E. van de Stadt. — 6 ed. — Amsterdam : Meulenhoff. —
146 p. — (Bolke de beer-serie ; 3)

SBA: 635854

Postduiven voor de prins: beleg en ontzet van Leiden/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] J.F. Doeve. — 3 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 210 p.

SBA: 636411

Swen-Olaf kan alles: een verhaal over Ijsland/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Rie Reinderhoff. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 80 p., ill.

SBA: 636444

Thomas, Teddie en de trabbelman op zee/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] F. Zipper. — Amsterdam : Meulenhoff. — 80 p.

SBA: 636137

De wedstrijd der radio amateurs/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rie
Huijsmans-Kooyman. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1939. — 183 p.

SBA: 636237

De zoon van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] E. van de
Stadt. — 7 ed. — Amsterdam : Meulenhoff. — 159 p. —
(Bolke de beer-serie ; 2)

SBA: 635853

Indische sprookjes/ Th. J.A. Hilgers ; [ill.] Nelly Heyligers. —
Rijswijk : Blankwaard & Schoonhoven. — 143 p.

SBA: 636171

Onder het strodak/ Catharina M. van Hille-Gaerthé ; [ill.] Nans
van Leeuwen. — 11 ed. — Leiden : Sijthoff, 1950. — 220 p.

SBA: 636141

Mengelmoes voor alle smaken/ Judocus Hillegeer. — 2 ed. —
Gent : Vander Schelden, 1903. — 245 p.

SBA: 637016

Rijmpjes en versjes uit de nieuwe doos/ Han G. Hoekstra ;
[ill.] Fiep Westendorp. — Amsterdam : Meulenhoff. — 45 p.,
ill.

SBA: 636553

Op vijverhoek/ F.J. Hoffman ; [ill.] W.K. de Bruin. —
Alkmaar : Kluitman. — 200 p., ill.

SBA: 636446

De biggetjes en de haan/ Henr. de Holl ; [ill.] Greet
Feuerstein. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637081



De hazen en de kabouters/ Henr. de Holl ; [ill.] Greet
Feuerstein. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637084

De kikkers en de ganzen/ Henr. de Holl ; [ill.] Greet
Feuerstein. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637083

Van zeven kleine eendjes/ Henr. de Holl ; [ill.] Greet
Feuerstein. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637082

De wonderboom: het sprookje van de bevrijding/ To Hölscher ;
[ill.] Hetty Kluytmans. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1947. —
47 p., ill.

SBA: 636782

Drie koningen! Drie koningen! En andere verhalen/ Maria van
Hove. — Antwerpen : Opdebeek. — 69 p., ill.

SBA: 635831

Grootmoeder en andere verhalen/ Maria van Hove. —
Antwerpen : Opdebeek. — 64 p., ill.

SBA: 637100

Kinderleven/ Maria van Hove. — Antwerpen : Opdebeek. —
ill.

SBA: 637009

Er op of er onder/ Willem Gerrit van de Hulst. — 5 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 109 p.

SBA: 636948

Hans in 't bos/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Jan Lutz. — 3
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 58 p.

SBA: 636894

Het klompje, dat op 't water dreef/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — Nijkerk :
Callenbach. — 48 p. — (Voor onze kleinen ; 17)

SBA: 636899

In 't kraaiennest/ Willem Gerrit van de Hulst. — 3 ed. —
Baarn : Bosch & Keuning. — 181 p., ill.

SBA: 636641

Het nieuwe voorleesboek: moedervertellingen/ Willem Gerrit
van de Hulst ; [ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. —
Wageningen : Zomer & Keuning. — 288 p.

SBA: 636015

Peerke en z'n kameraden/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Isings. — 5 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1933. — 184 p.,
ill.

SBA: 636982

De pruikenmaker en de prins/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — Amsterdam :
Ploegsma, 1947. — 109 p.

SBA: 636130

Thijs en Thor/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Willem Gerrit
van de Hulst [Jr.]. — 6 ed. — Antwerpen : Imago. — 92 p., ill.

SBA: 636638

Wout : de scheepsjongen/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] E.J.
Veenendaal. — 4 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1933. — 76 p.

SBA: 635862

Zoo'n griezelig beest!/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 3 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1932. — 48 p.,
ill. — (Voor onze kleinen ; 8)

SBA: 636983

Zoo'n vreemde jongen/ Willem Gerrit van de Hulst. — 5 ed. —
Nijkerk : Callenbach, 1933. — 120 p.

SBA: 636929

Het geheim/ Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — 2 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 44 p., ill. — (Cirkel-serie ; 2)

SBA: 635859

Wilhelmus/ Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — Nijkerk :
Callenbach. — 44 p., ill. — (Cirkel-serie ; 3)

SBA: 635860

[Verzameling van documenten i.v.m. Charles van Hulthem,
1764–1832, politicus en verzamelaar]/ Charles van
Hulthem. — s.l. : s.n., inter [1805–1822]

SBA: 637064

Handschrift

Het boek van de kantjil: het Indische dwerghert/ Johan van
Hulzen ; [ill.] Ronald Frijling. — 2 ed. — Deventer : Van
Hoeve. — 77 p., ill.

SBA: 636468

Herman-Jozef, de monnik van Steinfeld: roman/ Wilhelm
Hünermann ; [vert.] L. Dewilde. — Leuven : Davidsfonds,
1944. — 274 p. — (Davidsfonds ; 319)

SBA: 637012

Lustige M̈archen f̈ur kleine und große Kinder/ Lucie Ideler. —
2 ed. — Stuttgart : Levy & M̈uller. — 149 p., ill.

SBA: 636223

De slinger van den tijd/ J.M. Ijssel de Schepper-Becker. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar. — 423 p.

SBA: 636858

Nora in Amerika/ Jenny Ijsselstein ; [ill.] Anni van de Ruit. —
Alkmaar : Kluitman. — 281 p., ill.

SBA: 636447

Kindje, hap!/ Hermien Ijzerman. — Amsterdam : Ploegsma. —
ill.

SBA: 636768

Lettersprookjes/ Hermien Ijzerman. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1949. — 167 p., ill.

SBA: 636939



Adieu vakantie!/ Els Ilegems. — Averbode : Altiora, 1978. —
141 p.

SBA: 637101

In 't schemeruur bij 't knappend vuur: voor kinderen van 7–12
jaar / [edit.] Nellie. — Amsterdam : Cohen. — 191 p.

SBA: 636425

Specimens of English literature in the nineteenth century with
bibliographical notes of the principal writers and a bird's eye
view of the various literary movements/ Elizabeth Jane
Irving. — Kuilenburg : Blom & Olivierse, 1867. — 596 p.

SBA: 635873

Bloempjes bij het spel/ Elisabeth Ivanovsky. — Antwerpen :
Magneet. — ill. — (Krekel-reeks ; [ 3])

SBA: 637080

Generaal Klaproos/ Elisabeth Ivanovsky. — Antwerpen :
Magneet. — ill. — (Krekel-reeks ; [ 21])

SBA: 637079

In het bosch/ Elisabeth Ivanovsky. — Antwerpen : Magneet. —
ill. — (Krekel-reeks ; [ 1])

SBA: 637078

Miljonair tegen wil en dank/ Paul d' Ivoi ; [vert.] J. van
Snellenberg. — Blaricum : Bigot & van Rossum. — 207 p., ill.

SBA: 636529

De neef van Lavarède/ Paul d' Ivoi ; [vert.] J. van
Snellenberg. — Blaricum : Bigot & van Rossum. — 229 p.

SBA: 636528

Vrijbuiter Triplex / Paul d' Ivoi ; [vert.] J. van Snellenberg. —
Blaricum : Bigot & van Rossum. — 215 p.

SBA: 636517

Poes Pinkie/ K. Jackson ; B. Jackson ; [ill.] A.M. Provensen ;
[bew.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij,
1949. — (Gouden boekjes ; 5)

SBA: 636240

Christoffel en de Columbus/ Kathryn Jackson ; Byron Jackson ;
[ill.] Tibor Gergely ; [bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1951. — (Gouden boekjes ; 14)

SBA: 636169

Hansworst/ Kathryn Jackson ; [ill.] Leonard Weisgard ;
[bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij, 1951. —
(Gouden boekjes ; 28)

SBA: 636267

Het feestvarken/ Kathryn Jackson ; Byron Jackson ;
[ill.] Richard Scarry ; [bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1954. — (Gouden boekjes ; 33)

SBA: 636272

Appeltje/ Jan W. Jacobs ; [ill.] Fien de Brueys. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1947. — 96 p.

SBA: 636784

Monsieur de la Palisse/ J. Jacquin ; [ill.] Edouard Zier. — 2
ed. — Paris : Hachette, 1908. — 304 p., ill. — (Bibliothèque
desécoles et des familles ; 1908: 1)

SBA: 636355

Van Jochem, Jonas en Julia/ T. Jager-Meursing ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman, 1949. — 120 p.

SBA: 636303

Jan Bloemer/ [bew.] A.M. van der Linden-van Eden ; [ill.] O.
Geerling. — Alkmaar : Kluitman, 1916. — 200 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: 14)

SBA: 636375

Elle Kari: het meisje uit Lapland en haar hond Tjappo/ Elly
Jannes ; [ill.] Anna Riwkin-Brick ; [vert.] Cor Bruijn. —
Amsterdam : Ploegsma, 1955. — 35 p., ill.

SBA: 636926

De ‘jongens’ van professor van Leuven/ Felicie Jehu ;
[ill.] Nelly Spoor. — Utrecht : Bruna. — 280 p., ill.

SBA: 636469

Van lief en leed/ Felicie Jehu. — 3 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 247 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes ; B:[ 2])

SBA: 636775

Wies Ongeluk/ Felicie Jehu ; [ill.] Nelly Spoor. — 3 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 192 p. — (In de vacantie: bibliotheek
voor jongens en meisjes ; B:[ 1])

SBA: 635894

Johhny Crow's new garden/ [ill.] L. Leslie Brooke. — London :
Warne. — ill.

SBA: 636607

Andŕe Jolles, 1874–1946: ‘gebildeter Vagant’, brieven en
documenten/ [edit.] Walter Thys. — Amsterdam : University
Press, 2000. — 1173 p. — ISBN 90–5356–346–6

SBA: 636085

Een Bataafs driemanschap/ A.M. de Jong ; [ill.] Eduard
Veterman. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 220
p., ill.

SBA: 636736

Tussen huis en horizon/ Dola de Jong ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
235 p., ill. — (Opbloei ; 3)

SBA: 636598

The house of sixty fathers/ Meindert de Jong ; [ill.] Maurice
Sendak. — London : Lutterworth, 1958. — 189 p., ill.

SBA: 637108



Miss Hare and Mr Tortoise/ Aaron Judah ; [ill.] Sheila
Hawkins. — Faber and Faber : London, 1959. — 29 p.

SBA: 636069

Tales of a teddy bear/ Aaron Judah ; [ill.] Sheila Hawkins. —
Faber and Faber : London, 1958. — 84 p.

SBA: 636070

Regina Himmelscḧutz/ Helene Kaff ; [ill.] Hans R̈ohm. —
Stuttgart : Thienemann, 1913. — 128 p.

SBA: 636313

Kajakmannen: groenlandsche avonturen/ [bew.] Nienke van
Hichtum ; [ill.] W.K. de Bruin. — 2 ed. — Gouda : Van
Goor. — 104 p., ill. — (Serie flinke jongens ; [ 6])

SBA: 636658

Fass zu Toyon: Roman aus der Tundra/ Nicholas Kalashnikoff ;
[vert.] Ursula Bruns. — G̈utersloh : Bertelsmann, 1957. — 206
p.

SBA: 636972

Turgen der J̈ager / Nicholas Kalashnikoff ; [vert.] Fritz
Mühlenweg. — 2 ed. — Freiburg : Herder, 1958. — 143 p., ill.

SBA: 636973

Karel ende Elegast/ [bew.] Dirk L. Daalder ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1951. — 39
p. — (Avontuur en techniek reeks ; 31)

SBA: 636081

De 35ste mei, of: Koen rijdt naar de Zuidzee/ Erich Kästner ;
[vert.] Theo van der Wal ; [ill.] Walter Trier. — Amsterdam :
Veen. — 130 p., ill.

SBA: 636862

Dubbele Lotje/ Erich Kästner ; [vert.] Annie Winkler-Vonk. —
Amsterdam : Veen. — 174 p., ill.

SBA: 636477

Emiel en de drie tweelingbroers/ Erich Kästner ; [vert.] Steven
Dennendaal ; [ill.] Walter Trier. — Amsterdam : Veen. — 184 p.

SBA: 636503

Kleider machen Leute. Das Fähnlein der sieben Aufrechten/
Gottfried Keller. — Wien :Österreichischer Bundesverlag,
1956. — 123 p., ill.

SBA: 636954

Ursula / Gottfried Keller ; [ill.] O.A. Brasse. — Kevelaer :
Butzon & Bercker. — 64 p. — (M̈unchener Jugendschriften ;
48)

SBA: 636499

Kerstvertelboek: nieuwe kerstverhalen/ [edit.] L.H.
Stronkhorst ; [ill.] Corina. — Meppel : Roelofs van Goor. —
320 p.

SBA: 636146

Het badreisje van Cor Slung/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] A.
Rünckel. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 203 p. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 4])

SBA: 635878

De club in Valkenburg/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 2 ed. — Amersfoort : Valkhoff. — 239 p.

SBA: 636748

De club Van zessen klaar/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Roger de
Ruyck. — 6 ed. — Antwerpen : Magneet. — 249 p., ill.

SBA: 636322

Dik Trom en zijn dorpsgenooten/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Alkmaar : Kluitman. — 240 p., ill.

SBA: 637068

Jaepie-Jaepie/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] A. R̈unckel. — 5
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 184 p. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: 2)

SBA: 635892

De jonge musicus/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] J.G. Kesler. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p. — (Stamperius
bibliotheek ; [ 2]) ; (Stamperius bibliotheek ; [ 13])

SBA: 636045

Het tweede boek van Dik Trom en zijn dorpsgenooten/
Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. — Alkmaar :
Kluitman. — 224 p., ill.

SBA: 636761

Ivo Buren: eene visschersgeschiedenis/ Constant de Kinder. —
Antwerpen : Van Ishoven, 1900. — 135 p., ill.

SBA: 635753

Une croisìere autour du monde/ Willima H.G. Kingston ;
[vert.] J. Belin de Launay ; [ill.] Riou. — 5 ed. — Paris :
Hachette, 1893. — 279 p., ill. — (Bibliothèque deśecoles et des
familles ; 1893: 3)

SBA: 636364

Klokjes van het sprookjeshof: oorspronkelijke sprookjes/ Paul
Kiroul ; [ill.] Elza van Hagendoren. — Antwerpen : Opdebeek,
1931. — 80 p., ill.

SBA: 636843

De kladderkatjes/ [bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1949. — (Gouden boekjes ; 7)

SBA: 636257

Feest in het bosch/ Jac. van der Klei ; [ill.] D. Viel. — 2 ed. —
Laren : Schoonderbeek. — ill. — (Zonnig leven ; [ 1])

SBA: 636999

Kleine kleuters/ [ill.] Nelly Spoor. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 636988



Na de sïesta: verhalen/ Paul Koeck. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2001. — 248 p. — ISBN 90–234–7043–5

SBA: 637185

Dieren in den winter/ Koeprejanow ; [ill.] Afanasjew ;
[vert.] Ljoeba Dworson ; e.a. — Den Haag : Servire. — ill.

SBA: 636856

Koning Arthur en zijn ridders/ [bew.] H. de Bruijn ;
[ill.] Roothciv. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 112 p. —
(Gulden sporen: serie, klassieke verhalen opnieuw aan de jeugd
verteld ; 3)

SBA: 635863

Lodewijk de mensenredder/ Diet Kramer ; [ill.] W.A. van de
Walle. — Baarn : Hollandia. — 132 p., ill.

SBA: 636166

Langs slingerpaden: een verhaal uit de Berkelstreek/ H.J.
Krebbers. — Doetinchem : Misset. — 167 p., ill.

SBA: 636330

Arbeid adelt: tafereelen uit het leven van George Stephenson/
Hendrik Jan Krebbers. — 2 ed. — Heusden : Veerman. — 103
p. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 14: 5)

SBA: 637011

Reinaart de vos/ W. Kuhfus ; [ill.] O. Verhagen. — Den Haag :
Van Goor. — 87 p., ill. — (Een groot boek voor kleine kleuters ;
[ 6])

SBA: 636944

De zangers van den prins: verhaal uit het begin van de
Tachtigjarige Oorlog/ J.E. Kuiper ; [ill.] A. van Breda. —
Amsterdam : Ploegsma, 1961. — 288 p., ill.

SBA: 637214

Pim / Johanna Kuiper ; [ill.] Willy Schermelé. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1939. — 168 p., ill. — (Wereldbibliotheek
voor jongens en meisjes ; 1939: 1)

SBA: 637210

De torens van Tribourg: een verhaal uit de tijd van Napoleon/
Jelte Kuipers ; [ill.] Els Korver. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1968. — 199 p., ill. — (AP jeugdserie ; 1968: 1)

SBA: 637217

Begdja het gamelan jongetje/ Jaap Kunst ; [ill.] Sjuwke
Brinkgreve-Kunst. — Batavia : Moderne Boekhandel
Indonesïe. — ill. — (Badjing boeken voor de jeugd ; 2)

SBA: 636393

Mannetje Windwijs/ Albert Kuyle ; [ill.] Arie Teeuwisse. —
Utrecht : Lanteern, 1954. — 190 p.

SBA: 637213

Het hele jaar buiten/ Mien Labberton ; [ill.] Jaap Veenendaal ;
[muz.] Eveline Sypkens. — Zeist : Ploegsma, 1934. — 288 p.,
ill.

SBA: 636526

Mélek: la circassienne/ Léon Lambry ; [ill.] J. de Chastellus. —
Paris : Descĺee de Brouwer. — 129 p.

SBA: 636206

De parel van het licht/ A.M. Lamend. — Lier : Van In,
1957. — 102 p., ill. — (Torentjesreeks ; 1957: 1)

SBA: 636188

The nursery rhyme book/ Andrew Lang ; [ill.] L. Leslie
Brooke. — London : Warne, 1947. — 288 p., ill.

SBA: 635850

De wonderlijke avonturen van Karik en Walja/ Yan Larry ;
[ill.] Corina ; [vert.] Nel Bakker. — Amsterdam : Republiek der
Letteren. — 327 p.

SBA: 636041

Drie van de Sherlock Club: een verhaal voor jongens/ V. Latte ;
[ill.] Gerrit de Morée. — Bilthoven : Nelissen. — 157 p., ill. —
(Jeugdbibliotheek ; 46)

SBA: 636505

Junior, het negerjongetje/ Eleanor F. Lattimore ; [bew.] Clara
Asscher-Pinkhof. — Den Haag : Leopold. — 143 p., ill.

SBA: 635879

De reis van Ching Lai/ Eleanor F. Lattimore ; [bew.] Clara
Asscher-Pinkhof. — Den Haag : Leopold, 1959. — 88 p., ill.

SBA: 636938

Une jeune chatelaine au 17e siècle/ Julie Lavergne. — Tours :
Mame, 1885. — 141 p.

SBA: 636893

Zooals een groote: verhaal uit den boerenkrijg/ Lod. Lavki ;
[ill.] A. Boschmans. — Brussel : Kajotters-Uitgaven, 1946. —
101 p., ill.

SBA: 636715

Vertellingen voor de jeugd: vertellingen voor kinderen/ Emile
Leclercq ; [ill.] K. Ellenbach. — Brussel : Lebègue. — 150 p.

SBA: 635828

Märchen der deutschen Romantik/ Wilhelm Lehmann. —
Düsseldorf : Diederichs, 1960. — 385 p.

SBA: 636029

Lopen met Van Lennep: dagboek van zijn voetreis door
Nederland, de zomer van 1823/ [edit.] Geert Mak ;
[edit.] Marita Mathijsen. — 3 ed. — Zwolle : Waanders,
2001. — 287 p., ill. — ISBN 90–400–9513–2

SBA: 637192

Scooby-Doo en het geheimzinnige monster/ Jean Lewis ;
[vert.] F.J. Vliek-van de Kamp ; [ill.] Ralph Canaday. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1931

SBA: 635997



Martijn de ijsvogel/ Lida ; [ill.] F. Rojankovsky ; [vert.] C.G.
Voorhoeve. — Bussum : Voorhoeve, 1952. — (Dierenboeken
van vader bever ; 7)

SBA: 636131: 7

Piek de egel/ Lida ; [ill.] Rojan ; [vert.] C.G. Voorhoeve. —
Bussum : Voorhoeve, 1952. — (Dierenboeken van vader bever ;
3)

SBA: 636131: 3

Roef de haas/ Lida ; [ill.] Rojan ; [vert.] C.G. Voorhoeve. —
Bussum : Voorhoeve. — 35 p. — (Dierenboeken van vader
bever ; 4)

SBA: 636131: 4

Kwek/ Lidow. — Den Haag : Stok. — 59 p., ill.
SBA: 636994

Prins Oeki-Loeki en zijn vlieger/ Lie. — Tielt : Lannoo,
1967. — 122 p., ill.

SBA: 637033

Van Jonas en Sofie en Toetela natuurlijk/ Lie. — Tielt : Lannoo,
1976. — 105 p., ill.

SBA: 637032

Het boek van Piet van Dam/ Jan Ligthart ; H. Scheepstra ;
[ill.] C. Jetses. — Groningen : Wolters. — 312 p., ill.

SBA: 636993

Nog bij moeder/ Jan Ligthart ; H. Scheepstra ; [ill.] C. Jetses ;
[edit.] J. Eigenhuis. — 23 ed. — Groningen : Wolters, 1920. —
4 v. in 1 bnd, ill.

SBA: 637010

Een zomervacantie bij de grenzen/ Jan Ligthart ; [ill.] Frans van
Noorden. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 205 p., ill.

SBA: 636904

Michiel en het melkpaard/ Erica Lillegg ; [ill.] Ulrik
Schramm. — Doorn : Reinalda. — 128 p., ill.

SBA: 636942

Simone/ T. Lindekruis ; [ill.] Martha van Coppenolle. — 2
ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale, 1943. — 112 p.

SBA: 636178

Honkie en Ponkie op de televisie: een bundel kabouterverhalen/
Jac Linders ; [ill.] Lie. — Tielt : Lannoo, 1969. — 107 p., ill.

SBA: 637027

De wondere tocht van Jonas en Toetela/ Jac. Linders ;
[ill.] Lie. — Tielt : Lannoo, 1972. — 107 p., ill. —
ISBN 90–209–0433–7

SBA: 636695

Madita / Astrid Lindgren ; [vert.] Anna-Liese Kornitzky ;
[ill.] Ilon Wikland. — Hamburg : Oetinger, 1962. — 158 p., ill.

SBA: 636406

Pippi Langkous/ Astrid Lindgren ; [vert.] Lisbeth
Borgesius-Wildschut ; [ill.] J. Huizinga. — 2 ed. —
Amsterdam : Van der Peet. — 139 p. — (Pippi Langkous-serie ;
1)

SBA: 633702:1

Pippi Langkous gaat aan boord/ Astrid Lindgren ;
[vert.] Lisbeth Borgesius-Wildschut ; [ill.] J. Huizinga. — 2
ed. — Amsterdam : Van der Peet. — 107 p. — (Pippi
Langkous-serie ; 2)

SBA: 633702: 2

Polly hilft der Großmutter/ Astrid Lindgren ; [vert.] Karl Kurt
Peters ; [ill.] Ilon Wikland. — Hamburg : Oetinger, 1961. — 23
p. — (Oetinger Bilderb̈ucher ; 1961: 1)

SBA: 636126

Sammelaugust und andere Kinder/ Astrid Lindgren ;
[vert.] Karl Kurt Peters ; [ill.] Liane M̈uller. — 3 ed. —
Hamburg : Oetinger, 1961. — 142 p., ill.

SBA: 636407

Karina with love/ Eric Linklater ; [ill.] Karl W. Gullers. —
London : MacMillan, 1958

SBA: 635906

Aventures de Riquet en Ardennes/ Georges Linze ;
[ill.] Edmond Delsa. — Lìege : Desoer. — 95 p.

SBA: 636097

Koning Kasper en zijn goudvischjes/ Alfred Listal. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 18 p., ill.

SBA: 636989

Schippertje waar ga jij naar toe?/ Alfred Listal. — Alkmaar :
Kluitman. — ill.

SBA: 636909

Van dire-don-don-dijne: rijmpjes en prentjes/ Alfred Listal. —
Alkmaar : Kluitman. — 23 p., ill.

SBA: 636980

De wulpen roepen/ Hermann L̈ons ; [vert.] J. de Mink ; [ill.] Sj.
Kuperus. — Laren : Schoonderbeek. — 227 p., ill. —
(Meesterwerken van Hermann Löns ; 5)

SBA: 636974

Willem Tell, de Zwitsersche vrijheidsheld: oorspronkelijk
geschiedkundig verhaal uit het begin der 14e eeuw/ Pieter
Louwerse. — 3 ed. — Zutphen : Van Belkum. — 128 p., ill.

SBA: 637067

Het verhaal van koning Kriebelteen/ Willy C. van Luijn ;
[ill.] Ine van Gulik. — 2 ed. — Groningen : Wolters, 1959. —
55 p., ill. — (Zelf lezen: een serie leesboekjes voor het eerste en
tweede leerjaar ; 1959: 1)

SBA: 636968



Luilekkerland/ [ill.] Nelly Bodenheim. — Amsterdam : Van
Looy

SBA: 635942

Dunkie/ Alice Lunt ; [ill.] Tibor Gergely ; [bew.] Annie M.G.
Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij, 1954. — (Gouden
boekjes ; 25)

SBA: 636249

De lichtende weg: een boek voor jongens over de geheimen van
het leven/ Berthold Lutz ; [vert.] Blanca Gijselen. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 123 p., ill.

SBA: 636889

Zij ontdekten de wereld/ A. Luyts. — Averbode : Altiora. — 48
p. — (Windroosreeks ; 4)

SBA: 636009

Harlekijntje / S. Maathuis-Ilcken ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637015

Voor 't kleine kleine kleuterke/ S. Maathuis-Ilcken ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — Gouda : Van Goor. — 2 v., ill.

SBA: 636888

1–2

Vroolijke versjes/ S. Maathuis-Ilcken ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Gouda : Van Goor. — 4 v., ill.

SBA: 636766

3–4

Wilde Heintje's droom/ S. Maathuis-Ilcken ; [ill.] A.L.
Bowley. — Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 636891

Macht auf das Tor! Alte deutsche Kinderlieder, Reime, Scherze
und Singspiele/ [edit.] Maria Kühn. — D̈usseldorf :
Langewiesche, 1950. — 228 p., ill.

SBA: 636090

Rusteloze ruiter/ P. van de Maele. — Brussel : Seinhoorn,
1959. — 112 p.

SBA: 637094

Felix, of: De twaalfjarige Robinson/ Mallès de
Beaulieu [Mevrouw]. — 3 ed. — Amsterdam : Schalekamp en
van de Grampel, 1829. — 302 p., ill.

SBA: 636914

Kossi: de roman van een neger/ Reńe Maran ; [vert.] L.
Roelandt ; [edit.] Tony Heidekens. — 2 ed. — Brussel : Van
Belle, 1944. — 285 p., ill.

SBA: 637043

Jeugdomnibus/ Leen van Marcke ; [ill.] Stef van Stiphout. —
Antwerpen : Standaard, 1973. — 2 v., ill.

SBA: 637092

2

Kriekenbolleke/ Leen van Marcke ; [ill.] A. Vrebos. — 2 ed. —
Brussel : Van Belle. — 185 p. — (Mercator-jeugdreeks ; 1)

SBA: 636114

Kriekenbolletje en haar satellietje/ Leen van Marcke. —
Brussel : Van Belle, 1946. — 187 p.

SBA: 635851

Met panger en plunjezak/ Leen van Marcke ; [ill.] Maria van
Eynde. — Utrecht : Karveel, 1964. — 136 p., ill.

SBA: 636659

Terug in het lichte huis/ Leen van Marcke. — Schoten : Imago,
1955. — 139 p.

SBA: 636660

't Werd heel anders/ Nelly Marec. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 224 p.

SBA: 635886

Peter Simpel/ Marryat [Kapitein] ; [bew.] Elise M. Cameron ;
[ill.] Rein van Looy. — Antwerpen : Sleutel, 1947. — 278 p.

SBA: 635702

Stuurman Flink/ Marryat [Kapitein] ; [bew.] Elise M.
Cameron ; [ill.] Rein van Looy. — Antwerpen : Sleutel. — 227
p.

SBA: 635701

Puck van Holten/ Cissy van Marxveldt ; [ill.] Hans
Borrebach. — Amersfoort : Valkhoff. — 280 p., ill.

SBA: 636380

Conversation entre une m̀ere et ses enfants: sur les principales
points de la morale chrétienne/ de Maussion [Mme]. — 4
ed. — Tournai : Casterman, 1854. — 243 p.

SBA: 636912

De slavenkaravaan voor de jeugd verteld/ Karl May ;
[edit.] Hendrik van Oordt. — Antwerpen : Van Gelder. — 189
p. — (Reisavonturen ; [ 3])

SBA: 636922

Het sprekende leder/ Karl May ; [edit.] Ph.Ch.
Pieters-Stemmer. — Antwerpen : Boekhuis. — 179 p. —
(Reisavonturen ; [ 4])

SBA: 636923

Het testament der Inca's/ Karl May ; [bew.] Willem van
Holendrecht. — Antwerpen : Van Gelder. — 186 p. —
(Reisavonturen ; [ 1])

SBA: 636635

Magisch bladwerk/ Friederike Mayr̈ocker ; [vert.] Inge Arteel ;
[vert.] e.a. — Gent : Yang, 2001. — 93 p., ill. — (Triangel ;
3). — ISBN 90–74551–03–3

SBA: 636225



Een school van zeven meisjes/ L.T. Meade ; [ill.] J. van der
Hoeven. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 214 p.,
ill. — (Het kransje: bibliotheek voor meisjes ; [ 1])

SBA: 636441

Feest in Valencia/ Godelieve Melis ; [ill.] Jos van den
Abeele. — 2 ed. — Hasselt : Heideland-Orbis, 1967. — 39 p.,
ill. — (Het fonteintje ; 1970: 2) ; (Het fonteintje ; 1970: 12)

SBA: 636643

De wonderbaarlijke luchtreizen van doctor Fast/ Prosper
Melis ; [ill.] Elsa van Hagendoren. — 2 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1937. — 109 p.

SBA: 635962

De bloeiende tuin: gedichten voor onze schooljeugd/ Jef
Mennekens. — Brussel : Lebègue. — 2 v.

SBA: 636191

1

Colomba/ Prosper Ḿerimée ; [edit.] P. Rousseau. — Paris :
Editions G.P., 1949. — 191 p., ill. — (Bibliothèque rouge et or ;
30)

SBA: 637187

La croix d'or / Mestivier. — 8 ed. — Lille : Lefort, 1878. — 143
p.

SBA: 636866

La croix d'or / Mestivier. — 9 ed. — Lille : Lefort, 1883. — 144
p. — (Bibliothèque morale et litt́eraire ; 1883: 1)

SBA: 636863

Die gestohlene Nase/ Ingeborg Meyer-Rey. — 9 ed. — Berlin :
Kinderbuchverlag. — ill.

SBA: 635907

Bernardine, suivi d'int́eressantśepisodes/ Th. Midy. —
Limoges : Ardant. — 144 p. — (Biblioth̀eque de l'́ecole et du
foyer ; [ 1])

SBA: 636708

Mijn laatste vertellingen: sprookjes en vertellingen/
[comp.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 64 p.

SBA: 636747

The Christopher Robin verses, being: When we were very young
and Now we are six/ Alan A. Milne ; [ill.] Ernest H.
Shepard. — London : Methuen, 1952. — 210 p.

SBA: 636073

Toen we nog heel klein waren/ Alan A. Milne ; [ill.] E.H.
Shepard ; [bew.] Toos Blom. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1954. — 103 p.

SBA: 636476

Van Styntje en Tryntje/ Nine Minnema ; [ill.] Bas van der
Veer. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 636758

Drie jongens van ijzer/ Magnus Moen ; [vert.] C.W. van
Utenhove-Romswinckel. — Den Haag : Stok. — 202 p.

SBA: 636892

Een kuil om in te wonen/ Bart Moeyaert ; [ill.] Jan Jutte. —
Tilburg : Zwijsen, 1990. — 27 p., ill. — ISBN 90–276–1786–4

SBA: 637173

Molenspiegel: het lied van de malende molen in proza en
poëzie/ [edit.] A. Bicker Caarten. — 2 ed. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 2001. — 176 p., ill. —
ISBN 90–288–5042–2

SBA: 637147

Gëıllustreerde wereldgeschiedenis voor oud- en jong
Nederland/ E. Molt. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf, 1914. — 662 p., ill.

SBA: 637047

De ondergang van een ouden burcht/ E. Molt ; [ill.] J.H.
Isings [jr.]. — 2 ed. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 146 p., ill.

SBA: 637070

Le roi Boubou/ Edgar Monteil ; [ill.] Mès. — Charavay,
Mantoux, Martin : Paris. — 228 p.

SBA: 635917

Bijeen gebracht/ Florence Montgomery ; [bew.] Frieda. — 2
ed. — Amsterdam : Kirberger, 1874. — 324 p.

SBA: 636957

Les soeurs de lait/ St́ephanie Montherḿe. — Mame : Ḿegard,
1891. — 218 p., ill. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ;
1891: 1)

SBA: 637133

Ons huis in de prairie/ Ralph Moody ; [vert.] An Rutgers van
der Loeff-Basenau ; [ill.] Jan Groenestein ; e.a. — Amsterdam :
lLoegsma, 1956. — 212 p.

SBA: 635931

Een jonge held/ Honoŕe W. Morrow ; [bew.] G.W. Elberts ;
[ill.] Jan Wiegman. — Antwerpen : Bossaerts. — 248 p.

SBA: 636204

Vergeten licht: gedichten/ Erwin Mortier. — 2 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2001. — 45 p. —
ISBN 90–290–6901–5

SBA: 637190

Mother goose: the old nursery rhymes/ [ill.] Arthur
Rackham. — Paris : Hachette. — 159 p., ill.

SBA: 636771

Door alle eeuwen: een keur van boeiende verhalen tegen de
achtergrond der historie van 25 eeuwen, voor de jeugd van
11–14 jaar/ J. van Mourik ; G. Stuvel ; [ill.] Hugo Krien. —
Kramers : Rijswijk. — 311 p.

SBA: 636729



Door alle landen: een keur van boeiende verhalen over
onderwerpen, waarvoor de hedendaagse jeugd van 9–13 jaar
belangstelling heeft/ J. van Mourik ; G. Stuvel ; [ill.] Thea
Gregoor. — Kramers : Rijswijk. — 304 p.

SBA: 636031

Door alle maanden: een bonte rij sprookjes en vertellingen voor
school en huis/ J. van Mourik ; G. Stuvel ; [ill.] Thea
Gregoor. — Kramers : Rijswijk. — 292 p.

SBA: 636032

Dwars door het oerwoud/ Dhan Gopal Mukerji ; [vert.] Rie den
Boesterd ; [ill.] Herm. Rykmans. — Den Haag : Servire,
1930. — 170 p.

SBA: 636036

Kari de olifant / Dhan Gopal Mukerji ; [vert.] Carolus Verhulst ;
[ill.] J.E. Allen. — Den Haag : Servire. — 137 p., ill.

SBA: 636335

Menschen en dieren van het oerwoud/ Dhan Gopal Mukerji ;
[vert.] H.C.M. Pfanstiehl-B̈ahler ; [ill.] Louis A. Bähler. — Den
Haag : Servire. — 132 p., ill.

SBA: 636334

Schitterveer/ Dhan Gopal Mukerji ; [vert.] Johanna E. Kuiper ;
[ill.] Boris Artzybasheff. — Den Haag : Servire, 1931. — 208 p.

SBA: 636039

Heel het bosch leeft/ Gust Müller. — Averbode : Goede
Pers. — 195 p., ill.

SBA: 636642

Holbewoners/ Gust Müller. — Antwerpen : Opdebeek,
1954. — 29 p., ill. — (In de vrije natuur ; 2)

SBA: 636227

Met flapperende vaandels/ Gust Müller. — Antwerpen :
Opdebeek, 1954. — 31 p., ill. — (In de vrije natuur ; 4)

SBA: 636228

De kluchtige aap en het poesje/ J.F.L. Müller. — 10 ed. —
Amsterdam : Vlieger. — 17 p., ill. — (Nederlandsche
prentboeken voor de jeugd ; [ 1])

SBA: 637018

A travers les mers/ Reńe Muller. — Rouen : Ḿegard, 1888. —
93 p., front., portr. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ;
1888: 1)

SBA: 636310

Fairy tales from Spain/ J. Munoz Escamez ; [ill.] W.
Matthews. — London : Dent. — 126 p., ill. — (Tales for
children from many lands ; [ 1])

SBA: 636350

Wat de sterren vertelden/ Minny Musaph-Blijdenstein ;
[ill.] Netty Heyligers. — Amsterdam : Nederlandsche
Keurboekerij, 1930. — 200 p., ill.

SBA: 636755

Wat de wind vertelde/ Minny Musaph-Blijdenstein ; [ill.] Netty
Heyligers. — Amsterdam : Nederlandsche Keurboekerij,
1932. — 180 p., ill.

SBA: 636751

Mythen, sagen en legenden/ [bew.] T. van Buul ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — Bussum : Van Dishoeck. — 3 v. in 1 bd

SBA: 636417

Vertellingen/ Leo van Nerum. — Antwerpen : Devreese,
1898. — 67 p.

SBA: C 101124

SBA: 635480

The enchanted castle/ E. Nesbit ; [ill.] H.R. Millar. — London :
Benn, 1956. — 352 p.

SBA: 635706

Die scḧonsten Rheinsagen/ Hellmuth Neumann ; [ill.] Lotte
Oldenburg-Wittig. — Leipzig : Oldenburg. — 173 p.

SBA: 636314

Niemand kommt nach Haus/ [ill.] Willi Harwerth. —
Oldenburg : Stalling. — ill. — (N̈urnberger Bilderb̈ucher ; 30)

SBA: 636902

Het driespan/ Charlotte Niese ; [vert.] M. van
Wieringen-Mijs. — Amsterdam : Becht. — 152 p., ill.

SBA: 636336

Nieuwe keur van belangrijke verhalen, uit geloofwaardige
schrijvers bijeenverzameld/ [edit.] R. Arrenberg. — Haarlem :
Bohn, 1830. — 180 p., ill.

SBA: 635953

Duco's gevleugelde dromen/ Henrica Judith van
Nijnatten-Doffegnies ; [ill.] Anton Pieck. — Bussum : Van
Dishoeck, 1957. — 287 p., ill.

SBA: 636426

La vie des fleurs/ Eug̀ene Noel ; [medew.] Pierre J. Stahl. —
Paris : Education et récŕeation. — 159 p., ill. — (Petite
bibliothèque blanche ; [ 2])

SBA: 636103

Op school bij de kabouters: een sprookje voor kinderen/
Gustaaf Noeninckx. — Antwerpen : Opdebeek. — 84 p., ill.

SBA: 636232

Récompenses des vertus/ Normand [Mme]. — Rouen : Ḿegard,
1859. — 143 p., front. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ;
1859: 1)

SBA: 635785

De poes die dacht dat hij een muis was/ Miriam Norton ;
[ill.] Garth Williams ; [bew.] Annie M.G. Schmidt. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1954. — (Gouden boekjes ; 17)

SBA: 636245



Wat Oeli hoorde vertellen: Indische verhalen voor Hollandse
kinderen/ M. Numans. — 's-Gravenhage : Van Hoeve, 1947. —
26 p., ill.

SBA: 636817

Rijmpjes en spelletjes van het oude Zeeuwsche land/ Annie
Oldenziel. — Amsterdam : De Lange, 1945. — 24 p.-, ill.

SBA: 636536

Kleuterboek/ Anny Oldenziel. — Antwerpen : Bossaerts. — 61
p., ill.

SBA: 637099

Le petit bonnet/ P. l' Olivier. — Paris : Casterman, [19–]. —
121 p., front., ill.

SBA: 637122

Chacun fait son nid/ Jean Ollivier ; [ill.] Reńe Moreu. — Paris :
Farandole, 1957. — ill.

SBA: 636636

Stewardess/ Patricia O'Malley ; [bew.] Margreet
Velsen-Quast. — Baarn : Hollandia. — 246 p., ill. — (Ster
serie ; [ 7])

SBA: 636118

Opzegversjes: voor de eerste leerjaren der lagere school, het
voorbereidend onderwijs en de bewaarschool/ [comp.] T. van
den Blink ; [comp.] J. Eigenhuis. — Groningen : Wolters,
1920. — 71 p.

SBA: 636459

Baas Willem: een boek voor jongens en meisjes/ van
Osselen-van Delden [Mevr.]. — 3 ed. — Amsterdam : De
Lange. — 129 p., ill.

SBA: 636471

Nijenheuvel/ van Osselen-van Delden [Mevr.]. — Amsterdam :
De Lange. — 168 p., ill.

SBA: 636474

Vertellingen uit Zweden/ Jeanna Oterdahl ; [vert.] N.
Basenau-Goemans ; [ill.] E.M. ter Harmsen van der Beek. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1923. — 75 p., ill. — (Van verre en
nabij ; 1)

SBA: 636924

Ravna en de rendieren/ Estrid Ott ; [vert.] J.E. Gorter-Keyser ;
[ill.] Dick Baas Becking. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel. — 191 p., ill.

SBA: 636626

Sally de baby-lotta/ Estrid Ott ; [vert.] M.J.
Molanus-Stamperius ; [ill.] Adeline Lijnn. — Den Haag : Kern,
1948. — 208 p., ill. — (Gazellen-reeks ; 3)

SBA: 636627

Siri uit Spitsbergen/ Estrid Ott ; [vert.] C.W. van
Utenhove-Romswinckel ; [ill.] H.D. Voss. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel. — 189 p., ill.

SBA: 636629

Oude en nieuwe verhalen/ [edit.] Nienke van Hichtum ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — Alkmaar : Kluitman, 1913. — 240 p.

SBA: 636144

Our darlings: the children's treasury of pictures & stories/
[edit.] T.J. Barnardo. — Row : Shaw. — 423 p., ill.

SBA: 635915

Koko Duimelot bij oom Korteknaap: een groot verhaal voor
kleine kleuters/ M.C. van Oven-van Doorn ; [ill.] Rie
Cramer. — Den Haag : Van Goor. — 103 p.

SBA: 636276

L'orpheline de Carnac:́etudes de moeurs bretonnes/ Eug̀ene
Par̀es. — 3 ed. — Paris : Lefort, 1893. — 82 p., ill.

SBA: 637127

Un conscrit de l'empire:́episode de la campagne de 1815/ E.P.
Parmentin. — Limoges : Ardant. — 192 p. — (Bibliothèque de
l'école et du foyer ; [ 2])

SBA: 637135

Mitou in de bewaarschool/ Edward Peeters ; [pass. aut.] A.
Girardot. — Brussel : Libertas, 1921. — 107 p. —
(Opvoedkundige bibliotheek ; 13)

SBA: 636089

Tuurke kabouter/ Eugeen Peeters ; [ill.] Lieve Schreurs. —
Achel : Sinite Parvulos. — 5 v., ill.

SBA: 637022:5

Mes prisons/ Silvio Pellico ; [vert.] N. Theil. — Paris : Ardant,
1854. — 263 p.

SBA: 636869

De twee herders/ Jacques Ṕericard ; [vert.] Justine Bruning. —
Amsterdam : Stella, 1930. — 24 p., ill.

SBA: 636019

De sprookjes/ Charles Perrault ; [ill.] Harry Clarke ;
[medew.] Ǵerard Ludovic. — Zutphen : Thieme. — 134 p., ill.

SBA: 636494

Le prisonnier de Russie/ T. Perrin. — 4 ed. — Paris : Lefort,
1864. — 144 p.

SBA: 637125

Prinzessin Ilse: ein M̈archen aus dem Harzgebirge/ Marie
Petersen. — Leipzig : Fock. — 57 p.

SBA: 636337

Das neue Haus/ Hans Peterson ; [vert.] Margot Franke ;
[ill.] Ylva K ällström. — Hamburg : Oetinger, 1963. — 23 p. —
(Oetinger Bilderb̈ucher ; 1963: 1)

SBA: 636127

Vera/ Willy Pétillon ; [ill.] Netty Heyligers. — Amsterdam :
Van Holkema & Warendorf. — 219 p., ill.

SBA: 636325



Oeki met je krullebol/ Frans de Peuter. — Hasselt :
Heideland-Orbis, 1972. — 40 p., ill. — (Het fonteintje ; 1972:
14). — ISBN 90–291–7004–2

SBA: 637170

Hoe de poppen Marike beter maakten/ Nel Pieters-van der
Velde ; [ill.] Ad. Pieters. — Groningen : Wolters, 1953. — 31
p., ill. — (Zelf lezen: een serie leesboekjes voor het eerste en
tweede leerjaar ; 1953: 2)

SBA: 636964

De kleine poes/ Nel Pieters-van der Velde ; [ill.] Ad Pieters. —
Groningen : Wolters, 1953. — 23 p., ill. — (Zelf lezen: een
serie leesboekjes voor het eerste en tweede leerjaar ; 1953: 4)

SBA: 636966

Pigeons and princesses/ [edit.] James Reeves ; [ill.] Edward
Ardizzone. — 2 ed. — Melbourne : Heinemann, 1956. — 113
p., ill.

SBA: 636609

Plaatjes kijken en vertellen: leuke vertellingen met gekleurde
passende platen voor kinderen. — Antwerpen : Opdebeek,
1945. — ill.

SBA: 636990

Kasperlkom̈odien/ Franz Pocci. — Essen : Fredebeul &
Koenen. — 80 p., ill. — (Deutsches Gut ; 1: 57)

SBA: 636881

Prinz Rosenrot und andere Kasperlkomödien/ Franz Pocci. —
Essen : Fredebeul & Koenen. — 78 p., ill. — (Deutsches Gut ;
1: 87)

SBA: 636882

Poetry for children: one hundred of the best poems for the young
in the english language/ [edit.] Adam L. Gowans. — London :
Gowans & Gray, 1906. — 176 p. — (Pocket anthologies ; 5)

SBA: 635717

De poppenwasch/ [edit.] Aletta Hoog. — 4 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 78 p., ill. — (Prettige winteravonden: verhalen,
sprookjes, spelletjes, knutselwerkjes, versjes, rijmpjes, grappen,
leerzame stukjes, raadsels, kunstjes, teekenvoorbeelden,
schaduwbeelden en rekenkundige opgaven ; [ 3])

SBA: 636541

The tale of Mr. Jeremy Fisher/ Beatrix Potter. — London :
Warne, 1906. — 84 p., ill.

SBA: 635716

Plume et charrue: sc̀enes de la vie saintongeaise/ M.
Prabonneaud. — Tours : Mame, 1883. — 142 p.

SBA: 637126

Tante Merveille/ M. Prabonneaud. — Tours : Mame, 1882. —
140 p., front.

SBA: 635768

Prins en bedelknaap: een verhaal voor jongelieden/ [pass.
aut.] Mark Twain ; [vert.] Myra. — 3 ed. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 166 p.

SBA: 636480

Peter und der Wolf/ Sergej Prokofjew ; [ill.] Frans Haacken ;
[vert.] Lieselotte Remańe. — München : Parabel, 1958

SBA: 635898

Puppen-Theater Geschichten/ [edit.] Fritz Gay ; [ill.] Günter
Horlbeck. — Hofmeister : Leipzig, 1956. — 217 p., ill.

SBA: 636861

Luisteruurtjes: vertellingen voor kinderen van 7–9 jaar/ Ans
van der Putten. — 2 ed. — Haarlem : Spaarnestad. — 3 v.

SBA: 636147

1–3

Quand j'́etais toute petite . . . : souvenirs d'une contemporaine de
Napoleon Ier. — Lille : Maison du bon livre. — 93 p.

SBA: 637117

Den rampzaligen ondergang van Tersides, koning van Persien,
verwekt door vraek . . . van Theocrina en Amurath . . .
treur-spel. Vertoond . . . op het Gendsche schouw-tooneel ten
jaere 1716 door de leerlingen van rhetorica. — Gend : By
J.F.Kimpe, [1799-]. — 64 p., 8°

SBA: 636473

Reisen und Abenteuer des Freiherrn von Münchhausen wie er
dieselben im Kreise seiner Freunde selbst zu erzählen pflegte/
[bew.] E.D. Mund ; [ill.] F. Bergen. — 22 ed. — Stuttgart :
Loewes Verlag. — 150 p.

SBA: 636108

Recueil de contes moraux. — Tours : Mame, [18–]. — 139 p. —
(Bibliothèque deśecoles chŕetiennes ; 3me série)

SBA: 635777

Defect ex.: titelpag. ontbreekt.

De jacht op het witte paard: avonturen onder de Indianen/
Thomas Mayne Reid. — 3 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1954. — 142 p., ill.

SBA: 637093

Von Sonne, Regen, Schnee und Wind und anderen guten
Freunden/ Sophie Reinheimer. — Schneuder : Berlin. — 127
p., ill.

SBA: 636302

Jeugdomnibus/ Julien van Remoortere. — Antwerpen :
Standaard, 1968. — 268 p., ill.

SBA: 636707

Met een wolkje op reis/ Julien van Remoortere ; [ill.] Belleke
Dolhain. — Den Haag : Van Goor. — 40 p., ill.

SBA: 637040



Operatie snoekbaars/ Julien van Remoortere. — Lier : Van In,
1969. — 125 p. — (Tom Dolo-serie ; 3)

SBA: 549721: 3

Vosje, pas op!/ Julien van Remoortere ; [ill.] Belleke
Dolhain. — Den Haag : Van Goor. — 40 p., ill.

SBA: 637168

Poil de carotte: roman/ Jules Renard. — Paris : Flammarion,
1939. — 71 p., ill. — (Select-collection ; 1939: 1)

SBA: 636388

Mémoires d'un vieux p̂echeur aḿericain / Béńedict-Henry
Révoil ; [ill.] Yan Dargent. — Tours : Mame, 1886. — 141 p.,
ill. — (Biblioth èque de la jeunesse ; 1886: 1)

SBA: 637118

Hoog spel om een benzinetank/ Piet Reynders. — Lier : Van In,
1976. — 102 p., ill.

SBA: 637041

Stijfkopje op school/ Emmy von Rhoden ; [vert.] M.A. de
Goeje. — 5 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
255 p. — (Stijfkopje-serie ; 1)

SBA: 637060

Uit Gods prentenboek/ Joos Rietman ; [ill.] Ivers. — Kortrijk :
Zonnewende. — ill.

SBA: 637024

Rijmpjes en versjes uit de oude doos/ [edit.] S. Abramsz ;
[ill.] Jan Sluyters. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1920. — 109 p.

SBA: 635921

Een dappere jongen: een spannend verhaal voor jongens/ Hans
de la Rive Box ; [ill.] C. Boost. — Bilthoven : Nelissen. — 158
p. — (Jeugdbibliotheek ; 18)

SBA: 636185

Het geheimzinnige hotel/ Hans de la Rive Box ; [ill.] C.
Boost. — Bilthoven : Nelissen. — 157 p. — (Jeugdbibliotheek ;
[ 1])

SBA: 636187

Valsch beschuldigd: een boeiend verhaal voor jongens/ Hans
de la Rive Box ; [ill.] C. Boost. — Bilthoven : Nelissen. — 160
p., ill. — (Jeugdbibliotheek ; 22)

SBA: 636504

Souvenirs de l'Oberland bernois et de la Suisse centrale suivi de
Un pécheur vosgien sur une ile flottante/ F.-A. Robischung. —
Tours : Mame, 1892. — 94 p., front., ill.

SBA: 635780

Nouveaux contes d'une grand'maman/ Anna Roch. — 4 ed. —
Limoges : Ardant. — 142 p. — (Biblioth̀eque de l'́ecole et du
foyer ; [ 4])

SBA: 637142

Appie Ammerlaan/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Johanna
Bottema. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 176 p., ill.

SBA: 635882

Het broederschap van de rode haren/ Leonard Roggeveen. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 160 p.

SBA: 635880

De geschiedenis van Jantje Kwak/ Leonard Roggeveen. — Den
Haag : Van Goor. — 93 p., ill. — (Een groot boek voor kleine
kleuters ; [ 5])

SBA: 636749

Piet en Nel/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Rie Cramer. — Den
Haag : Van Goor. — 110 p., ill.

SBA: 636744

Van den sneeuwman die praten kon . . . ! Een groot boek voor
kleine kleuters/ Leonard Roggeveen. — Den Haag : Van
Goor. — 103 p.

SBA: 635762

Wereldkampioen 2003/ Leonard Roggeveen ; [ill.] P.
Stempels. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 207 p., ill.

SBA: 636680

Het zonderlinge testament/ Leonard Roggeveen ; [ill.] John
Hummel. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 160 p., ill. —
(Fantasiareeks ; [ 1])

SBA: 636457

Roodkapje/ [bew.] Cees Woltman. — Antwerpen : Eglantier. —
ill.

SBA: 636880

Toen ik nog een boerenjongen was/ Peter Rosegger ;
[bew.] J.W. Gerhard ; [ill.] A. R̈unckel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1905. — 368 p.

SBA: 635839

Brandhaarden/ L.F. Rosen. — Amsterdam : Van Oorschot,
2001. — 56 p. — ISBN 90–282–0973–5

SBA: 637181

Sing-song: a nursery rhyme book/ Christina G. Rossetti ;
[ill.] Arthur Hughes. — London : Macmillan, 1907. — 135 p.,
ill.

SBA: 636677

De reis van Marco Polo/ Rustichello ; [vert.] P. de Zeeuw
J.Gzn ; [ill.] Toothciv. — 4 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
120 p., ill. — (Serie oud goud: verhalen uit vroeger tijden
opnieuw aan Neerlands jeugd verteld ; 7bis)

SBA: 636597

Avalanches/ An Rutgers van der Loeff ; [vert.] Marie-Louise
Briand ; [ill.] Ragataya. — Paris : Farandole, 1958. — 194 p.,
ill.

SBA: 636670



Lawines razen/ An Rutgers van der Loeff-Basenau ; [ill.] Alie
Evers. — Amsterdam : Ploegsma, 1954. — 152 p., ill.

SBA: 637176

Dierenverhalen uit de wildernis/ C. Bernard Rutley ;
[ill.] Stuart Tresilian ; [vert.] Rina Marsman. — Baarn :
Boekerij. — 3 v., ill.

SBA: 635156

1–3

Een heel boek: uit de school- en kinderjaren van Jef de Ryck. —
s.l. : s.n. — 62 p.

SBA: 635846

Wonderbare reizen en avonturen van baron van Munkhuizen/
Eugeen de Saeyer ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen :
Opdebeek, 1932. — 112 p.

SBA: 636920

Princesse Cactus: Janylène/ Saint-Marcoux ; [ill.] Felix
Lacroix. — Paris : Editions G.P., 1954. — 191 p., ill. —
(Bibliothèque rouge et or ; 77)

SBA: 637191

Les anges de la terre personnifiés par leurs vertus et leurs belles
actions/ A.E. des Saintes. — Paris : Eymery, 1844. — 251 p.,
ill.

SBA: 636690

Een meisje-studentje/ Annie Salomons. — 2 ed. — Bussum :
Van Dishoeck, 1907. — 289 p.

SBA: C 26777

SBA: 636617

Sambo: het kleine zwarte jongetje/ [bew.] Annie M.G.
Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij, 1949. — ill. — (Gouden
boekjes ; 9)

SBA: 636241

Le jardin potager et la basse-cour/ Augustin Sarti. — 5 ed. —
Limoges : Ardant. — 141 p. — (Biblioth̀eque de l'́ecole et du
foyer ; [ 5])

SBA: 637143

Charles 1er et Henriette de France/ A. Sauquet. — Rouen :
Mégard, 1865. — 270 p., ill. — (Biblioth̀eque morale de la
jeunesse ; 1865: 3)

SBA: 637017

De gave gulden: een historie uit het moderne huwelijksleven/
Carel Scharten-Antink ; Margo Scharten-Antink. — 4 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1934. — 262 p.

SBA: 636091

Het geheugen van de wilde vruchten/ Robert Schaus ;
[vert.] Erik de Smedt. — Gent : Zegwerk, 2001. — Met 1 losse
bijlage

SBA: 635975

Audifax und Hadumoth und die Hunnenschlacht/ Joseph Viktor
von Scheffel ; [ill.] Carl Rieder. — Kevelaer : Butzon &
Bercker. — 64 p., ill. — (M̈unchener Jugendschriften ; 24)

SBA: 636491

Yslandse sprookjes/ Piet Schepens ; [ill.] Yvonne van Dorpe. —
Gent : Ibis. — 54 p.

SBA: 636203

Bram en Brom bij Bientje Boeboe/ Willy Schermeĺe. —
Antwerpen : Standaard. — 28 p., ill. — (Bram en Brom ; 2)

SBA: 637098

Bram en Brom bij dokter Pil/ Willy Schermeĺe. — Antwerpen :
Standaard. — 27 p., ill. — (Bram en Brom ; 3)

SBA: 637020

Peppie en Prikkeltje/ Willy Schermeĺe. — Huizen : Goede
Boek. — 39 p., ill. — (Peppie-serie ; 2). —
ISBN 90–240–0044–0

SBA: 637025

Peter mit der roten Nase/ Miriam Schlein ; [ill.] Roger
Duvoisin. — München : Lentz, 1956. — ill.

SBA: 636524

Das Blumenk̈orbchen/ Christoph von Schmid. — Ravensburg :
Maier. — 74 p. — (Erz̈ahlungen ; 7)

SBA: 636928: 7

Erzählungen/ Christoph von Schmid. — Ravensburg :
Maier. — 7 v.

SBA: 636928

7

Henri d'Eichenfels, ou: Comment Henri apprità connaitre
Dieu / Christoph von Schmid ; [vert.] F.C. Ǵerard. — Paris :
Langluḿe et Peltier. — 178 p., ill.

SBA: 637206

De kerstavond: een verhaal voor kinderen/ Christoph von
Schmid. — Amsterdam : Ten Brink & De Vries, 1834. — 109 p.

SBA: 636673

Les oeufs de P̂aques, suivis du: Serin des canaries/ Christoph
von Schmid ; [vert.] F.C. Ǵerard. — Paris : Langluḿe et Peltier,
1836. — 175 p., ill.

SBA: 637203

Het oude rooversslot. Het vogelnest. De madeliefjes. Het
dankbare kind/ Christoph von Schmid. — 2 ed. — Aalst : De
Seyn-Verhougstraete, 1904. — 86 p.

SBA: 637209

Rosa van Tanneburg, voorbeeld van kinderliefde: leesboek/
Christoph von Schmid ; [bew.] C. Wille. — Kortryk :
Blanchet-Blanchet. — 231 p.

SBA: 637201



Daar gaan Jip en Janneke/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1956. — 79 p., ill.

SBA: 637105

Goed zo, Jip en Janneke/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1958. — 78 p., ill.

SBA: 637106

De groeten van Jip en Janneke/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1957. — 87 p., ill.

SBA: 637104

Hop maar Jip en Janneke/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1957. — 80 p., ill.

SBA: 637107

Het huis dat Japie heeft gebouwd/ Annie M.G. Schmidt ;
[ill.] J.P. Miller. — Amsterdam : Bezige Bij, 1956. — (Gouden
boekjes ; 22)

SBA: 636246

La chapelle de la for̂et / Schmidt [Chanoine]. — Limoges :
Ardant, [18–]. — 105 p., front.

SBA: 637163

Le conseiller de l'enfance: contes et historiettes pour former
l'esprit et le coeur/ Schmidt [Chanoine]. — Limoges : Ardant,
[188-?]. — 144 p., front.

SBA: 637164

Oswald bei den Schmetterlingen/ Friedrich Schnack ;
[ill.] Wilhelm Kaiser. — Wien : Österreichischer Bundesverlag,
1956. — 30 p., ill.

SBA: 636624

De kerk der katakomben: korte schets naar de beste bronnen/
Lodewijk vander Schoepen. — Brugge : Witteryck, 1912. — 61
p.

SBA: 636676

Van heren lijfeigenen en poorters/ Etienne Scholliers ; M.
Stommels ; [ill.] M. Floche. — Antwerpen : Opdebeek,
1956. — 67 p.

SBA: 635935

Reineke, der Fuchs/ Heinz Scholz ; [ill.] Josef Steindl. —
Wien : Österreichischer Bundesverlag, 1955. — 26 p., ill.

SBA: 636620

Sagen des Abendlandes: von Atlantis zum Gral aus den alten
Quellen ausgeẅahlt und neu erz̈ahlt / Heinz Scholz ;
[ill.] Adalbert Pilch. — Wien :Österreichischer Bundesverlag
für Unterricht, Wissenschaft und Kunst, 1957. — 235 p., ill.

SBA: 636341

Scḧon ist die Jugend: Erinnerungen aus zwei Jahrhunderten/
[comp.] Willibald Klinke. — Conzett & Huber : Z̈urich,
1948. — 627 p. — (Manesse Bibliothek der Weltgeschichte ;
1948: 1)

SBA: 635982

Die scḧonsten Geschichten aus tausendundeiner Nacht/
[edit.] Hilde Wagner ; [ill.] Emanuela Wallenta. — Wien :
Österreichischer Bundesverlag, 1956. — 126 p., ill.

SBA: 636634

Adeline en Augusta: een verhaal/ Amelia Schoppe-Weise. —
Leeuwarden : Suringar, 1833. — 208 p.

SBA: 636675

Het verlegen poesje/ Cathleen Schurr ; [ill.] Gustave Tenggren ;
[bew.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij,
1946. — (Gouden boekjes ; 11)

SBA: 636242

De kunstenmaker/ Willy Schuyesmans ; [ill.] Anne
Westerduin. — Antwerpen : De Brabander, 1997. — 16 p., ill.

SBA: 636753

De oudheidkenner/ Walter Scott ; [vert.] M.P. Lindo. — 4
ed. — Rotterdam : Bolle. — 334 p.

SBA: 636956

Quentin Durward/ Walter Scott. — Paris : Hachette, 1923. —
296 p. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ; 1923: 1)

SBA: 636074

Hondje eigenwijs/ Janette Sebring Lowrey ; [ill.] Gustave
Tenggren ; [bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij,
1942. — (Gouden boekjes ; 19)

SBA: 636261

Eenige dagen op den molen/ Pol Selens. — Antwerpen :
Opdebeek. — 55 p., ill.

SBA: 637034

Kenau/ J.M. Selleger-Elout. — Den Haag : Servire, 1949. —
295 p.

SBA: 636822

Lijsje Lorresnor/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] Claudine
Doorman. — Den Haag : Servire, 1932. — 240 p., ill.

SBA: 637182

De luchtreizen van Jantje Puk/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] Guust
Hens. — Den Haag : Servire. — 149 p., ill.

SBA: 637055

Menschen in den storm/ J.M. Selleger-Elout. — 2 ed. — Den
Haag : Servire, 1935. — 346 p.

SBA: 636821

Om het kampvuur/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Den Haag : Servire, 1931. — 118 p.

SBA: 635727

Ruth Teiling/ J.M. Selleger-Elout. — Den Haag : Servire,
1933. — 280 p.

SBA: 637109



Max en de maximonsters/ Maurice Sendak. — 5 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1981. — ill. — ISBN 90–6069–069–9

SBA: 636984

Choix de lettres de madame de Sévigńe / de, Marie de
Rabutin-Chantal Śevigńe. — 8 ed. — Paris : Hachette, 1912. —
255 p., front., ill., portr. — (Choix de lettres de madame de
Sévigńe ; 1912: 1) ; (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ;
1912: 2)

SBA: 636281

Els / A. Silvae. — Lier : Van In. — 47 p., ill.
SBA: 636731

Les colĺegiens en vacances/ Achille Simon. —
Pont-̀a-Mousson : Haguenthal. — 24 p., ill. — (Publications
illustrées pour l'enfance ; [ 1])

SBA: 636532

De kleine gele papegaai/ Lieve Singh ; [ill.] Irene Nagy. —
Averbode : Altiora, 1966. — 31 p., ill.

SBA: 637035

Mr. Nobody/ Rosemary Anne Sisson ; Vera Kathleen Sisson ;
[ill.] Rosamond Stokes. — London : Macmillan, 1956. — 43 p.,
ill.

SBA: 636941

Uit het grijs verleden/ A. Sixma van
Heemstra-Schimmelpenninck ; [ill.] J.G. Kesler. — Antwerpen :
Bossaerts, 1926. — 271 p., ill.

SBA: 635991

Huize Kikkervreugd/ Augusta van Slooten ; [ill.] Jan
Sluyters. — Amsterdam : Becht. — 284 p., ill.

SBA: 636461

Mieke: een verhaal voor jonge meisjes/ Augusta van Slooten ;
[ill.] WIllem Wiegmans. — Utrecht : Bruna, 1919. — 281 p., ill.

SBA: 636440

Nét iets voor Narretje Notedop/ Lea Smulders ; [ill.] Pieke
Dassen. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 41 p., ill.

SBA: 636709

Torentje, torentje bussekruit: een boek vol verhalen, versjes en
spelletjes voor de kleintjes/ Lea Smulders ; Tom Bouws ;
[ill.] Carol Voges. — 3 ed. — Helmond : Helmond. — 94 p.,
ill. — (Mirlitonserie ; 3)

SBA: 636711

Sneeuwwitje's album: 100 chromos/ De Beukelaer's
Fabrieken. — Antwerpen. — 19 p.

SBA: 635900

De vlag in top/ Henk Snellius. — Antwerpen : Ameta. — 137
p.

SBA: 636718

Le fils de Blanche de Castille/ Armand de Solignac. —
Limoges : Ardant. — 191 p.

SBA: 636689

Op de rug van mijn hand/ Chris Sonck. — Mechelen :
Bakermat, 2001. — 50 p. — ISBN 90–5461–716–0

SBA: 637179

Dansende asse/ Jonathan Sonnst. — Leuven : Van Halewyck,
2001. — 303 p. — (Van Halewyck thriller ; 2001: 1). —
ISBN 90–5617–341–3

SBA: 637196

Les deux orphelines/ Reńe Sosta. — Tours : Mame. — 72 p.
SBA: 636703

Bravoure et modestie: contes pour les enfants/ Soulíe ;
[ill.] Belin. — Pont-à-Mousson : Haguenthal, 1862. — 85 p.,
front., ill.

SBA: 636289

De toverschaar/ Loes Spaander. — Amsterdam : Telg. — 18 p.,
ill.

SBA: 636721

Bij de indianen/ Charles Spain Verral ; [ill.] Mel Crawford ;
[bew.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij,
1957. — (Gouden boekjes ; 31)

SBA: 636252

Mijn eigen stem/ Britney Spears ; Lynne Spears ; [vert.] Irving
Pardoen. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 231 p. —
ISBN 90–0221–127–9

SBA: D 636198

Speelmakkers: verhaaltjes en versjes voor de kleintjes/
[medew.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — ill.

SBA: 636778

De gebroeders Yang en de Boksers: een verhaal uit den
boksersopstand in China/ Joseph Spillmann ; [vert.] Ko
Flandersen ; [ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Altiora. —
104 p., ill.

SBA: 636720

De gele taxi/ Lucy Sprague Mitchell ; Irma Simonton Black ;
Jessie Stanton ; [ill.] Tibor Gergely ; [bew.] Annie M.G.
Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij, 1946. — (Gouden
boekjes ; 16)

SBA: 636244

Sprookjes van moeder de gans/ [bew.] Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer. — 2 ed. — Utrecht : De Haan. — ill.

SBA: 636802

Jeugdomnibus/ Guido Staes ; [ill.] Stef van Stiphout. —
Antwerpen : Standaard, 1974. — 203 p., ill. —
ISBN 90–02–12924–6

SBA: 637026



Drie kwajongens/ J. Stamperius ; [ill.] J.G. Kesler. — 7 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p.

SBA: 636100

Het leven van Willem van Oranje/ J. Stamperius ; [ill.] J.H.
Isings [jr.]. — Alkmaar : Kluitman. — 214 p., ill.

SBA: 636740

Seule/ Stany [Commandant] ; [ill.] E. Vulliemin. — 2 ed. —
Paris : Hachette, 1897. — 318 p., ill. — (Bibliothèque des
écoles et des familles ; 1897: 2)

SBA: 636357

Zoo'n lastige jongen!/ Grace Stebbing. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1913. — 110 p., ill.

SBA: 635834

Olle en de peren/ Pax Steen. — Amsterdam : De Muinck. — ill.
SBA: 636719

Wij spelen zelf toneel: vijf eenvoudige toneelstukjes voor
huisgezin, school en jeugdvereniging/ Jook Steenhoff ; [ill.] Jim
Brair. — Utrecht : Cantecleer. — 63 p.

SBA: 635739

In het witte land: een oorspronkelijk romantisch jeugdverhaal
van eskimo's en rendieren in het hoge noorden/ Herman
Steijlen ; [ill.] Rein Stuurman. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1954. — 152 p., ill.

SBA: 636903

Kriki: das tapfere Entlein/ Alexis Steiner ; [ill.] Wilhelm
Jaruska. — Wien : Verlag für Jugend und Volk, 1956. — 62 p.,
ill.

SBA: 636674

Teelke's nieuwe jaar/ Elisabeth Stelli ; [ill.] Lies Veenhoven. —
Alkmaar : Kluitman. — 128 p., ill.

SBA: 636870

Door gekleurde ruitjes/ Jac. van der Ster ; [ill.] Leo Schatz. —
Groningen : Wolters, 1954. — 32 p., ill. — (Zelf lezen: een
serie leesboekjes voor het eerste en tweede leerjaar ; 1954: 1)

SBA: 636967

Wat een verjaardag/ Marita de Sterck ; [ill.] Koen Fossey. —
Averbode : Altiora, 1987. — 37 p., ill. — ISBN 90–317–0724–4

SBA: 637007

De vliegende pijl/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema ;
[vert.] Ph. Exel. — 4 ed. — Den Haag : Van Goor. — 160 p. —
(Verhalen uit het leven van Tecumseh ; 2)

SBA: 635855: 2

De dood van Tecumseh/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema ;
[vert.] Ph. Exel. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor. — 268 p. —
(Verhalen uit het leven van Tecumseh ; 7)

SBA: 635855: 7

De rode storm/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema ; [vert.] Ph.
Exel. — 4 ed. — Den Haag : Van Goor. — 167 p. — (Verhalen
uit het leven van Tecumseh ; 3)

SBA: 635855: 3

Snelvoet en Pijlkind: een verhaal uit Tecumseh's jeugdjaren/
Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 3 ed. — Den Haag : Van
Goor. — 112 p. — (Verhalen uit het leven van Tecumseh ; 1)

SBA: 635855: 1

De stralende ster: een verhaal uit het leven van Tecumseh/ Fritz
Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 3 ed. — Den Haag : Van
Goor. — 184 p. — (Verhalen uit het leven van Tecumseh ; 5)

SBA: 635855: 5

Tecumseh de bergleeuw/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema ;
[vert.] Ph. Exel. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor. — 174 p. —
(Verhalen uit het leven van Tecumseh ; 4)

SBA: 635855: 4

De zoon van Manitou/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema ;
[vert.] Ph. Exel. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor. — 191 p. —
(Verhalen uit het leven van Tecumseh ; 6)

SBA: 635855: 6

Het spookschip naverteld voor de jeugd/ Robert L. Stevenson ;
[ill.] Zucca. — Antwerpen : Goudvink, 1962. — 120 p., ill.

SBA: 637095

Die Narrenburg/ Adalbert Stifter. — Potsdam : R̈utten &
Loening. — 133 p. — (Tr̈osteinsamkeit: eine Sammlung
deutscher Meisterzählungen ; [ 2])

SBA: 635712

Jan Vermeer/ D. van der Stoep ; [ill.] Annie van de Ruit. — 7
ed. — Delft : Meinema. — 51 p., ill.

SBA: 637001

Bötjer Basch. Bulemanns Haus/ Theodor Storm ; [ill.] Carl
Rieder. — Kevelaer : Butzon & Bercker. — 64 p., ill. —
(Münchener Jugendschriften ; 47)

SBA: 636498

Der kleine Ḧawelmann/ Theodor Storm ; [ill.] Else
Wenz-Vïetor. — Oldenburg : Stalling, 1930. — ill. —
(Nürnberger Bilderb̈ucher ; 50)

SBA: 636619

Tom Fox/ P. Stouthamer ; [ill.] J. Haffmans. — Antwerpen :
Imago. — 126 p., ill.

SBA: 637096

De hut van oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ; [bew.] P. de
Zeeuw J. Gzn. ; [ill.] Roothciv. — 6 ed. — Den Haag : Van
Goor. — 136 p. — (Serie oud goud: verhalen uit vroeger tijden
opnieuw aan Neerlands jeugd verteld ; 2)

SBA: 635949



De negerhut van Oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ; [bew.] W.
Brugmans ; [ill.] Rein van Looy. — Antwerpen : Sleutel,
1948. — 198 p.

SBA: 636790

Uncle Tom's cabin: told to the children/ Harriet Beecher
Stowe ; [vert.] H.E. Marshall ; [ill.] A.S. Forrest. — London :
Jack. — 115 p. — (Told to the children series ; [ 1])

SBA: 635950

Sandra wordt olympisch kampioene/ Hans Stratumn van. —
Hofstade : Troukens. — 125 p., ill.

SBA: 637097

The circus is coming/ Noel Streatfeild. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1956. — 269 p., ill. — (Penguin story book ;
96)

SBA: 636978

De teleurgang van den waterhoek: elektronisch-kritische editie/
Stijn Streuvels ; [edit.] Marcel de Smedt ; [edit.] Edward
Vanhoutte. — Gent : Kantl, 2000. — 1 CD–ROM. —
ISBN 90–5356–441–1

SBA: 635971

Anneke Gorp/ Reńe Struelens ; [ill.] Stef van Stiphout. — Lier :
Van In, 1968. — 110 p., ill. — (Belfortreeks ; 1968: 4)

SBA: 636667

Drie meisjes en een jacht/ Reńe Struelens ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Lier : Van In, 1966. — 94 p., ill. —
(Belfortreeks ; 1966: 7)

SBA: 636671

Robbedoes/ E. Stuart ; [vert.] Claudine Bienfait ; [ill.] Jan
Sluyters. — Amsterdam : Becht. — 350 p., ill.

SBA: 636438

Kleuterboekje/ Anna Sutorius ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. —
3 ed. — Gouda : Van Goor. — 16 p., ill.

SBA: 636907

Het speelgoed gaat uit wandelen/ Anna Sutorius ; [ill.] Wouter
Kauders. — Amsterdam : Scheltens & Giltay. — ill. — (De
Hansie Pansie boekjes ; 5)

SBA: 636808

Avonturen op de eilanden/ Jón Svensson ; [vert.] Frans van
Oldenburg Ermke. — Retie : Kempische Boekhandel. — 2 v.,
ill. — (Nonnie en Mannie ; 8( =v. 1)) ; (Nonnie en Mannie ; 9(
=v. 2))

SBA: 637152

1–2

Berengevecht bij Skipalon/ Jón Svensson ; [vert.] L. Sterkens ;
e.a. — Gent : Vanmelle, 1954. — 142 p.

SBA: 637115

Kerstmis op Skipalón: op de forellenvangst, waar ik geboren
ben/ Jón Svensson ; [vert.] Frans van Oldenburg Ermke. —
Retie : Kempische Boekhandel. — 126 p., ill. — (Nonnie en
Mannie ; 3)

SBA: 637197

Met een zeilboot over de Sont/ Jón Svensson ; [vert.] L.
Sterkens ; e.a. — Gent : Vanmelle, 1954. — 127 p.

SBA: 637151

Nonni/ Jon Svensson ; [vert.] J. Roeland Vermeer ; [ill.] L. de
Meyer. — Antwerpen : Sheed & Ward. — 223 p., ill.

SBA: 637114

Nonni et Manni en mer/ Jón Svensson ; [vert.] Madeleine
Pinard de la Boullaye. — Bruges : Desclée De Brouwer,
1936. — 194 p.

SBA: 637195

Nonni in grote gevaren op zee/ Jón Svensson ; [vert.] Frans van
Oldenburg Ermke. — Retie : Kempische Boekhandel. — 126 p.,
ill. — (Nonnie en Mannie ; 5)

SBA: 637160

Nonni landt in veilige haven/ Jón Svensson ; [vert.] Frans van
Oldenburg Ermke. — Retie : Kempische Boekhandel. — 130 p.,
ill. — (Nonnie en Mannie ; 6)

SBA: 637198

Nonni's reis om de wereld/ Jon Svensson ; [vert.] Roeland J.
Vermeer ; [ill.] L. de Meyer. — Antwerpen : Sheed & Ward,
1950. — 271 p., ill.

SBA: 637172

Tussen ijs en vuur/ Jon Svensson ; [vert.] L. Sterkens ; e.a. —
Gent : Vanmelle, 1954. — 169 p.

SBA: 637113

Abdoe en de bende van de bruinhuiden/ Reńe
Swartenbroekx. — Averbode : Altiora, 1976. — 90 p. —
(Jeans-boeken ; 1976: 6). — ISBN 90–317–0025–8

SBA: 637111

Ali, de guerrillero/ Reńe Swartenbroekx ; [ill.] Stef van
Stiphout. — Antwerpen : Standaard, 1970. — 123 p. —
ISBN 90–02–11286–6

SBA: 637110

Jan Scherpoog in de zwarte wijk/ Reńe Swartenbroekx ;
[ill.] Lisy Beuten. — Averbode : Altiora, 1970. — 91 p., ill.

SBA: 637112

De kinderen van de achterweg/ Jouk Terpstra ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 5 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 132 p.

SBA: 635841

Een zomer aan de achterweg/ Jouk Terpstra ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 112 p.

SBA: 635843



Hyacinthe, ou: Le secret bien gardé / Marie-F́elicie Testas. —
Tours : Mame, 1885. — 69 p.

SBA: 636704

Het huis op de heuvel/ Lisa Tetzner ; [vert.] Annie
Winkler-Vonk ; [ill.] George van Raemdonck. — Amsterdam :
Van Ditmar, 1951. — 120 p., ill. — (Levende bezems ; 4)

SBA: 636413:4

Levende bezems/ Lisa Tetzner ; [ill.] Annie Winkler-Vonk ;
[ill.] George van Raemdonck. — Amsterdam : Van Ditmar,
1951. — 4 v.

SBA: 636413

De man met het litteken/ Lisa Tetzner ; [ill.] Annie
Winkler-Vonk ; [ill.] George van Raemdonck. — Amsterdam :
Van Ditmar, 1951. — 112 p. — (Levende bezems ; 1)

SBA: 636413:1

Das Märchenjahr: M̈archen der Welt f̈ur 365 und einen Tag/
Lisa Tetzner. — M̈unchen : K̈osel, 1956. — 2 v.

SBA: 636165

1–2

Sprookjesboek/ Lisa Tetzner ; [vert.] Marie W. Vos ;
[ill.] Werner Labb́e ; e.a. — 's-Gravenhage : Van Hoeve,
1956. — 357 p., ill.

SBA: 636726

Het verbond der zwartgezichten/ Lisa Tetzner ; [ill.] Annie
Winkler-Vonk ; [ill.] George van Raemdonck. — Amsterdam :
Van Ditmar, 1951. — 106 p. — (Levende bezems ; 3)

SBA: 636413:3

De verkochte jongens/ Lisa Tetzner ; [ill.] Annie
Winkler-Vonk ; [ill.] George van Raemdonck. — Amsterdam :
Van Ditmar, 1951. — 92 p. — (Levende bezems ; 2)

SBA: 636413:2

Wat er aan het meer gebeurde . . ./ Lisa Tetzner ; [vert.] Annie
Winkler-Vonk ; [ill.] Nans van Leeuwen. — Amsterdam :
Ploegsma, 1952. — 192 p., ill.

SBA: 636489

Huppeltje in de krant/ Käthe Theuermeister ; [bew.] Mariette
van Halewijn. — Lier : Van In, 1971. — 83 p., ill.

SBA: 637021

Een kijkje in de wereld (met het oog op de werelduitbreiding)/
H. van Thiel ; Hendrik Cotteleer. — Lier : Van In, 1913. — 3 v.,
ill.

SBA: A 238751

1–3

SBA: 636623

v.1

Daar was eens . . . : vertelselrijmkens/ Hendrik van Tichelen ;
[ill.] Felix Timmermans. — Antwerpen : Ruquoy. — ill. —
(Boeken voor de kleintjes ; [ 1])

SBA: 636971

Engelsche volksvertelsels/ Hendrik van Tichelen ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Antwerpen : De Sikkel. — 67 p.

SBA: C 269059

SBA: 633721

SBA: 635964

Koningen van het sprookje/ Hendrik van Tichelen ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 112 p., ill.

SBA: C 223773

SBA: 633715

SBA: 636231

Versjes en liedjes voor 't jonge volkje/ Hendrik van Tichelen ;
[ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : De Vos & Van der
Groen, 1906. — 95 p.

SBA: C 100948

SBA: 634664

SBA: 636213

De tijdsruiter: ons verleden in verhalen/ [comp.] Jelte Kuipers ;
[ill.] Piet van Boxsel. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1962. —
219 p., ill.

SBA: 637211

Tijl Uilenspiegel/ [ill.] Jan Rinke. — Amsterdam : M̈uller. —
ill.

SBA: 636998

Tiny Tots: a picture story book for little people. — London :
Amalgamated Press. — ill.

SBA: 636743

Voyages dans les airs/ Gaston Tissandier. — 3 ed. — Paris :
Hachette, 1891. — 94 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des
familles ; 1891: 1)

SBA: 635945

Bloemen/ Rinke Tolman ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. —
Brugge : Descĺee De Brouwer, 1959. — ill.

SBA: 637194

Miauwke: de geschiedenis van een kater/ David Tomkins. —
Gouda : Van Goor. — 104 p., ill. — (Voor rustige uurtjes ; [ 1])

SBA: 636328

Naar de kopermijnrivier: een oorspronkelijk jongensboek/
David Tomkins. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 223 p., ill.

SBA: 635903

Klein verhaal over liefde/ Marit Törnqvist. — 3 ed. —
Amsterdam : Querido, 2000. — ill. — ISBN 90–214–8473–0

SBA: 637212

Mary Poppins kommt wieder/ P.L. Travers ; [ill.] Horst
Lemke. — Berlin : Dressler, 1943. — 213 p., ill.

SBA: 636684



Mary Poppinsöffnet die T̈ur / P.L. Travers ; [ill.] Horst
Lemke. — Berlin : Dressler, 1943. — 191 p., ill.

SBA: 636683

De baronieclub/ Jeannette Tremille ; [ill.] Rie Cramer. —
Zalt-Bommel : Van de Garde, 1910. — 245 p., ill.

SBA: 636463

Der treue Johannes/ [edit.] Max Gümbel-Seiling ;
[ill.] Tadaeusz Rychter. — Leipzig : Breitkopf & Ḧartel,
1918. — 77 p., ill. — (Deutsche M̈archenspiele ; 7)

SBA: 636672

Sterk water: een geschiedenis/ Marc Tritsmans. — Tielt :
Lannoo, 2000. — 63 p. — ISBN 90–209–4193–3

SBA: 636583

De lotgevallen van een zonderling/ Theod.M. Tromp. —
Haarlem : Haeseker. — 232 p.

SBA: 636687

Den aardbol om: de reis om de wereld van een schooljongen/
Tom Trotter ; [ill.] G.J. van Overbeeke. — Amsterdam :
Dalmeijer, 1905. — 206 p., ill. — (Het jongensleven in alle
landen ; [ 1])

SBA: 637219

De oom uit Amerika: lotgevallen van een schooljongen in
Amerika/ Tom Trotter ; [ill.] A. Rünckel. — Amsterdam :
Dalmeijer, 1904. — 191 p., ill. — (Het jongensleven in alle
landen ; [ 2])

SBA: 637221

De lotgevallen van Huckleberry Finn/ Mark Twain ;
[vert.] Elise M. Cameron ; [ill.] Rein van Looy. — Antwerpen :
Sleutel, 1946. — 208 p.

SBA: 635938

De lotgevallen van Tom Sawyer/ Mark Twain ; [ill.] Jan
Wiegman. — 10 ed. — Antwerpen : Bossaerts. — 269 p., ill.

SBA: 636716

De lotgevallen van Tom Sawyer/ Mark Twain ; [ill.] Johan
Braakensiek. — 8 ed. — Amsterdam : Van Holkema. — 229 p.

SBA: 636739

Valérie: histoire d'une jeune artiste/ Sophie Ulliac
Trémadeure. — Paris : Librairie nationale d'éducation et de
récŕeation. — 140 p.

SBA: 636705

Poessie: geen vogel, geen vis/ Arne Ungermann ;
[bew.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij. —
ill. — (Gouden boekjes ; 24)

SBA: 636248

Carafet le sage/ Pierre Vacquin ; [ill.] Françoise Estachy. —
Paris : Grillon, 1947. — ill.

SBA: 636513

Stoute Jaap en Rozemaryn/ Rein Valkhoff ; [ill.] Mia van
Oostveen. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 41
p. — (Uit de sprookjeswereld ; [ 1])

SBA: 636034

Van koppensnellers en oermensen: een bundel missieschetsen
uit Nieuw-Guinea/ [medew.] J. Vlamynck. — Borgerhout :
Missiehuis, 1948. — 51 p. — (Missionarissen vertellen ; 1)

SBA: 636628

Zoo ik een eskimootje was/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1945. — 23 p., ill.

SBA: 636913

De donkere kamer/ Roger Vanhoeck. — Antwerpen : Facet,
1998. — 160 p. — ISBN 90–5016–266–5

SBA: 636662

Asoko de zwerver/ V.L. Vanweddingen. — Bilthoven :
Nelissen. — 157 p., ill. — (Jeugdbibliotheek ; 10)

SBA: 636510

Rose Fermont, ou: Un coeur reconnaissant, suivi de, Frère et
soeur/ Vattier [Mme]. — Tours : Mame, 1890. — 166 p.

SBA: 636686

Wij verhuizen naar Canada/ Wilma van Veen. — Antwerpen :
Ameta. — 140 p.

SBA: 637049

Bakvischjes/ Ella Vémor ; [ill.] Bas van der veer. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 222 p., ill.

SBA: 636603

Een meisjeshuishouding/ Ella Vémor ; [ill.] A. Homan van der
Heide. — Alkmaar : Kluitman. — 207 p., ill.

SBA: 636439

Rik Robberts en het geheim van Atlantis/ Wilhelmus J.
Verbeeten. — Antwerpen : Zuid-Nederlandsche Uitgeverij. —
160 p., ill. — (Rik Robberts reeks ; 5)

SBA: 637051

Blauwbaard en andere sprookjes/ Jan Vercammen ; [ill.] A.
Isseĺee. — Brugge : De Kinkhoren, 1945. — 81 p.

SBA: 635842

De zesde kamer/ Jan Vercammen ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. —
Brugge : De Kinkhoren. — (Vlindertjes ; 1)

SBA: 635940

La petite ḿenag̀ere/ C. Vercot. — Rouen : Ḿegard, 1890. — 96
p., front., ill. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1890: 2)

SBA: 636294

Het verhaal van de vier heemskinderen/ [bew.] J.A.
Slempkes. — 2 ed. — Zutphen : Thieme, 1929. — 133 p., ill.

SBA: 636883



Van een eekhoorntje en zijn staart/ Marcelle V́erité ;
[ill.] Elisabeth Ivanovsky. — Doornik : Casterman, 1963. — 19
p., ill. — (Rinkelbel-reeks ; 1963: 1)

SBA: 637030

Dootje in het domme dorp/ Cyriel Verleyen ; [ill.] Renaat
Demoen. — 2 ed. — Averbode : Altiora. — 48 p., ill.

SBA: 637085

De roemrijke daden van Bommetje en Spillebeen/ Cyriel
Verleyen. — Brugge : Kinkhoren. — 67 p., ill. —
(Goudvinken ; 2: 1)

SBA: 635965

Jan Zonder Vrees: de schaduw van de galg/ Karel Verleyen ;
[ill.] Willem Dolphyn. — Antwerpen : Opdebeek, 1971. — 121
p., ill.

SBA: 637044

De gouden papegaai: een fantastisch verhaal/ Leopold
Vermeiren ; [ill.] Aimé van Avermaet. — 2 ed. — Borgerhout :
Fonteintje, 1956. — 60 p.

SBA: 636109

Jeugdomnibus/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Stef van Stiphout. —
Antwerpen : Standaard, 1970. — 310 p., ill. —
ISBN 90–02–11082–0

SBA: 637087

Orolf de roofridder/ Leopold Vermeiren. — Antwerpen : Patria,
1932. — 16 p., ill. — (Onze jongens- en meisjesboeken ; 38)

SBA: 635944

Reis onder de aarde/ Leopold Vermeiren. — Tongerlo :
Sint-Norbertus. — 84 p.

SBA: 635749

De rode ridder en de giftbeker/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel
Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1977. — 128 p. — (De
‘Rode ridder’ reeks ; 41). — ISBN 90–02–13501–7

SBA: 635732

De rode ridder en het gouden beeld/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard. —
129 p. — (De ‘Rode ridder’ reeks ; 11)

SBA: 635730

De rode ridder in de brandende toren/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 141 p., ill. — (De
‘Rode ridder’ reeks ; 8)

SBA: 636710

De rode ridder op de ijzeren brug/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 3 ed. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandsche Uitgeverij, 1959. — 124 p. — (De ‘Rode
ridder’ reeks ; 7)

SBA: 635728

In 80 Tagen um die Erde/ Jules Verne ; [bew.] R. Hoffmann. —
Berlin : Meidinger. — 237 p., ill.

SBA: 636387

Een bel naast je bed/ Detty Verreydt ; [ill.] Tine Vercruysse. —
Leuven : Infodok, 1988. — 27 p., ill. — (Infodok kinderboek ;
1988: 5). — ISBN 90–6565–215–9

SBA: 636397

Geen kooi voor Takka/ Detty Verreydt ; [ill.] Wim Maes. —
Leuven : Infodok, 1986. — 39 p., ill. — (De letterberg ; 12). —
ISBN 90–6565–134–9

SBA: 636399

Bezorgdheid en wederspannigheid: zedeschets voor de jeugd/
C. Vervarcke. — Brugge : Witteryck-Delplace, 1895. — 64 p.

SBA: 635759

De schoorsten-vaager prins en de prins schoorsten-vaager:
blijspel in een bedrijf, uit het Fransch . . . door A.J.V.M./ du
Vervier. — Gent : Van Paemel, [18–]. — 32 p.

SBA: 636487

Verzameling van gedichtjens ten dienste der schoolen. —
Leyden : Bij D. du Mortier, 1782. — 95 p., 8°

SBA: 636723

Drie eenaktertjes voor kinderen/ S. Verzele-Madeleyn. —
Antwerpen : Sikkel, 1928. — 73 p.

SBA: 635840

SBA: C 59498

De Kuif lost het op: een avontuurlijk journalistenverhaal/
Anton van der Vet. — Amsterdam : De Boer, 1948. — 171 p.

SBA: 635887

Het begon in Juan-les-Pins: roman voor oudere meisjes/
Marijke Vetter ; [ill.] Hans Borrebach. — Baarn : De
Boekerij. — 189 p., ill.

SBA: 636453

Onder de zwarte vlag/ Paul Vialar ; [vert.] Johan Winkler ;
[ill.] Chader. — Turnhout : Brepols, 1958. — 37 p., ill. —
(Junior club reeks ; 3)

SBA: 637090

Moortje / C. van Vianen-Roosing ; [ill.] T.
Koperdraat-Koedam. — Groningen : Wolters, 1953. — 35 p.,
ill. — (Zelf lezen: een serie leesboekjes voor het eerste en
tweede leerjaar ; 1953: 1)

SBA: 636963

Op het ijs/ J.A. Visser-Bakker ; [ill.] N. Koning-Wiebenga. —
Groningen : Wolters, 1953. — 31 p., ill. — (Zelf lezen: een
serie leesboekjes voor het eerste en tweede leerjaar ; 1953: 3)

SBA: 636965

Het beleg van Alkmaar/ P. Visser ; [ill.] A.C. Louwerse. — 4
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 204 p., ill.

SBA: 636805



Het beleg van Alkmaar/ P. Visser ; [ill.] H. Giesen. — 7 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 140 p., ill.

SBA: 636850

Het beleg van Haarlem/ P. Visser ; [ill.] W. Hardenberg. — 5
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 142 p., ill.

SBA: 636935

Heemskerck op Nova Zembla: historisch verhaal/ P. Visser ;
[ill.] A.H. Gouwe. — 5 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 185 p.,
ill.

SBA: 635918

Leiden's ontzet/ P. Visser ; [ill.] H. Giesen. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 144 p., ill.

SBA: 636860

De zwervers van het groote leger: historisch verhaal uit het
tijdperk 1810–1813/ P. Visser ; [ill.] O. Geerling. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 192 p., ill.

SBA: 635926

Het huis met het jachtgeweer/ Vitalski. — Antwerpen :
Kinkajoe, 2001. — 199 p. — (Kinkajoe classics ; 2001: 1). —
ISBN 90–801196–4–4

SBA: 637169

Vlaamsche volksvertelsels/ [comp.] Guido Gezelle ;
[edit.] Maurits de Meyer ; [ill.] G. Verdickt. — Antwerpen : De
Sikkel, 1920. — 63 p.

SBA: E 41113

SBA: 635844

Zwaluwen over Hiroshima/ Maria de
Vleeschouwer-Verbraeken. — Averbode : Altiora, 1966. — 109
p.

SBA: 637091

Spoorloos verdwenen/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] D.A. Bueno de
Mesquita. — Alkmaar : Kluitman. — 236 p., ill.

SBA: 636436

De wonderlamp: een kleurig verhaal uit Bagdad voor de jeugd/
Max Voegeli ; [vert.] Til Brugman ; [ill.] Felix Hoffmann. —
Amsterdam : Ploegsma, 1955. — 167 p., ill.

SBA: 636604

Gedichten, 1938–1992/ Bert Voeten. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2001. — 642 p. — ISBN 90–234–4744–1

SBA: 636557

Het geheim van auto B 208 . . . : een verhaal voor jongens/ E.
van Voorst ; [ill.] Gerrit de Moŕee. — Bilthoven : Nelissen. —
153 p., ill. — (Jeugdbibliotheek ; 42A)

SBA: 636501

De avonturen van Jan en Joris/ Marjolein de Vos ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1954. — 82 p.

SBA: 635969

Het geheim van Brute Han/ Helen Vreeswijk ; [ill.] Bart
Lefebure. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 122 p. —
ISBN 90–76–90010–8

SBA: D 636200

Anne de Vries vertelt: 25 verhalen voor de kleintjes/
[ill.] Corrie van der Baan. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 236 p., ill.

SBA: 636940

Hilde / Anne de Vries. — Nijkerk : Callenbach, 1939. — 287 p.
SBA: 636859

Jaap en Gerdientje/ Anne de Vries ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 303 p., ill.

SBA: 636533

Panokko en de wildernis/ Anne de Vries ; [ill.] Corrie van der
Baan. — Schoten : Imago. — 123 p., ill. — (Kinderen van het
oerwoud ; [ 1])

SBA: 636722

Hoera! Daar is de poppenkast: nieuwe poppenkast-verhalen
voor jonge kinderen/ Martha de Vries ; [ill.] A. van
Hees-Napjus. — Cantecleer : Utrecht. — 63 p., ill.

SBA: 636332

De kinderen van Boeton Leon/ Beb Vuyk. — Amsterdam : De
Boer, 1948. — 223 p., ill. — (Vrije vaart ; 1948: 5)

SBA: 636934

Flory en de groene druiven/ Clara Wagner. — Antwerpen :
Standaard, 1967. — 110 p.

SBA: 637086

Eigen grond: roman/ Hanna Wattendorff. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2001. — 364 p. — ISBN 90–295–5606–4

SBA: 637171

Een nieuwe morgen: het kinderdorp Pestalozzi/ David
Wechsler ; [bew.] A. Rutgers van der Loeff-Basenau. —
Amsterdam : Ploegsma, 1953. — 114 p., ill.

SBA: 636496

Over Tom/ Irma Weill ; [vert.] Picaine Kapteyn-Schröder. —
Haarlem : Librije. — 103 p.

SBA: 636348

Boefje/ Bep Wennink ; [ill.] Ben Horsthuis. — 's-Gravenhage :
Van Goor. — 16 p., ill.

SBA: 636910

Freddy's vriendje/ Jane Werner ; [ill.] Aurelius Battaglia ;
[bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij, 1950. —
(Gouden boekjes ; 32)

SBA: 636271

Het eigenwijze eendje/ Jane Werner ; [ill.] Alice Provensen ;
[bew.] Han G. Hoekstra ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij,
1949. — ill. — (Gouden boekjes ; 10)

SBA: 636258



Meier Helmbrecht/ Wernher der Gartenaere ;
[edit.] Mohlrabe [Dr.]. — 4 ed. — Leipzig : Verlag der
Dürr'schen Buchhandlung, 1914. — 80 p. — (Die alteste
deutsche Dorfgeschichte: für Schule und Haus herausgegeben ;
1914: 1)

SBA: 636661

Heidebloempjes: vertellingen uit het jongensleven/ T. van
Westrheene. — Leyden : Sythoff, 1857. — 81 p., ill.

SBA: 636987

Franz Schubert: en zijn vrolijke vrienden/ Opal Wheeler ; Sybil
Deucher ; [bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary Greenwalt. —
Haarlem : Librije, 1950. — 110 p., ill. — (Serie jeugd en
muziek ; 5)

SBA: 636921

Joh. Sebastian Bach: de jongen uit Thuringen/ Opal Wheeler ;
Sybil Deucher ; [bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary
Greenwalt. — Haarlem : Librije, 1950. — 110 p., ill. — (Serie
jeugd en muziek ; 4)

SBA: 636919

Ludwig van Beethoven en het klokkenspel/ Opal Wheeler ;
[bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary Greenwalt. — Haarlem :
Librije, 1949. — 120 p., ill. — (Serie jeugd en muziek ; 3)

SBA: 636917

Ludwig van Beethoven en het klokkenspel/ Opal Wheeler ;
[bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary Greenwalt. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 1955. — 120 p. — (Serie jeugd en muziek ;
3)

SBA: 635936

Mozart: het wonderkind/ Opal Wheeler ; Sybil Deucher ;
[bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary Greenwalt. — Haarlem :
Librije, 1949. — 84 p., ill. — (Serie jeugd en muziek ; 1)

SBA: 636918

Uit het leven: drie verhalen voor de jeugd/ Ottilie
Wildermuth. — Deventer : Ter Gunne. — 138 p., ill.

SBA: 636735

Het geheim van het kasteel: een spannend verhaal voor
jongens/ Johan Wilgo ; [ill.] Gerrit de Moŕee. — Bilthoven :
Nelissen. — 137 p., ill. — (Jeugdbibliotheek ; 93)

SBA: 636508

Carolijntje / Cornelis Wilkeshuis ; [ill.] Etta Weiss. — Meppel :
Roelofs van Goor. — 215 p., ill.

SBA: 636996

De gekroonde stokvis: een verhaal uit de Hanzetijd/ Cornelis
Wilkeshuis ; [ill.] Rein van Looy. — Meppel : Roelofs van
Goor. — 223 p., ill.

SBA: 635881

Jan Klaassen: en de ster voor Esmeralda/ Cornelis
Wilkeshuis ; [ill.] Etta Dekkers-Weiss. — Meppel : Roelofs van
Goor. — 119 p., ill. — (Margriet-serie ; [ 1])

SBA: 636852

Kris kras Jan Plezier : verhalen, sprookjes, gedichten, muziek,
toneel, feestvieren, spelen in de vacantie, puzzels en raadsels,
handwerk en handenarbeid, kookrecepten, kleurplaten en vele
andere werkjes/ [edit.] I.M Fennema-Zboray ; Cornelis
Wilkeshuis ; D.A. Cramer-Schaap ; W.J. Damman ; [ill.] Laura
Gerding ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 1956-1958. — 2 v.

SBA: 629065

1–2

Met kapitein Brown op een onbewoond eiland: dagboek van een
schipbreukeling/ Cornelis Wilkeshuis. — Haarlem :
Boom-Ruygrok. — 132 p., ill.

SBA: 636855

Wij zijn nog klein/ Garth Williams ; [bew.] Han G. Hoekstra. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1956. — (Gouden boekjes ; 29)

SBA: 636269

Jansje Kippekop/ Annie Winkler-Vonk ; [ill.] C.B.
Teeuwisse. — Meppel : Roelofs van Goor. — 184 p.

SBA: 635911

Vijftien dagen: een vacantie in Engeland/ Annie
Winkler-Vonk ; [ill.] Rein van Looy. — Meppel : Roelofs van
Goor. — 224 p.

SBA: 635910

Winter avond vertellingen van grootmoeder De Gans. — 2
ed. — Amsterdam : Roos, 1815. — 139 p., front., ill.

SBA: 636756

Inge verraadt de jongens niet: het verhaal van een hapje
maanstof/ Henry Winterfeld ; [ill.] Frits Biermann ;
[vert.] Liesbeth Linders-Bakkeren. — Tielt : Lannoo, 1972. —
141 p., ill. — ISBN 90–209–0447–7

SBA: 636730

Kommt ein M̈adchen geflogen: eine fast unglaubliche
Geschichte f̈ur Kinder / Henry Winterfeld ; [ill.] Regina
Ackermann-Ophuls. — Berlin : Blanvalet, 1956. — 193 p.

SBA: 635705

De hondenmatroos/ Margaret Wise Brown ; [ill.] Garth
Williams ; [bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij,
1953. — (Gouden boekjes ; 27)

SBA: 636266

Meneer de hond: de hond die van zichzelf was/ Margaret Wise
Brown ; [ill.] Garth Williams ; [bew.] Han G. Hoekstra. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1952. — (Gouden boekjes ; 13)

SBA: 636259

Fabiola, ou: l'́eglise des catacombes/ Wiseman [Cardinal]. —
Tours : Mame, 1897. — 368 p., ill.

SBA: 636694



Witbaard-Weekhart: ethnographisch verhaal uit Afrika/ [pass.
aut.] C. Falkenhorst ; [medew.] Pieter Louwerse. —
Antwerpen : Devreese, 1890. — 222 p.

SBA: 636092

Bertje en de poppenrover/ Wim Witteboer. — Antwerpen :
Standaard, 1961. — 65 p., ill.

SBA: 637019

Even voor het slapen gaan . . ./ Henk de Wolf ; [ill.] Anja
Ruiter. — 2 ed. — Baarn : De Boekerij. — 206 p., ill.

SBA: 636454

Het klokje van zeven uur en dus . . ./ Henk de Wolf ; [ill.] J. van
Dijk. — Baarn : Boekerij. — 189 p., ill.

SBA: 636767

Wonderlijke historie van den wandelenden jood/ [edit.] M.S. —
Nieuwe verbeterde uitgave. — Gent : Bij de voornaamste
boekhandelaars des Rijks, [18–]. — 32 p., front.

SBA: 636362

Die Diamanten des Peruaners: Fahrten durch Brasilien und
Peru/ S. Wörisḧoffer. — 4 ed. — Bielefeld : Velhagen &
Klasing, 1910. — 552 p., ill.

SBA: 636774

Le Robinson suisse/ Jean R. Wyss. — 2 ed. — Paris : Hachette,
1922. — 303 p., ill.

SBA: 636359

Countess Kate/ Charlotte M. Yonge ; [ill.] Gwen Raverat. —
London : Faber and Faber, 1948. — 216 p.

SBA: 635703

Averij / Marie C. van Zeggelen ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 236 p., ill. —
(Bekroonde boeken ; [ 4])

SBA: 636813

De beer en de mensen/ Reiner Zimnik ; [vert.] Margreet
Bruijn. — Amsterdam : Ploegsma, 1957. — 64 p., ill.

SBA: 636868

Aurikel en de weg omhoog/ Koos van Zomeren. —
Amsterdam : Fagel, 2001. — 13 p. — ISBN 90–5914–001-X

SBA: 637189

Zonnestralen: een bundel vertellingen/ [bew.] Christine
Doorman ; [ill.] Frans Stassen. — 3 ed. — Antwerpen :
Vlaamsche Boekhandel. — 143 p., ill.

SBA: 636714

Jacht op don Antonio/ P. Joh. Zonruiter ; [ill.] Hein Kray. —
Assen : Born, 1948. — 218 p., ill.

SBA: 636857

De vroolijke jaren van Dolf Hazewind/ Johanna P.
Zoomers-Vermeer ; [ill.] E.M. ten Harmsen van der Beek. — 2
ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 214 p., ill.

SBA: 636443

De club van Pieterjan/ P.J.S. Zwart ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 134 p., ill. — (De
Pieterjan-serie ; 4)

SBA: 633501: 4,b

De kerstvacantie van Pieterjan/ P.J.S. Zwart ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 127 p.,
ill. — (De Pieterjan-serie ; 3)

SBA: 633501: 3,b

Pieterjan in het stadje/ P.J.S. Zwart ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 128 p., ill. — (De
Pieterjan-serie ; 2)

SBA: 633501: 2,b

Germaanse letterkunde

Contes d'Andersen/ [vert.] C. Lund ; [ill.] Maggie Salcedo. —
Paris : Gedalge, 1927. — 222 p., ill.

SBA: 636602

Fairy tales/ Hans C. Andersen. — London : Nelson. — 476 p.
SBA: 637053

Sprookjes voor volwassenen/ Hans C. Andersen ; [vert.] J.C. de
Cock ; [ill.] I.D. Reisser. — Amsterdam : Meulenhoff, 1922. —
290 p. — (De elfenrij: bibliotheek voor sage en sprook ; 1922:
2)

SBA: 636943

De wilde zwanen en andere sprookjes/ Hans C. Andersen ;
[edit.] Jeanne Cappe ; [vert.] Gaby Monden ; [ill.] H.
Schaeffer. — Doornik : Casterman. — 32 p.

SBA: 635963

Dierensprookjes/ Hans Christian Andersen ; [vert.] Cato van
Mechelen ; [ill.] Zick ; e.a. — Averbode : Goede Pers. — 75 p.,
ill.

SBA: 636828

Der Reisekamerad und andere Märchengeschichten/
Hans Christian Andersen ; [ill.] Karl Wenzel. — Kevelaer :
Butzon & Bercker. — 127 p. — (M̈unchener Jugendschriften ;
14- 15)

SBA: 636484

Sprookjes/ Hans Christian Andersen ; [vert.] Martha van
Eeden-van Vloten. — 8 ed. — Utrecht : Spectrum

SBA: 636340

1

Lank, lank gelede . . . : die voorhistoriese mens, vir die jeug
vertel/ J. Bollen. — Antwerpen : Sikkel, 1952. — 94 p., ill.

SBA: 636101

De voorhistorische mens: voor de jeugd verteld/ J. Bollen ;
[ill.] M. Derolez. — 3 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1954. — 95 p.

SBA: 636182



Auf der F̈ahrte des braunen B̈aren/ Edor Burman ;
[vert.] Anna-Liese Kornitzky ; [ill.] Harald Wiberg. —
Hamburg : Oetinger, 1962. — 156 p.

SBA: 636148

Vertellingen van Tarakan/ Valery Carrick ; [bew.] A.E.W.
Airdt-Belinfante. — Den Haag : Goddard. — 51 p.

SBA: 636509

In veld en bosch/ Carl Ewald ; [vert.] Claudine Bienfait. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek. — 140 p., ill.

SBA: 636959

Uit het leven eener spin: en andere verhalen/ Carl Ewald ;
[ill.] A. Sano. — Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 62 p.

SBA: 636183

Klaus und Karin im Spielzeugladen/ Ann Mari Falk ;
[vert.] Margot Franke ; [ill.] Ilon Wikland. — Hamburg :
Oetinger, 1964. — (Oetinger Bilderbücher ; 1964: 2)

SBA: 636129

De kinderen van de grote fjeld/ Laura Fitinghoff ; [vert.] N.
Basenau-Goemans ; [ill.] Nans van Leeuwen. — 6 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1952. — 200 p., ill.

SBA: 636485

Ajax und die Tiere: Roman/ Svend Fleuron ; [vert.] Thyra
Dohrenburg. — D̈usseldorf : Diederichs, 1958. — 178 p.

SBA: 636066

Sprookjes en vertellingen: goedkoope geı̈llustreerde uitgave/
Grimm [Gebr.] ; [edit.] A. van der Velde Az. ; [medew.] M.P.
Lindo ; e.a. — 's-Gravenhage : Van Cleef. — 2 v., ill.

SBA: 636534

1–2

Jan Bloemer/ [bew.] A.M. van der Linden-van Eden ; [ill.] O.
Geerling. — Alkmaar : Kluitman, 1916. — 200 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: 14)

SBA: 636375

Elle Kari: het meisje uit Lapland en haar hond Tjappo/ Elly
Jannes ; [ill.] Anna Riwkin-Brick ; [vert.] Cor Bruijn. —
Amsterdam : Ploegsma, 1955. — 35 p., ill.

SBA: 636926

Madita / Astrid Lindgren ; [vert.] Anna-Liese Kornitzky ;
[ill.] Ilon Wikland. — Hamburg : Oetinger, 1962. — 158 p., ill.

SBA: 636406

Pippi Langkous/ Astrid Lindgren ; [vert.] Lisbeth
Borgesius-Wildschut ; [ill.] J. Huizinga. — 2 ed. —
Amsterdam : Van der Peet. — 139 p. — (Pippi Langkous-serie ;
1)

SBA: 633702:1

Pippi Langkous gaat aan boord/ Astrid Lindgren ;
[vert.] Lisbeth Borgesius-Wildschut ; [ill.] J. Huizinga. — 2
ed. — Amsterdam : Van der Peet. — 107 p. — (Pippi
Langkous-serie ; 2)

SBA: 633702: 2

Polly hilft der Großmutter/ Astrid Lindgren ; [vert.] Karl Kurt
Peters ; [ill.] Ilon Wikland. — Hamburg : Oetinger, 1961. — 23
p. — (Oetinger Bilderb̈ucher ; 1961: 1)

SBA: 636126

Sammelaugust und andere Kinder/ Astrid Lindgren ;
[vert.] Karl Kurt Peters ; [ill.] Liane M̈uller. — 3 ed. —
Hamburg : Oetinger, 1961. — 142 p., ill.

SBA: 636407

Drie jongens van ijzer/ Magnus Moen ; [vert.] C.W. van
Utenhove-Romswinckel. — Den Haag : Stok. — 202 p.

SBA: 636892

Vertellingen uit Zweden/ Jeanna Oterdahl ; [vert.] N.
Basenau-Goemans ; [ill.] E.M. ter Harmsen van der Beek. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1923. — 75 p., ill. — (Van verre en
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Mary Poppinsöffnet die T̈ur / P.L. Travers ; [ill.] Horst
Lemke. — Berlin : Dressler, 1943. — 191 p., ill.

SBA: 636683

Countess Kate/ Charlotte M. Yonge ; [ill.] Gwen Raverat. —
London : Faber and Faber, 1948. — 216 p.

SBA: 635703

Amerikaanse letterkunde

In behouden haven/ Louisa M. Alcott. — Hofstade :
Troukens. — 190 p.

SBA: 635698

De kostschool van meneer beer: een verhaal/ Louisa M.
Alcott ; [medew.] P.M. Wink. — 7 ed. — Rotterdam : Bolle. —
206 p.

SBA: 635952

Een nichtje met zeven neven: een verhaal/ Louisa M. Alcott. —
7 ed. — Rotterdam : Bolle. — 196 p.

SBA: 636979

Uit tante Jo's snippermand: verhalen/ Louisa M. Alcott ;
[vert.] G.W. Elberts. — 3 ed. — Rotterdam : Bolle. — 190 p.

SBA: 637014

Achter de schermen/ Helen D. Boylston ; [vert.] E.H. van
Meeteren-Verhagen. — Amsterdam : Bezige Bij, 1947. — 268
p.

SBA: 636460

Carol gaat naar Broadway: een boek voor oudere meisjes/
Helen D. Boylston ; [vert.] Nel Homan-van der Schalk. —
Hoorn : West-Friesland. — 222 p. — (Zonne-reeks ; [ 4])

SBA: 636466

Carol in het zomer-theater: roman voor oudere meisjes/
Helen D. Boylston ; [vert.] Nel Homan-van der Schalk. —
Hoorn : West-Friesland. — 196 p. — (Zonne-reeks ; [ 3])

SBA: 636464

Carol op tournee: roman voor oudere meisjes/ Helen D.
Boylston ; [vert.] Nel Homan-van der Schalk. — Hoorn :
West-Friesland. — 222 p. — (Zonne-reeks ; [ 5])

SBA: 636467

Directrice / Helen D. Boylston ; [bew.] Nel M. Brands. —
Baarn : Hollandia. — 248 p. — (Ster serie ; [ 8])

SBA: 636119

Leerling verpleegster/ Helen D. Boylston ; [bew.] Fenna de
Meyier. — 4 ed. — Baarn : Hollandia. — 190 p. — (Ster serie ;
[ 9])

SBA: 636123

Plattelandsverpleegster/ Helen D. Boylston ; [bew.] Fenna de
Meyier. — 4 ed. — Baarn : Hollandia. — 208 p. — (Ster serie ;
[ 11])

SBA: 636125

Verpleegster/ Helen D. Boylston ; [bew.] Fenna de Meyier. — 4
ed. — Baarn : Hollandia. — 205 p. — (Ster serie ; [ 10])

SBA: 636124

Van verre landen: verhalen voor kinderen/ Pearl S. Buck ;
[ill.] Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — 208 p., ill.

SBA: 637103

De laatste der Mohicanen/ James Fenimore Cooper ;
[vert.] Frank Burn. — 2 ed. — Antwerpen : Sleutel, 1946. —
298 p., ill.

SBA: 636622

Benjamin Franklin/ Emile Deschanel. — 3 ed. — Paris :
Hachette, 1889. — 190 p., ill.

SBA: 636102

Moeder oerwoud/ Attilio Gatti ; [vert.] V. van den Berghe. — 2
ed. — Antwerpen : Sikkel, 1941. — 238 p., ill.

SBA: 635832

Tam-tams in den nacht/ Attilio Gatti ; [vert.] V. van den
Berghe. — 4 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1944. — 170 p., ill.

SBA: 636180

The house of sixty fathers/ Meindert de Jong ; [ill.] Maurice
Sendak. — London : Lutterworth, 1958. — 189 p., ill.

SBA: 637108

Fass zu Toyon: Roman aus der Tundra/ Nicholas Kalashnikoff ;
[vert.] Ursula Bruns. — G̈utersloh : Bertelsmann, 1957. — 206
p.

SBA: 636972

Turgen der J̈ager / Nicholas Kalashnikoff ; [vert.] Fritz
Mühlenweg. — 2 ed. — Freiburg : Herder, 1958. — 143 p., ill.

SBA: 636973

Junior, het negerjongetje/ Eleanor F. Lattimore ; [bew.] Clara
Asscher-Pinkhof. — Den Haag : Leopold. — 143 p., ill.

SBA: 635879

De reis van Ching Lai/ Eleanor F. Lattimore ; [bew.] Clara
Asscher-Pinkhof. — Den Haag : Leopold, 1959. — 88 p., ill.

SBA: 636938

Toen we nog heel klein waren/ Alan A. Milne ; [ill.] E.H.
Shepard ; [bew.] Toos Blom. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1954. — 103 p.

SBA: 636476

Ons huis in de prairie/ Ralph Moody ; [vert.] An Rutgers van
der Loeff-Basenau ; [ill.] Jan Groenestein ; e.a. — Amsterdam :
lLoegsma, 1956. — 212 p.

SBA: 635931



Poetry for children: one hundred of the best poems for the young
in the english language/ [edit.] Adam L. Gowans. — London :
Gowans & Gray, 1906. — 176 p. — (Pocket anthologies ; 5)

SBA: 635717

Prins en bedelknaap: een verhaal voor jongelieden/ [pass.
aut.] Mark Twain ; [vert.] Myra. — 3 ed. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 166 p.

SBA: 636480

Mr. Nobody/ Rosemary Anne Sisson ; Vera Kathleen Sisson ;
[ill.] Rosamond Stokes. — London : Macmillan, 1956. — 43 p.,
ill.

SBA: 636941

de Spaanse schat. — Naarden : Classics, 1971. — ill. — (Lone
ranger classics ; 13)

SBA: 636712

Mijn eigen stem/ Britney Spears ; Lynne Spears ; [vert.] Irving
Pardoen. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 231 p. —
ISBN 90–0221–127–9

SBA: D 636198

De hut van oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ; [bew.] P. de
Zeeuw J. Gzn. ; [ill.] Roothciv. — 6 ed. — Den Haag : Van
Goor. — 136 p. — (Serie oud goud: verhalen uit vroeger tijden
opnieuw aan Neerlands jeugd verteld ; 2)

SBA: 635949

De negerhut van Oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ; [bew.] W.
Brugmans ; [ill.] Rein van Looy. — Antwerpen : Sleutel,
1948. — 198 p.

SBA: 636790

Uncle Tom's cabin: told to the children/ Harriet Beecher
Stowe ; [vert.] H.E. Marshall ; [ill.] A.S. Forrest. — London :
Jack. — 115 p. — (Told to the children series ; [ 1])

SBA: 635950

De lotgevallen van Huckleberry Finn/ Mark Twain ;
[vert.] Elise M. Cameron ; [ill.] Rein van Looy. — Antwerpen :
Sleutel, 1946. — 208 p.

SBA: 635938

De lotgevallen van Tom Sawyer/ Mark Twain ; [ill.] Jan
Wiegman. — 10 ed. — Antwerpen : Bossaerts. — 269 p., ill.

SBA: 636716

De lotgevallen van Tom Sawyer/ Mark Twain ; [ill.] Johan
Braakensiek. — 8 ed. — Amsterdam : Van Holkema. — 229 p.

SBA: 636739

Franz Schubert: en zijn vrolijke vrienden/ Opal Wheeler ; Sybil
Deucher ; [bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary Greenwalt. —
Haarlem : Librije, 1950. — 110 p., ill. — (Serie jeugd en
muziek ; 5)

SBA: 636921

Joh. Sebastian Bach: de jongen uit Thuringen/ Opal Wheeler ;
Sybil Deucher ; [bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary
Greenwalt. — Haarlem : Librije, 1950. — 110 p., ill. — (Serie
jeugd en muziek ; 4)

SBA: 636919

Ludwig van Beethoven en het klokkenspel/ Opal Wheeler ;
[bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary Greenwalt. — Haarlem :
Librije, 1949. — 120 p., ill. — (Serie jeugd en muziek ; 3)

SBA: 636917

Ludwig van Beethoven en het klokkenspel/ Opal Wheeler ;
[bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary Greenwalt. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 1955. — 120 p. — (Serie jeugd en muziek ;
3)

SBA: 635936

Mozart: het wonderkind/ Opal Wheeler ; Sybil Deucher ;
[bew.] Willy Leviticus ; [ill.] Mary Greenwalt. — Haarlem :
Librije, 1949. — 84 p., ill. — (Serie jeugd en muziek ; 1)

SBA: 636918

Duitse letterkunde

De aardmannetjes/ [vert.] Fernand Bonneure ; [ill.] Emil
Probst. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1964

SBA: 636201

Alte Reime: mit neuen Bilder/ [ill.] Else Wenz-Viëtor. — 9
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[vert.] Harriet Laurey. — Antwerpen : Goudvink. — 63 p.

SBA: 635902

Zonen der steppe: de erven van Dschingis-Khan/ Hans
Baumann ; [vert.] J.F.A. Raus ; [ill.] Heiner Rothfuchs. —
Antwerpen : Opdebeek, 1956. — 192 p., ill.

SBA: 636625

Bloemen: zedelijke schetsen en verhalen. — 's-Bosch :
Mosmans. — 79 p.

SBA: 636415

Mario: ein Leben im Walde/ Waldemar Bonsels. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Unstalt, 1939. — 477 p.

SBA: 636679

Scholander/ Waldemar Bonsels. — 7 ed. — Stuttgart :
Fleischhauer & Spohn. — 86 p. — (Kristall-Bücher ; [ 1])

SBA: 636951

Geschichte vom braven Kasperl und dem schönen Annerl/
Clemens Brentano. — Potsdam : Rütten & Loening. — 79 p. —
(Trösteinsamkeit: eine Sammlung deutscher Meisterzählungen ;
[ 1])

SBA: 635711

Der goldene Pharao: Gr̈aber, Abenteurer, Forscher/ Karl
Bruckner ; [ill.] Hans Thomas. — Wien : Verlag für Jugend und
Volk, 1957. — 272 p., ill.

SBA: 636481

Die Doktorskinder/ Trude Bruns. — Mainz : Scholz, 1911. —
189 p. — (Mainzer Volks- u. Jugendbücher ; 15)

SBA: 636094

Die ganze Arche Noah auf meinem Schoß/ Paula Busch. —
Düsseldorf : Diederichs, 1956. — 153 p., ill.

SBA: 636884

Peter Schlemihls wundersame Geschichte/ von, Adelbert
Chamisso. — 2 ed. — K̈oln : Schaffstein. — 72 p. —
(Schaffsteins Volksb̈ucher ; 21)

SBA: 636962

De wonderwereld: sprookjesboek/ Oskar D̈ahnhardts ;
[ill.] G.W. Elberts ; [ill.] Erich Kuithan. — Amsterdam :
Coene. — 302 p., ill.

SBA: 636324

Das liebe Nest: gesammelte Kindergedichte/ Paula Dehmel ;
[ill.] Hans Thoma. — Leipzig : Seemann, 1919. — 214 p., ill.

SBA: 636345

Die Rache einer Frau: eine Erzählung aus dem Roman Jacques
le fataliste et son maı̂tre / Denis Diderot ; [ill.] Svato
Zapletal. — Hamburg : Maximilian-Gesellschaft, 2000. — 96
p., ill. — ISBN 3–921743–45–1

SBA: 637215

Für unsere Kleinen: ein neues Bilderbuch für Kinder von 4–10
Jahren/ G. Chr. Dieffenbach ; [edit.] Adelheid Stier. —
Stuttgart : Perthes. — 39 v., ill.

SBA: 632249

36–39

Die Kinderwiese/ Hertha von Gebhardt ; [ill.] Kurt
Schmischke. — Berlin : Dressler. — 127 p., ill.

SBA: 636065

Gedichte: Balladen und Lyrik. — Hamburg : Verlag der
Gesellschaft der Freunde des vaterländischen Schul- und
Erziehungswesen, 1960. — 191 p.

SBA: 636556

Das Erbeeri Mareili. Das gelbe V̈oglein und das arme
Margritli / Jeremias Gotthelf ; [edit.] Johann Peter Mauel. —
Kevelaer : Butzon & Bercker. — 64 p., ill. — (M̈unchener
Jugendschriften ; 28)

SBA: 636493

Untaten und Rettung des Raubritters Kurt von Koppigen/
Jeremias Gotthelf ; [ill.] Richard Edler. — Kevelaer : Butzon &
Bercker. — 63 p., ill. — (M̈unchener Jugendschriften ; 41)

SBA: 636495

Avonturen van baron von M̈unchhausen/ Johan Gram ;
[ill.] Henri van de Velde. — Amsterdam : Elsevier, 1916. —
148 p., ill.

SBA: 637046

De betooverde prins en zijn lieve vrouw/ Grimm [Gebr.] ;
[ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : Opdebeek. —
(Sprookjes ; [ 4])

SBA: 635773

De gouden vogel/ Grimm [Gebr.] ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — (Sprookjes ; [ 5])

SBA: 635774

De ijzeren oven/ Grimm [Gebr.] ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — (Sprookjes ; [ 1])

SBA: 635770

Vredenrijk en Katrientje/ Grimm [Gebr.] ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — (Sprookjes ; [ 3])

SBA: 635772

Wachtend onder de linde/ Grimm [Gebr.] ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek. — (Sprookjes ; [ 2])

SBA: 635771

Sprookjes/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm. — s.l. :
Hecozet. — 4 v., ill.

SBA: 634755

1–4

Sprookjes van Grimm/ [vert.] Nico Rost ; [ill.] Ludwig Richter ;
e.a. — Utrecht : Spectrum. — 2 v. — (Prisma ; 211( = v. 1)) ;
(Prisma ; 212( =v. 2))

SBA: 634455



1–2

Das grosse Ding und andere M̈archen/ [ill.] Else
Wenz-Vïetor. — Oldenburg : Stalling, 1925. — ill.

SBA: 636516

Onder de stormklokken van Wenen/ Fritz Habeck ; [vert.] H.G.
Nettenbreyers. — Antwerpen : Opdebeek, 1966. — 232 p.

SBA: 635955

De strijd omde wachttoren/ Fritz Habeck ; [vert.] H.G.
Nettenbreyers. — Antwerpen : Opdebeek, 1965. — 224 p.

SBA: 635954

De sprookjes/ Wilhelm Hauff ; [bew.] Kaspar van Limburg ;
[ill.] Paul Hey. — Zutphen : Thieme, 1923. — 308 p., ill.

SBA: 636773

Märchen/ Wilhelm Hauff ; [ill.] Ruth Koser-Michäels. —
Berlin : Knaur Nach, 1939. — 427 p.

SBA: 635709

Das Schatzk̈astlein des rheinischen Hausfreundes mit
lehrreichen Nachrichten und lustigen Erzählungen/ Johann
Peter Hebel. — M̈unchen : Delphin, 1819. — 507 p., ill.

SBA: 636975

Vorstoss nach Kentucky: das Leben von Daniel Boone, dem
unsterblichen Waldläufer / Walter Heichen ; [ill.] Gerhard
Pallasch. — Wien : Ueberreuter, 1957. — 165 p., ill.

SBA: 636531

Der schwarze Schimmel/ Ernst Heimeran ; [ill.] Beatrice
Braun-Fock. — 3 ed. — M̈unchen : Lentz, 1956. — ill.

SBA: 636522

Die Backfischpension/ Toni Heldern ; [ill.] Margarete
Pfeifer. — 2 ed. — Leipzig : Bergmann. — 155 p., ill.

SBA: 636777

Herman-Jozef, de monnik van Steinfeld: roman/ Wilhelm
Hünermann ; [vert.] L. Dewilde. — Leuven : Davidsfonds,
1944. — 274 p. — (Davidsfonds ; 319)

SBA: 637012

Lustige M̈archen f̈ur kleine und große Kinder/ Lucie Ideler. —
2 ed. — Stuttgart : Levy & M̈uller. — 149 p., ill.

SBA: 636223

Regina Himmelscḧutz/ Helene Kaff ; [ill.] Hans R̈ohm. —
Stuttgart : Thienemann, 1913. — 128 p.

SBA: 636313

De 35ste mei, of: Koen rijdt naar de Zuidzee/ Erich Kästner ;
[vert.] Theo van der Wal ; [ill.] Walter Trier. — Amsterdam :
Veen. — 130 p., ill.

SBA: 636862

Dubbele Lotje/ Erich Kästner ; [vert.] Annie Winkler-Vonk. —
Amsterdam : Veen. — 174 p., ill.

SBA: 636477

Emiel en de drie tweelingbroers/ Erich Kästner ; [vert.] Steven
Dennendaal ; [ill.] Walter Trier. — Amsterdam : Veen. — 184 p.

SBA: 636503

Kleider machen Leute. Das Fähnlein der sieben Aufrechten/
Gottfried Keller. — Wien :Österreichischer Bundesverlag,
1956. — 123 p., ill.

SBA: 636954

Ursula / Gottfried Keller ; [ill.] O.A. Brasse. — Kevelaer :
Butzon & Bercker. — 64 p. — (M̈unchener Jugendschriften ;
48)

SBA: 636499

Märchen der deutschen Romantik/ Wilhelm Lehmann. —
Düsseldorf : Diederichs, 1960. — 385 p.

SBA: 636029

Michiel en het melkpaard/ Erica Lillegg ; [ill.] Ulrik
Schramm. — Doorn : Reinalda. — 128 p., ill.

SBA: 636942

De wulpen roepen/ Hermann L̈ons ; [vert.] J. de Mink ; [ill.] Sj.
Kuperus. — Laren : Schoonderbeek. — 227 p., ill. —
(Meesterwerken van Hermann Löns ; 5)

SBA: 636974

De lichtende weg: een boek voor jongens over de geheimen van
het leven/ Berthold Lutz ; [vert.] Blanca Gijselen. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 123 p., ill.

SBA: 636889

Macht auf das Tor! Alte deutsche Kinderlieder, Reime, Scherze
und Singspiele/ [edit.] Maria Kühn. — D̈usseldorf :
Langewiesche, 1950. — 228 p., ill.

SBA: 636090

De slavenkaravaan voor de jeugd verteld/ Karl May ;
[edit.] Hendrik van Oordt. — Antwerpen : Van Gelder. — 189
p. — (Reisavonturen ; [ 3])

SBA: 636922

Het sprekende leder/ Karl May ; [edit.] Ph.Ch.
Pieters-Stemmer. — Antwerpen : Boekhuis. — 179 p. —
(Reisavonturen ; [ 4])

SBA: 636923

Het testament der Inca's/ Karl May ; [bew.] Willem van
Holendrecht. — Antwerpen : Van Gelder. — 186 p. —
(Reisavonturen ; [ 1])

SBA: 636635

Magisch bladwerk/ Friederike Mayr̈ocker ; [vert.] Inge Arteel ;
[vert.] e.a. — Gent : Yang, 2001. — 93 p., ill. — (Triangel ;
3). — ISBN 90–74551–03–3

SBA: 636225



Die gestohlene Nase/ Ingeborg Meyer-Rey. — 9 ed. — Berlin :
Kinderbuchverlag. — ill.

SBA: 635907

Een jonge held/ Honoŕe W. Morrow ; [bew.] G.W. Elberts ;
[ill.] Jan Wiegman. — Antwerpen : Bossaerts. — 248 p.

SBA: 636204

Die scḧonsten Rheinsagen/ Hellmuth Neumann ; [ill.] Lotte
Oldenburg-Wittig. — Leipzig : Oldenburg. — 173 p.

SBA: 636314

Niemand kommt nach Haus/ [ill.] Willi Harwerth. —
Oldenburg : Stalling. — ill. — (N̈urnberger Bilderb̈ucher ; 30)

SBA: 636902

Het driespan/ Charlotte Niese ; [vert.] M. van
Wieringen-Mijs. — Amsterdam : Becht. — 152 p., ill.

SBA: 636336

Prinzessin Ilse: ein M̈archen aus dem Harzgebirge/ Marie
Petersen. — Leipzig : Fock. — 57 p.

SBA: 636337

Kasperlkom̈odien/ Franz Pocci. — Essen : Fredebeul &
Koenen. — 80 p., ill. — (Deutsches Gut ; 1: 57)

SBA: 636881

Prinz Rosenrot und andere Kasperlkomödien/ Franz Pocci. —
Essen : Fredebeul & Koenen. — 78 p., ill. — (Deutsches Gut ;
1: 87)

SBA: 636882

Reisen und Abenteuer des Freiherrn von Münchhausen wie er
dieselben im Kreise seiner Freunde selbst zu erzählen pflegte/
[bew.] E.D. Mund ; [ill.] F. Bergen. — 22 ed. — Stuttgart :
Loewes Verlag. — 150 p.

SBA: 636108

Von Sonne, Regen, Schnee und Wind und anderen guten
Freunden/ Sophie Reinheimer. — Schneuder : Berlin. — 127
p., ill.

SBA: 636302

Stijfkopje op school/ Emmy von Rhoden ; [vert.] M.A. de
Goeje. — 5 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
255 p. — (Stijfkopje-serie ; 1)

SBA: 637060

Toen ik nog een boerenjongen was/ Peter Rosegger ;
[bew.] J.W. Gerhard ; [ill.] A. R̈unckel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1905. — 368 p.

SBA: 635839

Het geheugen van de wilde vruchten/ Robert Schaus ;
[vert.] Erik de Smedt. — Gent : Zegwerk, 2001. — Met 1 losse
bijlage

SBA: 635975

Audifax und Hadumoth und die Hunnenschlacht/ Joseph Viktor
von Scheffel ; [ill.] Carl Rieder. — Kevelaer : Butzon &
Bercker. — 64 p., ill. — (M̈unchener Jugendschriften ; 24)

SBA: 636491

Peter mit der roten Nase/ Miriam Schlein ; [ill.] Roger
Duvoisin. — München : Lentz, 1956. — ill.

SBA: 636524

Das Blumenk̈orbchen/ Christoph von Schmid. — Ravensburg :
Maier. — 74 p. — (Erz̈ahlungen ; 7)

SBA: 636928: 7

Erzählungen/ Christoph von Schmid. — Ravensburg :
Maier. — 7 v.

SBA: 636928

7

Henri d'Eichenfels, ou: Comment Henri apprità connaitre
Dieu / Christoph von Schmid ; [vert.] F.C. Ǵerard. — Paris :
Langluḿe et Peltier. — 178 p., ill.

SBA: 637206

Les oeufs de P̂aques, suivis du: Serin des canaries/ Christoph
von Schmid ; [vert.] F.C. Ǵerard. — Paris : Langluḿe et Peltier,
1836. — 175 p., ill.

SBA: 637203

Het oude rooversslot. Het vogelnest. De madeliefjes. Het
dankbare kind/ Christoph von Schmid. — 2 ed. — Aalst : De
Seyn-Verhougstraete, 1904. — 86 p.

SBA: 637209

Rosa van Tanneburg, voorbeeld van kinderliefde: leesboek/
Christoph von Schmid ; [bew.] C. Wille. — Kortryk :
Blanchet-Blanchet. — 231 p.

SBA: 637201

Oswald bei den Schmetterlingen/ Friedrich Schnack ;
[ill.] Wilhelm Kaiser. — Wien : Österreichischer Bundesverlag,
1956. — 30 p., ill.

SBA: 636624

Reineke, der Fuchs/ Heinz Scholz ; [ill.] Josef Steindl. —
Wien : Österreichischer Bundesverlag, 1955. — 26 p., ill.

SBA: 636620

Sagen des Abendlandes: von Atlantis zum Gral aus den alten
Quellen ausgeẅahlt und neu erz̈ahlt / Heinz Scholz ;
[ill.] Adalbert Pilch. — Wien :Österreichischer Bundesverlag
für Unterricht, Wissenschaft und Kunst, 1957. — 235 p., ill.

SBA: 636341

Scḧon ist die Jugend: Erinnerungen aus zwei Jahrhunderten/
[comp.] Willibald Klinke. — Conzett & Huber : Z̈urich,
1948. — 627 p. — (Manesse Bibliothek der Weltgeschichte ;
1948: 1)

SBA: 635982



Die scḧonsten Geschichten aus tausendundeiner Nacht/
[edit.] Hilde Wagner ; [ill.] Emanuela Wallenta. — Wien :
Österreichischer Bundesverlag, 1956. — 126 p., ill.

SBA: 636634

Adeline en Augusta: een verhaal/ Amelia Schoppe-Weise. —
Leeuwarden : Suringar, 1833. — 208 p.

SBA: 636675

De gebroeders Yang en de Boksers: een verhaal uit den
boksersopstand in China/ Joseph Spillmann ; [vert.] Ko
Flandersen ; [ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Altiora. —
104 p., ill.

SBA: 636720

Kriki: das tapfere Entlein/ Alexis Steiner ; [ill.] Wilhelm
Jaruska. — Wien : Verlag für Jugend und Volk, 1956. — 62 p.,
ill.

SBA: 636674

De vliegende pijl/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema ;
[vert.] Ph. Exel. — 4 ed. — Den Haag : Van Goor. — 160 p. —
(Verhalen uit het leven van Tecumseh ; 2)

SBA: 635855: 2

De dood van Tecumseh/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema ;
[vert.] Ph. Exel. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor. — 268 p. —
(Verhalen uit het leven van Tecumseh ; 7)

SBA: 635855: 7

De rode storm/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema ; [vert.] Ph.
Exel. — 4 ed. — Den Haag : Van Goor. — 167 p. — (Verhalen
uit het leven van Tecumseh ; 3)

SBA: 635855: 3

Snelvoet en Pijlkind: een verhaal uit Tecumseh's jeugdjaren/
Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 3 ed. — Den Haag : Van
Goor. — 112 p. — (Verhalen uit het leven van Tecumseh ; 1)

SBA: 635855: 1

De stralende ster: een verhaal uit het leven van Tecumseh/ Fritz
Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 3 ed. — Den Haag : Van
Goor. — 184 p. — (Verhalen uit het leven van Tecumseh ; 5)

SBA: 635855: 5

Tecumseh de bergleeuw/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema ;
[vert.] Ph. Exel. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor. — 174 p. —
(Verhalen uit het leven van Tecumseh ; 4)

SBA: 635855: 4

De zoon van Manitou/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema ;
[vert.] Ph. Exel. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor. — 191 p. —
(Verhalen uit het leven van Tecumseh ; 6)

SBA: 635855: 6

Die Narrenburg/ Adalbert Stifter. — Potsdam : R̈utten &
Loening. — 133 p. — (Tr̈osteinsamkeit: eine Sammlung
deutscher Meisterzählungen ; [ 2])

SBA: 635712

Bötjer Basch. Bulemanns Haus/ Theodor Storm ; [ill.] Carl
Rieder. — Kevelaer : Butzon & Bercker. — 64 p., ill. —
(Münchener Jugendschriften ; 47)

SBA: 636498

Der kleine Ḧawelmann/ Theodor Storm ; [ill.] Else
Wenz-Vïetor. — Oldenburg : Stalling, 1930. — ill. —
(Nürnberger Bilderb̈ucher ; 50)

SBA: 636619

Sprookjesboek/ Lisa Tetzner ; [vert.] Marie W. Vos ;
[ill.] Werner Labb́e ; e.a. — 's-Gravenhage : Van Hoeve,
1956. — 357 p., ill.

SBA: 636726

Wat er aan het meer gebeurde . . ./ Lisa Tetzner ; [vert.] Annie
Winkler-Vonk ; [ill.] Nans van Leeuwen. — Amsterdam :
Ploegsma, 1952. — 192 p., ill.

SBA: 636489

Huppeltje in de krant/ Käthe Theuermeister ; [bew.] Mariette
van Halewijn. — Lier : Van In, 1971. — 83 p., ill.

SBA: 637021

Der treue Johannes/ [edit.] Max Gümbel-Seiling ;
[ill.] Tadaeusz Rychter. — Leipzig : Breitkopf & Ḧartel,
1918. — 77 p., ill. — (Deutsche M̈archenspiele ; 7)

SBA: 636672

Unsere B̈ucher. — Berlin : Kinderbuchverlag, 1951-1952. — ill.
SBA: 636933

De wonderlamp: een kleurig verhaal uit Bagdad voor de jeugd/
Max Voegeli ; [vert.] Til Brugman ; [ill.] Felix Hoffmann. —
Amsterdam : Ploegsma, 1955. — 167 p., ill.

SBA: 636604

Een nieuwe morgen: het kinderdorp Pestalozzi/ David
Wechsler ; [bew.] A. Rutgers van der Loeff-Basenau. —
Amsterdam : Ploegsma, 1953. — 114 p., ill.

SBA: 636496

Over Tom/ Irma Weill ; [vert.] Picaine Kapteyn-Schröder. —
Haarlem : Librije. — 103 p.

SBA: 636348

Meier Helmbrecht/ Wernher der Gartenaere ;
[edit.] Mohlrabe [Dr.]. — 4 ed. — Leipzig : Verlag der
Dürr'schen Buchhandlung, 1914. — 80 p. — (Die alteste
deutsche Dorfgeschichte: für Schule und Haus herausgegeben ;
1914: 1)

SBA: 636661

Uit het leven: drie verhalen voor de jeugd/ Ottilie
Wildermuth. — Deventer : Ter Gunne. — 138 p., ill.

SBA: 636735

Inge verraadt de jongens niet: het verhaal van een hapje
maanstof/ Henry Winterfeld ; [ill.] Frits Biermann ;
[vert.] Liesbeth Linders-Bakkeren. — Tielt : Lannoo, 1972. —
141 p., ill. — ISBN 90–209–0447–7



SBA: 636730

Kommt ein M̈adchen geflogen: eine fast unglaubliche
Geschichte f̈ur Kinder / Henry Winterfeld ; [ill.] Regina
Ackermann-Ophuls. — Berlin : Blanvalet, 1956. — 193 p.

SBA: 635705

Witbaard-Weekhart: ethnographisch verhaal uit Afrika/ [pass.
aut.] C. Falkenhorst ; [medew.] Pieter Louwerse. —
Antwerpen : Devreese, 1890. — 222 p.

SBA: 636092

Die Diamanten des Peruaners: Fahrten durch Brasilien und
Peru/ S. Wörisḧoffer. — 4 ed. — Bielefeld : Velhagen &
Klasing, 1910. — 552 p., ill.

SBA: 636774

De beer en de mensen/ Reiner Zimnik ; [vert.] Margreet
Bruijn. — Amsterdam : Ploegsma, 1957. — 64 p., ill.

SBA: 636868

Nederlandse letterkunde

Een geschenk voor de jeugd/ A.-J. W. — Brugge : Witteryck,
1908. — 32 p., ill.

SBA: 636255

's Winters onder de lampekap: ontspanningslektuur/ van der
Aa ; [ill.] Aug. Boschmans. — Averbode : Goede Pers. — 112
p., ill.

SBA: 636841

Annekes avontuur/ Bertus Aafjes ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 48 p., ill. — (De gouden keten ; 3)

SBA: 636733

De dikke en de dunne/ Bertus Aafjes ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 48 p., ill. — (De gouden keten ; 2)

SBA: 636734

Levende poppen/ Bertus Aafjes ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 47 p., ill. — (De gouden keten ; 1)

SBA: 636732

Moderne meisjes: een spannend verhaal voor jonge meisjes/
H.P. van den Aardweg ; [ill.] Gerrit de Morée. — Bilthoven :
Nelissen. — 105 p., ill. — (Het geheim van auto B 208 . . . : een
verhaal voor jongens ; 67)

SBA: 636507

Een tuin in de zee: Mirza/ Kader Abdolah. — Breda : Geus,
2001. — 244 p. — ISBN 90–445–0009–0

SBA: 637199

Frits van Duuren/ Chris van Abkoude ; [ill.] Jan Rinke. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 187 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 2])

SBA: 636542

Hollandsche jongens/ Chris van Abkoude. — 4 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 191 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 3])

SBA: 636543

Jolig strandleven/ Chris van Abkoude ; [ill.] Jan Rinke. —
Alkmaar : Kluitman. — 208 p.

SBA: 635980

Het jongenskamp/ Chris van Abkoude. — 5 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 1925 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes ; A: [ 1])

SBA: 635985

Nieuwe avonturen van Pietje Bell/ Chris van Abkoude ;
[ill.] Jan Lutz. — Alkmaar : Kluitman, 1961. — 238 p.

SBA: 635987

Een ongeluksvogel/ Chris van Abkoude ; [ill.] W.K. de
Bruin. — 5 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p. — (Ons
genoegen: bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 1])

SBA: 636273

Pietje Bell is weer aan de gang/ Chris van Abkoude ;
[ill.] Henri Pieck. — Alkmaar : Kluitman. — 284 p., ill.

SBA: 636600

Het verlaten huis/ Chris van Abkoude ; [ill.] van Looy. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 236 p.

SBA: 635981

Keurige versjes en kleurige prentjes voor het kleine volkje/ S.
Abramsz ; [ill.] D. Viel. — Zutphen : Van Belkum. — 48 p.

SBA: 636007

Veertien dagen op een ijsschots/ S. Abramsz ; [ill.] J. van
Oort. — Amsterdam : Van Dantzig, 1948. — 248 p., ill.

SBA: 637057

Brieven van mijn poes/ Agatha. — Amsterdam : Van Holkema,
1882. — 104 p., ill.

SBA: 636275

De dochter van den kozak: een historisch verhaal voor meisjes/
Agatha. — Leiden : Van den Heuvel & Van Santen. — 278 p.,
ill.

SBA: 636291

Het gebeurde in een stal/ Genevìeve Agel ; [bew.] Harriet
Laurey ; [ill.] J. Boland ; e.a. — Brugge : Desclée de Brouwer,
1960. — 53 p. — (Zilvervissen ; 1960: 3)

SBA: 635829

Deugdelijke voorbeelden en zedelijke gesprekken voor de jeugd:
tweede stukje/ F. van Aken. — Amsterdam : Erve W.
Houtgraaf, 1801. — 78 p., ill.

SBA: 636725



De valse dageraad: het leven van Hroswithus Wikalensis,
wereldreiziger en geleerde/ Jan van Aken. — 2 ed. —
Amsterdam : Bakker, 2001. — 534 p. — ISBN 90–351–2289–5

SBA: 637175

In de Kempen trompt de hoorn/ Albe. — Tongerloo : St.
Norbertus, 1948. — 262 p.

SBA: 636209

Album. — Liège : Imageries Gordinne. — ill.
SBA: 635904

Ali Baba en de 40 roovers/ [bew.] Ko Koster. — Bilthoven :
Nelissen. — 47 p., ill. — (Gëıllustreerde kleuterbibliotheek ; 1)

SBA: 636511

Amelioranna en de groene parapluie/ [ill.] Susan B. Pearse ;
[bew.] Nienke van Hichtum. — Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 636900

Het kerstboek/ Jo van Ammers-K̈uller ; Joh. H. Been ; W.P.
Ebbinge ; [ill.] E.M. ten Harmsen v.d. Beek ; e.a. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1923. — 155 p., ill. — (Het boek
voor het kind ; 3)

SBA: 636750

Het andere land: gedichten door kinderen/ [edit.] C.W. Schraa ;
[ill.] Paulineke Citroen. — 's-Graveland : Driehoek. — 48 p., ill.

SBA: 636763

't Wissel is om/ Frans Anders. — Heemstede : Hofboekerij. —
235 p.

SBA: 635694

Het oude huis: en andere sprookjes/ Hans Christian Andersen ;
[ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Altiora. — 45 p., ill.

SBA: 636839

Meester Pompelmoes en de lachplaat/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland, 1967. — 64 p.

SBA: 635699

Stel je voor/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Amsterdam : Holland. — 111 p. — (Kwikstaartreeks ; [ 2])

SBA: 635704

Waarom daarom: kinderversjes/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van
Wely. — Haarlem : Holland, 1967. — 63 p., ill.

SBA: 635866

Woutertje Wonderling/ Hans Andreus ; [ill.] Babs van Wely. —
Holland : Haarlem, 1978. — 96 p. — ISBN 90–251–0334–0

SBA: 635983

Esther en Agatha: een verhaal voor meisjes/ Pieter J.
Andriessen ; [ill.] E.S. Witkamp [jr.] ; [pass. aut.] Clementine
Helm. — 4 ed. — Amsterdam : Becht. — 211 p., ill. — (Ons
clubje: bibliotheek voor meisjes ; 11)

SBA: 637062

De kinderen van den zoetelaar, of: Nederland gedurende de
eerste regeeringsjaren van prins Willem III/ Pieter J.
Andriessen. — 4 ed. — Leiden : Sijthoff. — 183 p., ill.

SBA: 636772

Uit ons dorp: drie verhalen/ Pieter J. Andriessen. — 4 ed. —
Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 636937

Augusta/ Suze Andriessen. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 212 p. — (Tip-top-serie: geı̈llustreerde
bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 1])

SBA: 636809

Bosch en duin: drie verhalen voor jongens en meisjes/ Suze
Andriessen ; [ill.] C. Koppenol. — 4 ed. — Amsterdam : Becht,
1913

SBA: 636217

Heide en veld: drie verhalen/ Suze Andriessen ; [ill.] C.
Koppenol. — 4 ed. — Amsterdam : Becht

SBA: 636234

Het klaverblad: drie verhalen voor jongens en meisjes/ Suze
Andriessen ; [ill.] C. Koppenol. — 4 ed. — Amsterdam : Becht

SBA: 636215

Sneeuwklokjes: drie verhalen/ Suze Andriessen ; [ill.] C.
Koppenol. — 4 ed. — Amsterdam : Becht

SBA: 636216

Leven, lieven, zingen: nieuwe liederen en gedichten/
Gentil Theodoor Antheunis. — 's-Gravenhage : Stemberg,
1880. — 252 p.

SBA: 636083

Het trio helpt het gerecht/ Jan van Antwerpen ; [ill.] Henri
Branton. — Antwerpen : Kentaur. — 123 p.

SBA: 636235

Konijntje Woelwater/ Ariane ; [ill.] Gustave Tenggren ;
[bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij, 1949. —
(Gouden boekjes ; 4)

SBA: 636254

Pietje Puk wordt toerist/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1973. — 64 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
22). — ISBN 90–6056–197-X

SBA: 636311

Asschepoester/ [bew.] Willy Pétillon ; [ill.] Arthur Rackham. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 110 p., ill.

SBA: 636779

Om stil te luisteren/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Miep de
Feijter. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 635932



Assepoester/ [bew.] Cees Woltman. — Antwerpen :
Eglantier. — ill.

SBA: 636878

De boeren van Olen/ Auctor ; [ill.] Jan Relst. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1965. — 84 p., ill. — (Beekjes Boek ;
1965: 2)

SBA: 636664

Drie kleine pelgrims/ Frans Auland. — 2 ed. — Brugge :
Beyaert. — 79 p.

SBA: 636006

De schat van de verloren vallei/ Eddy Ausloos ; Robert
Buggenhout ; Reńe Cleiren ; e.a. — s.l. : s.n. — ill.

SBA: 636220

Herinneringen mijner jeugd door A.V.L.— St.
Jans-Molenbeek : De Smedt-Fovel, 1908. — 158 p.

SBA: 635764

De avonturen van Jan Klaassen met verrassende
afbeeldingen. — Haarlem : De Haan. — 12 p., ill.

SBA: 637065

Avonturenomnibus: Robin Hood, De drie musketiers, De laatste
der mohikanen/ [bew.] Henri van Hoorn. — s.l. : s.n. — 364 p.,
ill.

SBA: 636599

Hans en Grietje/ Greta Badenhuizen ; [ill.] Jan Wijga. —
Amsterdam : Wiering. — 19 p., ill. — (Kindersprookjes ; [ 1])

SBA: 636512

Virginie Loveling, 1836–1923/ Lode Baekelmans. —
Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 14 p.

SBA: 636211

De woonwagentocht van ‘The travellers’/ J.P. Balj́e ; [ill.] Hans
Borrebach. — Antwerpen : Kompas. — 184 p.

SBA: 635754

Carausius: hij die de zee beheerst/ Johan Ballegeer ; [ill.] Stef
van Stiphout. — Antwerpen : Standaard, 1949. — 119 p.

SBA: 635755

De moord op het wassenbeeld: een zonderling avontuur van
detective Frank Howard/ Ben Barnum. — Antwerpen :
Tijl-Uitgaven, 1947. — 29 p. — (Tijl-reeks ; 1947: 10)

SBA: 636615

SBA: B 128309:10

Tebisma, of: De balling der wildernis: geschiedkundig en
legendarisch verhaal uit den tijd van den eersten kruistocht/ E.
Bavard ; [bew.] Alf. van Loo. — Eecloo : François. — 207 p.

SBA: 635833

Bonte tienling/ Leo op de Beeck. — Lier : Van In. — 55 p.,
ill. — (Torentjesreeks ; 8)

SBA: 635999

De duivel te slim/ Leo op de Beeck ; [ill.] G. van Wanghe. —
Lier : Van I,, 1961. — 19 p. — (Vergeet-mij-nietjes ; 1961: 3)

SBA: 636000

Lange Wapper/ Tony Beeghs ; [ill.] R. Demoen. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1954. — 94 p.

SBA: 636197

Lange Wapper/ Tony Beeghs. — 6 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1971. — 101 p., ill.

SBA: 635951

Dagen en daden van admiraal Dubbelwit (Witte Cornelisz. de
With) / Joh H. Been. — 2 ed. — Baarn : Hollandia. — 228 p. —
(Historische karakters ; [ 1])

SBA: 636738

De zwerftochten van Kakkerlak/ Joh. H. Been ; [ill.] Louis
Raemaekers. — Alkmaar : Kluitman, 1920. — 332 p., ill.

SBA: 635922

Een schat onder de vlag/ Els Beerten ; [ill.] Fred de Heij. —
Tilburg : Zwijsen, 1989. — 25 p., ill. — ISBN 90–276–1292–7

SBA: 637008

Rijpende lente: een boek voor oudere meisjes/ Elisabeth van
Beijmerwerdt ; [ill.] Menno. — Utrecht : De Haan. — 260 p.,
ill.

SBA: 636472

Lilian / Emmy Belinfante-Belinfante. — 's-Gravenhage :
Luyten. — 167 p., ill.

SBA: 636389

Het hol van Kaan/ E. Belinfante ; [ill.] W. Heskes. —
Amsterdam : Querido, 1919. — 247 p., ill.

SBA: 636950

De grote schilder Tacome en het kleine meisje Iris/ Lut van
Belleghem. — Lier : Van In, 1977. — 48 p., ill. —
ISBN 90–306–0598–7

SBA: 636002

Het geheim van Bloomsdale Castle/ Marc Bellinckx ; Pierre
Boeckmans ; Ronald Callewaert ; e.a. — s.l. : s.n. — ill.

SBA: 636219

Berichten uit Maanzaad Stad/ Abdelkader Benali. —
Amsterdam : Vassallucci, 2001. — 136 p. —
ISBN 90–5000–352–4

SBA: 635996

Wiekje gaat met vacantie/ A.S. Bergsma ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman, 1950. — 159 p., ill. —
(Zonnebloem serie ; 1950: 2)

SBA: 636386

De kroon van koning Goedhart: de avonturen van Snuffeltje en
Knagertje/ P. Beribri ; [ill.] Lie. — Lier : Van In, 1961. — 40
p. — (Torentjesreeks ; 1961: 4)

SBA: 636004



De Berewoudjes/ Tine van Berken ; [ill.] E.S. Witkamp [jr.]. —
3 ed. — Amsterdam : Becht, [19–]-1945. — 341 p.

SBA: 635751

Kruidje-roer-me-niet/ Tine van Berken ; [ill.] C. Koppenol. —
2 ed. — Amsterdam : Becht. — 131 p., ill.

SBA: 636465

Mijn zusters en ik/ Tine van Berken ; [ill.] C. Koppenol. — 2
ed. — Amsterdam : Becht. — 305 p., ill.

SBA: 636470

Hansje in 't bessenland: kleine uitgave/ Elsa Beskow. — 9
ed. — Bussum : Van Dishoeck. — ill.

SBA: 636800

Bij Kiki thuis / [ill.] Marie Blair ; [bew.] Han G. Hoekstra. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1949. — (Gouden boekjes ; 2)

SBA: 636253

Wannes: uit het leven van een buitenjongen/ Hendrik Bijl. —
Antwerpen : Patria, 1930. — 16 p., ill. — (Onze jongens- en
meisjesboeken ; 24)

SBA: 636120

De geschiedenis van Asschepoetster/ Henriette Blaauw. —
Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 636519

De geschiedenis van Hansje en Grietje/ Henrïette Blaauw. —
Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 636518

Loe en Jettie/ Henriette Blaauw ; [ill.] W.K. de Bruin. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 208 p. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; B: 7)

SBA: 635920

Schilder Langoor/ Henrïette Blaauw. — Alkmaar :
Kluitman. — ill.

SBA: 636885

De Kwantjes, of : Een vroolijke vertelling van vijf kwajongens/
Jacqueline Bles ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda : Van Goor. — 16
p., ill.

SBA: 636992

Verzenbundel: een bloemlezing uit de poëzie onzer nieuwere
dichters voor het voortgezet onderwijs/ T. van den Blink ; J.
Eigenhuis. — Groningen : Wolters, 1920. — 200 p.

SBA: 636458

Paljas en de bij/ F.H.N. Bloemink. — 2 ed. — Gouda : Van
Goor. — 79 p., ill. — (Om zelf te lezen: serie boeken met
verhaaltjes en plaatjes om zelf te lezen ; 1: 2)

SBA: 636811

Van alles wat/ Wilh. Blokker ; [ill.] Miep de Feijter ;
[medew.] C.F.W. de Groot-Quanjer ; e.a. — Antwerpen :
Bossaerts. — 95 p., ill.

SBA: 636371

Avonturen bij de heksen/ A. Blommaert. — Brasschaat : Van
Loon, 1952. — 90 p.

SBA: 636361

Reinaart de vos/ A. Blommaert. — s.l. : Het Park, 1950. — 62
p., ill.

SBA: 636366

De bende van Meester Wies/ Aloı̈s Blommaert ; [ill.] Edmond
van Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 46 p., ill.

SBA: 636356

De duivel in de put/ Aloı̈s Blommaert. — Lier : van In,
1952. — 30 p., ill. — (Sprookjesreeks ; 5)

SBA: 636367

Willibrord: bouwer en boer/ Alois Blommaert ; [ill.] Jos.
Speybrouck. — 3 ed. — Mariakerke : Horizon. — 64 p., ill.

SBA: 636358

Bly-eyndig treur-spel van het alderheyligste en onwaerdeêrbaer
bloed van Onzen Zaligmaeker Jesus Christus. — Gend : Van
Paemel, [18–]. — 56 p.

SBA: 636497

Het regent, het zegent/ Nelly Bodenheim. — 3 ed. — Leiden :
Sijthoff. — ill.

SBA: 635937

Boeiende verhalen/ [comp.] Truus van Arnhem. — Utrecht :
St.-Gregoriushuis. — 3 v.

SBA: 636017

3

Ka vertelt/ F.S. de Boer ; [ill.] Johanna Bottema. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 46 p., ill.

SBA: 636981

Kinderpöezie: voor school en huis/ Jan Boer ; A.W. de
Jonge. — 2 ed. — Meppel : Ten Brink, 1953. — 4 v., ill.

SBA: 636554

4

Het nieuwe boek voor broer en zus/ Jet de Boer-van Strien ;
Hermanna-A.B. van Tienhoven ; [ill.] B.J. Kempers. —
Antwerpen : Bossaerts. — 123 p., ill.

SBA: 636915

Nieuwe avonturen van Hanny en Hans/ Jet de Boer-van Strien ;
[ill.] Freddie Langeler. — Amsterdam : Meulenhoff. — 69 p.,
ill. — (Zonnige uurtjes ; 2)

SBA: 636906



De boksende kangoeroe. — Alkmaar : Kluitman. — ill. —
(Jopie Slim en Dikkie Bigmans in den dierentuin ; 2)

SBA: 632237: 2

Erik, of: Het klein insectenboek/ Godfried Bomans. — 15
ed. — Utrecht : Spectrum, 1951. — 208 p., ill.

SBA: 636946

Bon Jean den schoen-lapper, ofte den bedrogen huys-meester.
Klugt-spel in een bedryf. — Gend : Van Paemel, [18–]20 p. —
20 p.

SBA: 636478

Amazone-geheimen/ Jan Bongaarts ; [ill.] Rein van Looy. —
Antwerpen : Sleutel, 1949. — 182 p., ill.

SBA: 636699

Het rode lamaklooster/ Jan Bongaarts ; [ill.] Rein van Looy. —
Antwerpen : Sleutel, 1948. — 163 p., ill.

SBA: 636682

Rovers in Foe-Kìen/ Jan Bongaarts ; [ill.] Rein van Looy. —
Antwerpen : Sleutel, 1955. — 156 p., ill.

SBA: 636700

Catamount's jeugd/ Albert Bonneau ; [vert.] Elza Bert. —
Brussel : Reinaert. — 160 p. — (Reinaert junior ; 32)

SBA: 636701

Winde alleen/ Judith Boosman. — Brugge : Beyaert, 1950. —
160 p. — (Winde-reeks ; 4)

SBA: 636110

Winde en haar vrienden/ Judith Boosman. — Brugge : Beyaert,
1950. — 237 p. — (Winde-reeks ; 2)

SBA: 636106

Winde thuis/ Judith Boosman. — Brugge : Beyaert, 1950. —
223 p. — (Winde-reeks ; 1)

SBA: 636105

Winde's liefde/ Judith Boosman. — Brugge : Beyaert, 1950. —
197 p. — (Winde-reeks ; 3)

SBA: 636107

Flupke Flap, de sterkste man van het land/ Jan van der Borght ;
[ill.] Geert van Wanrooy. — Antwerpen : Sheed & Ward,
1955. — 53 p., ill. — (Lees mee! ; 24)

SBA: 636678

Het vrolijk leven van Tijl Uilenspiegel/ Eugeen Bosschaert ;
[ill.] Victor Stuyvaert. — 5 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1951. — 128 p., ill.

SBA: 636702

Het vroolijk leven van Tijl Uilenspiegel/ Eugeen Bosschaerts ;
[ill.] Victor Stuyvaert. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1941. — 104 p., ill.

SBA: 635927

SBA: C 105617

Een Hollandse jongen in Arizona/ Tjeerd Bottema. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1955. — 248 p., ill.

SBA: 636795

Stippe stappe/ Mies Bouhuys ; [ill.] Nellie Aarbodem. —
Amsterdam : Holland, 1956

SBA: 636071

Poesje en Doesje/ S. Bouman - van Tertholen ; [ill.] Bas van der
Veer. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637013

Wikingskind/ Juul Bovee. — Antwerpen : Oogst. — 58 p., ill.
SBA: 635925

Arend: roman/ Stefan Brijs. — Amsterdam : Atlas, 2000. —
269 p. — ISBN 90–450–0280–9

SBA: 637205

De club van zeven/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman, 1950. — 171 p.,
ill. — (Zonnebloem serie ; 1950: 1)

SBA: 636384

Het broeien van de zomer: zomergedichten/ [medew.] Menno
Wigman. — Amsterdam : Uitgeverij 521, 2001. — 94 p. —
ISBN 90–805097–9–5

SBA: 637204

Vriendjes van vroeger/ Elise Bronkhorst ; [ill.] Greta Bosch van
Drakestein. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p., ill. —
(Anemoontjes ; 1)

SBA: 636418: 1

Winterpret/ Elise Bronkhorst ; [ill.] Greta Bosch van
Drakestein. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p., ill. —
(Anemoontjes ; 4)

SBA: 636418:4

Zo'n knappe Jet/ Elise Bronkhorst ; [ill.] Greta Bosch van
Drakestein. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p., ill. —
(Anemoontjes ; 5)

SBA: 636418:5

Kruis en Halve Maan: Witbaard-Weekhart/ H.N. Brouwer ;
[medew.] Pieter Louwerse. — Gouda : Van Goor. — 222 p.

SBA: 635929

Ik hou zo van . . ./ M. Brown ; [ill.] G. Williams ; [bew.] Han G.
Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij, 1954. — (Gouden
boekjes ; 23)

SBA: 636262

Het Guido Gezellemuseum te Brugge/ Piet Couttenier. —
Brugge : 1999. — 128 p., ill.

SBA: 636424

Keteltje in de lorzie/ Cor Bruijn ; [ill.] J.H. Isings [jr.]. — Den
Haag : Van Goor. — 223 p., ill.

SBA: 635994



Keteltje in de lorzie/ Cor Bruijn ; [ill.] J.H. Isings. — 4 ed. —
Den Haag : Van Goor. — 188 p., ill.

SBA: 636794

Keteltje in het veerhuis/ Cor Bruijn ; [ill.] J.H. Isings [jr.]. —
Den Haag : Van Goor. — 207 p., ill.

SBA: 635992

Langs den waterkant: een half jaar uit het leven van een
Hollandschen jongen/ Cor Bruijn ; [ill.] Frans van Noorden. —
Alkmaar : Kluitman. — 183 p. — (In de vacantie: bibliotheek
voor jongens en meisjes ; A: 17)

SBA: 636538

Langs den waterkant: een half jaar uit het leven van een
Hollandschen jongen/ Cor Bruijn ; [ill.] Pol Dom. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 183 p. — (In de vacantie: bibliotheek
voor jongens en meisjes ; A: 17)

SBA: 636786

Odysseus: de grote zwerver/ Cor Bruijn ; [ill.] Friso Henstra ;
[pass. aut.] Homerus. — Meppel : Roelofs van Goor. — 223 p.,
ill.

SBA: 636798

Sijtje / Cor Bruijn ; M. Bruijn-de Vries. — 3 ed. — Meppel :
Roelofs van Goor. — 274 p.

SBA: 635888

Teun Dammers: de boer van Landzicht/ Cor Bruijn ; [ill.] Jelle
Troelstra. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 199 p.

SBA: 636936

Het vonkende vuur/ Cor Bruijn ; [ill.] Henk Poeder. — 2 ed. —
Den Haag : Van Goor. — 227 p. — (Gulden-bibliotheek ; [ 1])

SBA: 636797

Boer, wat zeg je van mijn kippen?/ Margreet Bruijn ;
[ill.] Anneke van Hees-Napjus ; e.a. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1956. — 47 p., ill. — (Kleine parels uit de
kinderliteratuur ; 5)

SBA: 636873

Ik zing de ganse dag/ Pieter G. Buckinx ; [ill.] Maria
Heylen. — 3 ed. — Borgerhout : Het Fonteintje, 1962. — 22 p.

SBA: 636113

Het kwartet: oorspronkelijk meisjesboek/ Lina van Bussum ;
[ill.] Jan Sluyters. — Amersfoort : Valkhoff. — 244 p., ill.

SBA: 636432

In de gouden klok/ Sani van Bussum ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
Alkmaar : Kluitman. — 202 p., ill. — (Serie paedagogische
boeken ; [ 3])

SBA: 636451

Mannetje Nies/ Olga Cabral ; [ill.] Tibor Gergely ;
[bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij, 1948. —
(Gouden boekjes ; 26)

SBA: 636264

Boeiende verhalen/ M. Cajetanus Berends. — 2 ed. — Utrecht :
St.-Gregoriushuis. — 2 v., ill.

SBA: 636456

1–2

Frissche bloemen: tafereelen voor onze kinderen/ Alexis
Callant. — Brussel : Leb̀egue, 1926. — 98 p., ill.

SBA: 636095

Gedenkschriften van eenen holsblok/ Alexis Callant. — Gent :
Vanderpoorten. — 68 p., ill.

SBA: 636184

[Zes bifolia met autografe gedichten door of over de Brusselse
toneelschrijver Jan Frans Cammaert]/ Jan Frans Cammaert. —
s.l. : s.n., [17–]. — 6 bifolia

SBA: 637075

Handschrift

David, zegenpraelende op Goliath, bly-eyndig treurspel/
Joannes Franciscus Cammaert. — Gend : Petrus Kimpe,
[18–]. — 46 p.

SBA: 636490

Jeroen en de ridder met de groene ogen/ Gaston van Camp ;
[ill.] Diet van Beek. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 25 p., ill. —
(De duizendpoot ; 1). — ISBN 90–276–0293-X

SBA: 636402

Basta het toverkonijn/ Remco Campert ; [ill.] Franka van der
Loo. — Amsterdam- : Bakker, 1974. — 34 p.

SBA: 635928

Catalogue van boecken: de veiling van de bibliotheek van
Jacobus Pieron op 27 juni 1709/ [medew.] Werner
Waterschoot. — Wildert : Carbolineum Pers, 2001. — 39 p. —
(Facsimile's van oude Vlaamse drukken ; 6). — Herdruk van
uitgave: 1709: Ghendt

SBA: 636644

Boven sawah en oerwoud/ C.J.H. du Chattel ; P. Joh. Zonruiter ;
[ill.] Max van der Wissel. — Assen : Born, 1947. — 251 p., ill.

SBA: 635869

Glans/ Paul Claes. — 2 ed. — Sonnega : Regulierenpers,
2000. — 49 p.

SBA: 637128

Metamorphoses: carmina poetarum recentiorum in Latinum
vertit / Paul Claes. — 2 ed. — Sonnega : Regulierenpers,
1999. — 55 p.

SBA: 637131

Op vleugels van papier/ Hélène Claeys. — Mechelen :
Bakermat, 2001. — 54 p. — ISBN 90–5461–713–6

SBA: 637186

Het meisje dat de zon niet zag/ Gerda van Cleemput ;
[ill.] Andr é Sollie. — 8 ed. — Averbode : Altiora, 1986. — 94
p., ill. — ISBN 90–317–0507–1

SBA: 637006



Jan Flink en de kabouterprins/ H. Coene ; [ill.] G. van
Wanghe. — 4 ed. — Lier : Van In. — 36 p. — (Torentjesreeks ;
[ 12])

SBA: 636096

Kleine Mieuw en groote Kees/ P.J. Cohen de Vries ; [ill.] Bas
van der Veer. — Gouda : Van Goor. — 100 p., ill.
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Michiel: de geschiedenis van een mug/ Henrïette van Eyk ;
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Fontein. — 144 p.

SBA: 635899

Anansie: de avonturen van heer Spin in Suriname/ Simon
Franke. — Meppel : Ten Brink. — 158 p., ill.

SBA: 637180

Hakbek, de kraai/ Simon Franke ; [ill.] J.G. Kesler. —
Alkmaar : Kluitman. — 160 p. — (Stamperius bibliotheek ; [
12])

SBA: 636026

Wat zou het wezen?/ Simon Franke ; [ill.] Freddie Langeler. —
2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 32 p., ill. — (Ons prettig
verteluurtje ; [ 2])

SBA: 636995

Tineke en Wieke in Winjewanje: sprookje/ Rik van Gaal ;
[ill.] Paul Voet. — Brussel : Van Belle. — 55 p., ill. —
(Mercator-sprookjesreeks ; 5)

SBA: 635939

Als de grimmige noordooster waait/ T. Geertsma-Allema ;
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SBA: 636116

Brilstra en zijn bromvlieg/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Marten
Toonder ; e.a. — Amsterdam : Meulenhoff. — 163 p., ill.

SBA: 636890

Brilstra's bromvlieg verovert het luchtruim/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] G. Stapel. — Amsterdam : Meulenhoff. — 152 p.

SBA: 636138

Dorus das en Bolke's zoon in de bergen/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Rein Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 157 p. —
(Bolke de beer-serie ; 8)

SBA: 636423

Dorus Das op de Veluwe/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein
Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 154 p. — (Bolke de
beer-serie ; 7)

SBA: 636117

Knorrie Biggelijn/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein van Looy. —
Antwerpen : Vink. — 137 p.

SBA: 636136

Mikkie: de hond van de witte bergen/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Jan Lutz. — Antwerpen : Vink. — 136 p.

SBA: 636134

Monus' avonturen op aarde/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Marten
Toonder. — Amsterdam : Meulenhoff. — 163 p. —
(Monus-boek ; 2)

SBA: 636437:2

Monus, de man van de maan/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rein van
Looy. — Amsterdam : Meulenhoff. — 164 p. — (Monus-boek ;
1)

SBA: 636437

Monus en de vliegende schotels/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Marten
Toonder. — Amsterdam : Meulenhoff. — 163 p. —
(Monus-boek ; 3)

SBA: 636437:3

Monus naar Mars/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Marten Toonder. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 157 p. — (Monus-boek ; 4)

SBA: 636437:4

Een nacht bij de kabouters/ A.D. Hildebrand. — Antwerpen :
Vink. — 136 p., ill.

SBA: 636133

Nieuwe avonturen van Bolke de Beer/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] E. van de Stadt. — 6 ed. — Amsterdam : Meulenhoff. —
146 p. — (Bolke de beer-serie ; 3)

SBA: 635854

Postduiven voor de prins: beleg en ontzet van Leiden/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] J.F. Doeve. — 3 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 210 p.

SBA: 636411

Swen-Olaf kan alles: een verhaal over Ijsland/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Rie Reinderhoff. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 80 p., ill.

SBA: 636444

Thomas, Teddie en de trabbelman op zee/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] F. Zipper. — Amsterdam : Meulenhoff. — 80 p.

SBA: 636137

De wedstrijd der radio amateurs/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Rie
Huijsmans-Kooyman. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1939. — 183 p.

SBA: 636237

De zoon van Bolke de beer/ A.D. Hildebrand ; [ill.] E. van de
Stadt. — 7 ed. — Amsterdam : Meulenhoff. — 159 p. —
(Bolke de beer-serie ; 2)

SBA: 635853

Indische sprookjes/ Th. J.A. Hilgers ; [ill.] Nelly Heyligers. —
Rijswijk : Blankwaard & Schoonhoven. — 143 p.

SBA: 636171

Onder het strodak/ Catharina M. van Hille-Gaerthé ; [ill.] Nans
van Leeuwen. — 11 ed. — Leiden : Sijthoff, 1950. — 220 p.

SBA: 636141

Mengelmoes voor alle smaken/ Judocus Hillegeer. — 2 ed. —
Gent : Vander Schelden, 1903. — 245 p.

SBA: 637016

Rijmpjes en versjes uit de nieuwe doos/ Han G. Hoekstra ;
[ill.] Fiep Westendorp. — Amsterdam : Meulenhoff. — 45 p.,
ill.

SBA: 636553

Op vijverhoek/ F.J. Hoffman ; [ill.] W.K. de Bruin. —
Alkmaar : Kluitman. — 200 p., ill.

SBA: 636446

De biggetjes en de haan/ Henr. de Holl ; [ill.] Greet
Feuerstein. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637081



De hazen en de kabouters/ Henr. de Holl ; [ill.] Greet
Feuerstein. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637084

De kikkers en de ganzen/ Henr. de Holl ; [ill.] Greet
Feuerstein. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637083

Van zeven kleine eendjes/ Henr. de Holl ; [ill.] Greet
Feuerstein. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637082

De wonderboom: het sprookje van de bevrijding/ To Hölscher ;
[ill.] Hetty Kluytmans. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1947. —
47 p., ill.

SBA: 636782

The Golden Age revisited: Arnold Houbraken's Great theatre of
Netherlandish painters and paintresses/ Henrik J. Horn. —
Doornspijk : Davaco, 2000. — 2 v. — ISBN 90–70288–66–4

SBA: 636566

1–2

Drie koningen! Drie koningen! En andere verhalen/ Maria van
Hove. — Antwerpen : Opdebeek. — 69 p., ill.

SBA: 635831

Grootmoeder en andere verhalen/ Maria van Hove. —
Antwerpen : Opdebeek. — 64 p., ill.

SBA: 637100

Kinderleven/ Maria van Hove. — Antwerpen : Opdebeek. —
ill.

SBA: 637009

Naar de vatbaarheid der jeugd: nederlandstalige kinder- en
jeugdboeken, 1800–1840, een bibliografische catalogus/ Frits
Huiskamp ; [medew.] Aranka van der Borgh ; e.a. — Leiden :
Primavera, 2000. — 568 p. — ISBN 90–74310–42–7

SBA: 636792

Er op of er onder/ Willem Gerrit van de Hulst. — 5 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 109 p.

SBA: 636948

Hans in 't bos/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Jan Lutz. — 3
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 58 p.

SBA: 636894

Het klompje, dat op 't water dreef/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — Nijkerk :
Callenbach. — 48 p. — (Voor onze kleinen ; 17)

SBA: 636899

In 't kraaiennest/ Willem Gerrit van de Hulst. — 3 ed. —
Baarn : Bosch & Keuning. — 181 p., ill.

SBA: 636641

Het nieuwe voorleesboek: moedervertellingen/ Willem Gerrit
van de Hulst ; [ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. —
Wageningen : Zomer & Keuning. — 288 p.

SBA: 636015

Peerke en z'n kameraden/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Isings. — 5 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1933. — 184 p.,
ill.

SBA: 636982

De pruikenmaker en de prins/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — Amsterdam :
Ploegsma, 1947. — 109 p.

SBA: 636130

Thijs en Thor/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Willem Gerrit
van de Hulst [Jr.]. — 6 ed. — Antwerpen : Imago. — 92 p., ill.

SBA: 636638

Wout : de scheepsjongen/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] E.J.
Veenendaal. — 4 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1933. — 76 p.

SBA: 635862

Zoo'n griezelig beest!/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 3 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1932. — 48 p.,
ill. — (Voor onze kleinen ; 8)

SBA: 636983

Zoo'n vreemde jongen/ Willem Gerrit van de Hulst. — 5 ed. —
Nijkerk : Callenbach, 1933. — 120 p.

SBA: 636929

Het geheim/ Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — 2 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 44 p., ill. — (Cirkel-serie ; 2)

SBA: 635859

Wilhelmus/ Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — Nijkerk :
Callenbach. — 44 p., ill. — (Cirkel-serie ; 3)

SBA: 635860

[Verzameling van documenten i.v.m. Charles van Hulthem,
1764–1832, politicus en verzamelaar]/ Charles van
Hulthem. — s.l. : s.n., inter [1805–1822]

SBA: 637064

Handschrift

Het boek van de kantjil: het Indische dwerghert/ Johan van
Hulzen ; [ill.] Ronald Frijling. — 2 ed. — Deventer : Van
Hoeve. — 77 p., ill.

SBA: 636468

De slinger van den tijd/ J.M. Ijssel de Schepper-Becker. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar. — 423 p.

SBA: 636858

Nora in Amerika/ Jenny Ijsselstein ; [ill.] Anni van de Ruit. —
Alkmaar : Kluitman. — 281 p., ill.

SBA: 636447



Kindje, hap!/ Hermien Ijzerman. — Amsterdam : Ploegsma. —
ill.

SBA: 636768

Lettersprookjes/ Hermien Ijzerman. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1949. — 167 p., ill.

SBA: 636939

Adieu vakantie!/ Els Ilegems. — Averbode : Altiora, 1978. —
141 p.

SBA: 637101

In 't schemeruur bij 't knappend vuur: voor kinderen van 7–12
jaar / [edit.] Nellie. — Amsterdam : Cohen. — 191 p.

SBA: 636425

Bloempjes bij het spel/ Elisabeth Ivanovsky. — Antwerpen :
Magneet. — ill. — (Krekel-reeks ; [ 3])

SBA: 637080

Generaal Klaproos/ Elisabeth Ivanovsky. — Antwerpen :
Magneet. — ill. — (Krekel-reeks ; [ 21])

SBA: 637079

In het bosch/ Elisabeth Ivanovsky. — Antwerpen : Magneet. —
ill. — (Krekel-reeks ; [ 1])

SBA: 637078

Poes Pinkie/ K. Jackson ; B. Jackson ; [ill.] A.M. Provensen ;
[bew.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij,
1949. — (Gouden boekjes ; 5)

SBA: 636240

Christoffel en de Columbus/ Kathryn Jackson ; Byron Jackson ;
[ill.] Tibor Gergely ; [bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1951. — (Gouden boekjes ; 14)

SBA: 636169

Hansworst/ Kathryn Jackson ; [ill.] Leonard Weisgard ;
[bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij, 1951. —
(Gouden boekjes ; 28)

SBA: 636267

Het feestvarken/ Kathryn Jackson ; Byron Jackson ;
[ill.] Richard Scarry ; [bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1954. — (Gouden boekjes ; 33)

SBA: 636272

Appeltje/ Jan W. Jacobs ; [ill.] Fien de Brueys. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1947. — 96 p.

SBA: 636784

Van Jochem, Jonas en Julia/ T. Jager-Meursing ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman, 1949. — 120 p.

SBA: 636303

De ‘jongens’ van professor van Leuven/ Felicie Jehu ;
[ill.] Nelly Spoor. — Utrecht : Bruna. — 280 p., ill.

SBA: 636469

Van lief en leed/ Felicie Jehu. — 3 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 247 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes ; B:[ 2])

SBA: 636775

Wies Ongeluk/ Felicie Jehu ; [ill.] Nelly Spoor. — 3 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 192 p. — (In de vacantie: bibliotheek
voor jongens en meisjes ; B:[ 1])

SBA: 635894

Andŕe Jolles, 1874–1946: ‘gebildeter Vagant’, brieven en
documenten/ [edit.] Walter Thys. — Amsterdam : University
Press, 2000. — 1173 p. — ISBN 90–5356–346–6

SBA: 636085

Een Bataafs driemanschap/ A.M. de Jong ; [ill.] Eduard
Veterman. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 220
p., ill.

SBA: 636736

Tussen huis en horizon/ Dola de Jong ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
235 p., ill. — (Opbloei ; 3)

SBA: 636598

Kajakmannen: groenlandsche avonturen/ [bew.] Nienke van
Hichtum ; [ill.] W.K. de Bruin. — 2 ed. — Gouda : Van
Goor. — 104 p., ill. — (Serie flinke jongens ; [ 6])

SBA: 636658

Karel ende Elegast/ [bew.] Dirk L. Daalder ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1951. — 39
p. — (Avontuur en techniek reeks ; 31)

SBA: 636081

Kerstvertelboek: nieuwe kerstverhalen/ [edit.] L.H.
Stronkhorst ; [ill.] Corina. — Meppel : Roelofs van Goor. —
320 p.

SBA: 636146

Het badreisje van Cor Slung/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] A.
Rünckel. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 203 p. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 4])

SBA: 635878

De club in Valkenburg/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 2 ed. — Amersfoort : Valkhoff. — 239 p.

SBA: 636748

De club Van zessen klaar/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Roger de
Ruyck. — 6 ed. — Antwerpen : Magneet. — 249 p., ill.

SBA: 636322

Dik Trom en zijn dorpsgenooten/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Alkmaar : Kluitman. — 240 p., ill.

SBA: 637068

Jaepie-Jaepie/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] A. R̈unckel. — 5
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 184 p. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: 2)

SBA: 635892



De jonge musicus/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] J.G. Kesler. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p. — (Stamperius
bibliotheek ; [ 2]) ; (Stamperius bibliotheek ; [ 13])

SBA: 636045

Het tweede boek van Dik Trom en zijn dorpsgenooten/
Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. — Alkmaar :
Kluitman. — 224 p., ill.

SBA: 636761

Ivo Buren: eene visschersgeschiedenis/ Constant de Kinder. —
Antwerpen : Van Ishoven, 1900. — 135 p., ill.

SBA: 635753

Klokjes van het sprookjeshof: oorspronkelijke sprookjes/ Paul
Kiroul ; [ill.] Elza van Hagendoren. — Antwerpen : Opdebeek,
1931. — 80 p., ill.

SBA: 636843

De kladderkatjes/ [bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1949. — (Gouden boekjes ; 7)

SBA: 636257

Feest in het bosch/ Jac. van der Klei ; [ill.] D. Viel. — 2 ed. —
Laren : Schoonderbeek. — ill. — (Zonnig leven ; [ 1])

SBA: 636999

Kleine kleuters/ [ill.] Nelly Spoor. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 636988

Na de sïesta: verhalen/ Paul Koeck. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2001. — 248 p. — ISBN 90–234–7043–5

SBA: 637185

Koning Arthur en zijn ridders/ [bew.] H. de Bruijn ;
[ill.] Roothciv. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 112 p. —
(Gulden sporen: serie, klassieke verhalen opnieuw aan de jeugd
verteld ; 3)

SBA: 635863

Lodewijk de mensenredder/ Diet Kramer ; [ill.] W.A. van de
Walle. — Baarn : Hollandia. — 132 p., ill.

SBA: 636166

Langs slingerpaden: een verhaal uit de Berkelstreek/ H.J.
Krebbers. — Doetinchem : Misset. — 167 p., ill.

SBA: 636330

Arbeid adelt: tafereelen uit het leven van George Stephenson/
Hendrik Jan Krebbers. — 2 ed. — Heusden : Veerman. — 103
p. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 14: 5)

SBA: 637011

Reinaart de vos/ W. Kuhfus ; [ill.] O. Verhagen. — Den Haag :
Van Goor. — 87 p., ill. — (Een groot boek voor kleine kleuters ;
[ 6])

SBA: 636944

De zangers van den prins: verhaal uit het begin van de
Tachtigjarige Oorlog/ J.E. Kuiper ; [ill.] A. van Breda. —
Amsterdam : Ploegsma, 1961. — 288 p., ill.

SBA: 637214

Pim / Johanna Kuiper ; [ill.] Willy Schermelé. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1939. — 168 p., ill. — (Wereldbibliotheek
voor jongens en meisjes ; 1939: 1)

SBA: 637210

De torens van Tribourg: een verhaal uit de tijd van Napoleon/
Jelte Kuipers ; [ill.] Els Korver. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1968. — 199 p., ill. — (AP jeugdserie ; 1968: 1)

SBA: 637217

Begdja het gamelan jongetje/ Jaap Kunst ; [ill.] Sjuwke
Brinkgreve-Kunst. — Batavia : Moderne Boekhandel
Indonesïe. — ill. — (Badjing boeken voor de jeugd ; 2)

SBA: 636393

Mannetje Windwijs/ Albert Kuyle ; [ill.] Arie Teeuwisse. —
Utrecht : Lanteern, 1954. — 190 p.

SBA: 637213

Het hele jaar buiten/ Mien Labberton ; [ill.] Jaap Veenendaal ;
[muz.] Eveline Sypkens. — Zeist : Ploegsma, 1934. — 288 p.,
ill.

SBA: 636526

De parel van het licht/ A.M. Lamend. — Lier : Van In,
1957. — 102 p., ill. — (Torentjesreeks ; 1957: 1)

SBA: 636188

Drie van de Sherlock Club: een verhaal voor jongens/ V. Latte ;
[ill.] Gerrit de Morée. — Bilthoven : Nelissen. — 157 p., ill. —
(Jeugdbibliotheek ; 46)

SBA: 636505

Zooals een groote: verhaal uit den boerenkrijg/ Lod. Lavki ;
[ill.] A. Boschmans. — Brussel : Kajotters-Uitgaven, 1946. —
101 p., ill.

SBA: 636715

Vertellingen voor de jeugd: vertellingen voor kinderen/ Emile
Leclercq ; [ill.] K. Ellenbach. — Brussel : Lebègue. — 150 p.

SBA: 635828

Lopen met Van Lennep: dagboek van zijn voetreis door
Nederland, de zomer van 1823/ [edit.] Geert Mak ;
[edit.] Marita Mathijsen. — 3 ed. — Zwolle : Waanders,
2001. — 287 p., ill. — ISBN 90–400–9513–2

SBA: 637192

Scooby-Doo en het geheimzinnige monster/ Jean Lewis ;
[vert.] F.J. Vliek-van de Kamp ; [ill.] Ralph Canaday. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1931

SBA: 635997



Kwek/ Lidow. — Den Haag : Stok. — 59 p., ill.
SBA: 636994

Prins Oeki-Loeki en zijn vlieger/ Lie. — Tielt : Lannoo,
1967. — 122 p., ill.

SBA: 637033

Van Jonas en Sofie en Toetela natuurlijk/ Lie. — Tielt : Lannoo,
1976. — 105 p., ill.

SBA: 637032

Het boek van Piet van Dam/ Jan Ligthart ; H. Scheepstra ;
[ill.] C. Jetses. — Groningen : Wolters. — 312 p., ill.

SBA: 636993

Nog bij moeder/ Jan Ligthart ; H. Scheepstra ; [ill.] C. Jetses ;
[edit.] J. Eigenhuis. — 23 ed. — Groningen : Wolters, 1920. —
4 v. in 1 bnd, ill.

SBA: 637010

Een zomervacantie bij de grenzen/ Jan Ligthart ; [ill.] Frans van
Noorden. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 205 p., ill.

SBA: 636904

Simone/ T. Lindekruis ; [ill.] Martha van Coppenolle. — 2
ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale, 1943. — 112 p.

SBA: 636178

Honkie en Ponkie op de televisie: een bundel kabouterverhalen/
Jac Linders ; [ill.] Lie. — Tielt : Lannoo, 1969. — 107 p., ill.

SBA: 637027

De wondere tocht van Jonas en Toetela/ Jac. Linders ;
[ill.] Lie. — Tielt : Lannoo, 1972. — 107 p., ill. —
ISBN 90–209–0433–7

SBA: 636695

Koning Kasper en zijn goudvischjes/ Alfred Listal. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 18 p., ill.

SBA: 636989

Schippertje waar ga jij naar toe?/ Alfred Listal. — Alkmaar :
Kluitman. — ill.

SBA: 636909

Van dire-don-don-dijne: rijmpjes en prentjes/ Alfred Listal. —
Alkmaar : Kluitman. — 23 p., ill.

SBA: 636980

Willem Tell, de Zwitsersche vrijheidsheld: oorspronkelijk
geschiedkundig verhaal uit het begin der 14e eeuw/ Pieter
Louwerse. — 3 ed. — Zutphen : Van Belkum. — 128 p., ill.

SBA: 637067

Het verhaal van koning Kriebelteen/ Willy C. van Luijn ;
[ill.] Ine van Gulik. — 2 ed. — Groningen : Wolters, 1959. —
55 p., ill. — (Zelf lezen: een serie leesboekjes voor het eerste en
tweede leerjaar ; 1959: 1)

SBA: 636968

Luilekkerland/ [ill.] Nelly Bodenheim. — Amsterdam : Van
Looy

SBA: 635942

Dunkie/ Alice Lunt ; [ill.] Tibor Gergely ; [bew.] Annie M.G.
Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij, 1954. — (Gouden
boekjes ; 25)

SBA: 636249

Zij ontdekten de wereld/ A. Luyts. — Averbode : Altiora. — 48
p. — (Windroosreeks ; 4)

SBA: 636009

Harlekijntje / S. Maathuis-Ilcken ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637015

Voor 't kleine kleine kleuterke/ S. Maathuis-Ilcken ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — Gouda : Van Goor. — 2 v., ill.

SBA: 636888

1–2

Vroolijke versjes/ S. Maathuis-Ilcken ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Gouda : Van Goor. — 4 v., ill.

SBA: 636766

3–4

Wilde Heintje's droom/ S. Maathuis-Ilcken ; [ill.] A.L.
Bowley. — Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 636891

Rusteloze ruiter/ P. van de Maele. — Brussel : Seinhoorn,
1959. — 112 p.

SBA: 637094

Jeugdomnibus/ Leen van Marcke ; [ill.] Stef van Stiphout. —
Antwerpen : Standaard, 1973. — 2 v., ill.

SBA: 637092

2

Kriekenbolleke/ Leen van Marcke ; [ill.] A. Vrebos. — 2 ed. —
Brussel : Van Belle. — 185 p. — (Mercator-jeugdreeks ; 1)

SBA: 636114

Kriekenbolletje en haar satellietje/ Leen van Marcke. —
Brussel : Van Belle, 1946. — 187 p.

SBA: 635851

Met panger en plunjezak/ Leen van Marcke ; [ill.] Maria van
Eynde. — Utrecht : Karveel, 1964. — 136 p., ill.

SBA: 636659

Terug in het lichte huis/ Leen van Marcke. — Schoten : Imago,
1955. — 139 p.

SBA: 636660

't Werd heel anders/ Nelly Marec. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 224 p.

SBA: 635886



Peter Simpel/ Marryat [Kapitein] ; [bew.] Elise M. Cameron ;
[ill.] Rein van Looy. — Antwerpen : Sleutel, 1947. — 278 p.

SBA: 635702

Stuurman Flink/ Marryat [Kapitein] ; [bew.] Elise M.
Cameron ; [ill.] Rein van Looy. — Antwerpen : Sleutel. — 227
p.

SBA: 635701

Puck van Holten/ Cissy van Marxveldt ; [ill.] Hans
Borrebach. — Amersfoort : Valkhoff. — 280 p., ill.

SBA: 636380

Het chinese beeldje/ Bob Mau. — Antwerpen : Van den
Bossche, 1963. — ill. — (Kari Lente ; [ 3])

SBA: 636104: [3]

De hersendiktator/ Bob Mau. — Antwerpen : Van den
Bossche, 1963. — ill. — (Kari Lente ; [ 5])

SBA: 636104: [5]

Het monster van Loch-Pens/ Bob Mau. — Antwerpen : Van den
Bossche, 1964. — ill. — (Kari Lente ; [ 1])

SBA: 636104: [1]

De verloren zoon/ Bob Mau. — Antwerpen : Van den Bossche,
1964. — ill. — (Kari Lente ; [ 2])

SBA: 636104: [2]

De zaak Markant/ Bob Mau. — Antwerpen : Van den Bossche,
1963. — ill. — (Kari Lente ; [ 4])

SBA: 636104: [4]

Feest in Valencia/ Godelieve Melis ; [ill.] Jos van den
Abeele. — 2 ed. — Hasselt : Heideland-Orbis, 1967. — 39 p.,
ill. — (Het fonteintje ; 1970: 2) ; (Het fonteintje ; 1970: 12)

SBA: 636643

De wonderbaarlijke luchtreizen van doctor Fast/ Prosper
Melis ; [ill.] Elsa van Hagendoren. — 2 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1937. — 109 p.

SBA: 635962

De bloeiende tuin: gedichten voor onze schooljeugd/ Jef
Mennekens. — Brussel : Lebègue. — 2 v.

SBA: 636191

1

Black e-mail/ Merho. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 46
p. — (Kiekeboe ; 90)

SBA: D 586037:90

Een midzomernachtdroom/ [pass. aut.] William
Shakespeare. — New York, N.Y. : Classics International. —
ill. — (Illustrated classics: beroemde boeken in woord en
beeld ; 64)

SBA: 637004

Mijn laatste vertellingen: sprookjes en vertellingen/
[comp.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 64 p.

SBA: 636747

Van Styntje en Tryntje/ Nine Minnema ; [ill.] Bas van der
Veer. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 636758

Een kuil om in te wonen/ Bart Moeyaert ; [ill.] Jan Jutte. —
Tilburg : Zwijsen, 1990. — 27 p., ill. — ISBN 90–276–1786–4

SBA: 637173

Molenspiegel: het lied van de malende molen in proza en
poëzie/ [edit.] A. Bicker Caarten. — 2 ed. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 2001. — 176 p., ill. —
ISBN 90–288–5042–2

SBA: 637147

De ondergang van een ouden burcht/ E. Molt ; [ill.] J.H.
Isings [jr.]. — 2 ed. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 146 p., ill.

SBA: 637070

Vergeten licht: gedichten/ Erwin Mortier. — 2 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2001. — 45 p. —
ISBN 90–290–6901–5

SBA: 637190

Door alle eeuwen: een keur van boeiende verhalen tegen de
achtergrond der historie van 25 eeuwen, voor de jeugd van
11–14 jaar/ J. van Mourik ; G. Stuvel ; [ill.] Hugo Krien. —
Kramers : Rijswijk. — 311 p.

SBA: 636729

Door alle landen: een keur van boeiende verhalen over
onderwerpen, waarvoor de hedendaagse jeugd van 9–13 jaar
belangstelling heeft/ J. van Mourik ; G. Stuvel ; [ill.] Thea
Gregoor. — Kramers : Rijswijk. — 304 p.

SBA: 636031

Door alle maanden: een bonte rij sprookjes en vertellingen voor
school en huis/ J. van Mourik ; G. Stuvel ; [ill.] Thea
Gregoor. — Kramers : Rijswijk. — 292 p.

SBA: 636032

Heel het bosch leeft/ Gust Müller. — Averbode : Goede
Pers. — 195 p., ill.

SBA: 636642

Holbewoners/ Gust Müller. — Antwerpen : Opdebeek,
1954. — 29 p., ill. — (In de vrije natuur ; 2)

SBA: 636227

Met flapperende vaandels/ Gust Müller. — Antwerpen :
Opdebeek, 1954. — 31 p., ill. — (In de vrije natuur ; 4)

SBA: 636228



De kluchtige aap en het poesje/ J.F.L. Müller. — 10 ed. —
Amsterdam : Vlieger. — 17 p., ill. — (Nederlandsche
prentboeken voor de jeugd ; [ 1])

SBA: 637018

Wat de sterren vertelden/ Minny Musaph-Blijdenstein ;
[ill.] Netty Heyligers. — Amsterdam : Nederlandsche
Keurboekerij, 1930. — 200 p., ill.

SBA: 636755

Wat de wind vertelde/ Minny Musaph-Blijdenstein ; [ill.] Netty
Heyligers. — Amsterdam : Nederlandsche Keurboekerij,
1932. — 180 p., ill.

SBA: 636751

Mythen, sagen en legenden/ [bew.] T. van Buul ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — Bussum : Van Dishoeck. — 3 v. in 1 bd

SBA: 636417

Vertellingen/ Leo van Nerum. — Antwerpen : Devreese,
1898. — 67 p.

SBA: C 101124

SBA: 635480

Nieuwe keur van belangrijke verhalen, uit geloofwaardige
schrijvers bijeenverzameld/ [edit.] R. Arrenberg. — Haarlem :
Bohn, 1830. — 180 p., ill.

SBA: 635953

Duco's gevleugelde dromen/ Henrica Judith van
Nijnatten-Doffegnies ; [ill.] Anton Pieck. — Bussum : Van
Dishoeck, 1957. — 287 p., ill.

SBA: 636426

Op school bij de kabouters: een sprookje voor kinderen/
Gustaaf Noeninckx. — Antwerpen : Opdebeek. — 84 p., ill.

SBA: 636232

De poes die dacht dat hij een muis was/ Miriam Norton ;
[ill.] Garth Williams ; [bew.] Annie M.G. Schmidt. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1954. — (Gouden boekjes ; 17)

SBA: 636245

Wat Oeli hoorde vertellen: Indische verhalen voor Hollandse
kinderen/ M. Numans. — 's-Gravenhage : Van Hoeve, 1947. —
26 p., ill.

SBA: 636817

Rijmpjes en spelletjes van het oude Zeeuwsche land/ Annie
Oldenziel. — Amsterdam : De Lange, 1945. — 24 p.-, ill.

SBA: 636536

Kleuterboek/ Anny Oldenziel. — Antwerpen : Bossaerts. — 61
p., ill.

SBA: 637099

Stewardess/ Patricia O'Malley ; [bew.] Margreet
Velsen-Quast. — Baarn : Hollandia. — 246 p., ill. — (Ster
serie ; [ 7])

SBA: 636118

Opzegversjes: voor de eerste leerjaren der lagere school, het
voorbereidend onderwijs en de bewaarschool/ [comp.] T. van
den Blink ; [comp.] J. Eigenhuis. — Groningen : Wolters,
1920. — 71 p.

SBA: 636459

Baas Willem: een boek voor jongens en meisjes/ van
Osselen-van Delden [Mevr.]. — 3 ed. — Amsterdam : De
Lange. — 129 p., ill.

SBA: 636471

Nijenheuvel/ van Osselen-van Delden [Mevr.]. — Amsterdam :
De Lange. — 168 p., ill.

SBA: 636474

Oude en nieuwe verhalen/ [edit.] Nienke van Hichtum ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — Alkmaar : Kluitman, 1913. — 240 p.

SBA: 636144

Koko Duimelot bij oom Korteknaap: een groot verhaal voor
kleine kleuters/ M.C. van Oven-van Doorn ; [ill.] Rie
Cramer. — Den Haag : Van Goor. — 103 p.

SBA: 636276

Mitou in de bewaarschool/ Edward Peeters ; [pass. aut.] A.
Girardot. — Brussel : Libertas, 1921. — 107 p. —
(Opvoedkundige bibliotheek ; 13)

SBA: 636089

Tuurke kabouter/ Eugeen Peeters ; [ill.] Lieve Schreurs. —
Achel : Sinite Parvulos. — 5 v., ill.

SBA: 637022:5

Vera/ Willy Pétillon ; [ill.] Netty Heyligers. — Amsterdam :
Van Holkema & Warendorf. — 219 p., ill.

SBA: 636325

Oeki met je krullebol/ Frans de Peuter. — Hasselt :
Heideland-Orbis, 1972. — 40 p., ill. — (Het fonteintje ; 1972:
14). — ISBN 90–291–7004–2

SBA: 637170

Hoe de poppen Marike beter maakten/ Nel Pieters-van der
Velde ; [ill.] Ad. Pieters. — Groningen : Wolters, 1953. — 31
p., ill. — (Zelf lezen: een serie leesboekjes voor het eerste en
tweede leerjaar ; 1953: 2)

SBA: 636964

De kleine poes/ Nel Pieters-van der Velde ; [ill.] Ad Pieters. —
Groningen : Wolters, 1953. — 23 p., ill. — (Zelf lezen: een
serie leesboekjes voor het eerste en tweede leerjaar ; 1953: 4)

SBA: 636966

Plaatjes kijken en vertellen: leuke vertellingen met gekleurde
passende platen voor kinderen. — Antwerpen : Opdebeek,
1945. — ill.

SBA: 636990



De poppenwasch/ [edit.] Aletta Hoog. — 4 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 78 p., ill. — (Prettige winteravonden: verhalen,
sprookjes, spelletjes, knutselwerkjes, versjes, rijmpjes, grappen,
leerzame stukjes, raadsels, kunstjes, teekenvoorbeelden,
schaduwbeelden en rekenkundige opgaven ; [ 3])

SBA: 636541

Luisteruurtjes: vertellingen voor kinderen van 7–9 jaar/ Ans
van der Putten. — 2 ed. — Haarlem : Spaarnestad. — 3 v.

SBA: 636147

1–3

Den rampzaligen ondergang van Tersides, koning van Persien,
verwekt door vraek . . . van Theocrina en Amurath . . .
treur-spel. Vertoond . . . op het Gendsche schouw-tooneel ten
jaere 1716 door de leerlingen van rhetorica. — Gend : By
J.F.Kimpe, [1799-]. — 64 p., 8°

SBA: 636473

Jeugdomnibus/ Julien van Remoortere. — Antwerpen :
Standaard, 1968. — 268 p., ill.

SBA: 636707

Met een wolkje op reis/ Julien van Remoortere ; [ill.] Belleke
Dolhain. — Den Haag : Van Goor. — 40 p., ill.

SBA: 637040

Operatie snoekbaars/ Julien van Remoortere. — Lier : Van In,
1969. — 125 p. — (Tom Dolo-serie ; 3)

SBA: 549721: 3

Vosje, pas op!/ Julien van Remoortere ; [ill.] Belleke
Dolhain. — Den Haag : Van Goor. — 40 p., ill.

SBA: 637168

Hoog spel om een benzinetank/ Piet Reynders. — Lier : Van In,
1976. — 102 p., ill.

SBA: 637041

De ridders van de tafelronde. — New York, N.Y. : Classics
International. — ill. — (Illustrated classics: beroemde boeken in
woord en beeld ; 24)

SBA: 637000

Uit Gods prentenboek/ Joos Rietman ; [ill.] Ivers. — Kortrijk :
Zonnewende. — ill.

SBA: 637024

Rijmpjes en versjes uit de oude doos/ [edit.] S. Abramsz ;
[ill.] Jan Sluyters. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1920. — 109 p.

SBA: 635921

Een dappere jongen: een spannend verhaal voor jongens/ Hans
de la Rive Box ; [ill.] C. Boost. — Bilthoven : Nelissen. — 158
p. — (Jeugdbibliotheek ; 18)

SBA: 636185

Het geheimzinnige hotel/ Hans de la Rive Box ; [ill.] C.
Boost. — Bilthoven : Nelissen. — 157 p. — (Jeugdbibliotheek ;
[ 1])

SBA: 636187

Valsch beschuldigd: een boeiend verhaal voor jongens/ Hans
de la Rive Box ; [ill.] C. Boost. — Bilthoven : Nelissen. — 160
p., ill. — (Jeugdbibliotheek ; 22)

SBA: 636504

Appie Ammerlaan/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Johanna
Bottema. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 176 p., ill.

SBA: 635882

Het broederschap van de rode haren/ Leonard Roggeveen. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 160 p.

SBA: 635880

De geschiedenis van Jantje Kwak/ Leonard Roggeveen. — Den
Haag : Van Goor. — 93 p., ill. — (Een groot boek voor kleine
kleuters ; [ 5])

SBA: 636749

Piet en Nel/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Rie Cramer. — Den
Haag : Van Goor. — 110 p., ill.

SBA: 636744

Van den sneeuwman die praten kon . . . ! Een groot boek voor
kleine kleuters/ Leonard Roggeveen. — Den Haag : Van
Goor. — 103 p.

SBA: 635762

Wereldkampioen 2003/ Leonard Roggeveen ; [ill.] P.
Stempels. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 207 p., ill.

SBA: 636680

Het zonderlinge testament/ Leonard Roggeveen ; [ill.] John
Hummel. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 160 p., ill. —
(Fantasiareeks ; [ 1])

SBA: 636457

Roodkapje/ [bew.] Cees Woltman. — Antwerpen : Eglantier. —
ill.

SBA: 636880

Brandhaarden/ L.F. Rosen. — Amsterdam : Van Oorschot,
2001. — 56 p. — ISBN 90–282–0973–5

SBA: 637181

Avalanches/ An Rutgers van der Loeff ; [vert.] Marie-Louise
Briand ; [ill.] Ragataya. — Paris : Farandole, 1958. — 194 p.,
ill.

SBA: 636670

Lawines razen/ An Rutgers van der Loeff-Basenau ; [ill.] Alie
Evers. — Amsterdam : Ploegsma, 1954. — 152 p., ill.

SBA: 637176



Een heel boek: uit de school- en kinderjaren van Jef de Ryck. —
s.l. : s.n. — 62 p.

SBA: 635846

Wonderbare reizen en avonturen van baron van Munkhuizen/
Eugeen de Saeyer ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen :
Opdebeek, 1932. — 112 p.

SBA: 636920

Een meisje-studentje/ Annie Salomons. — 2 ed. — Bussum :
Van Dishoeck, 1907. — 289 p.

SBA: C 26777

SBA: 636617

Sambo: het kleine zwarte jongetje/ [bew.] Annie M.G.
Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij, 1949. — ill. — (Gouden
boekjes ; 9)

SBA: 636241

De gave gulden: een historie uit het moderne huwelijksleven/
Carel Scharten-Antink ; Margo Scharten-Antink. — 4 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1934. — 262 p.

SBA: 636091

Yslandse sprookjes/ Piet Schepens ; [ill.] Yvonne van Dorpe. —
Gent : Ibis. — 54 p.

SBA: 636203

Bram en Brom bij Bientje Boeboe/ Willy Schermeĺe. —
Antwerpen : Standaard. — 28 p., ill. — (Bram en Brom ; 2)

SBA: 637098

Bram en Brom bij dokter Pil/ Willy Schermeĺe. — Antwerpen :
Standaard. — 27 p., ill. — (Bram en Brom ; 3)

SBA: 637020

Peppie en Prikkeltje/ Willy Schermeĺe. — Huizen : Goede
Boek. — 39 p., ill. — (Peppie-serie ; 2). —
ISBN 90–240–0044–0

SBA: 637025

De kerstavond: een verhaal voor kinderen/ Christoph von
Schmid. — Amsterdam : Ten Brink & De Vries, 1834. — 109 p.

SBA: 636673

Daar gaan Jip en Janneke/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1956. — 79 p., ill.

SBA: 637105

Goed zo, Jip en Janneke/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1958. — 78 p., ill.

SBA: 637106

De groeten van Jip en Janneke/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1957. — 87 p., ill.

SBA: 637104

Hop maar Jip en Janneke/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1957. — 80 p., ill.

SBA: 637107

Het huis dat Japie heeft gebouwd/ Annie M.G. Schmidt ;
[ill.] J.P. Miller. — Amsterdam : Bezige Bij, 1956. — (Gouden
boekjes ; 22)

SBA: 636246

De kerk der katakomben: korte schets naar de beste bronnen/
Lodewijk vander Schoepen. — Brugge : Witteryck, 1912. — 61
p.

SBA: 636676

Van heren lijfeigenen en poorters/ Etienne Scholliers ; M.
Stommels ; [ill.] M. Floche. — Antwerpen : Opdebeek,
1956. — 67 p.

SBA: 635935

Het verlegen poesje/ Cathleen Schurr ; [ill.] Gustave Tenggren ;
[bew.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij,
1946. — (Gouden boekjes ; 11)

SBA: 636242

De kunstenmaker/ Willy Schuyesmans ; [ill.] Anne
Westerduin. — Antwerpen : De Brabander, 1997. — 16 p., ill.

SBA: 636753

Hondje eigenwijs/ Janette Sebring Lowrey ; [ill.] Gustave
Tenggren ; [bew.] Han G. Hoekstra. — Amsterdam : Bezige Bij,
1942. — (Gouden boekjes ; 19)

SBA: 636261

Eenige dagen op den molen/ Pol Selens. — Antwerpen :
Opdebeek. — 55 p., ill.

SBA: 637034

Kenau/ J.M. Selleger-Elout. — Den Haag : Servire, 1949. —
295 p.

SBA: 636822

Lijsje Lorresnor/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] Claudine
Doorman. — Den Haag : Servire, 1932. — 240 p., ill.

SBA: 637182

De luchtreizen van Jantje Puk/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] Guust
Hens. — Den Haag : Servire. — 149 p., ill.

SBA: 637055

Menschen in den storm/ J.M. Selleger-Elout. — 2 ed. — Den
Haag : Servire, 1935. — 346 p.

SBA: 636821

Om het kampvuur/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Den Haag : Servire, 1931. — 118 p.

SBA: 635727

Ruth Teiling/ J.M. Selleger-Elout. — Den Haag : Servire,
1933. — 280 p.

SBA: 637109

Els / A. Silvae. — Lier : Van In. — 47 p., ill.
SBA: 636731



De kleine gele papegaai/ Lieve Singh ; [ill.] Irene Nagy. —
Averbode : Altiora, 1966. — 31 p., ill.

SBA: 637035

Uit het grijs verleden/ A. Sixma van
Heemstra-Schimmelpenninck ; [ill.] J.G. Kesler. — Antwerpen :
Bossaerts, 1926. — 271 p., ill.

SBA: 635991

De Gulfstreum/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2001. — ill. — (De avonturen van Nero ; 154). —
ISBN 09–02–21062–0

SBA: D 586039:154

Operatie koekoek/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2001. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 32). —
ISBN 90–02–2088–63

SBA: D 605336:32

De pax apostel/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2001. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 31). —
ISBN 90–02–2088–55

SBA: D 605336:31

Huize Kikkervreugd/ Augusta van Slooten ; [ill.] Jan
Sluyters. — Amsterdam : Becht. — 284 p., ill.

SBA: 636461

Mieke: een verhaal voor jonge meisjes/ Augusta van Slooten ;
[ill.] WIllem Wiegmans. — Utrecht : Bruna, 1919. — 281 p., ill.

SBA: 636440

Nét iets voor Narretje Notedop/ Lea Smulders ; [ill.] Pieke
Dassen. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 41 p., ill.

SBA: 636709

Torentje, torentje bussekruit: een boek vol verhalen, versjes en
spelletjes voor de kleintjes/ Lea Smulders ; Tom Bouws ;
[ill.] Carol Voges. — 3 ed. — Helmond : Helmond. — 94 p.,
ill. — (Mirlitonserie ; 3)

SBA: 636711

Sneeuwwitje's album: 100 chromos/ De Beukelaer's
Fabrieken. — Antwerpen. — 19 p.

SBA: 635900

De vlag in top/ Henk Snellius. — Antwerpen : Ameta. — 137
p.

SBA: 636718

Op de rug van mijn hand/ Chris Sonck. — Mechelen :
Bakermat, 2001. — 50 p. — ISBN 90–5461–716–0

SBA: 637179

Dansende asse/ Jonathan Sonnst. — Leuven : Van Halewyck,
2001. — 303 p. — (Van Halewyck thriller ; 2001: 1). —
ISBN 90–5617–341–3

SBA: 637196

De toverschaar/ Loes Spaander. — Amsterdam : Telg. — 18 p.,
ill.

SBA: 636721

Bij de indianen/ Charles Spain Verral ; [ill.] Mel Crawford ;
[bew.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij,
1957. — (Gouden boekjes ; 31)

SBA: 636252

Speelmakkers: verhaaltjes en versjes voor de kleintjes/
[medew.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — ill.

SBA: 636778

De gele taxi/ Lucy Sprague Mitchell ; Irma Simonton Black ;
Jessie Stanton ; [ill.] Tibor Gergely ; [bew.] Annie M.G.
Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij, 1946. — (Gouden
boekjes ; 16)

SBA: 636244

Sprookjes van moeder de gans/ [bew.] Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer. — 2 ed. — Utrecht : De Haan. — ill.

SBA: 636802

Jeugdomnibus/ Guido Staes ; [ill.] Stef van Stiphout. —
Antwerpen : Standaard, 1974. — 203 p., ill. —
ISBN 90–02–12924–6

SBA: 637026

Drie kwajongens/ J. Stamperius ; [ill.] J.G. Kesler. — 7 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p.

SBA: 636100

Het leven van Willem van Oranje/ J. Stamperius ; [ill.] J.H.
Isings [jr.]. — Alkmaar : Kluitman. — 214 p., ill.

SBA: 636740

Zoo'n lastige jongen!/ Grace Stebbing. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1913. — 110 p., ill.

SBA: 635834

Olle en de peren/ Pax Steen. — Amsterdam : De Muinck. — ill.
SBA: 636719

Wij spelen zelf toneel: vijf eenvoudige toneelstukjes voor
huisgezin, school en jeugdvereniging/ Jook Steenhoff ; [ill.] Jim
Brair. — Utrecht : Cantecleer. — 63 p.

SBA: 635739

In het witte land: een oorspronkelijk romantisch jeugdverhaal
van eskimo's en rendieren in het hoge noorden/ Herman
Steijlen ; [ill.] Rein Stuurman. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1954. — 152 p., ill.

SBA: 636903

Teelke's nieuwe jaar/ Elisabeth Stelli ; [ill.] Lies Veenhoven. —
Alkmaar : Kluitman. — 128 p., ill.

SBA: 636870



Door gekleurde ruitjes/ Jac. van der Ster ; [ill.] Leo Schatz. —
Groningen : Wolters, 1954. — 32 p., ill. — (Zelf lezen: een
serie leesboekjes voor het eerste en tweede leerjaar ; 1954: 1)

SBA: 636967

Wat een verjaardag/ Marita de Sterck ; [ill.] Koen Fossey. —
Averbode : Altiora, 1987. — 37 p., ill. — ISBN 90–317–0724–4

SBA: 637007

Jan Vermeer/ D. van der Stoep ; [ill.] Annie van de Ruit. — 7
ed. — Delft : Meinema. — 51 p., ill.

SBA: 637001

Tom Fox/ P. Stouthamer ; [ill.] J. Haffmans. — Antwerpen :
Imago. — 126 p., ill.

SBA: 637096

Sandra wordt olympisch kampioene/ Hans Stratumn van. —
Hofstade : Troukens. — 125 p., ill.

SBA: 637097

De teleurgang van den waterhoek: elektronisch-kritische editie/
Stijn Streuvels ; [edit.] Marcel de Smedt ; [edit.] Edward
Vanhoutte. — Gent : Kantl, 2000. — 1 CD–ROM. —
ISBN 90–5356–441–1

SBA: 635971

Anneke Gorp/ Reńe Struelens ; [ill.] Stef van Stiphout. — Lier :
Van In, 1968. — 110 p., ill. — (Belfortreeks ; 1968: 4)

SBA: 636667

Drie meisjes en een jacht/ Reńe Struelens ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Lier : Van In, 1966. — 94 p., ill. —
(Belfortreeks ; 1966: 7)

SBA: 636671

Lode Zielens: volksschrijver./ Ludo Stynen. — Tielt : Lannoo,
2001. — 455 p. — ISBN 90–209–4070–8

SBA: 637193

Kleuterboekje/ Anna Sutorius ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. —
3 ed. — Gouda : Van Goor. — 16 p., ill.

SBA: 636907

Het speelgoed gaat uit wandelen/ Anna Sutorius ; [ill.] Wouter
Kauders. — Amsterdam : Scheltens & Giltay. — ill. — (De
Hansie Pansie boekjes ; 5)

SBA: 636808

Abdoe en de bende van de bruinhuiden/ Reńe
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Van Ditmar, 1951. — 112 p. — (Levende bezems ; 1)

SBA: 636413:1

Het verbond der zwartgezichten/ Lisa Tetzner ; [ill.] Annie
Winkler-Vonk ; [ill.] George van Raemdonck. — Amsterdam :
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Dalmeijer, 1904. — 191 p., ill. — (Het jongensleven in alle
landen ; [ 2])

SBA: 637221

Poessie: geen vogel, geen vis/ Arne Ungermann ;
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Van koppensnellers en oermensen: een bundel missieschetsen
uit Nieuw-Guinea/ [medew.] J. Vlamynck. — Borgerhout :
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SBA: 636913

De donkere kamer/ Roger Vanhoeck. — Antwerpen : Facet,
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Isseĺee. — Brugge : De Kinkhoren, 1945. — 81 p.

SBA: 635842

De zesde kamer/ Jan Vercammen ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. —
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Drie eenaktertjes voor kinderen/ S. Verzele-Madeleyn. —
Antwerpen : Sikkel, 1928. — 73 p.

SBA: 635840

SBA: C 59498

De Kuif lost het op: een avontuurlijk journalistenverhaal/
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van Voorst ; [ill.] Gerrit de Moŕee. — Bilthoven : Nelissen. —
153 p., ill. — (Jeugdbibliotheek ; 42A)

SBA: 636501

De avonturen van Jan en Joris/ Marjolein de Vos ; [ill.] Fiep
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Wilkeshuis ; [ill.] Etta Dekkers-Weiss. — Meppel : Roelofs van
Goor. — 119 p., ill. — (Margriet-serie ; [ 1])

SBA: 636852

Kris kras Jan Plezier : verhalen, sprookjes, gedichten, muziek,
toneel, feestvieren, spelen in de vacantie, puzzels en raadsels,
handwerk en handenarbeid, kookrecepten, kleurplaten en vele
andere werkjes/ [edit.] I.M Fennema-Zboray ; Cornelis
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A l'école de l'adversité: souvenirs intimes de quelques
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blanche ; 1927: 2)

SBA: 636945

Tache-d'Encre et Goutte-de-Lait/ Henriette Bezançon ;
[ill.] Fontanez. — 2 ed. — Paris : Delagrave. — 48 p., ill.

SBA: 636319

Les bijoux voĺes/ [vert.] Francesco Soave. — Tours : Mame,
1880. — 106 p., front. — (Biblioth̀eque de la jeunesse
chŕetienne ; 1880: 2)

SBA: 636285

Le torpilleur n° 127/ Paul Blaise ; [ill.] Bassan. — Paris :
Socíet́e française d'imprimerie et de librairie. — 157 p., ill.

SBA: 636405

Bombonnel: le tueur de panthères, ses chasses racontées par
lui-même. — 8 ed. — Paris : Hachette, 1896. — 218 p., ill. —
(Bibliothèque deśecoles et des familles ; 1896: 4)

SBA: 636416

Les ḿemoires d'un vieux cheval blanc/ Paul Bonhomme ;
[ill.] Kauffmann. — Paris : Boivin. — 125 p., ill.

SBA: 636713

Le dahlia bleu/ Louis Bonnel. — Paris : Gedalge, [19–?]. —
124 p., ill.

SBA: 635948

Les habitants des campagnes/ Eug̀ene Bonnem̀ere. — Paris :
Charavay, Mantoux, Martin. — 158 p., ill. — (Hier et
aujourd'hui ; [ 1])

SBA: 636404

De nieuwe kinderkruisvaart/ Henry Bordeaux ; [bew.] A.A.G.
Haeck ; [ill.] L. Verline. — Gent : V́oór-V.K.S.J., 1950. — 125
p., ill.

SBA: 636681

Barboche/ Henri Bosco. — 20 ed. — Paris : Gallimard,
1957. — 238 p. — (La biblioth̀eque blanche ; 1957: 1)

SBA: 636666

La charit́e: légendes/ Bourdon [Mme]. — 2 ed. — Tours :
Mame. — 166 p., ill.

SBA: 636299

Récits et souvenirs/ Bourdon [Mme]. — s.l. : Librairie
nationale d'́education et de récŕeation. — 143 p., ill.

SBA: 636300

Mon histoire naturelle/ H.-S. Bŕes. — Paris : Hachette. — 64
p., ill.

SBA: 635966

Le fils du condamńe / de, Sophie Cantelou. — s.l. : Librairie
nationale d'́education et de récŕeation, [19–?]. — 159 p., front.,
ill.

SBA: 636312

Les voyages de l'oncle Pierre/ Sophie de Cantelou. — 9 ed. —
Paris : Delagrave. — 70 p., ill.

SBA: 636352

Histoire de Guillaume Tell: et de ses amis/ L. Carenco ;
[ill.] I.-L. Gloag. — Paris : Nelson. — 104 p., ill.

SBA: 636668

Myo: het leven van een vleermuis/ Norbert Casteret ;
[vert.] Titia Jelgersma. — Amsterdam : Blitz, 1947. — 277 p.

SBA: 636483



La roche maudite/ Jeanne Cazin ; [ill.] G. Vuillier. — 5 ed. —
Paris : Hachette, 1900. — 226 p., 2°. — (Bibliothèque des
écoles et des familles ; 1900: 1)

SBA: 636142

Met een kwartje de wereld rond/ H. Chabrillat ; Paul d' Ivoi ;
[bew.] Antoinette ; [ill.] Lucien Metivet. — 2 ed. —
Amsterdam : Elsevier, 1901. — 334 p., ill.

SBA: 637072

Met een kwartje de wereld rond/ H. Chabrillat ; Paul d' Ivoi ;
[bew.] Antoinette ; [ill.] Lucien Metivet. — 4 ed. —
Amsterdam : Elsevier, 1919. — 126 p., ill.

SBA: 636985

Poèmes et chants du foyer: morceaux choisis en vue de la
diction et de la ŕecŕeation en famille/ A. Chavannes ;
[medew.] AlineÉmile Boutroux. — Paris : Larousse, 1923. —
320 p., ill.

SBA: 636612

Contes et souvenirs de mon pays/ Albert Cim. — 4 ed. —
Paris : Hachette, 1913. — 190 p., ill. — (Bibliothèque des
écoles et des familles ; 1913: 2)

SBA: 636669

Fils unique: le neveu de Mlle Papillon/ Albert Cim. — 2 ed. —
Paris : Hachette, 1896. — 70 p., ill. — (Bibliothèque deśecoles
et des familles ; 1896: 5)

SBA: 636737

Hélène Corianis/ C. Colomb ; [ill.] A. Moreau. — Paris :
Hachette, 1901. — 306 p. — (Bibliothèque deśecoles et des
familles ; 1901: 2)

SBA: 636315

Les ŕevoltes de Sylvie/ J. Colomb ; [ill.] Tofani. — 3 ed. —
Paris : Hachette, 1896. — 299 p. — (Bibliothèque deśecoles et
des familles ; 1896: 3)

SBA: 636309

Sur les toits/ J. Colomb. — 3 ed. — Paris : Hachette, 1905. —
39 p., ill. — (Bibliothèque deśecoles et des familles ; 1905: 1)

SBA: 636304

Voici des roses . . . : póesies choisies pour les enfants/ S.
Debrat ; F. Scapula ; [medew.] B. Maucourant ; [ill.] Manon
Iessel. — 6 ed. — Paris : Bourrelier, 1947

SBA: 636098

Les filles du colonel/ V. Delcroix. — Rouen : Ḿegard, 1888. —
95 p., front., ill.

SBA: 636769

Les gens de bien/ G. Demoulin ; [ill.] C. Gilbert. — 3 ed. —
Paris : Hachette, 1894. — 298 p., ill. — (Bibliothèque des
écoles et des familles ; 1894: 2)

SBA: 636306

Les maisons des bêtes/ Gustave Demoulin ; [ill.] Cĺement ;
[ill.] Giacomelli ; [ill.] Gobin. — Paris : Hachette, 1886. — 288
p., front., ill.

SBA: 636327

Courage et d́evouement: histoire de trois jeunes filles/ Charles
Deslys ; [ill.] F. Lix ; e.a. — 4 ed. — Paris : Hachette, 1891. —
290 p. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ; 1891: 2)

SBA: 636143

Bonne d'enfants: histoire d'uńeléphant de l'Inde/ Roger
Dombre. — Tours : Mame. — 95 p., ill.

SBA: 636298

Fleur des ruines/ Arthur Dourliac ; [ill.] C. Dutriac. — Paris :
Hachette, 1909. — 262 p.

SBA: 635943

Rosario: histoire espagnole/ E.S. Drieude. — 30 ed. — Lille :
Lefort, 1890. — 199 p., ill.

SBA: 636296

Tistou: les pouces verts/ Maurice Druon ; [ill.] Jacqueline
Duhème. — Paris : Del duca, 1957. — 200 p.,ı̂ll.

SBA: 636608

Histoire de F́eńelon: archev̂eque, duc de Cambrai, prince du
Saint-Empire et pŕecepteur des enfants de France, par F.J.L.—
3 ed. — Lille : Lefort, 1841. — 288 p.

SBA: 636414

Un mauvais caract̀ere/ C. Fallet. — Rouen : Megard, 1889. —
96 p., front., ill. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ; 1889:
1)

SBA: 636247

La réconciliation/ C. Fallet. — Rouen : Ḿegard, 1859. — 186
p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1859: 3)

SBA: 636391

Histoires pour Guy: quand j'étais petit berger/ Madeleine
Favergeat. — Paris : Gedalge, 1919. — 126 p.

SBA: 635919

Voyages̀a la rercherche de sir John Franklin/ Henri
Feuilleret. — 10 ed. — Tours : Mame, 1885. — 141 p., ill.

SBA: 636295

Het leven van Polichinel en zijn talrijke avonturen/ Octave
Feuillet ; [vert.] Leo Roelants ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Antwerpen : Opdebeek, 1941. — 78 p.

SBA: 635930

La destińee de Silv̀ere/ Pierre Ficy ; [ill.] E. Vulliemin. — 3
ed. — Paris : Hachette, 1903. — 207 p., ill. — (Bibliothèque
desécoles et des familles ; 1903: 2)

SBA: 636360



Caline/ Zénäıde Fleuriot ; [ill.] G. Fraipont. — 4 ed. — Paris :
Hachette, 1907. — 290 p., ill.

SBA: 636344

Mandarine/ Zénäıde Fleuriot ; [ill.] C. Delort. — 10 ed. —
Paris : Hachette, 1912. — 314 p., ill.

SBA: 636342

Papillonne: souvenirs de jeunesse d'un vieux campagnard/
Zénäıde Fleuriot ; [ill.] E. Zier. — 4 ed. — Paris : Hachette,
1907. — 282 p., ill.

SBA: 636343

Les enfants de la vallée, ou: Le triomphe de l'innocence/
Euǵenie Foa. — Lille : Maison Saint-Joseph. — 93 p., ill.

SBA: 636346

Le capitaine Fracasse/ Théophile Gautier ; [ill.] Guy
Sabran. — Paris : Editions G.P., 1949. — 188 p., ill. —
(Bibliothèque rouge et or ; 21)

SBA: 637121

Le roman de la momie/ Théophile Gautier ; [ill.] C.
Delaunay. — Paris : Editions G.P., 1951. — 187 p., ill. —
(Bibliothèque rouge et or ; 46)

SBA: 637184

Mignonnette/ Hortense Giraldon ; [ill.] G. Dutriac. — 3 ed. —
Paris : Hachette, 1921. — 287 p., ill.

SBA: 636376

Tom Brown: sc̀enes de la vie de collège en Angleterre/ Jules
Girardin ; [ill.] Godefroy Durand. — Paris : Hachette, 1890. —
240 p. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ; 1890: 1)

SBA: 636086

Emblematics and seventeenth-century French literature:
Descartes, Tristan, la Fontaine and Perrault/ Laurence
Grove. — Charlottesville, Va : Rookwood Press, 2000. — 284
p. — (EMF critiques ; 2000: 1). — ISBN 1–886365–19–9

SBA: 636781

La route deśeléphants/ Reńe Guillot ; [ill.] Raoul Auger. —
Paris : Editions G.P., 1957. — 190 p., ill. — (Bibliothèque
rouge et or ; 117)

SBA: 637120

Wie wil, die kan/ Marie Robert Halt ; [ill.] D́esiŕe Acket. —
Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 239 p., ill.

SBA: 635752

Miljonair tegen wil en dank/ Paul d' Ivoi ; [vert.] J. van
Snellenberg. — Blaricum : Bigot & van Rossum. — 207 p., ill.

SBA: 636529

De neef van Lavarède/ Paul d' Ivoi ; [vert.] J. van
Snellenberg. — Blaricum : Bigot & van Rossum. — 229 p.

SBA: 636528

Vrijbuiter Triplex / Paul d' Ivoi ; [vert.] J. van Snellenberg. —
Blaricum : Bigot & van Rossum. — 215 p.

SBA: 636517

Monsieur de la Palisse/ J. Jacquin ; [ill.] Edouard Zier. — 2
ed. — Paris : Hachette, 1908. — 304 p., ill. — (Bibliothèque
desécoles et des familles ; 1908: 1)

SBA: 636355

Une croisìere autour du monde/ Willima H.G. Kingston ;
[vert.] J. Belin de Launay ; [ill.] Riou. — 5 ed. — Paris :
Hachette, 1893. — 279 p., ill. — (Bibliothèque deśecoles et des
familles ; 1893: 3)

SBA: 636364

Une jeune chatelaine au 17e siècle/ Julie Lavergne. — Tours :
Mame, 1885. — 141 p.

SBA: 636893

Martijn de ijsvogel/ Lida ; [ill.] F. Rojankovsky ; [vert.] C.G.
Voorhoeve. — Bussum : Voorhoeve, 1952. — (Dierenboeken
van vader bever ; 7)

SBA: 636131: 7

Piek de egel/ Lida ; [ill.] Rojan ; [vert.] C.G. Voorhoeve. —
Bussum : Voorhoeve, 1952. — (Dierenboeken van vader bever ;
3)

SBA: 636131: 3

Roef de haas/ Lida ; [ill.] Rojan ; [vert.] C.G. Voorhoeve. —
Bussum : Voorhoeve. — 35 p. — (Dierenboeken van vader
bever ; 4)

SBA: 636131: 4

Kossi: de roman van een neger/ Reńe Maran ; [vert.] L.
Roelandt ; [edit.] Tony Heidekens. — 2 ed. — Brussel : Van
Belle, 1944. — 285 p., ill.

SBA: 637043

Colomba/ Prosper Ḿerimée ; [edit.] P. Rousseau. — Paris :
Editions G.P., 1949. — 191 p., ill. — (Bibliothèque rouge et or ;
30)

SBA: 637187

La croix d'or / Mestivier. — 8 ed. — Lille : Lefort, 1878. — 143
p.

SBA: 636866

La croix d'or / Mestivier. — 9 ed. — Lille : Lefort, 1883. — 144
p. — (Bibliothèque morale et litt́eraire ; 1883: 1)

SBA: 636863

Bernardine, suivi d'int́eressantśepisodes/ Th. Midy. —
Limoges : Ardant. — 144 p. — (Biblioth̀eque de l'́ecole et du
foyer ; [ 1])

SBA: 636708

Le roi Boubou/ Edgar Monteil ; [ill.] Mès. — Charavay,
Mantoux, Martin : Paris. — 228 p.

SBA: 635917



Les soeurs de lait/ St́ephanie Montherḿe. — Mame : Ḿegard,
1891. — 218 p., ill. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ;
1891: 1)

SBA: 637133

A travers les mers/ Reńe Muller. — Rouen : Ḿegard, 1888. —
93 p., front., portr. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ;
1888: 1)

SBA: 636310

La vie des fleurs/ Eug̀ene Noel ; [medew.] Pierre J. Stahl. —
Paris : Education et récŕeation. — 159 p., ill. — (Petite
bibliothèque blanche ; [ 2])

SBA: 636103

Le petit bonnet/ P. l' Olivier. — Paris : Casterman, [19–]. —
121 p., front., ill.

SBA: 637122

Chacun fait son nid/ Jean Ollivier ; [ill.] Reńe Moreu. — Paris :
Farandole, 1957. — ill.

SBA: 636636

L'orpheline de Carnac:́etudes de moeurs bretonnes/ Eug̀ene
Par̀es. — 3 ed. — Paris : Lefort, 1893. — 82 p., ill.

SBA: 637127

Un conscrit de l'empire:́episode de la campagne de 1815/ E.P.
Parmentin. — Limoges : Ardant. — 192 p. — (Bibliothèque de
l'école et du foyer ; [ 2])

SBA: 637135

De twee herders/ Jacques Ṕericard ; [vert.] Justine Bruning. —
Amsterdam : Stella, 1930. — 24 p., ill.

SBA: 636019

De sprookjes/ Charles Perrault ; [ill.] Harry Clarke ;
[medew.] Ǵerard Ludovic. — Zutphen : Thieme. — 134 p., ill.

SBA: 636494

Le prisonnier de Russie/ T. Perrin. — 4 ed. — Paris : Lefort,
1864. — 144 p.

SBA: 637125

Plume et charrue: sc̀enes de la vie saintongeaise/ M.
Prabonneaud. — Tours : Mame, 1883. — 142 p.

SBA: 637126

Tante Merveille/ M. Prabonneaud. — Tours : Mame, 1882. —
140 p., front.

SBA: 635768

Quand j'́etais toute petite . . . : souvenirs d'une contemporaine de
Napoleon Ier. — Lille : Maison du bon livre. — 93 p.

SBA: 637117

Recueil de contes moraux. — Tours : Mame, [18–]. — 139 p. —
(Bibliothèque deśecoles chŕetiennes ; 3me série)

SBA: 635777

Defect ex.: titelpag. ontbreekt.

Poil de carotte: roman/ Jules Renard. — Paris : Flammarion,
1939. — 71 p., ill. — (Select-collection ; 1939: 1)

SBA: 636388

Mémoires d'un vieux p̂echeur aḿericain / Béńedict-Henry
Révoil ; [ill.] Yan Dargent. — Tours : Mame, 1886. — 141 p.,
ill. — (Biblioth èque de la jeunesse ; 1886: 1)

SBA: 637118

Souvenirs de l'Oberland bernois et de la Suisse centrale suivi de
Un pécheur vosgien sur une ile flottante/ F.-A. Robischung. —
Tours : Mame, 1892. — 94 p., front., ill.

SBA: 635780

Nouveaux contes d'une grand'maman/ Anna Roch. — 4 ed. —
Limoges : Ardant. — 142 p. — (Biblioth̀eque de l'́ecole et du
foyer ; [ 4])

SBA: 637142

Cyrano de Bergerac/ Edmond Rostand. — New York, N.Y. :
Classics International. — ill. — (Illustrated classics: beroemde
boeken in woord en beeld ; 66)

SBA: 637003

Princesse Cactus: Janylène/ Saint-Marcoux ; [ill.] Felix
Lacroix. — Paris : Editions G.P., 1954. — 191 p., ill. —
(Bibliothèque rouge et or ; 77)

SBA: 637191

Les anges de la terre personnifiés par leurs vertus et leurs belles
actions/ A.E. des Saintes. — Paris : Eymery, 1844. — 251 p.,
ill.

SBA: 636690

Le jardin potager et la basse-cour/ Augustin Sarti. — 5 ed. —
Limoges : Ardant. — 141 p. — (Biblioth̀eque de l'́ecole et du
foyer ; [ 5])

SBA: 637143

Charles 1er et Henriette de France/ A. Sauquet. — Rouen :
Mégard, 1865. — 270 p., ill. — (Biblioth̀eque morale de la
jeunesse ; 1865: 3)

SBA: 637017

La chapelle de la for̂et / Schmidt [Chanoine]. — Limoges :
Ardant, [18–]. — 105 p., front.

SBA: 637163

Le conseiller de l'enfance: contes et historiettes pour former
l'esprit et le coeur/ Schmidt [Chanoine]. — Limoges : Ardant,
[188-?]. — 144 p., front.

SBA: 637164

Choix de lettres de madame de Sévigńe / de, Marie de
Rabutin-Chantal Śevigńe. — 8 ed. — Paris : Hachette, 1912. —
255 p., front., ill., portr. — (Choix de lettres de madame de
Sévigńe ; 1912: 1) ; (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ;
1912: 2)

SBA: 636281



Les colĺegiens en vacances/ Achille Simon. —
Pont-̀a-Mousson : Haguenthal. — 24 p., ill. — (Publications
illustrées pour l'enfance ; [ 1])

SBA: 636532

Le fils de Blanche de Castille/ Armand de Solignac. —
Limoges : Ardant. — 191 p.

SBA: 636689

Les deux orphelines/ Reńe Sosta. — Tours : Mame. — 72 p.
SBA: 636703

Bravoure et modestie: contes pour les enfants/ Soulíe ;
[ill.] Belin. — Pont-à-Mousson : Haguenthal, 1862. — 85 p.,
front., ill.

SBA: 636289

Seule/ Stany [Commandant] ; [ill.] E. Vulliemin. — 2 ed. —
Paris : Hachette, 1897. — 318 p., ill. — (Bibliothèque des
écoles et des familles ; 1897: 2)

SBA: 636357

Hyacinthe, ou: Le secret bien gardé / Marie-F́elicie Testas. —
Tours : Mame, 1885. — 69 p.

SBA: 636704

Valérie: histoire d'une jeune artiste/ Sophie Ulliac
Trémadeure. — Paris : Librairie nationale d'éducation et de
récŕeation. — 140 p.

SBA: 636705

Rose Fermont, ou: Un coeur reconnaissant, suivi de, Frère et
soeur/ Vattier [Mme]. — Tours : Mame, 1890. — 166 p.

SBA: 636686

La petite ḿenag̀ere/ C. Vercot. — Rouen : Ḿegard, 1890. — 96
p., front., ill. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1890: 2)

SBA: 636294

Van een eekhoorntje en zijn staart/ Marcelle V́erité ;
[ill.] Elisabeth Ivanovsky. — Doornik : Casterman, 1963. — 19
p., ill. — (Rinkelbel-reeks ; 1963: 1)

SBA: 637030

In 80 Tagen um die Erde/ Jules Verne ; [bew.] R. Hoffmann. —
Berlin : Meidinger. — 237 p., ill.

SBA: 636387

Onder de zwarte vlag/ Paul Vialar ; [vert.] Johan Winkler ;
[ill.] Chader. — Turnhout : Brepols, 1958. — 37 p., ill. —
(Junior club reeks ; 3)

SBA: 637090

Fabiola, ou: l'́eglise des catacombes/ Wiseman [Cardinal]. —
Tours : Mame, 1897. — 368 p., ill.

SBA: 636694

Le Robinson suisse/ Jean R. Wyss. — 2 ed. — Paris : Hachette,
1922. — 303 p., ill.

SBA: 636359

Buitenlandse Franse letterkunde

Les aventures de Coquelicot au Canada par A.-J.W.— Anvers :
Devreese, 1911. — 147 p., ill.

SBA: 635897

Les anges de la terre: petites histoires vraies offertesà l'enfance
catholique. — Paris : Casterman, 1884. — 131 p. —
(Bibliothèque varíee ; 12)

SBA: 637054

Sabine: sc̀enes villageoises/ Charles Baudoin. — Limoges :
Barbou, 1890. — 185 p., ill.

SBA: 636338

Villa Keetje Tippel/ Stefan Brijs. — Amsterdam : Atlas,
2001. — 149 p., ill. — ISBN 90–450–0505–0

SBA: 636226

Autour de moi/ Hélène Burniaux ; [ill.] Blandin. — Bruxelles :
Eglantine, 1923. — 127 p., ill.

SBA: 636449

Sur la route de la vie/ Hélène Burniaux ; [ill.] Margot
Weemaes. — 2 ed. — Paris : Eglantine, 1933. — 87 p., ill.

SBA: 636445

Knorrepotje/ Jeanne Cappe ; [vert.] W. Veerbeek ; [ill.] M.B.
Cooper. — s.l. : s.n.

SBA: 636112

Poeleke/ Jeanne Cappe ; [bew.] W. Veerbeek ; [ill.] M.B.
Cooper. — s.l. : s.n. — ill.

SBA: 636452

La légende d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak/ Charles de
Coster ; [medew.] Paul Lacomblez ; [ill.] Maurice
Langaskens. — Bruxelles : Office de publicité, 1928. — 208 p.

SBA: 635737

De hovenier van madame de Pompadour/ Eug̀ene Demolder ;
[bew.] Antoon Thiry. — Amsterdam : Querido, 1925. — 194 p.

SBA: 636552

Les trois orphelines/ A.E. de l'Étoile. — Lille : Lefort,
1884. — 144 p.

SBA: 636911

Mélek: la circassienne/ Léon Lambry ; [ill.] J. de Chastellus. —
Paris : Descĺee de Brouwer. — 129 p.

SBA: 636206

Aventures de Riquet en Ardennes/ Georges Linze ;
[ill.] Edmond Delsa. — Lìege : Desoer. — 95 p.

SBA: 636097

Felix, of: De twaalfjarige Robinson/ Mallès de
Beaulieu [Mevrouw]. — 3 ed. — Amsterdam : Schalekamp en
van de Grampel, 1829. — 302 p., ill.

SBA: 636914



Conversation entre une m̀ere et ses enfants: sur les principales
points de la morale chrétienne/ de Maussion [Mme]. — 4
ed. — Tournai : Casterman, 1854. — 243 p.

SBA: 636912

Carafet le sage/ Pierre Vacquin ; [ill.] Françoise Estachy. —
Paris : Grillon, 1947. — ill.

SBA: 636513

Italiaanse letterkunde

De avonturen van Pinokkio/ Carlo Collodi ; [bew.] Alberto ;
[ill.] Enrico Marzanti. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
144 p., ill. — (Oud goud: wereldliteratuur voor de jeugd ; 9)

SBA: 637002

Pinocchio/ Carlo Collodi ; [ill.] Walt Disney. — Paris :
Hachette, 1946. — 46 p., ill.

SBA: 637005

Pinokkio/ Carlo Collodi ; [vert.] A. van Seters ; [ill.] Rein van
Looy. — Antwerpen : Sleutel, 1948. — 160 p.

SBA: 635905

Mes prisons/ Silvio Pellico ; [vert.] N. Theil. — Limoges :
Ardant. — 191 p. — (Biblioth̀eque de l'́ecole et du foyer ; [ 3])

SBA: 637139

Mes prisons/ Silvio Pellico ; [vert.] N. Theil. — Paris : Ardant,
1854. — 263 p.

SBA: 636869

Spaanse letterkunde

Los burladores burlados: cuentos ilustrados para niños. —
Barcelona : Sopena. — ill.

SBA: 636479

De wonderbare lotgevallen van Don Quichot: voor de jeugd
bewerkt/ de, Miguel Cervantes Saavedra. — Antwerpen :
Opdebeek, 1932. — 205 p., ill.

SBA: 635923

Fairy tales from Spain/ J. Munoz Escamez ; [ill.] W.
Matthews. — London : Dent. — 126 p., ill. — (Tales for
children from many lands ; [ 1])

SBA: 636350

De reis van Marco Polo/ Rustichello ; [vert.] P. de Zeeuw
J.Gzn ; [ill.] Toothciv. — 4 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
120 p., ill. — (Serie oud goud: verhalen uit vroeger tijden
opnieuw aan Neerlands jeugd verteld ; 7bis)

SBA: 636597

Latijnse letterkunde

De Arithmetica/ Anicius Manlius Severinus Boethius ;
[edit.] Henricus Oosthout ; [edit.] Johannes Schilling. —
Turnhout : Brepols, 1999. — 276 p. — (Opera ; 2) ; (Corpus
christianorum: series Latina ; 94A). — ISBN 2–503–00943–3

SBA: 636591

L'eloge de la folie/ Désiŕe Erasme ; [vert.] Nicolas
Gueudeville ; [ill.] Hans [Jongere] Holbein. — Nouvelle
edition, revue, augmentée. — Amsterdam : Chez François
l'Honoŕe, 1731. — 234 p., front., ill., met uitslaande pltn., 8°

SBA: 635884

Les errances de frère F́elix, p̀elerin en Terre sainte, en Arabie et
en Egypte, 1480–1483/ Félix Fabri ; [vert.] Jean Meyers ;
e.a. — Montpellier : Universit́e Paul-Vaĺery, 2000. — 2 v. —
ISBN 2–84269–380–9

SBA: 636001

1

De man in de boekenkist/ Alphons Timmermans ; [ill.] Gerrit
de Moŕee. — Helmond : Helmond, 1951. — 45 p., ill. — (Ons
volk in leven en streven ; 16)

SBA: 636381

Slavische en Baltische letterkunde

De twee Pauwels: Spaansche vertelling/ Nicolas
Belina-Podgaetsky. — Averbode : Goede Pers. — 64 p.

SBA: 635912

De gouden blaren/ Engel ; [ill.] Wyschnewetski ; [vert.] Ljoeba
Dworson ; e.a. — Den Haag : Servire. — ill.

SBA: 636846

Het vroolijke onweer/ O. Goerjan ; [ill.] Pokrowski ;
[vert.] Ljoeba Dworson ; e.a. — Den Haag : Servire. — 18 p.,
ill.

SBA: 636847

Het vroolijke onweer/ O. Goerjan ; [ill.] Pokrowski ;
[vert.] Ljoeba Dworson ; e.a. — Brussel : Wilde Roos, 1929. —
ill.

SBA: 637037

Dieren in den winter/ Koeprejanow ; [ill.] Afanasjew ;
[vert.] Ljoeba Dworson ; e.a. — Den Haag : Servire. — ill.

SBA: 636856

Peter und der Wolf/ Sergej Prokofjew ; [ill.] Frans Haacken ;
[vert.] Lieselotte Remańe. — München : Parabel, 1958

SBA: 635898



Overige letterkunden

Sprookjes van Azië / R.M. Dalang ; [ill.] Barli. — Amsterdam :
Van der Peet. — 2 v., ill. — (De sprookjeswereld ; [ 1])

SBA: 636947

1

Manuel de codicologie des manuscrits enécriture arabe/
François D́eroche ; [medew.] Annie Berthier ; e.a. — Paris :
Bibliothèque nationale de France, 2000. — 413 p., ill. —
(Études et recherches ; 5). — ISBN 2–7177–2106–1

SBA: 635822

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Gunung berapi di Indonesia/ R.W. van Bemmelen ; [ill.] L.J.
Eland. — Djakarta : Moderne Boekhandel Indonesië. — ill. —
(Badjing boeken voor de jeugd ; 5)

SBA: 636398

Het Zwin: tussen Knokke, Damme en Sluis/ Guido Burggraeve ;
Misjel Decleer. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 160 p.,
ill. — ISBN 90–5826–032–1

SBA: 636655

Oostende: tussen strand en polder/ Guido Elias. — Leuven :
Davidsfonds, 2000. — 109 p., ill. — ISBN 90–5826–070–4

SBA: 636647

Europe/ [edit.] Lewis Marsh. — Blackie : London, 1913. — 80
p., ill. — (The Rambler travel books ; 1913: 1)

SBA: 636976

Nieuw Zeeland/ W.A. Fouwler ; [ill.] Raden Tresna. —
Batavia : Moderne Boekhandel Indonesië. — ill. — (Badjing
boeken voor de jeugd ; 4)

SBA: 636396

Heerlyke ende gelukkige reyze nae het Heylig Land en de stad
van Jerusalem . . . Het eerste deel/ Jan Vander Linden. — Den
laetsten druk, van nieuws overzen, ende op vele plaetsen
verbeterd. — Antwerpen : By Hubert Bincken, 1710. — 68 p.,
8°

SBA: 636776

Amerika U.S.A.: van hoge huizen en vlijtige mensen/ A.C.
Lijsen ; [ill.] Toby Vos. — Batavia : Moderne Boekhandel
Indonesïe. — ill. — (Badjing boeken voor de jeugd ; 6)

SBA: 636400

Australïe: het verhaal van ons jongste werelddeel/ Mary L.
Markus-Peters. — Batavia : Moderne Boekhandel Indonesië. —
ill. — (Badjing boeken voor de jeugd ; 3)

SBA: 636395

De Javaanse vorstenlanden/ Th. Pigeaud-van Zijp ; A.
Pigeaud-van Zijp ; [ill.] T. van der Zee. — Djakarta : Moderne
Boekhandel Indonesia. — ill. — (Badjing boeken voor de
jeugd ; 8)

SBA: 636403

Pasundan/ Samsudi ; [ill.] Otto Djaya. — Djakarta : Moderne
Boekhandel Indonesië. — ill. — (Badjing boeken voor de
jeugd ; 9)

SBA: 636401

China en de Chinezen/ Tsui Chi ; [ill.] Caroline Jackson ;
[bew.] Takdir Alisjahbana. — Batavia : Moderne Boekhandel
Indonesïe. — ill. — (Badjing boeken voor de jeugd ; 1)

SBA: 636392

Wandelgids Stedelijk Museum Lokeren/ Frans de Vos ; Marcel
Pieters ; Roger van Driessche ; e.a. — 2 ed. — Lokeren :
Stadsbestuur, 2000. — 59 p.

SBA: 637218

Aardrijkskunde

Stanley's reizen door het zwarte werelddeel/ K. Burmann. — 2
ed. — Gouda : Van Goor. — 182 p., ill.

SBA: 636139

Doel moet blijven/ Jan Creve ; Ferdinand de Bondt ; Bart
Martens. — Leuven : Davidsfonds, 2000. — 165 p. —
(Forumreeks ; 2000: 1). — ISBN 90–5826–075–5

SBA: 637167

Catalogus van de topografisch-historische atlas/ Marc Decrits ;
Herman van Isterdael. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1998. — 584 p. — (Inventarissen ; 25)

SBA: 636055

Recente evolutie inzake de huisvesting/ Danielle Dierckx ;
[medew.] Andŕe de Cock ; e.a. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2001. — 60 p. — (Armoedebestrijding in
Vlaanderen: werknota ; 3). — ISBN 90–5130–363–7

SBA: 636279:3

Geboorte, perinatale sterfte en kindersterfte, 1993–1995/ S.
Drieskens ; J. Tafforeau ; H. van Oyen ; e.a. — Brussel :
Centrum voor Operationeel Onderzoek in Volksgezondheid,
2000. — 177 p. — ISBN 90–74968–19–8

SBA: 635973

Marco Polo: sa vie et ses voyages/ S. Duclau. — 2 ed. — s.l. :
Librairie nationale d'́education et de récŕeation. — 137 p., ill.

SBA: 636301

In het witte Noorden: mijn leven als eskimo tusschen ijsberen en
wolven/ Peter Freuchen. — 2 ed. — Amsterdam : Scheltens en
Giltay. — 248 p., ill.

SBA: 635874

Met mijn zeilboot de aardbol rond: veertig duizend mijlen
alleen op zee/ Alain Gerbault. — Amsterdam : Scheltens en
Giltay. — 238 p., ill.

SBA: 635875



Gids voor historisch beeld- en geluidsmateriaal/ [edit.] Jośe
Kooyman. — Amsterdam : Stichting Beheer IISG, 1999. — 511
p., ill. — ISBN 90–6861–184–4

SBA: 636648

Vie et voyages de Christophe Colomb d'après Washington
Irving / Jules Girardin. — Paris : Hachette, 1880. — 191 p. —
(Bibliothèque deśecoles et des familles ; 1880: 1)

SBA: 636087

De hand aan de ploeg . . . : sociale uitsluiting in
plattelandsgebieden/ [edit.] Guido Knops. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2001. — 90 p., ill. —
ISBN 90–5130–343–2

SBA: 636236

De kaart van Nederland in de Franse tijd, 1795–1814/
Henk A.M. van der Heijden. — Alphen aan den Rijn :
Canaletto, 2000. — 128 p., ill. — ISBN 90–6469–758–2

SBA: 635972

De Kon-Tiki expeditie: 8000 kilometer per vlot over de Grote
Oceaan/ Thor Heyerdahl ; [vert.] Amy van Marken. — 9 ed. —
Amsterdam : Scheltens & Giltay. — 239 p., ill.

SBA: 636434

Catalogus van de kaarten en plattegronden van de watering van
Blankenberge/ Eric Huys. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1996. — 213 p. — (Inventarissen ; 36)

SBA: 636050

Catalogus van de verzameling kaarten en plannen van het
Rijksarchief te Brugge/ Erik Huys. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1996. — 220 p. — (Inventarissen ; 35)

SBA: 636048

Kaarten van de hydrografische diensten Oostende-Antwerpen
bewaard op het Algemeen Rijksarchief/ L. Janssens. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1996. — 16 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 425)

SBA: 635765

Kaarten en plattegronden in handschrift: tweede reeks/ Luc
Janssens. — Brussel : Algmeen Rijksarchief, 1997. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 459)

SBA: 636179

Bavianen-land: met vliegtuig en geluids-camera boven en in de
oerwouden van Afrika/ Martin Johnson. — 3 ed. —
Amsterdam : Scheltens & Giltay. — 255 p., ill.

SBA: 635876

Voyages dans les airs/ Gaston Tissandier. — 3 ed. — Paris :
Hachette, 1891. — 94 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des
familles ; 1891: 1)

SBA: 635945

A la conqûete du p̂ole nord: l'explorateur norẃegien Fridtjof
Nansen/ Gustave Vallat. — Limoges : Ardant, [19–?]. — 238
p., front., ill.

SBA: 636292

Inventaris van kaarten en plattegronden/ A. de Witte ; Beatrijs
Augustyn ; W. Rombauts ; e.a. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 51 p. — (Toegangen in beperkte oplage ;
56)

SBA: 635813

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Deze wondere wereld/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben Horsthuis. —
Amsterdam : Standaard. — 144 p., ill.

SBA: 636691

Inventarissen van verzamelingen/ Beatrijs Augustyn ; Jośe
Verschaeren ; e.a. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. —
(Toegangen in beperkte oplage ; 54)

SBA: 635812

Aus aller Zeit: und aus aller Welt/ Franz Bendt ; Karl Kinzel ;
G. Lemke ; e.a. — Bielefeld : Veldhagen & Klasing, 1899. —
192 p., ill. — (Velhagen & Klasings Jugendbibliothek ; 2)

SBA: 636293

Le progr̀es: recueil de morceaux choisis, sciences & industries/
Jean Dardenne. — Bruxelles : Lebègue. — 234 p., ill.

SBA: 636297

Historische lectuur/ [comp.] M.G. de Boer ; e.a. — 2 ed. —
Groningen : Noordhoff, 1920-1922. — 4 v.

SBA: 635558

1–4

Gids voor historisch beeld- en geluidsmateriaal/ [edit.] Jośe
Kooyman. — Amsterdam : Stichting Beheer IISG, 1999. — 511
p., ill. — ISBN 90–6861–184–4

SBA: 636648

De wereldgeschiedenis in een notedop/ V.M. Hillyer ; J.A. vor
der Hake ; [ill.] Carel M. Boog ; e.a. — 4 ed. — Baarn :
Hollandia. — 369 p.

SBA: 635989

Inventaris van de verzameling aanwinsten/ Eric Huys. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 2 v. —
(Inventarissen ; 38)

SBA: 636157

1–2

De archieven van de heer, het Leenhof en de Schepenbank van
Beerlegem (1608–1798) en van de heerlijkheden Knapenaarde
en Sainte-Croix/ Herman van Isterdael. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1999. — 36 p. — (Inventarissen ; 27)

SBA: 635734

De archieven van de heer, het Leenhof en de Schepenbank van
Bevere (1451–1795 (1806)) en van heerlijkheden enclaves in het
grondgebied/ Herman van Isterdael. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1999. — 128 p. — (Inventarissen ; 28)

SBA: 635726



De archieven van het Leenhof (1511–1789) en de
Schepenbanken van Welden (1589–1796) en van de
heerlijkheden Ter Waarden (1596–1781) en Eekhove
(1596–1773)/ Herman van Isterdael. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1999. — 56 p. — (Inventarissen ; 29)

SBA: 635729

Het archief van de heer (1348–1811), het Leenhof (1366–1794)
en de Schepenbank (1616–1793) van Steenhuize/ Herman van
Isterdael. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2001. — 73 p. —
(Inventarissen ; 36)

SBA: 635818

Inventaris van de archieven van de heer, het Leenhof en de
Schepenbank van Voorde (1483–1812)/ Herman van
Isterdael. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 41 p. —
(Inventarissen ; 30)

SBA: 635731

Notariële archieven/ Herman van Isterdael ; Marc Decrits. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 2 v. —
(Inventarissen ; 26( = v. 1)) ; (Inventarissen ; 31( = v. 2))

SBA: 635723

1–2

Archief van het glasschildersbedrijf Florent-Prosper en Jacques
Colpaert/ Luc Janssens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1999. — 53 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ;
456)

SBA: 636176

Het hertogdom Aarschot in het Arenbergarchief te Brussel:
catalogus . . . Centrale Bibliotheek van de Katholieke
Universiteit Leuven van 29 september 2000 tot 16 december
2000/ C. de Moreau de Gerbehaye. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 40 p. — (Catalogi ; 167)

SBA: 636158

Liefdadigheidstelegrammen: archief van de groepering van
instellingen die recht hebben op de opbrengst van
liefdadigheidstelegrammen/ Gr. Marechal. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1996. — 14 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 406)

SBA: 635744

Gëıllustreerde wereldgeschiedenis voor oud- en jong
Nederland/ E. Molt. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf, 1914. — 662 p., ill.

SBA: 637047

Abbayes, prieuŕes, chartreuses/ Philippe Muret. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du Royaume, 1998. — 387 p. — (Archives
eccĺesiastiques du Brabant ; 2)

SBA: 635381

SBA: 615715:2

Beknopte inventaris van de Insolvente Boedelskamer in het
Stadsarchief van Antwerpen/ J. van den Nieuwenhuizen. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 198 p. —
(Archiefbestanden in niet-rijksarchieven ; 4)

SBA: 636153

Inventaris van archief van de families de Schietere, Van Caloen,
de Beaucourt de Noortvelde en aanverwante families (schenking
Van Caloen)/ Michel Nuyttens. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1999. — 127 p. — (Inventarissen ; 39)

SBA: 636151

Inventaris van het archief van de familie Lippens (1701–1986)/
Michel Nuyttens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1996. —
74 p. — (Inventarissen ; 33)

SBA: 636149

Inventaris van het familiearchief Gillès, Gill̀es de Ṕelichy en
aanverwante families/ Michel Nuyttens. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 191 p. — (Inventarissen ; 46)

SBA: 636052

Inventaire des archives microfilḿees Van Meenen: texte misà
jour et compĺet́e / A. Simon. — Bruxelles : Archives ǵeńerales
du royaume, 1996. — 15 p. — (Instruments de rechercheà
tirage limit́e ; 410)

SBA: 635747

Inventarissen van archieven van families en personen/ J. Smet ;
Jośe Verschaeren. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. —
19 p. — (Toegangen in beperkte oplage ; 53)

SBA: 635811

Archief van de mijnzetel Eisden, van NV Kolenmijnen
Limburg-Maas, en NV Kempense Steenkolenmijnen (KS)
(1902–1988)/ Chantal Vancoppenolle. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 279 p. — (Inventarissen ; 26)

SBA: 636010

Archief van het Comité de d́efense des intérêts belges en Russie
(1919–1947): overdracht van 1960/ Chantal Vancoppenolle. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 28 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 487)

SBA: 635778

Inventaris van het archief van Belgian Mining Engineers
(B.M.E., 1978–1990)/ Chantal Vancoppenolle ; Michel Van der
Eycken. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 26 p. —
(Inventarissen ; 30)

SBA: 636159

Inventaris van de verzameling oorkonden met blauw nummer/
M. Vandermaesen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1996. — 116 p. — (Toegangen in beperkte oplage ; 144)

SBA: 636156

Toegang tot het archief van de Ministerraad tijdens het
Interbellum (1918–1940)/ L. Vandeweyer. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1996. — 21 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 421)

SBA: 635761

Overzicht van de archieven en verzamelingen van het
Rijksarchief te Beveren: archiefvormers in het gerechtelijk
arrrondissement Dendermonde/ Jośe Verschaeren. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1995. — 3 v. in 2 bdn. — (Overzichten
en gidsen ; 22)



SBA: 636053

1–3

Cultuurgeschiedenis

Les arts et les ḿetiers: notions int́eressantes sur les différents
genres d'industrie, mises̀a la port́ee de la jeunesse. — Tournai :
Casterman, 1847. — 250 p., ill.

SBA: 636412

Vlaanderen: een goed bewaard geheim!/ Sooi Daems ; Jaak
Peeters ; Jan van Doren ; e.a. — Antwerpen : Pandora, 2000. —
149 p., ill. — ISBN 90–5325–160-X

SBA: 636581

Sint-Jozef Kortenberg: van ‘Maison de santé’ tot Universitair
Centrum ,145 jaar zorg voor geesteszieken, 1850–1995/ Corina
Dhaene ; [medew.] Lieve Dhaene. — Leuven : Kadoc, 1995. —
328 p., ill.

SBA: 637150

Inventaire des archives d'Amand Neut (1812–1884)/ M. d'
Hoore ; C. Bourmanne. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1996. — 5 p. — (Instruments de rechercheà tirage
limit é ; 420)

SBA: 635758

Nijverheid voor de jeugd/ A. van der Meulen. — Antwerpen :
Opdebeek. — 2 v., ill.

SBA: 635857

De weg van lichaam en ziel: geschiedenis, wetenschap, cultuur
en rituelen rondom de dood/ Cedric Mims. — Rijswijk : Elmar,
2000. — 376 p. — ISBN 90–389–0993–4

SBA: 636587

Oude geschiedenis

Le tresor des vies de Plutarque . . . recueilli . . . des vies de
Plutarque/ Plutarque. — Anvers : Par Guillaume Silvius,
1568. — 159 fol., 8°

SBA: 636502

Geschiedenis van Europa

La guerre de cent ans/ Théodore Bachelet. — Rouen : Ḿegard,
1860. — 287 p., ill.

SBA: 637116

Exṕeditions portugaises aux Indes orientales/ M.L. Candau. —
Tours : Mame, 1862. — 140 p., front.

SBA: 636214

Sous les vôutes des cĥateaux-forts: la vie f́eodale/ Alfred
Carlier. — Liège : Desoer. — 178 p., ill.

SBA: 636218

Urban achievement in early modern Europe: Golden Ages in
Antwerp, Amsterdam and London/ [edit.] Patrick O'Brien ;
[edit.] Derek Kenne ; [edit.] Marjolein 't Hart ; e.a. —
Cambridge : Cambridge University Press, 2001. — 361 p.,
ill. — ISBN 0–521–59408–1

SBA: 635970

Left catholicism: catholics and society in Western Europe at the
point of liberation, 1943–1955/ [edit.] Gerd-Rainer Horn ;
[edit.] Emmanuel Gerard. — Leuven : Leuven University Press,
2001. — 319 p. — (KADOC studies ; 25). —
ISBN 90–5867–093–7

SBA: 636654

Europa: een zoektocht naar vrede? 1453–1763 en 1945–1997/
Randall Lesaffer. — Leuven : Universitaire Pers Leuven,
1999. — 694 p. — ISBN 90–6186–953–6

SBA: 636653

De Rekenkamers in de Nederlanden en Noord-Frankrijk:
studiedag georganiseerd te Brugge op 23 september 1998/ M.
Nuyttens ; B. Roose. — Brussel : Algemeen Rijksarchief en
Rijksarchief in de Provinciën, 1999. — 142 p. — (Miscellanea
archivistica: studia ; 118)

SBA: 635691

Voyages et voyageursà Byzance et en Occident du 6e au 11e
siècle: actes du colloque international/ [edit.] Alain Dierkens ;
[edit.] Jean-Marie Sansterre ; [medew.] Jean-Louis Kupper ;
Universit́e libre de Bruxelles. Section d'histoire ; Université de
Li ège. D́epartement des sciences historique. — Genève : Droz,
2000. — 420 p. — (Biblioth̀eque de la Faculté de philosophie et
lettres de l'Universit́e de Lìege ; 278). — ISBN 2–87019–278–9

SBA: 636005

Geschiedenis van de Nederlanden

Inventaris van het archief van de Gevangenis te Oudenaarde
(1912–1975): overdracht 1999/ John Baert. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1999. — 17 p. — (Inventarissen ; 41)

SBA: 635802

Inventaris van het archief van het interneringscentrum te
Sint-Kruis (1944–1951) met daarin opgenomen het archief van
het interneringscentrum te Oostduinkerke (1944–1945)/ John
Baert ; Johan Buyck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1999. — 39 p. — (Inventarissen ; 33)

SBA: 635793

Inventarissen van de archieven van de Gevangenis te Antwerpen
(1856–1979), van het Interneringscentrum te Antwerpen (1944)
en van de Commissie ter bescherming van de maatschappij te
Antwerpen (1930–1973): overdrachten 1999/ John Baert ;
Johan Buyck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 34
p. — (Inventarissen ; 42)

SBA: 635803



Inventarissen van het archief van het interneringscentrum te
Gent (1944–1946) en van het interneringscentrum te Lokeren
(1942–1948)/ John Baert ; Johan Buyck. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1999. — 18 p. — (Inventarissen ; 34)

SBA: 635795

Huldeboek 2: 50 jaar Sint Maartensfonds/ Marcel Beerten ;
Bob Dosfel ; Ward Haagen ; e.a. — Antwerpen : Etnika,
2001. — 160 p., ill. — ISBN 90–72695–07–0

SBA: 636780

Oratio et elegia in funere Alexandri Farnesii Parmae ac
Placentiae ducis/ Franciscus Bencius. — Romæ : Apud
Aloysium Zannettum, 1594. — 46 p., front., 4°

SBA: 637124

Een economie met verschillende snelheden: ongelijkheden in de
opbouw en de ontwikkeling van het Brabantse stedelijke
netwerk (ca. 1750-ca. 1790)/ Bruno Blond́e. — Brussel : Paleis
der Academïen, 1999. — 369 p. — (Verhandelingen van de
Koninklijke Academie voor Wetenschappen, Letteren en Schone
Kunsten van Belgïe: Klasse der Letteren ; 166). —
ISBN 90–6569–686–5

SBA: 636173

Ministère de la justice: service de la police desétrangers,
inventaire des microfilms du fichier des dossiers individuels/ B.
Boone ; R. Depoortere. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1996. — 12 p. — (Instruments de rechercheà tirage
limit é ; 413)

SBA: 635748

L'enqûete de 1786 en vue de la réforme des paroisses des
Pays-Bas autrichiens:́edition critique des donńees
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statistiques historiques en Belgique: heuristique, inventoriage,
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celebrandi in ecclesia cathedrali Antverpiensi/ Adrianus
Rockox ; Joannes Hemelarius. — [Antwerpen] : s.n., 1625. —
plano

SBA: 637134

Handschrift

Brugge: de geschiedenis van een Europese stad/ Marc
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